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資料１ 自由意見欄（抄録） 
 
 
１ ２０歳代の意見 
 
（１）女 性 

・アンケートをとっても結局何もかわらないと思います。今さら男女平等とか無理だと思います。 

・女性の仕事について！家事との両立はまだまだ今の現状では、勤務時間の事等いろいろ厳し

いと思う。両立させて仕事をしたいという女性はたくさんいると思うが、まだまだ内職等の仕事に

しても、相談の窓口等少なすぎると思う。まず何事も相談して、安全に仕事できる様、簡単な窓

口等をもっと多くしてほしいと思う。 

・とても難い問題を扱っていて、ご苦労さま、という感じです。よりよい社会、人類の発展のために

も、できれば行政でがんばって下さい。 

・男性と女性の体のつくり、ちから、すべてが違うのになぜ平等にするのかわかりません。私は男

性と同じように働いて 2 年たちます。男性なら体調の変化は特にないのかもしれませんが、私は

ホルモンバランスがくずれ治療しないと子供ができにくくなると診断されました。女性が男性と同

じようにするのは無理だと思います。男性は男性。女性は女性。平等にすることを反対していま

す。 

・女性がもっと活躍できる場を増やしていけるように。 

・質問内容のことばが変なので、もう少しことばを変えた方が良いと思う。又、私は学生ですがとて

も答えにくい質問内容でした。男女共同参画はこれからはもっと必要になるだろうし、男女は平

等であるべきなので、とても良いと思います。 

・どの人も安心して生活ができるような社会になることを願います。 

・問 17 バイトも含むのかどうかよくわからなかった。 

・平等は無理だと思います。男女それぞれの立場や体質を理解し協力できれば（それが制度だ

けでなく当たり前に、自然に）一番ですが、社会のどこにおいてもそれを求めるのは難しいし区

別はあっても良いと思います。 

・男＝仕事、女＝家庭ではなく、少しくらい手助けしてほしい。休みが月 1 あるかないかなうえ、朝

～夜中 3 時まで仕事なんて会社にも夫にも不満だらけです。日本人は働きすぎといいますが本

当にそう思います。私はともかく子供にさみしい思いをさせたくありません。家族は 2 人で守りた

い。 

・女性が”不当に”働けない社会はいやですが形だけの”働く女性”なら要りません。とりあえずマ

マ友同士ずーっと一緒にいたいだけでパートに応募してこられる方けっこういますしまた女性管

理職を○○人以上おかなきゃいけないから 30 才以上ならとりあえず女性はみんな課長！！み

たいな会社もありました。形だけのとりくみにならないようになると良いなと思いました。 

・中小企業では、育休とるような人員の余裕もないし、ゼネラリストに教育する余裕もないので難し

いです･･･。1 人休むのも増やすのも費用対効果がない･･･。 

 

（２）男 性 
・質問が女性よりで不公平に感じる。昔、女性からいじめを受けていた。先生にうったえたが先生

は「女の子はそんなことをしない」といってとりあってくれなかった。その先生は女性だった。女性

専用車両は逆差別だ。男性専用車両も作ってほしい。 

・女性への逆差別にならない様、注意して行って下さい。 
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・社会全体でこういった活動をし、意識し合うのはいいことだと思う。悪いのは、過剰になりすぎる

と、これまた面倒なことだと思う。まだ若くて社会の知らない事が多いですが、今はもう結構しっ

かりした世の中だと、自分は思う。仕事や人生って、何があるかわかんないけど選ぶのは自分。 

・時に女性優遇し過ぎのケースもあると思う。 

・男女には身体的に得手・不得手があるので、全てを男女の中で平等にするという政策などは必

要はないと思う。 

・区役所などに行けば、掲示板などに上記のような活動が存在するポスターがあるけれど、役所

の外にはあまり見かけない。ということは、大多数の人が折角ある行政サービスを知らないまま、

「役所は何もしてくれない」と思ってしまう。せいぜい AC のコマーシャルくらい？行政はもっと、

サービスの広報の拡大をすべき。そこがまだ民間企業には及ばないと思う。 

・国会で男女共同参画社会についてもっとぎろんをして法律を作ってほしい。電車など男女せん

ようしゃりょうを作ってほしい。 

・個人的には女性自身が平等と感じる社会になるにはあと50年はかかると思います。保育園や託

児所がもっと増えることを期待しています。 

 
 
２ ３０歳代の意見 
 
（１）女 性 

・男女平等、子育て中においてはなかなか平等になりえない。男＝父・パパ、女＝母・ママにはそ

れぞれ役割があるからです。子供はだいたいのことにおいて母を求めてくることが多いから。み

んな男も女もそれぞれの役割を考えないとなー、と感じます。 

・ワークシェアリング情報の開示（短時間労働の募集）があると、働きに出易い。 

・性犯罪に対してもっときびしくしてほしい。（罰則を。）子供に対する犯罪は家族・他人共、大人

に対する刑罰よりも、もっともっと重くして欲しい。 

・独身者には答えにくい内容の質問があり回答に困った。 

・女性が家で家のことや子育てをしていることも、会社につとめていることも同じように扱われるべ

きだと思います。男性も女性も、家のことで職場に迷惑をかけることがあってもあたりまえの時代

が来てほしい。外に出て働いている人は家にいる人に迷惑（というか世話）をかけて外に出てい

るのだから。他の人からの世話もひきうけるべきです。 

・男性が、女性がというのではなく、人として色んな人がいるという概念が必要で、性別にこだわら

ない社会がおだやかに暮していける一歩なのではないでしょうか。多種多様な考えを持つ人が

秩序の中で暮らしているのであれば、子供達も自分の才能を豊かに発揮する事が出来、発展に

つながると思う。 

・男性が育休や主夫になるのは賛成。社会制度が整っていればいいものでなく、雇用側の理解

を深める必要性がある。妻が家計を支える事ができるなら、主夫であっても良いと思う。・私のよう

に独身、仕事も派遣で先行が不安な人間もいる。子供のいない夫婦でも低所得、子供のできな

い夫婦にもっと目を向けるべき。今回のように子供手当をもらってあぐらをかいている親をニュー

ス等で見ると納得いきません。独居老人の生活の問題もあるでしょう。“人にやさしい社会”づくり

を考えるべきです。 

・男女が平等に社会へ参画するのは当然と思うが、男女の性差（体・体力の違い）もある。行政（学

校や保健所）や社会（企業＆マスコミ）がもっと啓もう（PR）したら、子育てや介護する女性への評

価が UP すると思う。 
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・子供がいて保育園に入れて働きたいと考えても、働き先が見つからないと園に申し込みできな

いと言われたが、働き先を見つけるにあたって保育園に入れることが確定しないことには採用し

てもらえない。もし採用してもらえても、その時にあきがなければ働くことができない。私は運よく

働き先がすぐ見つかり、たまたま一時保育のあきが見つかり何とかなりましたが、役所の対応が

とても冷たく残念に思いました。もっと働きたいと考える女性が働きやすい社会にしてほしい。緑

区は子ども数に対し園が少なすぎるのでもっと増やしてほしい。 

・育児中の休暇利用を促したり、育児休暇が取得できるよう一般企業にアプローチして下さい。

「子育てするなら名古屋で」とアピールするにはさみしい現状です。男女として比較されている事

が社会としてまだ残っている気がします。 

・男性の意識改革が必要だと思う。職場では年配男性（私と同じ立場で私の方が先ぱい）が特に

差別がある。男だから雑用はしなくてもよいという感じがする。立場より男だから年令が上だから

を優先させている。上司から何度も注意されても同じ。 

・特にないが…・現実と理想はかなりちがう。 育児と仕事と両立に男性が参加することができるの

は一部の人だけだと思う。（大企業や公務員など) うちでは全く協力がないというか毎日 23 じに

帰ってきて休日が一日しかなければムリ。どうしたら改善できるのか。 

・男女平等とはいっても、なかなか難しいと思う。男は男の仕事があり女には女しかできない事が

ある。このようなアンケートを実施しているのならば、1 つでも、国民のために変わる事を期待して

います。 

・なにもかもが男女平等という事ではなくそれぞれの特性を生かし尊重した上での共同参画社会

の形成を望みます。 

・こんなアンケート内容では意味がないと思う。お金かけてアンケートをするなら、内容を新しくし

てみてはどうですか？ 

・兄弟から受ける暴力についても対策してほしい 

・男性も育児や家事にもっと積極的に関わっていく社会になっていってほしいと思う。私自身の家

庭の場合、共働きで収入は配偶者の 2 倍ほどあるが、育児や家事に関わるのはほとんど妻（私）

である。残業を済ませ、急いで帰宅して育児・家事を行うのに対して、配偶者は毎日深夜帰宅

で、「育児・家事のために早く帰ることはできない」と言います。妻の負担が大きい家庭は多いと

聞きます。 

・男女平等とはいっても、性差があり、どうしても、平等にできないことはあると思います。差があっ

たとしても、お互いに、平等ではないと感じることのない社会であればいいなと思います。 

・こういったアンケートに答えると、ふだんは無意識に思っていることを改めて考えることができ、

自分の考えというものがよくわかります。 

・子供が出来ても共働きがスムーズにできるような環境を整えて欲しい。（保育所の増設など） 

 
（２）男 性 

・男尊女卑は性差別といわれるかもしれないが、ある程度はそういう考え方も大切だと思う。それと

「子ども手当て」はまっとうな日本人の精神を腐らせる制度だ！！鳩山総理も辞表したし、今すぐ

廃止すべき制度だ！！ 

・市の借金を増やしてまでの理想的な社会形成のための政策や企画を望まない。 

・男性の家庭における参加を充実させなければ、ムリ。また、現実には現在の社会において、一

度仕事をやめると戻ることがムリという状況が多い。仕事に対する考え方を、社会全体がもう少し

柔軟に考えられるようになる必要を日本に求めないかぎり、ムリかも。 

・女性を保護するだけでなく、特徴を考慮するべきと思う。女性らしさというより性格を優先する。

又、身体的なことから、男性とは違う勤務時間を作るべき。 
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・男女平等とはとてもムズかしい感じですね。なぜなら個人の考え方やその時で同じ人でも違うと

思う。仮に平等と言うなら軽くセクハラとか言わない方が･･･女をブキにしている人も多いのも現

実！売春も、買う人がいるからではなく、売っているから買うという考えもあります。チカン罪も男

がかなり不利ですよね？ちなみに私は社長夫人からセクハラされてましたけど･･･ 

・「平等」の意味、「差別」と「区別」の違いを間違えないように施策を進めてほしい。 

・アンケートの内容に答えにくい所がある。特に男性が記入しにくい。作成した担当者がジェンダ

ー理論に偏りすぎて作成しているように思う。このアンケートからは正しく数値が出ないだろう。

いかがだろうか？男女だけでなく子供・高齢者・外国人もふくめた共同参画の時代であり男女共

同参画だけでは社会は良くならない。動物としての性差や法律で強制すべきでない（うまくいか

ない）事などを行政が理解してほしい。男女共同参画社会事業を中止する事が男女共同参画

社会をもたらすような気がしてならない。 

・男は働き女は家庭を守る 

・仕事と育児を両立している女性を優遇するべき。 

・今、裁判をしているが、社会、日本の法律は女性にあますぎる。社会も法律も女性にかたをもち

おかしい。弁護士も裁判所の人も言ってたが、女性有利。男女平等にすべき。女性だから、働か

なくていい、何もしなくていい ばかげてる!! 

・学歴雇用反対 

・公務員女性の優遇政策は過保護すぎる。 

・過去、このような調査が行われたことを、今回のアンケートで初めて知った。公表されているのだ

ろうか。対策が練られているのだろうか。疑問点はつきない。市政自体ブラックボックスになって

いると感じるのは私だけだろうか。今回のアンケートで、より良い市政となることを期待するが、改

善は遠い将来になると思われる。今まで、良い市政と感じなかったことが、そう思う根拠だ。 

・支援により、平等が生まれるとは思えません。支援を濫用したり、それを妬む者が現れて更に悪

化すると思います。平等や共存を目指すなら、他人の生活や人権を脅かす思想の人間を排除

する法や条例の厳格化を希望します。 

・男性は男性らしく、女性は女性らしく生きる事が大切。男性としての役割、女性としての役割は何

か？を教育される事、その上で男性が女性を、女性が男性を理解し合う為に「共同参画」が位置

づけられていると良いと思う。男性が女性化してはいけない、女性が男性化してもいけない。 

・「平等」という言葉のみにとらわれた観念的な議論や意見を排除し、皆の幸福度合が向上するよ

うな現実的な話し合いと共に、各世代・各個人の価値観を無理に否定することのない社会を望

みます。 

・女性からの一方的な差別意識から平等へ持って行こうとするきらいが多いと感じる。もっと、男性

側にも目を向けた施策を講じて欲しい。「差別」と「区別」は違うものであること。生まれながらの

「平等」はあるが、社会生活上で「区別」しなければならないことがあること。男性の役割、女性の

役割を「平等」の名のもとに混同しないこと。等々、「差別」と「区別」をきっちりと分けた上で、男

性も女性もあゆみ寄った共同参画社会の形成を行って欲しい。 

・近年、ライフスタイルの自由化（特に結婚をしない等）が進んでいるが、先を見据えた法整備が

進んでいないように感じる。独身を選択している女性が、社会的に男性と全く平等の収入・立場

を得られるか？といったら、現実問題そうはならないと感じる。ただ、生物学的な観点で、男性・

女性それぞれの役割があるという考え方もあるとは思うので、全くの男女平等というのはむずか

しく思います。 

・地下鉄、女性専用車両は最後尾もしくは最前車両に移設すべき。 

 



資料-5 
 

３ ４０歳代の意見 
 
（１）女 性 

・子供の学校行事、大きな行事以外の行事に参加する時、正社員でいてもパートでいても、仕事

内容都合上休めないことがあった。今、専業主婦だが、子ども会、地域町内会、連絡会議行事

等こなすにもフルタイムで9時～18時働いていると参加できないと考え仕事についていない。一

人親家庭の親が地域にも社会生活全体参加できるようなシステムにすると全体的よくなるでしょ

う。 

・主人の勤めている会社は、子育てで休暇をとらせてもらえません。男は仕事、女は家庭を守ると

言った古い考えにとらわれていて、無理に運動会等で休むと、私も主人も会社からひどい言わ

れ方をします。会社が小さいので仕方ないのでしょうか、中小企業にも『男女共同参画社会』を

広めてほしいです。 

・女性が働きながら育児をする世の中に全くなっていない。ギセイになるのは子供と女性である。

2 人の小学生を育てながら、仕事をしているが、土・日・祝日の無給の出勤が多く、子供の為に

断ることがあると、未婚の女性や、育児参加していない男性にどなられるなど異常な非難をうけ

て困っている。（48 才、大学教授） 

・男女平等の社会へと言われ続け久しくないが、具体的に変わったところがあるだろうか？家事

は負担が大きいのにほとんど女性中心であるのが現実だ。香港へ旅行したが、現地の女性は家

事（食事の支度さえ）はしないのだそうだ。フィリピン人のメイドを安くやとい（お金持ちに限ったこ

とではないらしい。）女性もフルで働くのだとか…。日本の女性は大変ねぇとしきりと同情された。

お国違えばである。ある意味うらやましいかも…。 

・主人を通して（社会を見ていると）会社では女性社員が産休・産後・育児…の流れのなか、責任

を持って仕事に臨めていない女性が多いと感じます。しごと、家庭、全てを求めているというか、

どこかでいずれひずみが出てくると思います。（健康・子供への何らかの影響…） 

・男女平等と言っても、実際今の社会ではなかなか実現できているとは思いません。社会の中、

企業の中、いろいろな場所で、男であっても女であっても、その人としての能力を十分に出せる

場所…適材適所に人として参加できればいいんじゃないかと思います。男、女、というくくりでは

なく、人としての意識が必要なんじゃないかと思います。でも男だから出来る事、女だからって事

も必ずあるからそれをもっと社会が認めるべきかなぁ 

・男女が平等に社会生活を営むにはまずはお互いに思いやる気持ちが大切だとおもう。“ありがと

う”の気持ちは気持ちに余裕がないと生じない。職場での皆の意識、地域住民の意識など、社

会全体が意識啓発できる企画を期待します。 

・子供を持った女性が働き続けることには反対です。子供が可哀想です。母親が家庭を守り地域

の活動に参加する事で育児の不安や虐待が少なくなるのではないでしょうか。また祖父母と同

居する事にも沢山メリットが有ると思います。 

・1、女性は家庭を中心にして、夫と子供の健康管理や家事等をしっかりすれば、夫は全力投球

で毎日会社と社会に貢献できる。子供は変な道を走らないとずっと思っております。2、昔から

「らしさ」とよく言われますが、女性らしい、男らしい、子供らしい→人間らしい。この「らしさ」で社

会全体をよくできると思います。3、男女平等のことは賛成できません。むしろ反対です。 

・共同参画がどうのをやろうとすれば、その前に子どもを生んでも働きつづけることができるように

しなければいけないと思う。働きつづけるために「保育園には何か月で入れるから、逆算して子

どもを作るのは何月…」とかいっている人もいる。この手の問題は実際に産んで育てて、働きつ

づけた人の意見をきいて、それでもって共同参画にするにはと考えた方がいい気がする。古い

世代の男達は妻に丸なげしてるから、机上の空論になると思う。 



資料-6 
 

・東京横浜育ちです。名古屋はとても住み易いです。将来転勤が終わっても東京出身の主人と

戻ってきたいと思っています。名古屋市がんばれ！！河村市長応援してますよ！！ 

・知人、友人に第２子、第３子を持つことをあきらめた方がいます。産み育てやすい環境作りを進

めて欲しい。 

・適材適所。無理に女性が！女性が！と進出する必要もなく、能力があれば男でも女でも関係な

い。バカの一つ覚えの様に女性の権利を主張する人がいるが、女性から見ても呆れ返る。二言

目には「女のくせに」という男性は見苦しいことこの上ない。男でも女でも足りない所不得意な所

を補っていけば良い。ただ、ここ最近は女性が恵まれすぎている気がする。本当に男女平等と

いうのなら、女性はきっと今の様に守られないと思うし、過酷な社会生活がまっていると思う。結

局、女性はいつも大切にされているのでは？ 

・制度が男女の枠でなく個人能力で決められた方が良いと思う。仕事で男性が能力があると思わ

れてきたのは女性に力を発揮する場が与えられなかったからでその場が提供されるのであれば

あとは能力で給与を決めるべきだろう。また、家事でも女性だから料理が上手であるというわけ

ではなく料理の得意な男性が食事の仕たくをすれば良いと思う「男だから」「女だから」の発想を

転換していかなくてはいけないと思うー私自身なかなかその考え方から脱してないのですが･･･

・まだまだ男性優遇が多いと思う。もうある程度の中高年の意識は変えにくいので、これからの若

い人に、しっかり思いやる心の男女平等を、小さい時から教え込んで行った方が良いと思う。そ

のためにも行政は、きちんと、法律や制度、企業などにも、徹底して、うまいシステムを作り、浸透

させていかなくてはならないと思う。市民1 人1 人が皆、幸せを感じられる世の中になってほしい

ものです。がんばって下さい。期待してます。 

・よく似たアンケート（早稲田大）をやったばかりです。本当に同じ質問もありびっくりです。具体的

にどう意味があるか市のアンケートはわかりにくいです。このアンケートがどう役立つかまで知り

たいです。少子高齢化の中、幼児をあずかる機関の充実、高齢者のおかいものの手伝い、具体

的に仕事をしていない人が重荷にならずやれることをすすめてほしいです。よろしくお願いしま

す。お手伝いできる形に役立つことを祈ります。 

・男女平等と肩肘をはらず、ナチュラルに生活していける社会になるとよいなぁと思います。 

・男性は往々にして地域（特に子育て関連には）参加しにくいようです。私どもの家では子ども達

が保育園に通っているうちは園での行事は母親である私がほとんど参加しておりましたが、小学

校にあがった時『子ども会も、学童もお父さんに手伝ってもらわないと困る』旨伝えたところ、快く

積極的に参加してくれるようになりましたが、やはりよそのお父さん達はそうはいかなかったよう

です。そのあたりの社会通念が必要だと思いました。また、子ども達が安心してすごせるような健

全な社会になることを望みます。 

・この調査によって、何が変わるのでしょうか？アンケート用紙にかかる費用、郵便代は税金なの

でしょう。無駄ではなく有効に利用されることを望みます。 

・基本的に私は、男女が全く平等になることは無理だと思います。男性には男性の得意分野、女

性には女性の得意分野があるので、男女それぞれが特性を生かして生活をすることが一番いい

のではないかと考えます。ただ、制度や法で男女の線引きをしてしまうことは間違っていると思

います。男性も、女性も自分に有利になる権利のみを主張することのないように、協力しあって

いけると良いと思います。 

・アンケート中、育児と介護は別のものとして扱ってほしい。大会社でも、育休はとれても介護は

むずかしい。 

・男が子育てにもっと参加するべき。子供手当なんて、男女不平等そのもの。（手当てを出すから

女は家で子守りしろって訳です。）私は資格を持ってます。それを活かして働きたいです。手当

はいただけてありがたいけど、共働きしやすい社会にしてほしいです。私は収入がありますから

手当てより、働く環境整備を！！ 
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（２）男 性 
・夫婦別姓について、選たく的別姓が可能になったら、結婚し子供がいる状況で、離婚せずに、

子供と妻が妻の旧姓を名のれる様にも選たくわくを広げてほしい。 

・アンケートの質問が多すぎ！もう少し要領よく聞くこと。つかれてしまうから。F10 の学歴の質問

はおかしい（古い） 

・全てを強制的に平等化するのは難しいかと・・・男女の違い（肉体的・性的）をよくふまえた上で

の不平等はなくしていくべき。 

・女性の社会進出はもっと推進すべきであるが、育児期間中（せめて小学生低学年）は女性は家

庭に専任化すべきである。また、家族制度の崩壊に依り育児方法に悩み結果痛ましいことにな

ることがある。この様な事がない様に、訪問相談の充実と支援施設の連携、確立を望む。 

・男女共同参画社会の形成にたずさわる仕事のスタッフは男女比半々で構成されているのかどう

かが個人的には気になります。 

・こんなの意識の問題だ！社会の問題ではない！ 

 
 
４ ５０歳代の意見 
 
（１）女 性 

・男女共同参画社会は時として女性に負担を強いるものである。男女平等も時として女性に負担

を強いるものである。男女はそれぞれ役割分担があると思う。 

・娘が付き合っている男性が旧家の長男ということで不安。娘は一人っ子。本人同士は自立して

いるつもりでも親世代の意識は嫁にもらった、嫁の役目というのが少なからずもあるのが現実。

将来は仕事と家庭の両立を助けてあげたいと思いつつ、人の意識はもうひと世代超えていかな

いと…支援の方法にあれこれと気をもむこの頃です。 

・法律で決められていても、会社ではその法律の恩恵を受ける体制がない事が多い。 

・女性の育児休暇等はしっかりしている（制度として）が、男性に対しては、今ひとつの様ですね。

又、60 才すぎてから働く人にももう少し優しい制度がほしいと思います。（例）育児中の夜勤は免

除されても、60 才すぎにはそんな制度がないなど。 

・教育関係の仕事をしていますと、母親は子どもが中学を卒業するまでは家庭にいるべきだと思

います。「男女共同参画社会」の意味をはきちがえているとしか思えません。それぞれの役割を

しっかり果たすべきですし、父親の収入だけで豊かな暮らしができる社会を作るべきです。今の

ままでは子ども達はどんどん悪くなります。 

・男女平等を強くいっているのは女性の方が多いと思う。でもそのわりに生理休暇など女性特有

のものをうったえる女性が多いと思う。重いもの高い所等の仕事は女だからとか言う男女平等を

うったえること自体が、平等ではなく性別を意識しすぎていると思う。 

・我家は男の子が二人おりますが地下鉄に女性専用車両だけがあるのはおかしいと言っておりま

す。中には無実の人を痴漢だと訴える女性もいる様でそういう被害にあった時どうしたら良いの

か不安です。男女平等と言うなら男性専用車両も考えていただけたら幸いです。 

・まだまだ男尊女卑？と感じる事が生活の中にある様に思います。女性としての立場から家事は

仕事ではないという考え方は少し違う様に思います 

・男性らしく女性らしく本性を大切に 

・男女がそれぞれの特ちょうを理解し、能力が発揮出来る社会が理想。女性ばかりが強くなり、離

婚や一人親世帯が増えてしまったら、仕事上平等であっても意味がない。子供を産む女性が働

きやすい社会、子供を安心して育てられる社会に男性が協力していってほしい 
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・もう少し市民税などランクのバーを下げてほしいし、夫婦でなんとかやっていますが、税金はし

んどいです。 

・男性も家事・育児について教育をうけるべきだ。（現在は行なわれているとは思うが･･･昭和生ま

れは･･･？もっと主婦業に協力するようアピールしてほしい！） 

・男女平等とは、同じ様にあつかわれる事ではなく差別と区別は違うのですから、それをふまえて

考えていかなくてはいけないと思います。男女が互いに支えあっていけるような社会が望ましい

のですが、役割分担もできないような税制であったり会社組織であったり、世の中はどんどん悪

くなっています。 

・今の政治に対し、不満だらけ！どの党に替わっても同じ。国民の声をしっかり聞いてほしい。税

金の無駄使い、宗教法人の早急な税の見直し！！女性の声を、聞いて下さい。政治改革が必

要です。思い切って･･･。議員をへらし、特権意識を無くす。会社なら、とっくに潰れています。 

・少子化対策をもっと強力にすすめていく必要がある。・人格形成の教育が欠けているように思

う。女性であるまえに一人の人間としての人権道徳などを学ぶチャンスが少ない。（学校、職場、

地域等）経済的にも精神的にもきちんと自立した人間になることが必要では？（最近は男性・女

性とわず増加しているように思う） 

・私は子供3人を育ててきた経験から子供が小さい時は母親がきちんとゆっくり見守るべき時間は

必ず必要だと思っています。何故子供が一番手のかかる時可愛いさかりに保育所など人任せに

しなくてはならないのか、働きたいママもいるけど私の娘の様に子育てに専念したいママも沢山

おります。経済的に苦しいから働かざるを得ないだから子供がまともに育ってこない、国のやり

方が子供をダメにしてきた様にも思う。 

・1人の人間として心にゆとりのある生活ができる社会を望みます。特に親としての責任感をしっか

り持てる教育が必要だと思います。 

・男だから、女だからの区別を無くし、適材適所の考え方が良いと思う。得意な分野に、進出すれ

ばよい。 

 
（２）男 性 

・平等をはき違えるのは間違いと思います。男性は男性なり女性は女性らしさをわきまえながら、

それぞれの特色を出しながらの平等が必要だと思います。 

・近年「女性」という権利主張ばかり目立ち、義務に対する考え方が希薄になってきている様な気

がする。 

・女性ばかりを対象とした法律、優遇策が出続けるのは良くないと思う。・男性の地位向上の施策

を打った方が良い。 

・地下鉄の女性専用車両はやりすぎ。間違えて乗車してえらい目にあった。やるなら女性と男性

車両を人数比で割るなどして公平にすべき。 

・男性・女性が人格として平等であることは当然ですが、男性・女性が男性・女性らしい生き方を

することを鑑みて、力強さ頼りがいのある判断力を持つ男性、自然に母性本能が発揮できる明る

い女性が社会的常態でありたい。その為に自由と規律を踏まえ、お互いを尊重し、助けあって

生きている実感を味わえる社会を望みたい。 

・私の知人が、長浜市でこの部署の室長（女）をしており、大変興味があります。DV（老人）にも医

師としてかかわってますが、金銭面で逃げられず、又子供達も既にひきとる余裕なく難しいケー

スが多いです。相談される側に司法権力がない以上、きくだけで終ってしまいます。まだまだ課

題は多いです。 

・参画しやすい体制作りが必要。 
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・国、自治体及び会社の中で男女共同参画を担当する統一した部署を設置して、横だん的な意

見交換でき且つ情報開示して一般からも広く意見を聞き集めて行く事によって社会全体から容

認される事が必要と思います。その結果等を広報等を通して社会に広めていくと良い。 

・男女平等が理解できない。基準がわからない。男女同等の扱いかたがむずかしい。 

・経営者の意識が変わらない限り進歩はないと思う。 

 
 
５ ６０歳代の意見 
 
（１）女 性 

・何年前から、男女平等という話しは聞いていますが日本の国では無理だと思います。男は外で

働く、女は家庭を守るという風習があるかぎり、むずかしいと思います。若い男性を見ていると自

分の意見をきちんと言える人が少ないと思います。 

・若いお母さんが働きやすいように保育園（0才児～）の充実をはかってほしい。市長は減税よりも

そちらに力を入れてほしい。 

・（市区）役所や市大 HSP 等高齢者に成ると治療に関しても差別をつけられ治療にも充分してもら

えない 

・女性が子供を育てながら働くにはまわりの協力がないと無理。社会もまだまだきびしい現実だと

思う。結婚しても女性の負担が多いと思います。最近の男性は家事などする人が多くなってきて

いる事はいい事だと思います。 

・中学生の時から「女はイカン、女はバカだ」と世の中がそう位置づけていることに気づき、女性史

のなかで、問題点をさぐってきましたが、半世紀たった今も、やはり、男社会であることに、本質

のところで変化はありません。こういった企画、大変重要と思います。今回の結果分析をぜひ大

きく世の中に知らせてほしいと思います。 

・男女平等などあまりに言いすぎです。私は昔の様な主人をたてて過す事が良いと思います。こ

の頃の女性はあまりにもわがままだと思う。 

・（解答するのに誤りが多くなりました。申し訳ありません。）突然のアンケート協力についてビックリ

しましたが、参加出来てとても喜んでおります。住みよい、明るい名古屋市になることを期待して

おります。 

・男女は基本的に違うので、助け合う事が必要であり平等にするとか、同じにする事は不可能と思

います。役割を分けて考えた方が大きな目で見て子育や老人やより良い社会を形成が出来るの

ではないでしょうか？ 

・記入欄が多すぎる。 

・男女について仕事において平等であると思う しかし 男性・女性の差はあるので（例えば体格

差など）何でも同じだと主張するのはおかしい 

・年金（いぞく年金）になっても、金がくがかわらないといい。 

・男女平等でも、いつのときも男は男らしく！！女は女らしく思いやりをもって仕事、家庭を社会を

きずいていきたいと思います。 

・「男女共同参画社会」を唱うようになり女の子の結婚に対する考えが変って独身でとゆう人が多く

なったような気がします。 

・女性が社会に出て能力を生かして働くのは大いに賛成です。保育所の充実、学校行事に出席

のための休暇取得などと家族の協力は必須だと思っています。私は 60 代の嘱託職員、夫はパ

ートをやめ半年たちました。近くに住んでいる娘も働いており、夜帰りが遅いために小学生の孫

の塾通い、夕飯、お風呂入れ、時々の医者通いなど我家が応援しております。私は仕事から帰

っても、娘が孫をつれて帰って行くまで気をぬく暇もありません。夫（孫にとってはおじいさん）の

協力には感謝する毎日です。 
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・活動の具体的なものがわかりません。 

・こんな事を調べて何かの役に立つとは思いません。税金の無駄遣い 

・男女共同参画ということを、同じ立ち位置で平等か平等でないかと、評価する場合が殆んどかと

思います。男性は男性として、女性は女性として夫々の立ち位置からみて評価しなければいけ

ないと思います。育児は母性の役割であるべきと思いますから、男性に育児休暇を奨励する以

前に女性が安心して仕事を休み育児に専念し、そしていずれ復帰が安心してできる社会にする

ことの方がより必要ではないかと考えます。 

・私達は高齢者ですが、38 年前、子育てをしてまいりましたが、昔も今も社会の子育てに関してあ

まり変化が無い様に思われます。男性が子育てしている様子などは近隣などでは見うけられま

せん。もっと、男性の活躍できる場を増やすよう、社会が考えてほしいと思います。 

・町内会長をなさる方が前は男性がほとんどでしたが、今は、女性が増えています。男女を問わ

ず参加していく事がよいと思います。 

・女の人は男性の様な仕事は出来ないので男女平等と言う事はあまり好きではない。 

 
（２）男 性 

・意識啓発が必要 

・選出方法がおかしい。 

・男女共同参画社会の形成にじゃまする法律を改正する。特別に意識する必要はない。 

・保育園の充実 

・こういったアンケートは良いのでこれからも続けて下さい。 

・独身で会社の寮住まいで 65 才以上で障害者には、もっと市営県営住宅をもっと入れるようにし

て下さい。 

・いろいろ有りますが、女性又子供等にやさしく…出来るものなら健康に気を付け、私に何が出来

るか…前向きに生きたい 

・男女共同参画の法（？）が施行されて以来、民間社会（会社）はともかく県、市といった公共団体

では男女共同参画についての過大評価がされている。特に県市においては女性職員（幹部職

員）比率を全職員（男性幹部）の 40％という方針が出されたこともあり、無能な女性職員（失礼！

中には優秀な女性幹部もいる。）をどんどん幹部に登用されているために、本当に優秀な男性

職員がなかなか幹部に登用されていない事実が見られる。逆差別という言葉はあまり使いたくな

いが、県及び市の職員部（人事課）は男女の性差にはこだわりなくもっと客観的評価により登用

していただきたい。その結果県市の幹部の 80％が女性になってもこれは当然であると思うが。 

・子育てのために数ヶ月から1～2年、男性が休むのは非常に難しいと感じている。男女共同参画

社会の形成のためには、公的な子育て環境の整備（保育園の施設増や、教育費の無料化）等

で進めた方が良い。核家族化や少子化対策になるのではと思う。 

・形式的な制度面、法制化の技術面などの整備も重要なことであるが男女共同参画社会の本質

的な議論（すなわち、性差による男女の役割の違い、因習等による差別など）をし、人間社会で

生きる男と女の共存の幸せを追求することが必要であろう。21 世紀に入り、価値観の変化システ

ムの変化が問われるなかで早く共通の価値観を構築して、社会全体で共有することが必要であ

る。行政のリーダーシップも必要だが、市民の自発的な自律ある自立を促し、市民の意見を尊

重し、条件整備に徹し、行政が余り出過ぎないようにすることも必要であろう。※このアンケート

の問いの項目は、制度、環境の整った役人発想の誘導提供型の発想だと思うが？住民発想の

住民ニーズにもとづくアンケートがよいと思うが？「ズレ」があるように思う。ご一考を。 

・近年、若い女性が「専業主婦」志向がふえ、配偶者（夫）もかなり年上（安定）意識在り。今の社

会、「仕事にやりがい」を感じられていないのか…。名古屋から社会構造を変える「地域社会」を

創造する機会になれば良いと思う。市民が市政に感心が高まり、参画意識（参政）が本物になる

時、地域社会は変る。※市役所の方もなにかとご苦労でしょうが、頑張って下さい。 
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・住みにくい社会になった気がする。地下鉄の女性専用などは差別だと思う。となり近所があいさ

つもしない何かあると直ぐに誰かのせいにする。自分達が何をするにも常識的にもの事を考え

て自分で責任を持った行動をしていく事が個々大切ではないか。 

・このような択一形式のアンケートで統計的な結論を得る事に疑問を感じます。各項目の選択に

はより深い考え、理由があり、異なった形の調査が実施されるべきと考えます。（例、無作為抽出

の 100 名のヒアリングに依る実体調査等） 

・男女平等とは権利と義務の遂行が同様であること。その為に社会的地位、役職、賃金が差別さ

れてはならない。各々の性別において能力を磨き、社会に役立つべきである。女性が男性より

弱いのは肉体的つまりは筋力強度だけであり、その他については問題はないと思います。より

良い社会の実現に向けて男女は協力すべきである。 

 
 
６ ７０歳以上の意見 
 
女 性 

・何事にも自由に参加出来る事が良いが男女の性の違いの結果を大切に考え、女性は子供を生

まなければならない自覚の必要をしっかり考えなければいけない。 

・日本は平和な国と言われてきましたがここ 10 年以上一万三千名からの自殺者が出ている現状

に心を痛めている一人ですが折角生れてきた人生を生命をそまつにするような人生は残念でな

りません。こういう状態から一日も早く解決の道をこの企画にも取り上げていただきたいと思いま

した。 

・いい時代になったと、幸を感謝しております。 

・私はクリスチャンですが、日本人は男･女と平等はむずかしいですが、外国だと家族に体のわる

い人があれば御主人が職場を早職して、家を守ります。が日本はどうしても男女の考えが少しち

がいますが、アメリカのアトランタで色々お話を聞きましたが温い家庭にホームステイ…しました

がたいわんでもホームステイしましたが家庭の温たかさを知りました。 

・男女共同参画社会と云っても現実は女だからと頭ごなしにし、ばかにされる事が多々あると思い

ます。男性の目がそうです。 

・勤務先も家庭も年配男性の意識改革が大切とおもう。男性にできないことは出産のみ。あとは家

事一切含めて（育児も、介護も）できるから女性の手助けでなく二人の仕事としてやるという気持

ちをもつことが第一とおもう。手伝ってやるという感覚はおかしい。女がやって当り前という考え

方は発生させない。 

・感謝の日々です。 

・昨年年金の事で電話した時「あらもったいない、脱退したのだ」と言われたが自分から脱退した

覚えはない。昭和 34 年に交通局に 10 年厚生年金を掛けていたのを女性はいらないと言って 5

万円返された。これがそのままだったら今の年金は月 10 万ぐらい貰えたと思う。10 万あれば 35

才の時子宮がんの手術後病院通いがかかせないが、国民年金だけの中から介護保険を引かれ

ていても使えない。中国孤児ばかりが大変だったとは思わない。生活保護で生活出来ないなん

て甘えすぎ。私たちの時は中学卒業して働いて給料全部家に入れていた人が大半で自分の事

は考えられなかった。 

・時代の違いがわかりました。 

・仕事により体力には男女差があるので男女平等は無理支え合って生きる事は望ましい 

・配偶者と死別している為、記入してない所もあります。 

・男女共に外で働くという事は、今は非常にストレスがかかるので、健康が気になります。ストレス

が発散できる場を多く作ってほしい。（出来れば無料で）老人にとって、各区にある福祉会館は

非常に有りがたい。 

・職場に立った事がないのでお役に立てずすみません。出来る事なら女性は家事、育児に専念

出来る世の中でありたいと切に願います。未来の子供の為にも。 
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・男女平等に関しては、女性自身の意識が現在もとても低いと思います。なぜならば男性によりそ

って行けば自分で物事を判断するよりは楽だからです。いろいろな点をふまえて男女共同参画

社会の実現に力を注いでいただければと思います。 

 
男 性 

・76 才の夫婦と娘の 3 人家族ですが 2 年前自身の健康保持の為と家庭の事情に依り退職し無職

で年金生活です。特に申上げる事も有りませんが、お役に立ちますかどうか。 

・古い頭ですからひらめきがありません。女性が職場でも地域でも活発に活躍される社会へと変

化していると感じています。わが家庭では「男がちょっといばっている」という感じで毎日を送って

います。 

・男女それぞれの特性に応じ共同参画すべき。特に子供が出来ない、作れない事情がない限り、

必要な範囲で子供を作るべきである。自分自身の都合（エゴ）で子供を作らないことは良くない

事だ。そんな人が多くなると日本の人口の減少が加速される。子育ては日本社会基盤構成の第

一歩。全日本人が共有すべき問題であると思う。 

・社会全般の意識啓発が必要なことと、官庁・会社が今以上に実施すること。 

・男女共同云々より車内でお化粧していたり、携帯使用等の姿をみるにつけ又ゴミの分別も出来

ない人間が増えもう一度修身教育でも復活してはどうですか。住み難い世の中です。分別ゴミ

置場からアルミ缶を抜き取（盗）るバカ者も役所がボンヤリしているからです。その費用を回収費

用に当てられないものですかね。要するに権利ばかり主張する社会にしたくないものですね。 

・こういう調査は結構だが、フォームがよくないと、評価が困難な結果となり、結局予算の無駄遣い

になる。お役所仕事である。 

・このアンケートについてですが F4 からの項目は必要ないと思いますが？・男女平等…となって

いますが、女性目線の様に思います。・本当にこの様なアンケート必要ですか？ 

・40 年位以前は女性の地位が男性に比べ下でしたが現在は平等になりつつあると思う。ただ一

部に男性の暴力等があるのが残念です。 

・男女の社会的意識は急速に変ってしまった。その変り方は、少子化が進み男の子も母親によっ

て教育され、父親は働き蜂に過ぎない、高度成長期の社会によってもたらされたものと私は考え

ています。今の若い男性は、社会（職場以外の）への参画は望まない。町内行事への参加は、

極めて稀な状況になっているように思える。仕事だけに専念しているからなのか、疲れているか

らなのか、若い女性が専業主婦を望む傾向が生じたことに関心を抱く。 

・人口が減少気味のため、今後老若男女一丸となって世のため人のための精神で生活して行く

必要があると思います。 

・少々預金もありますので夫婦合わせた年金で普通の生活が出来るかと思います。 

・男は男らしく女は女らしく男には男の仕事があり女には女の仕事がある。自然にさからってはだ

め 
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● 調査票 
 

平成２２年５月 

 

第７回男女平等参画に関する基礎調査ご協力のお願い 

 

名古屋市では、女性も男性も共に性別にかかわらず個性と能力を発揮し、あらゆる分野に

参画していく男女共同参画社会の実現に向けた取り組みを進めています。その一環として、

この調査では、市民の皆さんのご意見と現状をおたずねし、今後の男女平等参画に関する施

策の基礎資料としたいと存じます。 

調査の対象となる方は、名古屋市にお住まいの２０歳以上の方の中からくじ引きのような

方法（無作為抽出）で選ばれました。回答にあたっては、お名前を記入していただく必要は

ありません（無記名）。ですので、お答えいただいた方のプライバシーは守られ、個人の情

報が漏れたり、ご迷惑をおかけしたりすることは一切ございません。結果はコンピューター

処理され、「こういう意見の方が何％」というようにまとめられ、今後の施策決定の参考と

それに関連する学術的な研究のみに使われます。 

また、どうしてもお答えになりたくないところは、お答えにならないこともできます。で

すが私たちは、この調査結果をもとに、よりよい施策を考えたいと思っております。どうか

ありのままをお答えくださるようお願いいたします。 

ご多忙の折まことに恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよう

お願い申し上げます。 

 

名古屋市 

 

 ＜記入上のお願い＞ 

 

※この調査票は、封筒の宛名の方に、はじめから最後まで通してご回答をお願いします。 

※調査票は、６月 22 日（火）までに同封の返信用封筒(切手はいりません)で投函して 

 ください。 

    ※回答は、特に指定がない場合は、該当する数字を○で囲んでください。 

※お答えで「その他」を選んだ場合は、（ ）の中に、具体的に記入してください。 

※内容等にご不明な点や疑問な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

 

          ［お問い合わせ先］名古屋市総務局総合調整部男女平等参画推進室 

〒４６０－８５０８ 名古屋市中区三の丸三丁目１番１号 

電 話 ９７２－２２３４ 

ＦＡＸ ９７２－４１１２ 
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Ⅰ 最初に、男女平等意識や家族等についておたずねします。 

 

問１ あなたは、次にあげる分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。以下の（１）   
  ～（８）について、もっともあてはまると思う番号に○をつけてください。 
【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

（１）家庭生活 
(14.1%)
167 人

(38.4%)
453 人

(26.6%)
313 人

(9.7%) 
114 人

(3.1%) 
37 人 

(5.1%) 
60 人 

(3.0%) 
36 人 

（２）職場 
(22.8%)
269 人

(42.3%)
499 人

(15.2%)
180 人

(4.8%) 
57 人 

(2.3%) 
27 人 

(7.8%) 
92 人 

(4.8%) 
57 人 

（３）学校教育の場 
(2.5%) 
29 人 

(12.8%)
151 人

(55.7%)
658 人

(4.7%) 
56 人 

(1.0%) 
12 人 

(17.0%)
201 人

(6.3%) 
74 人 

（４）地域活動の場 
(5.3%) 
63 人 

(27.1%)
320 人

(38.8%)
458 人

(9.2%) 
109 人

(1.4%) 
17 人 

(13.6%)
161 人

(4.5%) 
53 人 

（５）政治の場 
(29.2%)
345 人

(39.2%)
463 人

(17.9%)
211 人

(1.5%) 
18 人 

(0.7%) 
8 人 

(7.4%) 
87 人 

(4.1%) 
49 人 

（６）法律や制度の上 
(11.1%)
131 人

(28.7%)
339 人

(32.4%)
383 人

(6.4%) 
76 人 

(2.6%) 
31 人 

(13.5%)
159 人

(5.2%) 
62 人 

（７）社会通念・慣習・しきたりなど
(26.9%)
318 人

(48.7%)
575 人

(10.4%)
123 人

(2.2%) 
26 人 

(0.8%) 
9 人 

(7.1%) 
84 人 

(3.9%) 
46 人 

（８）社会全体として 
(13.5%)
160 人

(55.3%)
653 人

(15.9%)
188 人

(4.7%) 
55 人 

(1.3%) 
15 人 

(5.2%) 
61 人 

(4.1%) 
49 人 

 
問２ 次にあげるような考え方について、あなたのご意見に最も近いものはどれでしょうか。以下の

（１）～（５）について、もっともあてはまると思う番号に○をつけてください。 
【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

賛成 
どちらか
といえば

賛成 

どちらか
といえば 

反対 
反対 無回答 

（１）結婚は個人の自由であるから、人は結婚
してもしなくてもどちらでもよい 

(36.2%) 
427 人 

(33.4%) 
395 人 

(21.1%) 
249 人 

(6.2%) 
73 人 

(3.1%) 
37 人 

（２）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであ
る 

(8.3%) 
98 人 

(43.4%) 
512 人 

(28.7%) 
339 人 

(16.6%) 
196 人 

(3.0%) 
36 人 

（３） 女性は結婚したら、自分自身のことより、
夫や子どもなど家族を中心に考えて生
活したほうがよい 

(10.2%) 
121 人 

(40.1%) 
473 人 

(31.5%) 
372 人 

(14.6%) 
173 人 

(3.6%) 
42 人 

（４）結婚しても必ずしも子どもを持つ必要は
ない 

(21.9%) 
259 人 

(27.9%) 
330 人 

(33.6%) 
397 人 

(12.6%) 
149 人 

(3.9%) 
46 人 

（５）結婚しても相手に満足できないときは、
離婚すればよい 

(18.3%) 
216 人 

(35.3%) 
417 人 

(33.2%) 
392 人 

(9.6%) 
113 人 

(3.6%) 
43 人 
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問３ あなたは、老後もし日常生活が不自由になったら、主に誰に世話をしてもらいたいですか。 

【１つだけに○】 

１ 配偶者       (36.6%) 432 人    ２ 息 子        ( 2.1%)  25 人  

３ 娘         (10.7%) 126 人    ４ 子どもたち全員    ( 5.6%)  66 人  

５ 息子の配偶者    ( 0.7%)   8 人    ６ 娘の配偶者      ( 0.0%)   0 人  

７ 在宅サービス事業者 (11.7%) 138 人    ８ 施設（老人ホーム等）に入る (26.2%) 310 人 

９ その他       ( 2.3%)  27 人      無回答        ( 4.1%)  49 人  

 

 

問４  現在、選択的夫婦別氏制（希望する夫婦が別々の姓を名乗ることができる制度）が議論されて

いますが、あなたは、この制度を認めた方がよいと思いますか。それとも認めないほうがよいと

思いますか。【１つだけに○】 

 

１  認めたほうがよい        (22.0%) 260 人 

２  認めないほうがよい       (43.1%) 509 人 

３  どちらともいえない       (32.9%) 389 人 

  無回答             ( 1.9%)  23 人 

 

問５ 『現在結婚していらっしゃる方（事実婚を含む）』におたずねします。 

次にあげる家事について、あなたのご家庭では、主に誰が分担していますか。 

【それぞれの項目で１つだけに○】 

 
夫 妻 夫婦 

家族 

全員 

その他の

人 
無回答

（１）掃除 
(4.8%) 

40 人 

(69.2%)

576 人

(19.0%)

158 人

(3.5%) 

29 人 

(1.1%) 

9 人 

(2.4%) 

20 人

（２）洗濯 
(3.7%) 

31 人 

(81.6%)

679 人

(9.5%) 

79 人 

(1.4%) 

12 人 

(1.2%) 

10 人

(2.5%) 

21 人

（３）買い物 
(2.5%) 

21 人 

(61.3%)

510 人

(28.7%)

239 人

(4.0%) 

33 人 

(0.8%) 

7 人 

(2.6%) 

22 人

（４）食事のしたく 
(2.0%) 

17 人 

(84.6%)

704 人

(8.4%) 

70 人 

(1.4%) 

12 人 

(1.1%) 

9 人 

(2.4%) 

20 人

（５）食事の後片付け、食器洗い 
(4.7%) 

39 人 

(71.0%)

591 人

(17.3%)

144 人

(3.4%) 

28 人 

(0.8%) 

7 人 

(2.8%) 

23 人

（６）家計の管理 
(12.4%)

103 人

(66.5%)

553 人

(17.1%)

142 人

(0.7%) 

6 人 

(0.7%) 

6 人 

(2.6%) 

22 人

 

 

※子育て中（１８歳未満の子どもと同居）の方は（７）～（９）、介護中の方は（10）にもお答えくだ

さい。 

（７）子どもの身の周りの世話 
(0.4%) 

3 人 

(31.1%)

259 人

(5.5%) 

46 人 

(1.7%) 

14 人 

(0.6%) 

5 人 

(60.7%)

505 人

（８）子どもの気持ちを受けとめること 
(0.7%) 

6 人 

(17.4%)

145 人

(17.8%)

148 人

(2.9%) 

24 人 

(0.5%) 

4 人 

(60.7%)

505 人

（９）子どものしつけや教育 
(0.5%) 

4 人 

(15.9%)

132 人

(19.8%)

165 人

(2.4%) 

20 人 

(0.6%) 

5 人 

(60.8%)

506 人

（10）介護の必要な親の世話、病人の介護
(1.1%) 

9 人 

(6.3%) 

52 人 

(4.7%) 

39 人 

(2.2%) 

18 人 

(1.9%) 

16 人 

(83.9%)

698 人
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Ⅱ 次に、地域での活動についておたずねします。 

 

 

問６ 近隣の方との関わりについてお聞かせ下さい。 

【１つだけに○】 

 

  １ 地域での活動を通じて、地域の方とは積極的な関わりを持っている  (15.7%) 186 人 

  ２ 地域の清掃、ゴミの分別や防犯活動など決まりごとのみ参加している (32.8%) 387 人 

  ３ あいさつする程度で、ほとんど付き合いがない           (43.9%) 518 人 

  ４ 全く付き合いがない                       ( 4.1%)  49 人 

    無回答                             ( 3.5%)  41 人 

 

問７ 現在も含めて今までに、あなたは地域でどのような活動に参加しましたか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

 １ ＰＴＡや子ども会     (37.7%) 445 人  ２ 女性会などの地域女性団体( 8.2%)  97 人 

３ 老人クラブや高齢者グループ( 5.6%)  66 人  ４ 町内会・自治会     (51.1%) 604 人 

５ 福祉・子育て支援などのボランティア活動( 7.3%)  86 人  ６ 消費や環境などの市民活動( 4.4%)  52 人 

７ 教養・趣味・スポーツのサークル(22.1%) 261 人  ８ いずれも参加したことがない(25.3%) 299 人 

９ その他          ( 1.2%)  14 人    無回答         ( 3.3%)  39 人 

 

 

問８ 今後あるいは引きつづき、あなたが参加してみたい地域での活動は何ですか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

１ ＰＴＡや子ども会     ( 8.6%) 102 人  ２ 女性会などの地域女性団体( 5.4%)  64 人 

３ 老人クラブや高齢者グループ(10.2%) 120 人  ４ 町内会・自治会     (20.7%) 245 人 

５ 福祉・子育て支援などのボランティア活動(14.8%) 175 人  ６ 消費や環境などの市民活動(10.3%) 122 人 

７ 教養・趣味・スポーツのサークル(42.0%) 496 人  ８ いずれも参加したいとは思わない(24.6%) 291 人 

９ その他          ( 1.7%)  20 人     無回答        ( 5.7%)  67 人 

 

 

問９ あなたは、一人暮らしの高齢の方への見守りなど地域の福祉課題について、住民相互の自主的

な支え合い、助け合いの活動は必要であると思いますか。 

【１つだけに○】 

 

１ そう思う        (62.8%) 742 人 

２ ややそう思う      (29.2%) 345 人 

３ あまりそう思わない   ( 3.8%)  45 人 

４ そう思わない      ( 1.3%)  15 人 

  無回答         ( 2.9%)  34 人 
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問 10 あなたは、地域の親子の子育て支援のために、どのようなことをしたらよいと考え

ますか。   

【あてはまる番号すべてに○】 

  

１ 地域の親子に出会った時には気軽に声をかける        (61.2%) 723 人 

 ２ 子どもがよくないことや危険なことをしているのを見かけたら注意する  (71.4%) 843 人 

 ３ 子どもを対象とした遊びや活動などの企画や実施にかかわる  (18.0%) 212 人 

 ４ 育児などで困っている人の相談にのる            (33.8%) 399 人 

 ５ 親の緊急の用事などの時に、一時的に子どもをみる      (29.6%) 350 人 

 ６ 特にする必要はない                    ( 4.4%)  52 人 

 ７ その他                          ( 2.5%)  30 人 

   無回答                          ( 3.7%)  44 人 

 

問 11 「育児、介護などの家庭や地域で担われている役割は社会的にも重要であるため、社会全体で

評価していこう」という考え方がありますが、あなたは具体的にどのような形で評価すること

が必要だと思いますか。 

（１） 家庭での育児【１つだけに○】 

   

 １ 手当の支給や税制上の優遇などで経済的に評価する     (55.8%) 659 人 

 ２ 表彰などで社会的に評価する               ( 6.6%)  78 人 

 ３ この役割について経済的・社会的に評価する必要はない   (13.1%) 155 人 

 ４ その他                         ( 3.3%)  39 人 

 ５ わからない                       (17.0%) 201 人 

   無回答                         ( 4.1%)  49 人 

 

 

（２）家庭での介護【１つだけに○】 

１ 手当の支給や税制上の優遇などで経済的に評価する     (71.7%) 847 人 

 ２ 表彰などで社会的に評価する               ( 2.8%)  33 人 

 ３ この役割について経済的・社会的に評価する必要はない   ( 6.7%)  79 人 

 ４ その他                         ( 2.9%)  34 人 

 ５ わからない                       (12.0%) 142 人 

   無回答                         ( 3.9%)  46 人 

 

 

（３）地域における福祉活動 【１つだけに○】 

１ 手当の支給や税制上の優遇などで経済的に評価する     (37.3%) 441 人 

 ２ 表彰などで社会的に評価する               (33.3%) 393 人 

 ３ この役割について経済的・社会的に評価する必要はない   ( 8.3%)  98 人 

 ４ その他                         ( 1.9%)  22 人 

 ５ わからない                       (14.8%) 175 人 

   無回答                         ( 4.4%)  52 人 



資料-18 
 

Ⅲ 次に、労働についておたずねします。 

 

問 12 一般的に、女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考えですか。 

【１つだけに○】 

 １ 女性は職業を持たないほうがよい                   ( 1.0%)  12 人 

 ２ 結婚するまでは、職業を持つほうがよい                ( 5.3%)  63 人 

 ３ 子どもができるまでは、職業を持つほうがよい             ( 8.0%)  95 人 

 ４ 子どもができても、ずっと職業を持ちつづけるほうがよい        (30.6%) 361 人 

 ５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つほうがよい (44.5%) 526 人 

 ６ その他                               ( 6.4%)  75 人 

   無回答                               ( 4.1%)  49 人 

 

 

問 13 あなたは育児休業を取得したことがありますか。 

【１つだけに○】 

 １ 取得したことがある (5.2%)  62 人  ２ 現在、取得中である       ( 0.3%)   3 人 

３ 取得する予定がある (2.0%)  24 人  ４ 取得したことがなく、取得する予定もない (83.1%) 981 人 

   無回答       (9.4%) 111 人 

 

問 13－１ 男性の育児休業の取得を促進するうえで、何が必要だと思いますか。 

【最も必要だと思うものに１つだけ○】 

  １ 行政はさらに制度的な誘導策（休業中の所得保障の充実等）を設けるべき  (20.5%) 242 人 

  ２ 企業は男性も育児休業をとることは当然という立場で条件整備を図るべき (45.6%) 539 人 

  ３ 男性向け育児教室などを開催し、男性の育児能力の向上を図るべき (10.2%) 121 人 

  ４ 意識啓発に力を入れるべき                   (14.5%) 171 人 

    無回答                            ( 9.1%) 108 人 

 

 

問 14 １日のうちであなたが仕事や家事、子育てに要する時間は、平日（働いている人は勤務日）ど

のくらいですか。 

（１）仕事（在宅就労を含む。また通勤時間を含む）【１つだけに○】 

 １ なし   (19.5%) 230 人 ２ ３時間未満( 9.7%) 114 人 ３ ３時間～５時間未満(11.3%) 133 人 

４ ５時間～７時間未満( 7.9%)  93 人 ５ ７時間～９時間未満(17.0%) 201 人 ６ ９時間～１１時間未満(15.1%) 178 人 

７ １１時間以上(10.0%) 118 人   無回答   (9.7%) 114 人 

 

 

（２） 家事（食事の準備、掃除、買物など）【１つだけに○】 

 

 １ なし   ( 9.1%) 107 人 ２ 30 分未満(12.4%) 146 人 ３ 30 分～１時間未満(12.8%) 151 人 

 ４ １時間～２時間未満(16.0%) 189 人 ５ ２時間～３時間未満(16.3%) 193 人 ６ ３時間～４時間未満(12.3%) 145 人 

 7 ４時間～５時間未満 ( 6.8%)  80 人 8 ５時間以上( 7.9%)  93 人   無回答  ( 6.5%)  77 人 
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＜子育て中（１８歳未満の子どもと同居）の方のみお答えください＞ 

（３）子育て（子どもと一緒にいる時間を含む） 

【１つだけに○】 

 １ なし    ( 5.9%) 70 人 ２ 15 分未満 ( 1.0%)  12 人 ３ 15 分～30 分未満 (1.6%)  19 人 

 ４ 30 分～1 時間未満 ( 2.7%) 32 人 ５ 1 時間～2 時間未満 ( 3.2%)  38 人 ６ 2 時間～3 時間未満 (3.3%)  39 人 

 7 3 時間～４時間未満 ( 3.3%) 39 人  8 ４時間以上 (12.7%) 150 人 9 該当しない (0.0%)   0 人 

   無回答   (66.2%)782 人 

 

問 15 家族と一緒に過ごす時間の長さを自由に変えることができるとしたら、時間を増やしたいか、

減らしたいか、今のままで良いのか、あなたのお気持ちに一番近いものをお答えください。 

【１つだけに○】 

１ かなり増やしたい            (14.5%) 171 人 

２ 少し増やしたい             (25.7%) 303 人 

３ 今と同じでよい             (41.7%) 492 人 

４ 少し減らしたい             ( 3.3%)  39 人 

５ かなり減らしたい            ( 1.6%)  19 人 

６ わからない               ( 6.3%)  74 人 

  無回答                 ( 7.0%)  83 人 

 

 

問 16 あなたは、現在幸せですか？【１つだけに○】 

 

１ とても幸せ               (16.9%) 199 人 

２ 幸せ                  (42.3%) 499 人 

３ やや幸せ                (24.8%) 293 人 

４ あまり幸せではない           ( 7.6%)  90 人 

５ 幸せではない              ( 2.9%)  34 人 

６ まったく幸せではない          ( 1.3%)  15 人 

  無回答                 ( 4.3%)  51 人 

 

 

問 17 あなたは、収入のある仕事についていますか。あるいは、収入のある仕事についた経験があり

ますか。 

【１つだけに○】 

  １ 現在収入のある仕事についている        問 18 へ   (55.0%) 650 人 

  ２ 収入のある仕事についたことがある       問 24 へ   (33.4%) 394 人 

  ３ 収入のある仕事はしたことがない               ( 3.6%)  42 人 

    無回答                           ( 8.0%)  95 人 
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問 18 仕事と生活（家事・育児・余暇活動など）のどちらに重点を置くかについて、あなたの理想と

現実について、お答えください。【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

 

＜理 想＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜現 実＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 あなたの職場に下記の制度がありますか。また制度がある場合、利用しやすいですか。各制度

の有無と利用のしやすさについて、あてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

 

                    【制度の有無】      【利用のしやすさ】 

制
度
が
な
い 

制
度
が
あ
る 

無
回
答 

制
度
が
あ
る
場
合
、

右
の
項
目
へ
進
む 

利
用
し
や
す
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

利
用
し
に
く
い 

無
回
答 

（１）育児休業制度 
(45.8%)

298 人

(42.9%)

279 人

(11.2%)

73 人

 (39.4%)

110 人

(30.5%) 

85 人 

(28.3%)

 79 人

(1.8%)

5 人 

（２）介護休業制度 
(57.1%)

371 人

(29.4%)

191 人

(13.5%)

88 人

 (25.1%)

 48 人

(37.7%) 

72 人 

(34.0%)

 65 人

(3.1%)

6 人 

（３）短時間勤務制度 
(55.7%)

362 人

(31.2%)

203 人

(13.1%)

85 人

 (42.4%)

 86 人

(28.1%) 

 57 人 

(24.6%)

 50 人

(4.9%)

10 人

（４）フレックスタイム制 
(67.2%)

437 人

(19.2%)

125 人

(13.5%)

88 人

 (48.0%)

 60 人

(28.8%) 

 36 人 

(19.2%)

 24 人

(4.0%)

5 人 

（５）勤務地の限定 
(69.7%)

453 人

(16.6%)

108 人

(13.7%)

89 人

 (32.4%)

 35 人

(37.0%) 

 40 人 

(18.5%)

 20 人

(12.0%)

13 人

（６）在宅勤務 
(82.2%)

534 人

( 5.8%)

38 人

(12.0%)

78 人

 (34.2%)

 13 人

(23.7%) 

 9 人 

(23.7%)

 9 人

(18.4%)

7 人 

1 仕事中心              (4.0%)  26 人 

2 どちらかといえば仕事中心     (14.8%)  96 人 

3 仕事と生活ほぼ半々        (47.7%) 310 人 

4 どちらかといえば生活中心     (24.2%) 157 人 

5 生活中心              (8.8%)  57 人 

無回答               (0.6%)   4 人 

１ 仕事中心             (25.5%) 166 人 

２ どちらかといえば仕事中心     (32.8%) 213 人 

３ 仕事と生活ほぼ半々        (24.2%) 157 人 

４ どちらかといえば生活中心     (13.1%)  85 人 

５ 生活中心              (3.7%)  24 人 

  無回答               (0.8%)   5 人 
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問 20 あなたの身近で、子育てや介護など、家庭と仕事を両立させる必要が生じたとき、休業制度を

利用したり、柔軟な働き方（勤務時間の短縮など）を選んだ人がいましたか。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

 男性で⇒１ １人いた( 5.4%)  35 人 ２ ２人以上いた( 4.5%)  29 人 ３ いない(77.7%) 505 人 

       無回答 (12.5%)  81 人 

 女性で⇒１ １人いた(13.5%)  88 人 ２ ２人以上いた(26.0%) 169 人 ３ いない(49.7%) 323 人 

       無回答 (10.8%)  70 人 

 

問 21 あなたのお仕事の状況や仕事と生活の関係についてお聞きします。以下の（１）～（７）につ

いて、もっともあてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答 

（１）仕事量の決定に際して、自分の意向を反映できる
(22.5%)

146 人

(24.8%)

161 人

(24.0%) 

156 人 

(25.2%)

164 人

(3.5%)

23 人

（２）出退勤時間を自分の裁量で決められる 
(21.7%)

141 人

(21.1%)

137 人

(16.3%) 

106 人 

(37.2%)

242 人

(3.7%)

24 人

（３）上司は、私の仕事と生活の両立について理解がある
(23.8%)

155 人

(29.4%)

191 人

(20.5%) 

133 人 

(17.8%)

116 人

(8.5%)

55 人

（４）仕事と生活の両立がしやすい雰囲気が職場にある
(22.2%)

144 人

(30.6%)

199 人

(24.2%) 

157 人 

(18.0%)

117 人

(5.1%)

33 人

（５）仕事と生活の両立で、毎日があわただしい 
(32.3%)

210 人

(31.4%)

204 人

(22.8%) 

148 人 

(9.8%)

 64 人

(3.7%)

24 人

（６）仕事と生活を両立することで、日々が充実している
(20.8%)

135 人

(38.0%)

247 人

(25.2%) 

164 人 

(12.5%)

81 人

(3.5%)

23 人

（７）仕事と生活のバランスがうまくとれている 
(18.0%)

117 人

(35.8%)

233 人

(27.1%) 

176 人 

(15.2%)

99 人

(3.8%)

25 人

 

 

問 22 男性が子育てや教育などに参画して、家庭生活を充実し、家庭と仕事の両立を図るためには、

これまでの企業や仕事中心のライフスタイルを変える方がよいという考え方があります。この

考え方について、あなたはどのように思いますか。 

【１つだけに○】 

１ そう思う        (28.0%) 182 人 

２ ある程度そう思う    (42.9%) 279 人 

３ どちらともいえない   (16.6%) 108 人 

４ あまりそう思わない   ( 8.0%)  52 人 

５ そう思わない      ( 2.8%)  18 人 

無回答         ( 1.7%)  11 人 
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問 23 あなたの職場では、採用時や仕事の内容、待遇面で、女性は男性に比べ不当な扱いをされてい

ると思いますか。 

【１つだけに○】 

  １ 不当な扱いをされていると思う         問 23－１へ  (16.2%) 105 人 

  ２ 別にそのようなことはないと思う                (78.9%) 513 人 

    無回答                            ( 4.9%)  32 人 

 

問 23－１ 『問 23 において１と答えた方』におたずねします。それは具体的にどのようなことで

すか。 

【○は２つまで】 

  １ 募集・採用差別          (25.7%)  27 人 

  ２ 賃金差別             (36.1%)  38 人 

  ３ 配置上の差別           (21.0%)  22 人 

  ４ 昇進・昇格差別          ( 7.6%)   8 人 

  ５ 教育・訓練機会上の差別      ( 1.0%)   1 人 

  ６ 定年・退職上の差別        ( 1.0%)   1 人 

  ７ その他              ( 1.0%)   1 人 

    無回答              ( 6.7%)   7 人 

  

問 24 『現在働いていない方』におたずねします。あなたは、将来働きたいとお考えですか。 

【１つだけに○】 

  １ すぐにでも働きたい        (16.7%)  73 人 

  ２ 将来は働きたい          (22.7%)  99 人 

  ３ 働くつもりはない         (52.8%) 230 人 

    無回答              ( 7.8%)  34 人 

 

 

《全員がお答えください》 

 

問 25 あなたは生活全般に満足していますか。それとも不満ですか。 

【１つだけに○】 

 １ とても満足            ( 6.2%)  73 人 

 ２ 満足               (26.9%) 318 人 

 ３ どちらかといえば満足       (41.5%) 490 人 

 ４ どちらかといえば不満       (13.8%) 163 人 

 ５ 不満               ( 5.2%)  61 人 

 ６ とても不満            ( 2.3%)  27 人 

   無回答              ( 4.1%)  49 人 
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Ⅳ 次に、人権に関わる問題についておたずねします。 

 

問26 あなたは、次のような被害を経験したことがありますか。以下の（１）～（９）につい   

   て、もっともあてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

 

ない 
1 2

回ある 

何回も

ある 
無回答

（１）何度も何度も嫌な内容の電話やメール、手紙がきた

り、つきまとわれたりすること（いわゆる「ストー

カー行為」） 

(76.2%)

900 人

(14.5%) 

171 人 

(4.7%) 

 56 人

(4.6%) 

 54 人

（２）配偶者（夫や妻）や恋人から、人格を否定するよう

なことなど、暴言を吐かれること 

(66.6%)

786 人

(18.5%) 

218 人 

(9.8%) 

116 人

(5.2%) 

 61 人

（３）配偶者（夫や妻）や恋人が避妊に協力しないこと 
(85.5%)

1,010 人

(4.4%) 

 52 人 

(3.1%) 

 37 人

(6.9%) 

 82 人

（４）配偶者（夫や妻）や恋人から、誰と会うのか、どこ

へ行くのかなどと行動を細かくチェックされること

(71.7%)

847 人

(13.0%) 

154 人 

(10.0%)

118 人

(5.2%) 

 62 人

（５）配偶者（夫や妻）や恋人から、ナイフや包丁でおど

されること 

(92.6%)

1,094 人

(1.8%) 

 21 人 

(0.3%) 

  3 人

(5.3%) 

 63 人

（６）配偶者（夫や妻）や恋人に殴られたり、けられること
(83.3%)

984 人

(7.8%) 

 92 人 

(3.7%) 

 44 人

(5.2%) 

 61 人

（７）職場や学校などでの関係を利用して性関係を迫られ

ること 

(90.6%)

1,070 人

(3.0%) 

 36 人 

(0.8%) 

 10 人

(5.5%) 

 65 人

（８）職場や学校などで性的な内容の言葉をかけられたり、

性的な内容の会話を聞かされたりして不愉快な思い

をすること 

(77.6%)

917 人

(11.5%) 

136 人 

(5.2%) 

 61 人

(5.7%) 

 67 人

（９）電車の中などで身体を触られたりして不愉快な思い

をすること（いわゆる「痴漢行為」） 

(65.5%)

773 人

(22.8%) 

269 人 

(6.3%) 

 74 人

(5.5%) 

 65 人

 

問２７ あなたは、セクシュアル・ハラスメント（上の（７）（８）などのようなできごと）につい

て、自分の職場や学校などで目撃したり相談を受けたりしたことがありますか。 

【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

 

ない 
1 2

回ある 

何回も

ある 
無回答

（１）噂を聞いたこと 
(61.0%)

721 人

(23.8%) 

281 人 

(7.6%) 

 90 人

(7.5%) 

 89 人

（２）目撃したこと 
(79.5%)

939 人

(8.2%) 

 97 人 

(3.1%) 

 37 人

(9.1%) 

108 人

（３）相談を受けて、解決に至ったこと 
(84.2%)

994 人

(5.8%) 

 68 人 

(0.5%) 

  6 人

(9.6%) 

113 人

（４）相談を受けたが、解決には至らなかったこと 
(83.5%)

986 人

(4.6%) 

 54 人 

(1.2%) 

 14 人

(10.8%)

127 人
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問 28 あなたは、配偶者（夫や妻）、恋人から暴力の被害を受けた場合、どこに相談しますか。 

【○はいくつでも】 

 

  １ 家族                                (48.7%) 575 人 

  ２ 友人                                (46.5%) 549 人 

  ３ 民間の機関（弁護士会、民間シェルター、電話相談など）        (18.6%) 220 人 

  ４ 女性相談所、女性相談センター、配偶者からの暴力相談支援センター   (22.8%) 269 人 

  ５ 県庁、市役所、区役所                        ( 2.5%)  30 人 

  ６ 法務局、人権擁護委員                        ( 3.6%)  42 人 

  ７ 警察                                (22.8%) 269 人 

  ８ 女性のための公的施設（つながれっと NAGOYA、ウィルあいちなど）  (10.7%) 126 人 

  ９ 裁判所                               ( 1.0%)  12 人 

 10 地域の役員（区政協力委員、町内会・自治会役員、民生委員など）    ( 0.8%)  10 人 

 11 その他                               ( 2.8%)  33 人 

 12 相談できるところがない                       ( 6.4%)  75 人 

    無回答                               ( 7.1%)  84 人 

 

問 2９ 次にあげるような考え方について、あなたのご意見にもっとも近いものはどれでしょうか。

【それぞれの項目で 1 つだけに○】 

（１）男性が恋愛体験や性体験が多いのは悪いことではない 

1 そう思う  (17.0%)201 人 2 ややそう思う(28.8%)340 人 3 あまりそう思わない(34.5%)407 人

４ そう思わない(16.6%) 196 人  無回答   ( 3.1%)  37 人 

 

（２）女性は性体験が少なく、恥じらいがある方がいい 

1 そう思う  (25.1%)296 人 2 ややそう思う(36.6%)432 人 3 あまりそう思わない(26.3%)311 人

４ そう思わない( 9.6%)113 人  無回答   ( 2.5%) 29 人 

 

（３）性暴力（セクシュアル・ハラスメント、強姦、痴漢など）を防止する施策をもっと進めた 

方がよい 

1 そう思う  (73.7%)870 人 2 ややそう思う(20.6%)243 人 3 あまりそう思わない(3.0%) 35 人 

４ そう思わない( 0.3%) 4 人   無回答   ( 2.5%) 29 人 

 

（４）性の商品化（売春、ポルノグラフィなど）を防止する施策をもっと進めた方がよい 

1 そう思う  (60.8%)718 人 2 ややそう思う(23.5%)278 人 3 あまりそう思わない(9.6%)113 人 

４ そう思わない( 3.8%) 45 人  無回答    ( 2.3%) 27 人 

 

（５）性と生殖に関する権利（避妊、性感染症防止など）を保障する施策をもっと進めた方がよい 

 
1 そう思う  (54.5%)644 人 2 ややそう思う(32.5%)384 人 3 あまりそう思わない(8.0%) 95 人 
４ そう思わない( 2.0%) 24 人  無回答    ( 2.9%) 34 人 

 

（６）女性の働く権利（就労・昇進の平等など）を支援する施策をもっと進めた方がよい 

1 そう思う  (48.7%)575 人 2 ややそう思う(35.4%)418 人 3 あまりそう思わない(10.2%)121 人

４ そう思わない( 3.1%) 37 人  無回答    ( 2.5%) 30 人 
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Ⅴ 最後に、あなた自身のことについておたずねします。 

 

F１ 性別【１つだけに○】 

  １ 女性       (61.2%) 723 人      ２ 男性       (38.8%) 458 人 

 

F２ 年齢（満年齢）【１つだけに○】 

１ 20～24 歳( 3.0%)  36 人  ２ 25～29 歳(6.4%)  76 人 ３ 30～34 歳( 7.3%)  86 人 

４ 35～39 歳(10.0%) 118 人  ５ 40～44 歳(9.9%) 117 人 ６ 45～49 歳( 9.1%) 107 人 

７ 50～54 歳(8.0%)  94 人   ８ 55～59 歳(9.7%) 114 人 ９ 60～64 歳(11.9%) 141 人 

10 65～69 歳(10.7%) 126 人  11 70～74 歳(7.3%)  86 人 12 75～79 歳( 5.1%)  60 人 

13 ８０歳以上( 1.7%)  20 人 

 

F３ あなたのお住まいの区はどこですか。【１つだけに○】 

１ 千種区 (7.5%)  89 人   ２ 東 区 ( 3.0%)  35 人   ３ 北 区 (7.2%)  85 人  

４ 西 区 (8.0%)  95 人   ５ 中村区 ( 5.8%)  69 人   ６ 中 区 (3.0%)  35 人  

７ 昭和区 (4.7%)  56 人   ８ 瑞穂区 ( 4.7%)  55 人   ９ 熱田区 (3.4%)  40 人 

10 中川区 (8.6%) 102 人  11 港 区 ( 4.7%)  56 人  12 南 区 (5.9%)  70 人 

13 守山区 (7.2%)  85 人  14 緑 区 (11.9%) 141 人  15 名東区 (6.8%)  80 人 

16 天白区 (7.4%)  87 人     無回答 ( 0.1%)   1 人  

 

F４ あなたの出身地はどこですか。あなたのお気持ちの上で、出身地だと思うところで結構です。 

【１つだけに○】 

 １ 現住所または同じ区内  (24.5%) 289 人 ２ 現住所とは違う名古屋市内 (24.7%) 292 人 

 ３ 名古屋市を除く愛知県内 (14.3%) 169 人 ４ 岐阜県、三重県      ( 9.9%) 117 人 

 ５ 中部各県（静岡、長野、富山、石川、福井） ( 5.4%) 64 人  ６ 大都市圏（首都圏、京阪神圏）  ( 6.6%)  78 人 

 ７ その他の地域      (14.3%) 169 人   無回答          ( 0.3%)   3 人 

 

F５ あなたのお近く（１時間程度で行き来できる距離）には、いざというとき頼れる親類の方がいま

すか。【○はいくつでも】 

 １ 自分の親がいる        (37.8%) 446 人 

 ２ 配偶者の親がいる       (18.0%) 212 人 

 ３ 自分の子がいる        (33.0%) 390 人 

 ４ その他の親類がいる      (37.0%) 437 人 

 ５ いない            (15.2%) 180 人 

   無回答            ( 0.2%)   2 人 

 

F６ あなたは名古屋市（現在の市域）に住むようになって、通算して大体何年になりますか。 

【１つだけに○】 

１ ５年未満   ( 8.1%) 96 人 ２ ５～10 年未満( 6.2%) 73 人 ３ 10～20 年未満(12.0%)142 人 

４ 20～30 年未満 (15.5%)183 人 ５ 30～40 年未満(17.6%)208 人 ６ 40～50 年未満(17.6%)208 人 

７ 50 年以上  (22.7%) 268 人   無回答    (0.3%)  3 人 
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F７ あなたは結婚していますか。【１つだけに○】 

 １ 結婚している             (69.3%) 818 人 

 ２ 結婚していないが、同棲している    ( 1.2%)  14 人 

 ３ 離別・死別した            ( 9.1%) 108 人 

 ４ 結婚したことはない          (12.8%) 151 人 

   無回答               ( 7.6%)  90 人 
 

F８ あなたと現在同居している家族の構成は、次のうちどれにあたりますか。 

【１つだけに○】 

 １ 単身世帯（一人暮らし）        ( 8.0%)  94 人 

 ２ １世代世帯（夫婦だけ）        (27.6%) 326 人 

 ３ ２世代世帯（親と子）         (45.8%) 541 人 

 ４ ３世代世帯（親と子と孫）       ( 9.4%) 111 人 

 ５ その他                ( 1.1%)  13 人 

   無回答                ( 8.1%)  96 人 

 

F９ あなたと（結婚している方は）あなたの配偶者のお仕事は、次のうちのどれにあたりますか。２
つ以上お持ちの方は、主なもの１つだけについて該当欄に○をつけてください。出産休暇、育児休
業中などの方は、働いているものとみなしてお答えください。また、勤め人（４～８に○をつけた
方）については雇用形態についてもお答えください。【○はそれぞれ 1 つずつ】 

 
あ
な
た 

ご
自
身 

雇
用
形
態 

あ
な
た
の 

配
偶
者 

雇
用
形
態 

自営業・家
族従業 

（１）農林漁業 
(0.3%) 
  4 人 

 
(0.3%) 
  4 人 

 

（２）商工サービス業 
(4.1%) 
 48 人 

 
(4.0%) 
 47 人 

 

（３）自由業 
(4.3%) 
 51 人 

１  
常勤 

(3.4%) 
 40 人 

１  
常勤 

勤め人 

（４）経営・管理職 
(4.6%) 
 54 人 

(59.7%) 
305 人 

(4.7%) 
 55 人 

(69.8%) 
293 人 

（５）専門・技術職 
(12.6%) 
149 人 

 
(10.4%) 
123 人 

 

（６）事務職 
(10.6%) 
125 人 

 (5.8%) 
 68 人 

 
  

（７）労務・技術職 
(5.3%) 
 63 人 

    ２ 
非常勤 

(4.5%) 
 53 人 

    ２ 
非常勤 

（８）販売･サービス職 
(10.2%) 
120 人 

（パート、アル
バイトなど） 

(10.2%) 
119 人 

（パート、アルバ
イトなど） 

無職 

（９）学生 
(1.1%) 
 13 人 

(32.3%) 
165 人 

(0.0%) 
  0 人 

(19.8%) 
 83 人 

（１０）「専業主婦・主夫」
(17.8%) 
210 人 

 
(11.2%) 
131 人 

 

（１１）その他の無職 
(10.0%) 
118 人 

 
(8.0%) 
 85 人 

 

その他 
（１２）具体的に 
（          ） 

(1.3%) 
 15 人 

 
(0.8%) 
 18 人 

 

無回答 
(17.9%) 
211 人 

(8.0%) 
41 人 

(36.7%) 
425 人 

(10.5%) 
44 人 
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F1０ あなたの最終学歴をお知らせください。在学中・退学は卒業とみなしてください。 

【１つだけに○】 

  １ 新制中学、高等小学校                ( 9.0%) 106 人 

  ２ 新制高校、旧制中学、高等女学校           (29.5%) 348 人 

  ３ 専修学校、職業訓練校                ( 6.5%)  77 人 

  ４ 短期大学、新制高等専門学校             (16.4%) 194 人 

  ５ 大学、大学院、旧制女子専門学校、旧制高等専門学校  (29.7%) 351 人 

    無回答                       ( 8.9%) 105 人 

 

F1１ あなたとあなたの配偶者の昨年１年間の収入はいくらぐらいですか。ボーナスや利子･配当な

ども含めた税込みの額をこの中からお答えください。【○はそれぞれ１つずつ】 

 あなたご自身 あなたの配偶者 

（１）０（年収なし） (12.4%) 146 人 ( 9.3%) 110 人 

（２）  １～１００万円未満 (17.6%) 208 人 ( 8.3%)  98 人 

（３）１００～１５０万円未満 ( 7.7%)  91 人 ( 4.0%)  47 人 

（４）１５０～２００万円未満 ( 6.3%)  74 人 ( 4.1%)  49 人 

（５）２００～３００万円未満 (11.4%) 135 人 ( 7.6%)  90 人 

（６）３００～４００万円未満 ( 9.5%) 112 人 ( 7.8%)  92 人 

（７）４００～５００万円未満 ( 6.5%)  77 人 ( 7.8%)  92 人 

（８）５００～７００万円未満 ( 7.0%)  83 人 ( 8.8%) 104 人 

（９）７００～１０００万円未満 ( 4.9%)  58 人 ( 5.5%)  65 人 

（10）１０００万円以上 ( 3.7%)  44 人 ( 3.3%)  39 人 

   無回答 (13.0%) 153 人 (33.4%) 395 人 

 

F１２ あなたの現在の健康状態はいかがですか。【１つだけに○】 

 １ よい     (22.4%) 264 人  ２ まあよい(23.1%) 273 人 ３ ふつう(31.4%) 371 人  

４ あまりよくない(13.3%) 157 人  ５ よくない( 2.3%)  27 人   無回答( 7.5%)  89 人 

 

 

［男女共同参画社会の形成に関し、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください］ 

 

 

 

 

～ご協力ありがとうございました。～ 

 



資料３　クロス集計

男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇されて
いる

平等

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇されて
いる

女性の方
が優遇さ
れている

わからない 無回答

1181 14.1 38.4 26.6 9.7 3.1 5.1 3.0
女性 723 17.4 41.1 23.9 7.9 2.5 4.1 3.0
男性 458 9.0 34.1 30.8 12.4 4.1 6.6 3.1
女性－20歳代 70 7.1 31.4 34.3 14.3 2.9 10.0 0.0
女性－30歳代 133 12.0 38.3 30.1 9.0 4.5 4.5 1.5
女性－40歳代 145 18.6 39.3 25.5 7.6 2.1 4.1 2.8
女性－50歳代 128 21.9 45.3 20.3 6.3 0.8 3.9 1.6
女性－60歳代 162 20.4 49.4 16.0 6.8 1.2 1.9 4.3
女性－70歳以上 85 20.0 34.1 23.5 5.9 4.7 3.5 8.2
男性－20歳代 42 11.9 9.5 31.0 19.0 4.8 21.4 2.4
男性－30歳代 71 9.9 25.4 28.2 11.3 9.9 11.3 4.2
男性－40歳代 79 11.4 38.0 30.4 10.1 3.8 6.3 0.0
男性－50歳代 80 5.0 45.0 26.3 15.0 2.5 5.0 1.3
男性－60歳代 105 7.6 43.8 28.6 10.5 2.9 2.9 3.8
男性－70歳以上 81 9.9 27.2 40.7 12.3 2.5 1.2 6.2
結婚している 818 13.9 40.2 27.3 9.9 3.1 3.5 2.1
同棲している 14 21.4 14.3 42.9 7.1 0.0 0.0 14.3
離別・死別した 108 17.6 37.0 25.9 4.6 3.7 3.7 7.4
未婚 151 13.9 27.8 25.8 12.6 4.0 13.9 2.0
女性－結婚している 500 17.6 43.8 24.6 7.4 2.2 2.6 1.8
女性－同棲している 12 25.0 16.7 41.7 8.3 0.0 0.0 8.3
女性－離別・死別した 88 20.5 35.2 25.0 3.4 3.4 3.4 9.1
女性－未婚 73 16.4 30.1 19.2 13.7 5.5 13.7 1.4
男性－結婚している 318 8.2 34.6 31.4 13.8 4.4 5.0 2.5
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 5.0 45.0 30.0 10.0 5.0 5.0 0.0
男性－未婚 78 11.5 25.6 32.1 11.5 2.6 14.1 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 12.8 29.8 27.7 8.5 5.3 10.6 5.3
１世代世帯（夫婦だけ） 326 12.6 41.1 29.1 8.9 3.1 2.8 2.5
２世代世帯（親と子） 541 15.7 37.2 27.0 9.4 2.6 6.1 2.0
３世代世帯（親と子と孫） 111 17.1 37.8 22.5 13.5 4.5 0.9 3.6
その他 13 0.0 46.2 23.1 15.4 7.7 0.0 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 21.3 23.4 27.7 4.3 6.4 8.5 8.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 16.5 46.4 24.2 7.2 2.6 1.5 1.5
女性－２世代世帯（親と子） 339 18.9 40.7 24.8 6.5 1.8 5.3 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 19.0 35.4 21.5 13.9 5.1 1.3 3.8
女性－その他 8 0.0 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 36.2 27.7 12.8 4.3 12.8 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 6.8 33.3 36.4 11.4 3.8 4.5 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 10.4 31.2 30.7 14.4 4.0 7.4 2.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 12.5 43.8 25.0 12.5 3.1 0.0 3.1
男性－その他 5 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 14.6 35.9 31.1 8.7 1.9 4.9 2.9
勤め人 511 13.3 39.1 26.4 10.4 3.9 5.7 1.2
無職 341 14.7 35.8 29.6 10.9 2.6 3.5 2.9
その他 15 13.3 26.7 40.0 13.3 0.0 6.7 0.0
女性－自営業・家族従業 50 20.0 36.0 24.0 8.0 2.0 6.0 4.0
女性－勤め人 267 18.7 41.9 24.7 6.7 2.6 4.1 1.1
女性－無職 250 16.4 40.0 26.4 9.6 2.8 2.8 2.0
女性－その他 11 18.2 27.3 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 53 9.4 35.8 37.7 9.4 1.9 3.8 1.9
男性－勤め人 244 7.4 36.1 28.3 14.3 5.3 7.4 1.2
男性－無職 91 9.9 24.2 38.5 14.3 2.2 5.5 5.5
男性－その他 4 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 10.8 36.7 28.2 12.5 3.9 6.9 1.0
非常勤（パートなど） 165 19.4 41.8 23.0 7.3 3.0 3.6 1.8
女性－常勤 101 18.8 38.6 27.7 6.9 2.0 5.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 20.1 41.6 22.1 7.4 3.4 3.4 2.0
男性－常勤 204 6.9 35.8 28.4 15.2 4.9 7.4 1.5
男性－非常勤（パートなど） 16 12.5 43.8 31.3 6.3 0.0 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 18.9 30.2 26.4 6.6 3.8 4.7 9.4
新制高校、旧制中学等 348 15.8 42.5 24.7 8.6 3.2 3.7 1.4
専修学校、職業訓練校 77 14.3 35.1 28.6 11.7 1.3 6.5 2.6
短期大学、新制高等専門学校 194 16.0 39.7 27.8 8.2 3.6 2.6 2.1
大学、大学院等 351 11.1 35.3 28.8 11.7 3.4 7.1 2.6
女性－新制中学、高等小学校 62 21.0 32.3 19.4 6.5 1.6 6.5 12.9
女性－新制高校、旧制中学等 233 19.7 44.6 22.7 5.6 3.4 2.6 1.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 12.7 38.2 27.3 14.5 1.8 5.5 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 16.5 41.2 25.8 8.2 3.8 2.2 2.2
女性－大学、大学院等 129 18.6 37.2 26.4 7.8 0.8 6.2 3.1
男性－新制中学、高等小学校 44 15.9 27.3 36.4 6.8 6.8 2.3 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 7.8 38.3 28.7 14.8 2.6 6.1 1.7
男性－専修学校、職業訓練校 22 18.2 27.3 31.8 4.5 0.0 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 8.3 16.7 58.3 8.3 0.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 6.8 34.2 30.2 14.0 5.0 7.7 2.3

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（１）家庭生活

回
答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

用
形
態

（
勤
め
人

資料-28



男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇されて
いる

平等

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇されて
いる

女性の方
が優遇さ
れている

わからない 無回答

1181 22.8 42.3 15.2 4.8 2.3 7.8 4.8
女性 723 26.4 41.4 13.1 3.7 0.8 9.4 5.1
男性 458 17.0 43.7 18.6 6.6 4.6 5.2 4.4
女性－20歳代 70 17.1 50.0 21.4 4.3 1.4 5.7 0.0
女性－30歳代 133 27.8 41.4 16.5 6.8 0.8 5.3 1.5
女性－40歳代 145 27.6 44.8 13.1 2.8 1.4 6.9 3.4
女性－50歳代 128 31.3 43.0 13.3 1.6 1.6 7.0 2.3
女性－60歳代 162 28.4 35.8 9.9 3.7 0.0 13.0 9.3
女性－70歳以上 85 18.8 36.5 7.1 3.5 0.0 20.0 14.1
男性－20歳代 42 7.1 35.7 26.2 7.1 7.1 14.3 2.4
男性－30歳代 71 18.3 32.4 14.1 16.9 9.9 2.8 5.6
男性－40歳代 79 26.6 45.6 17.7 2.5 5.1 2.5 0.0
男性－50歳代 80 16.3 53.8 16.3 7.5 3.8 1.3 1.3
男性－60歳代 105 17.1 46.7 17.1 2.9 3.8 7.6 4.8
男性－70歳以上 81 12.3 42.0 23.5 4.9 0.0 6.2 11.1
結婚している 818 4.5 23.5 43.5 14.3 4.8 2.2 7.2
同棲している 14 14.3 14.3 21.4 28.6 14.3 0.0 7.1
離別・死別した 108 7.4 27.8 38.9 12.0 0.9 1.9 11.1
未婚 151 2.0 17.2 41.7 20.5 6.6 3.3 8.6
女性－結婚している 500 4.6 26.0 43.6 12.2 3.8 0.8 9.0
女性－同棲している 12 8.3 16.7 25.0 25.0 16.7 0.0 8.3
女性－離別・死別した 88 9.1 33.0 34.1 9.1 1.1 0.0 13.6
女性－未婚 73 0.0 21.9 42.5 20.5 5.5 2.7 6.8
男性－結婚している 318 4.4 19.5 43.4 17.6 6.3 4.4 4.4
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 0.0 5.0 60.0 25.0 0.0 10.0 0.0
男性－未婚 78 3.8 12.8 41.0 20.5 7.7 3.8 10.3
単身世帯（一人暮らし） 94 25.5 37.2 14.9 5.3 5.3 7.4 4.3
１世代世帯（夫婦だけ） 326 23.3 40.5 15.3 4.9 2.5 7.1 6.4
２世代世帯（親と子） 541 23.5 43.3 15.9 4.8 1.5 7.8 3.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 18.9 46.8 12.6 4.5 2.7 9.9 4.5
その他 13 15.4 61.5 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 38.3 34.0 12.8 2.1 2.1 6.4 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 28.9 39.2 10.8 4.1 1.0 9.8 6.2
女性－２世代世帯（親と子） 339 25.4 43.4 14.2 3.8 0.6 9.1 3.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 21.5 41.8 13.9 5.1 1.3 11.4 5.1
女性－その他 8 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 12.8 40.4 17.0 8.5 8.5 8.5 4.3
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 15.2 42.4 22.0 6.1 4.5 3.0 6.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 20.3 43.1 18.8 6.4 3.0 5.4 3.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 12.5 59.4 9.4 3.1 6.3 6.3 3.1
男性－その他 5 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 19.4 42.7 19.4 5.8 1.0 7.8 3.9
勤め人 511 24.5 40.9 20.0 5.9 4.1 2.7 2.0
無職 341 23.5 46.0 7.9 3.5 0.6 12.6 5.9
その他 15 13.3 26.7 20.0 0.0 0.0 26.7 13.3
女性－自営業・家族従業 50 19.9 40.3 13.3 4.3 1.4 10.9 10.0
女性－勤め人 267 20.0 38.0 18.0 4.0 2.0 10.0 8.0
女性－無職 250 30.0 40.4 20.2 3.7 1.5 2.6 1.5
女性－その他 11 26.4 44.4 5.6 4.0 0.4 14.4 4.8
男性－自営業・家族従業 53 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 27.3 18.2
男性－勤め人 244 22.8 40.0 11.7 3.4 0.0 11.7 10.3
男性－無職 91 26.4 41.4 13.1 3.7 0.8 9.4 5.1
男性－その他 4 18.9 47.2 20.8 7.5 0.0 5.7 0.0
常勤 305 24.9 39.0 21.0 7.2 4.3 2.3 1.3
非常勤（パートなど） 165 23.6 46.7 17.6 4.2 2.4 3.0 2.4
女性－常勤 101 35.6 35.6 23.8 4.0 0.0 1.0 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 23.5 45.6 18.8 3.4 2.7 3.4 2.7
男性－常勤 204 19.6 40.7 19.6 8.8 6.4 2.9 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 25.0 56.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 106 20.8 33.0 13.2 5.7 0.0 13.2 14.2
新制高校、旧制中学等 348 23.9 44.0 13.2 3.2 1.1 9.8 4.9
専修学校、職業訓練校 77 16.9 37.7 27.3 6.5 2.6 6.5 2.6
短期大学、新制高等専門学校 194 26.3 46.9 10.8 4.6 1.5 8.2 1.5
大学、大学院等 351 22.2 42.7 17.7 5.7 4.3 4.0 3.4
女性－新制中学、高等小学校 62 17.7 29.0 12.9 8.1 0.0 16.1 16.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 28.8 42.5 10.7 1.3 0.4 11.2 5.2
女性－専修学校、職業訓練校 55 14.5 40.0 30.9 7.3 1.8 5.5 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 26.9 46.2 9.9 4.9 1.6 8.8 1.6
女性－大学、大学院等 129 30.2 41.9 14.7 3.1 0.8 4.7 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 25.0 38.6 13.6 2.3 0.0 9.1 11.4
男性－新制高校、旧制中学等 115 13.9 47.0 18.3 7.0 2.6 7.0 4.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 22.7 31.8 18.2 4.5 4.5 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 16.7 58.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 17.6 43.2 19.4 7.2 6.3 3.6 2.7

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（２）職場回

答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

用
形
態

（
勤
め
人
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男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇されて
いる

平等

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇されて
いる

女性の方
が優遇さ
れている

わからない 無回答

1181 2.5 12.8 55.7 4.7 1.0 17.0 6.3
女性 723 3.2 14.5 53.7 4.1 0.7 17.0 6.8
男性 458 1.3 10.0 59.0 5.7 1.5 17.0 5.5
女性－20歳代 70 2.9 11.4 58.6 4.3 2.9 20.0 0.0
女性－30歳代 133 2.3 9.8 60.9 3.0 0.8 21.1 2.3
女性－40歳代 145 2.8 13.8 65.5 6.2 0.0 8.3 3.4
女性－50歳代 128 3.1 20.3 57.8 3.1 0.8 11.7 3.1
女性－60歳代 162 5.6 17.9 37.7 4.9 0.6 21.0 12.3
女性－70歳以上 85 1.2 10.6 42.4 2.4 0.0 23.5 20.0
男性－20歳代 42 0.0 4.8 66.7 11.9 2.4 11.9 2.4
男性－30歳代 71 2.8 8.5 49.3 7.0 4.2 23.9 4.2
男性－40歳代 79 1.3 16.5 67.1 1.3 1.3 12.7 0.0
男性－50歳代 80 2.5 11.3 61.3 7.5 1.3 15.0 1.3
男性－60歳代 105 1.0 8.6 53.3 4.8 1.0 23.8 7.6
男性－70歳以上 81 0.0 8.6 60.5 4.9 0.0 11.1 14.8
結婚している 818 2.4 13.8 56.1 4.5 0.7 16.3 6.1
同棲している 14 0.0 21.4 35.7 0.0 0.0 21.4 21.4
離別・死別した 108 2.8 8.3 58.3 2.8 1.9 16.7 9.3
未婚 151 2.6 9.9 55.6 7.9 1.3 20.5 2.0
女性－結婚している 500 3.0 15.0 54.4 4.6 0.6 16.0 6.4
女性－同棲している 12 0.0 25.0 33.3 0.0 0.0 25.0 16.7
女性－離別・死別した 88 3.4 10.2 54.5 3.4 1.1 15.9 11.4
女性－未婚 73 4.1 12.3 54.8 4.1 0.0 23.3 1.4
男性－結婚している 318 1.6 11.9 58.8 4.4 0.9 16.7 5.7
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 0.0 0.0 75.0 0.0 5.0 20.0 0.0
男性－未婚 78 1.3 7.7 56.4 11.5 2.6 17.9 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 6.4 12.8 48.9 6.4 1.1 20.2 4.3
１世代世帯（夫婦だけ） 326 2.8 12.3 46.0 6.4 0.9 20.9 10.7
２世代世帯（親と子） 541 1.8 13.3 62.5 3.9 0.4 14.6 3.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 1.8 11.7 63.1 2.7 1.8 13.5 5.4
その他 13 0.0 23.1 46.2 0.0 7.7 15.4 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 10.6 10.6 48.9 4.3 0.0 19.1 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 3.6 15.5 39.7 6.7 1.0 22.2 11.3
女性－２世代世帯（親と子） 339 2.1 13.9 61.9 3.5 0.0 14.7 3.8
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 2.5 13.9 62.0 1.3 1.3 12.7 6.3
女性－その他 8 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 2.1 14.9 48.9 8.5 2.1 21.3 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 1.5 7.6 55.3 6.1 0.8 18.9 9.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 1.5 12.4 63.4 4.5 1.0 14.4 3.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 6.3 65.6 6.3 3.1 15.6 3.1
男性－その他 5 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0
自営業・家族従業 103 2.9 17.5 48.5 4.9 0.0 18.4 7.8
勤め人 511 2.7 11.4 61.1 4.3 1.2 17.0 2.3
無職 341 1.5 13.5 54.3 5.3 0.6 16.4 8.5
その他 15 0.0 0.0 60.0 13.3 0.0 26.7 0.0
女性－自営業・家族従業 50 4.0 22.0 42.0 2.0 0.0 20.0 10.0
女性－勤め人 267 3.7 13.1 60.3 4.1 0.4 15.7 2.6
女性－無職 250 2.0 13.6 52.8 4.8 0.8 18.0 8.0
女性－その他 11 0.0 0.0 54.5 18.2 0.0 27.3 0.0
男性－自営業・家族従業 53 1.9 13.2 54.7 7.5 0.0 17.0 5.7
男性－勤め人 244 1.6 9.4 61.9 4.5 2.0 18.4 2.0
男性－無職 91 0.0 13.2 58.2 6.6 0.0 12.1 9.9
男性－その他 4 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 3.0 10.8 62.3 3.6 2.0 16.7 1.6
非常勤（パートなど） 165 2.4 12.1 60.6 5.5 0.0 16.4 3.0
女性－常勤 101 5.0 11.9 61.4 2.0 1.0 17.8 1.0
女性－非常勤（パートなど） 149 2.7 12.8 60.4 5.4 0.0 15.4 3.4
男性－常勤 204 2.0 10.3 62.7 4.4 2.5 16.2 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 0.0 6.3 62.5 6.3 0.0 25.0 0.0
新制中学、高等小学校 106 4.7 14.2 36.8 3.8 0.0 23.6 17.0
新制高校、旧制中学等 348 2.3 12.6 54.3 4.3 0.9 19.0 6.6
専修学校、職業訓練校 77 2.6 15.6 51.9 6.5 1.3 15.6 6.5
短期大学、新制高等専門学校 194 2.6 14.4 63.4 3.6 0.5 12.9 2.6
大学、大学院等 351 2.0 11.4 61.3 4.8 1.1 15.7 3.7
女性－新制中学、高等小学校 62 4.8 16.1 29.0 4.8 0.0 25.8 19.4
女性－新制高校、旧制中学等 233 3.0 14.6 49.8 4.3 0.9 19.7 7.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 1.8 14.5 52.7 5.5 0.0 20.0 5.5
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 2.7 14.8 63.2 3.3 0.5 12.6 2.7
女性－大学、大学院等 129 3.9 12.4 63.6 3.1 0.8 12.4 3.9
男性－新制中学、高等小学校 44 4.5 11.4 47.7 2.3 0.0 20.5 13.6
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.9 8.7 63.5 4.3 0.9 17.4 4.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 4.5 18.2 50.0 9.1 4.5 4.5 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 8.3 66.7 8.3 0.0 16.7 0.0
男性－大学、大学院等 222 0.9 10.8 59.9 5.9 1.4 17.6 3.6

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（３）学校教育の場回

答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）
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男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇されて
いる

平等

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇されて
いる

女性の方
が優遇さ
れている

わからない 無回答

1181 5.3 27.1 38.8 9.2 1.4 13.6 4.5
女性 723 7.5 28.8 36.2 8.0 0.8 13.6 5.1
男性 458 2.0 24.5 42.8 11.1 2.4 13.8 3.5
女性－20歳代 70 4.3 12.9 41.4 12.9 0.0 28.6 0.0
女性－30歳代 133 4.5 24.8 40.6 6.0 1.5 19.5 3.0
女性－40歳代 145 10.3 31.0 36.6 5.5 1.4 11.0 4.1
女性－50歳代 128 6.3 37.5 33.6 7.8 0.0 10.9 3.9
女性－60歳代 162 9.3 33.3 31.5 9.3 0.6 10.5 5.6
女性－70歳以上 85 8.2 22.4 37.6 9.4 1.2 5.9 15.3
男性－20歳代 42 0.0 14.3 52.4 4.8 4.8 21.4 2.4
男性－30歳代 71 2.8 23.9 36.6 7.0 2.8 22.5 4.2
男性－40歳代 79 1.3 21.5 46.8 12.7 1.3 16.5 0.0
男性－50歳代 80 3.8 27.5 48.8 10.0 2.5 7.5 0.0
男性－60歳代 105 2.9 23.8 41.0 13.3 2.9 11.4 4.8
男性－70歳以上 81 0.0 30.9 35.8 14.8 1.2 8.6 8.6
結婚している 818 6.0 27.3 40.1 8.9 1.3 12.1 4.3
同棲している 14 0.0 42.9 21.4 0.0 0.0 21.4 14.3
離別・死別した 108 3.7 28.7 39.8 10.2 2.8 6.5 8.3
未婚 151 4.0 18.5 34.4 11.9 2.0 27.8 1.3
女性－結婚している 500 8.2 29.4 37.0 7.4 1.0 12.2 4.8
女性－同棲している 12 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 25.0 8.3
女性－離別・死別した 88 4.5 30.7 38.6 9.1 1.1 5.7 10.2
女性－未婚 73 8.2 17.8 28.8 12.3 0.0 32.9 0.0
男性－結婚している 318 2.5 23.9 45.0 11.3 1.9 11.9 3.5
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 0.0 20.0 45.0 15.0 10.0 10.0 0.0
男性－未婚 78 0.0 19.2 39.7 11.5 3.8 23.1 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 6.4 26.6 30.9 13.8 3.2 16.0 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.4 25.2 37.4 10.1 0.9 14.1 5.8
２世代世帯（親と子） 541 4.8 25.7 42.9 7.6 1.3 14.4 3.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 5.4 31.5 34.2 11.7 2.7 9.0 5.4
その他 13 0.0 46.2 23.1 0.0 7.7 15.4 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 12.8 34.0 25.5 12.8 0.0 10.6 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 9.3 26.3 34.5 7.7 1.0 15.5 5.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 6.2 29.2 38.9 6.5 0.9 14.5 3.8
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 7.6 29.1 34.2 11.4 1.3 8.9 7.6
女性－その他 8 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 25.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 19.1 36.2 14.9 6.4 21.3 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 2.3 23.5 41.7 13.6 0.8 12.1 6.1
男性－２世代世帯（親と子） 202 2.5 19.8 49.5 9.4 2.0 14.4 2.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 37.5 34.4 12.5 6.3 9.4 0.0
男性－その他 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 4.9 34.0 37.9 11.7 0.0 8.7 2.9
勤め人 511 5.3 27.4 40.3 7.0 1.6 16.2 2.2
無職 341 5.9 24.9 39.9 11.7 1.2 11.1 5.3
その他 15 0.0 13.3 53.3 6.7 13.3 6.7 6.7
女性－自営業・家族従業 50 10.0 36.0 28.0 10.0 0.0 10.0 6.0
女性－勤め人 267 7.1 33.0 34.8 4.9 0.4 17.2 2.6
女性－無職 250 8.0 26.0 39.6 9.6 0.8 11.2 4.8
女性－その他 11 0.0 18.2 45.5 9.1 18.2 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 0.0 32.1 47.2 13.2 0.0 7.5 0.0
男性－勤め人 244 3.3 21.3 46.3 9.4 2.9 15.2 1.6
男性－無職 91 0.0 22.0 40.7 17.6 2.2 11.0 6.6
男性－その他 4 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 4.3 26.2 41.6 6.9 2.0 18.0 1.0
非常勤（パートなど） 165 7.3 32.1 33.9 8.5 0.0 15.2 3.0
女性－常勤 101 6.9 36.6 31.7 2.0 1.0 21.8 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 7.4 32.2 33.6 7.4 0.0 16.1 3.4
男性－常勤 204 2.9 21.1 46.6 9.3 2.5 16.2 1.5
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 31.3 37.5 18.8 0.0 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 4.7 18.9 38.7 10.4 1.9 11.3 14.2
新制高校、旧制中学等 348 6.0 30.7 35.3 10.6 1.1 12.1 4.0
専修学校、職業訓練校 77 2.6 24.7 45.5 9.1 3.9 10.4 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 6.7 30.9 38.7 6.2 1.5 13.9 2.1
大学、大学院等 351 4.8 22.2 41.9 9.1 1.4 17.4 3.1
女性－新制中学、高等小学校 62 6.5 14.5 35.5 11.3 1.6 11.3 19.4
女性－新制高校、旧制中学等 233 7.7 33.0 33.5 9.0 0.4 11.6 4.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 1.8 23.6 50.9 9.1 1.8 10.9 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 7.1 29.7 39.0 6.0 1.1 14.8 2.2
女性－大学、大学院等 129 10.9 27.9 31.8 6.2 0.8 18.6 3.9
男性－新制中学、高等小学校 44 2.3 25.0 43.2 9.1 2.3 11.4 6.8
男性－新制高校、旧制中学等 115 2.6 26.1 39.1 13.9 2.6 13.0 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 4.5 27.3 31.8 9.1 9.1 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 50.0 33.3 8.3 8.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 1.4 18.9 47.7 10.8 1.8 16.7 2.7

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（４）地域活動の場回

答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）

資料-31



男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇されて
いる

平等

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇されて
いる

女性の方
が優遇さ
れている

わからない 無回答

1181 29.2 39.2 17.9 1.5 0.7 7.4 4.1
女性 723 35.3 38.2 12.3 1.4 0.1 8.2 4.6
男性 458 19.7 40.8 26.6 1.7 1.5 6.1 3.5
女性－20歳代 70 42.9 38.6 10.0 0.0 0.0 8.6 0.0
女性－30歳代 133 42.1 35.3 11.3 0.8 0.8 7.5 2.3
女性－40歳代 145 40.7 37.2 11.0 1.4 0.0 6.2 3.4
女性－50歳代 128 34.4 45.3 7.8 1.6 0.0 6.3 4.7
女性－60歳代 162 30.9 40.1 12.3 1.9 0.0 9.3 5.6
女性－70歳以上 85 18.8 29.4 24.7 2.4 0.0 12.9 11.8
男性－20歳代 42 28.6 40.5 9.5 0.0 7.1 11.9 2.4
男性－30歳代 71 25.4 31.0 26.8 2.8 2.8 7.0 4.2
男性－40歳代 79 27.8 48.1 17.7 0.0 0.0 6.3 0.0
男性－50歳代 80 22.5 46.3 25.0 3.8 0.0 2.5 0.0
男性－60歳代 105 14.3 40.0 31.4 0.0 1.0 8.6 4.8
男性－70歳以上 81 6.2 38.3 39.5 3.7 1.2 2.5 8.6
結婚している 818 28.6 39.7 19.3 1.7 0.5 6.4 3.8
同棲している 14 28.6 42.9 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1
離別・死別した 108 23.1 44.4 19.4 0.9 0.9 4.6 6.5
未婚 151 38.4 33.1 11.9 0.7 2.0 12.6 1.3
女性－結婚している 500 35.4 38.4 12.6 1.4 0.2 7.8 4.2
女性－同棲している 12 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0
女性－離別・死別した 88 25.0 43.2 17.0 1.1 0.0 5.7 8.0
女性－未婚 73 46.6 37.0 4.1 1.4 0.0 11.0 0.0
男性－結婚している 318 17.9 41.8 29.9 2.2 0.9 4.1 3.1
男性－同棲している 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 15.0 50.0 30.0 0.0 5.0 0.0 0.0
男性－未婚 78 30.8 29.5 19.2 0.0 3.8 14.1 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 31.9 38.3 16.0 1.1 1.1 8.5 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 26.1 36.2 22.7 2.8 0.9 6.1 5.2
２世代世帯（親と子） 541 30.1 42.1 16.1 0.7 0.2 7.9 2.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 33.3 36.9 18.9 0.9 1.8 4.5 3.6
その他 13 30.8 46.2 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 36.2 36.2 12.8 2.1 0.0 8.5 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 35.6 35.6 13.4 2.1 0.0 8.2 5.2
女性－２世代世帯（親と子） 339 33.6 42.8 11.5 0.6 0.0 8.6 2.9
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 41.8 32.9 12.7 1.3 1.3 5.1 5.1
女性－その他 8 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 27.7 40.4 19.1 0.0 2.1 8.5 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 12.1 37.1 36.4 3.8 2.3 3.0 5.3
男性－２世代世帯（親と子） 202 24.3 41.1 23.8 1.0 0.5 6.9 2.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 12.5 46.9 34.4 0.0 3.1 3.1 0.0
男性－その他 5 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 15.5 42.7 26.2 1.9 1.9 7.8 3.9
勤め人 511 30.5 42.1 16.8 1.0 0.8 6.5 2.3
無職 341 33.4 36.1 18.2 1.2 0.3 7.3 3.5
その他 15 0.0 33.3 40.0 6.7 0.0 20.0 0.0
女性－自営業・家族従業 50 28.0 42.0 14.0 0.0 0.0 8.0 8.0
女性－勤め人 267 36.0 41.9 10.1 0.4 0.0 8.6 3.0
女性－無職 250 40.0 35.6 12.0 1.2 0.4 8.0 2.8
女性－その他 11 0.0 36.4 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0
男性－自営業・家族従業 53 3.8 43.4 37.7 3.8 3.8 7.5 0.0
男性－勤め人 244 24.6 42.2 24.2 1.6 1.6 4.1 1.6
男性－無職 91 15.4 37.4 35.2 1.1 0.0 5.5 5.5
男性－その他 4 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 31.5 40.0 19.0 1.3 1.3 5.9 1.0
非常勤（パートなど） 165 30.9 44.8 12.1 0.6 0.0 7.9 3.6
女性－常勤 101 43.6 37.6 8.9 0.0 0.0 9.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 30.9 45.6 10.7 0.7 0.0 8.1 4.0
男性－常勤 204 25.5 41.2 24.0 2.0 2.0 3.9 1.5
男性－非常勤（パートなど） 16 31.3 37.5 25.0 0.0 0.0 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 21.7 32.1 23.6 0.9 0.0 11.3 10.4
新制高校、旧制中学等 348 26.4 39.7 19.3 1.7 0.6 8.9 3.4
専修学校、職業訓練校 77 27.3 32.5 23.4 1.3 1.3 10.4 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 39.7 38.1 11.9 1.0 0.5 6.7 2.1
大学、大学院等 351 30.2 43.6 17.4 1.4 1.1 3.1 3.1
女性－新制中学、高等小学校 62 27.4 32.3 11.3 1.6 0.0 14.5 12.9
女性－新制高校、旧制中学等 233 32.2 37.8 15.9 1.3 0.0 9.0 3.9
女性－専修学校、職業訓練校 55 25.5 38.2 21.8 1.8 0.0 10.9 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 40.1 40.1 9.3 1.1 0.5 6.6 2.2
女性－大学、大学院等 129 43.4 43.4 5.4 0.8 0.0 2.3 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 13.6 31.8 40.9 0.0 0.0 6.8 6.8
男性－新制高校、旧制中学等 115 14.8 43.5 26.1 2.6 1.7 8.7 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 31.8 18.2 27.3 0.0 4.5 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 33.3 8.3 50.0 0.0 0.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 22.5 43.7 24.3 1.8 1.8 3.6 2.3

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（５）政治の場回

答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）
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男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇されて
いる

平等

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇されて
いる

女性の方
が優遇さ
れている

わからない 無回答

1181 11.1 28.7 32.4 6.4 2.6 13.5 5.2
女性 723 13.4 32.1 27.4 4.3 1.0 16.3 5.5
男性 458 7.4 23.4 40.4 9.8 5.2 9.0 4.8
女性－20歳代 70 10.0 28.6 25.7 10.0 1.4 24.3 0.0
女性－30歳代 133 17.3 27.8 31.6 4.5 2.3 15.0 1.5
女性－40歳代 145 15.9 35.9 20.7 4.1 1.4 16.6 5.5
女性－50歳代 128 14.8 40.6 26.6 3.1 0.0 10.2 4.7
女性－60歳代 162 12.3 32.1 29.0 3.7 0.0 14.8 8.0
女性－70歳以上 85 5.9 22.4 31.8 2.4 1.2 23.5 12.9
男性－20歳代 42 0.0 21.4 28.6 14.3 16.7 16.7 2.4
男性－30歳代 71 9.9 22.5 32.4 12.7 7.0 9.9 5.6
男性－40歳代 79 13.9 24.1 41.8 5.1 5.1 10.1 0.0
男性－50歳代 80 6.3 28.8 41.3 11.3 7.5 3.8 1.3
男性－60歳代 105 8.6 19.0 41.9 10.5 1.9 10.5 7.6
男性－70歳以上 81 2.5 24.7 49.4 7.4 0.0 6.2 9.9
結婚している 818 11.5 29.8 33.9 6.2 2.1 11.9 4.6
同棲している 14 7.1 35.7 21.4 7.1 0.0 14.3 14.3
離別・死別した 108 9.3 30.6 27.8 2.8 3.7 14.8 11.1
未婚 151 12.6 21.2 27.2 9.9 6.6 21.2 1.3
女性－結婚している 500 13.2 33.4 28.0 4.0 1.0 15.2 5.2
女性－同棲している 12 8.3 41.7 16.7 8.3 0.0 16.7 8.3
女性－離別・死別した 88 11.4 30.7 29.5 2.3 1.1 14.8 10.2
女性－未婚 73 19.2 23.3 21.9 8.2 1.4 26.0 0.0
男性－結婚している 318 8.8 24.2 43.1 9.7 3.8 6.6 3.8
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 0.0 30.0 20.0 5.0 15.0 15.0 15.0
男性－未婚 78 6.4 19.2 32.1 11.5 11.5 16.7 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 16.0 21.3 29.8 3.2 8.5 14.9 6.4
１世代世帯（夫婦だけ） 326 8.6 29.1 35.9 7.7 0.9 11.3 6.4
２世代世帯（親と子） 541 12.8 30.3 30.7 6.3 2.6 13.5 3.9
３世代世帯（親と子と孫） 111 9.0 27.9 31.5 7.2 3.6 17.1 3.6
その他 13 7.7 23.1 30.8 0.0 15.4 15.4 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 23.4 21.3 27.7 4.3 2.1 14.9 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 11.9 33.5 26.8 5.2 0.5 15.5 6.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 13.6 33.0 27.7 3.8 1.2 16.5 4.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 11.4 31.6 27.8 5.1 1.3 17.7 5.1
女性－その他 8 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 8.5 21.3 31.9 2.1 14.9 14.9 6.4
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 3.8 22.7 49.2 11.4 1.5 5.3 6.1
男性－２世代世帯（親と子） 202 11.4 25.7 35.6 10.4 5.0 8.4 3.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 3.1 18.8 40.6 12.5 9.4 15.6 0.0
男性－その他 5 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 15.5 42.7 26.2 1.9 1.9 7.8 3.9
勤め人 511 30.5 42.1 16.8 1.0 0.8 6.5 2.3
無職 341 33.4 36.1 18.2 1.2 0.3 7.3 3.5
その他 15 0.0 33.3 40.0 6.7 0.0 20.0 0.0
女性－自営業・家族従業 50 18.0 40.0 18.0 6.0 0.0 12.0 6.0
女性－勤め人 267 15.7 30.7 28.5 4.9 1.1 15.7 3.4
女性－無職 250 12.0 34.4 28.4 2.4 1.2 16.4 5.2
女性－その他 11 0.0 45.5 9.1 9.1 0.0 36.4 0.0
男性－自営業・家族従業 53 3.8 17.0 45.3 13.2 7.5 9.4 3.8
男性－勤め人 244 10.7 24.6 39.8 9.0 6.6 6.6 2.9
男性－無職 91 3.3 24.2 42.9 9.9 1.1 12.1 6.6
男性－その他 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 14.1 24.6 35.1 8.2 4.9 9.8 3.3
非常勤（パートなど） 165 13.3 33.3 30.9 3.0 1.2 14.5 3.6
女性－常勤 101 20.8 25.7 23.8 6.9 1.0 18.8 3.0
女性－非常勤（パートなど） 149 12.8 34.2 30.2 2.7 1.3 14.8 4.0
男性－常勤 204 10.8 24.0 40.7 8.8 6.9 5.4 3.4
男性－非常勤（パートなど） 16 18.8 25.0 37.5 6.3 0.0 12.5 0.0
新制中学、高等小学校 106 13.2 22.6 23.6 5.7 0.9 21.7 12.3
新制高校、旧制中学等 348 10.3 32.2 31.6 5.5 2.0 14.7 3.7
専修学校、職業訓練校 77 15.6 27.3 28.6 5.2 1.3 16.9 5.2
短期大学、新制高等専門学校 194 11.9 33.5 29.4 5.7 2.6 12.4 4.6
大学、大学院等 351 11.1 25.1 38.5 7.7 4.6 9.7 3.4
女性－新制中学、高等小学校 62 16.1 22.6 17.7 3.2 0.0 25.8 14.5
女性－新制高校、旧制中学等 233 11.6 34.8 29.2 3.4 0.9 16.3 3.9
女性－専修学校、職業訓練校 55 16.4 30.9 25.5 3.6 0.0 20.0 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 12.6 34.1 28.0 5.5 2.2 13.2 4.4
女性－大学、大学院等 129 17.1 29.5 29.5 4.7 0.8 14.7 3.9
男性－新制中学、高等小学校 44 9.1 22.7 31.8 9.1 2.3 15.9 9.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 7.8 27.0 36.5 9.6 4.3 11.3 3.5
男性－専修学校、職業訓練校 22 13.6 18.2 36.4 9.1 4.5 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 25.0 50.0 8.3 8.3 0.0 8.3
男性－大学、大学院等 222 7.7 22.5 43.7 9.5 6.8 6.8 3.2

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（６）法律や制度の上回

答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）
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男性の方が
優遇されて
いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて
いる

わからない 無回答

1,181 26.9 48.7 10.4 2.2 0.8 7.1 3.9
女性 723 31.5 46.7 7.7 1.9 0.3 7.5 4.3
男性 458 19.7 51.7 14.6 2.6 1.5 6.6 3.3
女性－20歳代 70 27.1 45.7 10.0 0.0 0.0 15.7 1.4
女性－30歳代 133 29.3 51.1 6.8 2.3 0.8 8.3 1.5
女性－40歳代 145 37.9 44.1 6.2 1.4 0.0 6.2 4.1
女性－50歳代 128 42.2 47.7 3.9 0.8 0.8 1.6 3.1
女性－60歳代 162 26.5 47.5 11.1 2.5 0.0 8.0 4.3
女性－70歳以上 85 21.2 42.4 9.4 4.7 0.0 9.4 12.9
男性－20歳代 42 19.0 40.5 16.7 0.0 2.4 19.0 2.4
男性－30歳代 71 21.1 46.5 9.9 4.2 2.8 9.9 5.6
男性－40歳代 79 29.1 57.0 6.3 2.5 0.0 5.1 0.0
男性－50歳代 80 23.8 60.0 12.5 1.3 1.3 1.3 0.0
男性－60歳代 105 18.1 49.5 19.0 1.9 1.9 5.7 3.8
男性－70歳以上 81 7.4 51.9 22.2 4.9 1.2 4.9 7.4
結婚している 818 27.6 49.3 10.9 2.1 0.6 5.9 3.7
同棲している 14 28.6 35.7 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1
離別・死別した 108 27.8 50.0 6.5 1.9 1.9 5.6 6.5
未婚 151 25.2 45.0 9.3 3.3 0.7 14.6 2.0
女性－結婚している 500 32.0 47.0 8.8 1.6 0.2 6.4 4.0
女性－同棲している 12 33.3 33.3 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0
女性－離別・死別した 88 31.8 47.7 4.5 2.3 0.0 5.7 8.0
女性－未婚 73 31.5 45.2 2.7 2.7 0.0 16.4 1.4
男性－結婚している 318 20.8 52.8 14.2 2.8 1.3 5.0 3.1
男性－同棲している 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 10.0 60.0 15.0 0.0 10.0 5.0 0.0
男性－未婚 78 19.2 44.9 15.4 3.8 1.3 12.8 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 29.8 40.4 7.4 3.2 3.2 12.8 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 25.5 47.5 14.7 1.5 0.3 6.1 4.3
２世代世帯（親と子） 541 28.3 50.1 9.2 2.4 0.4 6.7 3.0
３世代世帯（親と子と孫） 111 28.8 51.4 5.4 3.6 0.9 5.4 4.5
その他 13 15.4 53.8 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 38.3 34.0 4.3 6.4 0.0 12.8 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 32.0 45.9 10.8 1.5 0.0 6.2 3.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 31.9 48.1 6.5 1.8 0.0 8.3 3.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 31.6 49.4 7.6 1.3 1.3 2.5 6.3
女性－その他 8 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 21.3 46.8 10.6 0.0 6.4 12.8 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 15.9 50.0 20.5 1.5 0.8 6.1 5.3
男性－２世代世帯（親と子） 202 22.3 53.5 13.9 3.5 1.0 4.0 2.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 21.9 56.3 0.0 9.4 0.0 12.5 0.0
男性－その他 5 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 30.1 46.6 7.8 5.8 0.0 4.9 4.9
勤め人 511 28.6 51.3 9.0 1.2 1.0 7.2 1.8
無職 341 22.9 51.6 13.2 2.1 0.6 5.6 4.1
その他 15 33.3 33.3 20.0 0.0 0.0 13.3 0.0
女性－自営業・家族従業 50 40.0 42.0 2.0 2.0 0.0 6.0 8.0
女性－勤め人 267 34.1 47.9 7.5 0.7 0.0 7.9 1.9
女性－無職 250 26.0 52.0 10.0 2.0 0.4 6.0 3.6
女性－その他 11 36.4 45.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0
男性－自営業・家族従業 53 20.8 50.9 13.2 9.4 0.0 3.8 1.9
男性－勤め人 244 22.5 54.9 10.7 1.6 2.0 6.6 1.6
男性－無職 91 14.3 50.5 22.0 2.2 1.1 4.4 5.5
男性－その他 4 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 27.9 52.5 8.2 1.3 1.0 7.5 1.6
非常勤（パートなど） 165 30.9 52.1 6.1 1.2 0.0 7.3 2.4
女性－常勤 101 38.6 45.5 5.0 0.0 0.0 9.9 1.0
女性－非常勤（パートなど） 149 30.9 51.0 6.7 1.3 0.0 7.4 2.7
男性－常勤 204 22.5 55.9 9.8 2.0 1.5 6.4 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 31.3 62.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 21.7 36.8 16.0 1.9 0.0 13.2 10.4
新制高校、旧制中学等 348 24.7 50.9 10.9 2.9 1.1 6.9 2.6
専修学校、職業訓練校 77 28.6 42.9 10.4 3.9 0.0 10.4 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 32.5 50.0 7.7 1.5 0.5 5.2 2.6
大学、大学院等 351 29.1 50.7 9.4 1.4 0.6 5.4 3.4
女性－新制中学、高等小学校 62 29.0 30.6 11.3 1.6 0.0 12.9 14.5
女性－新制高校、旧制中学等 233 27.9 51.1 8.6 3.0 0.0 6.9 2.6
女性－専修学校、職業訓練校 55 29.1 47.3 9.1 1.8 0.0 10.9 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 33.5 48.4 7.7 1.6 0.5 5.5 2.7
女性－大学、大学院等 129 41.1 43.4 3.9 0.0 0.0 7.0 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 11.4 45.5 22.7 2.3 0.0 13.6 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 18.3 50.4 15.7 2.6 3.5 7.0 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 27.3 31.8 13.6 9.1 0.0 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 22.1 55.0 12.6 2.3 0.9 4.5 2.7

全体

性別

年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（７）社会通念・慣習・しきたりなど回

答
者
数

学
歴

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人
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男性の方が
優遇されて
いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて
いる

わからない 無回答

1,181 13.5 55.3 15.9 4.7 1.3 5.2 4.1
女性 723 17.2 56.4 11.9 3.3 1.4 5.3 4.6
男性 458 7.9 53.5 22.3 6.8 1.1 5.0 3.5
女性－20歳代 70 12.9 55.7 18.6 2.9 1.4 8.6 0.0
女性－30歳代 133 16.5 54.9 13.5 6.0 2.3 5.3 1.5
女性－40歳代 145 17.9 62.8 8.3 2.8 0.7 4.1 3.4
女性－50歳代 128 21.9 63.3 7.8 0.0 0.0 3.1 3.9
女性－60歳代 162 16.0 54.9 13.6 3.7 1.2 4.9 5.6
女性－70歳以上 85 15.3 41.2 12.9 4.7 3.5 8.2 14.1
男性－20歳代 42 0.0 42.9 21.4 19.0 0.0 14.3 2.4
男性－30歳代 71 8.5 45.1 22.5 9.9 2.8 7.0 4.2
男性－40歳代 79 12.7 65.8 15.2 2.5 0.0 3.8 0.0
男性－50歳代 80 10.0 63.8 20.0 5.0 0.0 1.3 0.0
男性－60歳代 105 6.7 54.3 20.0 5.7 1.9 6.7 4.8
男性－70歳以上 81 6.2 43.2 34.6 4.9 1.2 1.2 8.6
結婚している 818 13.7 57.5 15.4 4.2 1.1 4.2 4.0
同棲している 14 7.1 42.9 21.4 7.1 0.0 7.1 14.3
離別・死別した 108 23.1 51.9 10.2 1.9 3.7 2.8 6.5
未婚 151 9.9 45.7 22.5 8.6 1.3 10.6 1.3
女性－結婚している 500 16.4 58.2 12.4 2.8 1.4 4.4 4.4
女性－同棲している 12 8.3 50.0 16.7 8.3 0.0 8.3 8.3
女性－離別・死別した 88 27.3 51.1 6.8 1.1 2.3 3.4 8.0
女性－未婚 73 16.4 52.1 12.3 5.5 1.4 12.3 0.0
男性－結婚している 318 9.4 56.3 20.1 6.3 0.6 3.8 3.5
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 5.0 55.0 25.0 5.0 10.0 0.0 0.0
男性－未婚 78 3.8 39.7 32.1 11.5 1.3 9.0 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 17.0 44.7 14.9 7.4 3.2 9.6 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 11.7 57.7 16.9 3.7 0.9 3.7 5.5
２世代世帯（親と子） 541 15.7 55.1 15.5 5.0 0.7 5.0 3.0
３世代世帯（親と子と孫） 111 10.8 57.7 17.1 3.6 3.6 3.6 3.6
その他 13 7.7 61.5 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 25.5 48.9 4.3 2.1 2.1 12.8 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 14.9 60.8 11.9 2.1 1.5 3.1 5.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 18.9 55.8 10.9 4.4 0.9 5.9 3.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 15.2 54.4 19.0 0.0 3.8 2.5 5.1
女性－その他 8 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 8.5 40.4 25.5 12.8 4.3 6.4 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 6.8 53.0 24.2 6.1 0.0 4.5 5.3
男性－２世代世帯（親と子） 202 10.4 54.0 23.3 5.9 0.5 3.5 2.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 65.6 12.5 12.5 3.1 6.3 0.0
男性－その他 5 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 10.7 56.3 18.4 5.8 0.0 3.9 4.9
勤め人 511 14.9 58.7 15.1 4.1 1.2 4.3 1.8
無職 341 11.1 54.8 17.3 4.7 1.8 4.4 5.9
その他 15 20.0 40.0 13.3 6.7 0.0 20.0 0.0
女性－自営業・家族従業 50 20.0 54.0 12.0 0.0 0.0 6.0 8.0
女性－勤め人 267 18.7 59.9 12.0 1.1 1.1 5.2 1.9
女性－無職 250 12.4 58.8 12.0 4.8 2.0 4.4 5.6
女性－その他 11 27.3 45.5 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0
男性－自営業・家族従業 53 1.9 58.5 24.5 11.3 0.0 1.9 1.9
男性－勤め人 244 10.7 57.4 18.4 7.4 1.2 3.3 1.6
男性－無職 91 7.7 44.0 31.9 4.4 1.1 4.4 6.6
男性－その他 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
常勤 305 14.8 58.7 16.1 4.6 1.0 3.9 1.0
非常勤（パートなど） 165 15.8 61.2 11.5 1.8 1.2 5.5 3.0
女性－常勤 101 20.8 59.4 12.9 0.0 1.0 5.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 16.8 60.4 10.7 2.0 1.3 5.4 3.4
男性－常勤 204 11.8 58.3 17.6 6.9 1.0 2.9 1.5
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 68.8 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 17.9 36.8 19.8 1.9 2.8 8.5 12.3
新制高校、旧制中学等 348 12.4 60.3 14.9 3.7 1.1 4.3 3.2
専修学校、職業訓練校 77 20.8 44.2 16.9 6.5 1.3 5.2 5.2
短期大学、新制高等専門学校 194 14.9 60.8 10.8 3.6 1.5 5.2 3.1
大学、大学院等 351 13.1 55.3 18.2 5.4 1.1 4.0 2.8
女性－新制中学、高等小学校 62 22.6 32.3 14.5 1.6 4.8 9.7 14.5
女性－新制高校、旧制中学等 233 15.5 61.8 12.0 1.7 1.3 4.3 3.4
女性－専修学校、職業訓練校 55 21.8 49.1 16.4 5.5 0.0 3.6 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 15.9 59.9 10.4 3.8 1.6 4.9 3.3
女性－大学、大学院等 129 21.7 56.6 9.3 3.1 0.8 4.7 3.9
男性－新制中学、高等小学校 44 11.4 43.2 27.3 2.3 0.0 6.8 9.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 6.1 57.4 20.9 7.8 0.9 4.3 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 18.2 31.8 18.2 9.1 4.5 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 75.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 8.1 54.5 23.4 6.8 1.4 3.6 2.3
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年
代
別

問１　男女の地位は平等か
（８）社会全体として回
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賛成
どちらか
といえば
賛成

どちらか
といえば
反対

反対 無回答 賛成
どちらか
といえば
賛成

どちらか
といえば
反対

反対 無回答

1,181 36.2 33.4 21.1 6.2 3.1 8.3 43.4 28.7 16.6 3.0
女性 723 37.9 35.5 19.6 4.0 2.9 6.6 45.1 28.9 17.0 2.4
男性 458 33.4 30.1 23.4 9.6 3.5 10.9 40.6 28.4 15.9 4.1
女性－20歳代 70 65.7 28.6 4.3 1.4 0.0 4.3 34.3 34.3 27.1 0.0
女性－30歳代 133 44.4 39.1 14.3 0.8 1.5 5.3 50.4 28.6 14.3 1.5
女性－40歳代 145 47.6 37.9 10.3 1.4 2.8 5.5 37.9 31.7 21.4 3.4
女性－50歳代 128 35.2 39.1 21.1 2.3 2.3 3.9 43.8 31.3 19.5 1.6
女性－60歳代 162 22.8 33.3 32.7 9.3 1.9 4.9 53.1 26.5 13.0 2.5
女性－70歳以上 85 21.2 30.6 29.4 8.2 10.6 20.0 44.7 21.2 9.4 4.7
男性－20歳代 42 52.4 31.0 9.5 4.8 2.4 9.5 28.6 28.6 28.6 4.8
男性－30歳代 71 45.1 23.9 16.9 9.9 4.2 11.3 32.4 31.0 21.1 4.2
男性－40歳代 79 48.1 30.4 12.7 7.6 1.3 2.5 41.8 32.9 22.8 0.0
男性－50歳代 80 28.8 33.8 26.3 11.3 0.0 15.0 37.5 33.8 13.8 0.0
男性－60歳代 105 23.8 34.3 29.5 9.5 2.9 7.6 43.8 28.6 12.4 7.6
男性－70歳以上 81 16.0 25.9 35.8 12.3 9.9 19.8 51.9 16.0 4.9 7.4
結婚している 818 13.7 57.5 15.4 4.2 1.1 7.1 46.0 29.7 14.8 2.4
同棲している 14 7.1 42.9 21.4 7.1 0.0 7.1 21.4 35.7 28.6 7.1
離別・死別した 108 23.1 51.9 10.2 1.9 3.7 9.3 40.7 27.8 17.6 4.6
未婚 151 9.9 45.7 22.5 8.6 1.3 13.9 33.8 26.5 23.8 2.0
女性－結婚している 500 16.4 58.2 12.4 2.8 1.4 5.4 47.8 29.8 15.4 1.6
女性－同棲している 12 8.3 50.0 16.7 8.3 0.0 0.0 25.0 41.7 33.3 0.0
女性－離別・死別した 88 27.3 51.1 6.8 1.1 2.3 9.1 39.8 27.3 18.2 5.7
女性－未婚 73 16.4 52.1 12.3 5.5 1.4 15.1 39.7 21.9 23.3 0.0
男性－結婚している 318 9.4 56.3 20.1 6.3 0.6 9.7 43.1 29.6 13.8 3.8
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 5.0 55.0 25.0 5.0 10.0 10.0 45.0 30.0 15.0 0.0
男性－未婚 78 3.8 39.7 32.1 11.5 1.3 12.8 28.2 30.8 24.4 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 17.0 44.7 14.9 7.4 3.2 16.0 34.0 27.7 20.2 2.1
１世代世帯（夫婦だけ） 326 11.7 57.7 16.9 3.7 0.9 7.4 46.3 28.5 15.3 2.5
２世代世帯（親と子） 541 15.7 55.1 15.5 5.0 0.7 7.0 43.1 29.4 18.1 2.4
３世代世帯（親と子と孫） 111 10.8 57.7 17.1 3.6 3.6 10.8 45.9 31.5 8.1 3.6
その他 13 7.7 61.5 0.0 0.0 7.7 0.0 38.5 23.1 30.8 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 25.5 48.9 4.3 2.1 2.1 21.3 36.2 17.0 23.4 2.1
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 14.9 60.8 11.9 2.1 1.5 6.2 44.8 29.9 18.0 1.0
女性－２世代世帯（親と子） 339 18.9 55.8 10.9 4.4 0.9 5.0 45.7 30.1 17.1 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 15.2 54.4 19.0 0.0 3.8 7.6 51.9 29.1 8.9 2.5
女性－その他 8 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 25.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 8.5 40.4 25.5 12.8 4.3 10.6 31.9 38.3 17.0 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 6.8 53.0 24.2 6.1 0.0 9.1 48.5 26.5 11.4 4.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 10.4 54.0 23.3 5.9 0.5 10.4 38.6 28.2 19.8 3.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 65.6 12.5 12.5 3.1 18.8 31.3 37.5 6.3 6.3
男性－その他 5 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0
自営業・家族従業 103 28.2 38.8 20.4 10.7 1.9 14.6 41.7 28.2 11.7 3.9
勤め人 511 42.5 33.1 17.4 5.3 1.8 6.1 37.2 33.1 22.3 1.4
無職 341 31.4 34.3 24.9 5.9 3.5 7.9 54.5 25.5 9.7 2.3
その他 15 40.0 13.3 40.0 6.7 0.0 0.0 53.3 13.3 26.7 6.7
女性－自営業・家族従業 50 34.0 38.0 18.0 6.0 4.0 10.0 40.0 34.0 12.0 4.0
女性－勤め人 267 46.1 36.3 13.1 3.0 1.5 4.5 36.7 33.0 24.3 1.5
女性－無職 250 32.0 36.8 24.8 3.6 2.8 6.4 58.4 24.4 10.0 0.8
女性－その他 11 36.4 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0 54.5 18.2 27.3 0.0
男性－自営業・家族従業 53 22.6 39.6 22.6 15.1 0.0 18.9 43.4 22.6 11.3 3.8
男性－勤め人 244 38.5 29.5 22.1 7.8 2.0 7.8 37.7 33.2 20.1 1.2
男性－無職 91 29.7 27.5 25.3 12.1 5.5 12.1 44.0 28.6 8.8 6.6
男性－その他 4 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0
常勤 305 42.6 30.5 18.7 6.9 1.3 6.6 35.1 33.1 24.3 1.0
非常勤（パートなど） 165 41.2 38.2 15.8 2.4 2.4 5.5 41.2 32.1 18.8 2.4
女性－常勤 101 50.5 34.7 10.9 4.0 0.0 4.0 30.7 30.7 34.7 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 42.3 38.3 14.8 2.0 2.7 4.7 40.3 34.2 18.1 2.7
男性－常勤 204 38.7 28.4 22.5 8.3 2.0 7.8 37.3 34.3 19.1 1.5
男性－非常勤（パートなど） 16 31.3 37.5 25.0 6.3 0.0 12.5 50.0 12.5 25.0 0.0
新制中学、高等小学校 106 24.5 28.3 26.4 14.2 6.6 16.0 48.1 23.6 7.5 4.7
新制高校、旧制中学等 348 32.5 35.9 23.6 6.0 2.0 8.9 45.7 28.7 14.4 2.3
専修学校、職業訓練校 77 39.0 41.6 14.3 2.6 2.6 3.9 44.2 31.2 16.9 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 39.2 36.6 19.1 2.6 2.6 7.2 48.5 29.4 13.4 1.5
大学、大学院等 351 43.9 27.9 18.8 6.3 3.1 6.6 36.8 30.2 23.6 2.8
女性－新制中学、高等小学校 62 25.8 22.6 24.2 19.4 8.1 16.1 51.6 21.0 6.5 4.8
女性－新制高校、旧制中学等 233 33.0 37.3 24.5 3.4 1.7 6.4 48.1 27.5 16.7 1.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 41.8 40.0 18.2 0.0 0.0 3.6 43.6 40.0 12.7 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 39.6 36.3 19.2 2.2 2.7 7.1 47.8 30.2 13.2 1.6
女性－大学、大学院等 129 55.8 31.8 7.0 2.3 3.1 4.7 34.9 27.1 30.2 3.1
男性－新制中学、高等小学校 44 22.7 36.4 29.5 6.8 4.5 15.9 43.2 27.3 9.1 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 31.3 33.0 21.7 11.3 2.6 13.9 40.9 31.3 9.6 4.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 31.8 45.5 4.5 9.1 9.1 4.5 45.5 9.1 27.3 13.6
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 33.3 41.7 16.7 8.3 0.0 8.3 58.3 16.7 16.7 0.0
男性－大学、大学院等 222 36.9 25.7 25.7 8.6 3.2 7.7 37.8 32.0 19.8 2.7

回
答
者
数

問２（１）　結婚は個人の自由であるから人は結
婚してもしなくてもよい

問２（２）　夫は外で働き妻は家庭で守るべきで
ある
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賛成
どちらか
といえば
賛成

どちらか
といえば
反対

反対 無回答 賛成
どちらか
といえば
賛成

どちらか
といえば
反対

反対 無回答

1,181 10.2 40.1 31.5 14.6 3.6 21.9 27.9 33.6 12.6 3.9
女性 723 9.4 41.1 31.1 15.4 3.0 23.9 30.2 32.9 9.4 3.6
男性 458 11.6 38.4 32.1 13.5 4.4 18.8 24.5 34.7 17.7 4.4
女性－20歳代 70 1.4 32.9 47.1 18.6 0.0 44.3 38.6 14.3 2.9 0.0
女性－30歳代 133 3.8 37.6 36.1 20.3 2.3 26.3 33.1 34.6 3.8 2.3
女性－40歳代 145 9.0 40.0 31.7 15.2 4.1 22.1 42.1 25.5 6.9 3.4
女性－50歳代 128 7.8 39.1 32.0 18.8 2.3 27.3 27.3 35.2 7.0 3.1
女性－60歳代 162 10.5 46.9 29.0 11.1 2.5 15.4 20.4 45.1 15.4 3.7
女性－70歳以上 85 25.9 47.1 11.8 8.2 7.1 17.6 21.2 31.8 20.0 9.4
男性－20歳代 42 9.5 21.4 45.2 16.7 7.1 33.3 31.0 16.7 16.7 2.4
男性－30歳代 71 12.7 29.6 31.0 22.5 4.2 22.5 29.6 31.0 12.7 4.2
男性－40歳代 79 6.3 36.7 35.4 21.5 0.0 27.8 31.6 29.1 11.4 0.0
男性－50歳代 80 10.0 33.8 40.0 16.3 0.0 20.0 26.3 32.5 20.0 1.3
男性－60歳代 105 10.5 48.6 27.6 6.7 6.7 9.5 21.0 42.9 20.0 6.7
男性－70歳以上 81 19.8 48.1 21.0 2.5 8.6 9.9 12.3 44.4 23.5 9.9
結婚している 818 9.3 42.3 32.0 13.8 2.6 19.4 27.5 37.3 12.6 3.2
同棲している 14 7.1 21.4 42.9 21.4 7.1 35.7 21.4 21.4 14.3 7.1
離別・死別した 108 16.7 38.0 21.3 16.7 7.4 18.5 24.1 32.4 19.4 5.6
未婚 151 10.6 30.5 39.1 17.2 2.6 38.4 31.8 19.9 7.9 2.0
女性－結婚している 500 8.8 43.6 31.6 14.0 2.0 22.0 30.2 35.8 9.2 2.8
女性－同棲している 12 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 41.7 25.0 25.0 8.3 0.0
女性－離別・死別した 88 17.0 35.2 19.3 19.3 9.1 18.2 25.0 34.1 15.9 6.8
女性－未婚 73 5.5 35.6 42.5 16.4 0.0 46.6 34.2 16.4 2.7 0.0
男性－結婚している 318 10.1 40.3 32.7 13.5 3.5 15.4 23.3 39.6 17.9 3.8
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
男性－離別・死別した 20 15.0 50.0 30.0 5.0 0.0 20.0 20.0 25.0 35.0 0.0
男性－未婚 78 15.4 25.6 35.9 17.9 5.1 30.8 29.5 23.1 12.8 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 13.8 36.2 26.6 20.2 3.2 35.1 20.2 28.7 12.8 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 11.0 45.1 27.9 13.5 2.5 20.2 23.9 39.0 12.9 4.0
２世代世帯（親と子） 541 7.8 38.1 35.5 15.5 3.1 21.6 30.7 34.4 11.1 2.2
３世代世帯（親と子と孫） 111 16.2 37.8 31.5 10.8 3.6 21.6 31.5 23.4 18.0 5.4
その他 13 0.0 30.8 46.2 15.4 7.7 15.4 23.1 30.8 23.1 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 12.8 38.3 23.4 21.3 4.3 36.2 23.4 31.9 6.4 2.1
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 10.8 45.9 26.8 15.5 1.0 24.7 25.8 35.6 10.8 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 6.8 39.8 34.5 15.9 2.9 22.7 32.4 34.2 8.6 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 13.9 39.2 35.4 7.6 3.8 26.6 34.2 21.5 11.4 6.3
女性－その他 8 0.0 25.0 37.5 25.0 12.5 12.5 25.0 50.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 14.9 34.0 29.8 19.1 2.1 34.0 17.0 25.5 19.1 4.3
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 11.4 43.9 29.5 10.6 4.5 13.6 21.2 43.9 15.9 5.3
男性－２世代世帯（親と子） 202 9.4 35.1 37.1 14.9 3.5 19.8 27.7 34.7 15.3 2.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 21.9 34.4 21.9 18.8 3.1 9.4 25.0 28.1 34.4 3.1
男性－その他 5 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0
自営業・家族従業 103 14.6 41.7 27.2 12.6 3.9 20.4 24.3 32.0 18.4 4.9
勤め人 511 6.8 36.8 36.4 18.2 1.8 24.1 30.1 33.1 11.2 1.6
無職 341 12.0 46.3 28.2 10.9 2.6 20.5 27.3 36.4 12.6 3.2
その他 15 6.7 40.0 26.7 20.0 6.7 6.7 26.7 26.7 26.7 13.3
女性－自営業・家族従業 50 12.0 40.0 30.0 14.0 4.0 28.0 18.0 34.0 12.0 8.0
女性－勤め人 267 6.0 37.5 36.3 18.0 2.2 26.2 35.6 28.8 7.9 1.5
女性－無職 250 10.4 48.8 27.6 12.4 0.8 22.4 28.8 37.6 9.2 2.0
女性－その他 11 9.1 45.5 18.2 27.3 0.0 9.1 27.3 36.4 18.2 9.1
男性－自営業・家族従業 53 17.0 43.4 24.5 11.3 3.8 13.2 30.2 30.2 24.5 1.9
男性－勤め人 244 7.8 36.1 36.5 18.4 1.2 21.7 24.2 37.7 14.8 1.6
男性－無職 91 16.5 39.6 29.7 6.6 7.7 15.4 23.1 33.0 22.0 6.6
男性－その他 4 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
常勤 305 6.9 34.1 38.4 19.7 1.0 23.6 29.5 32.1 13.4 1.3
非常勤（パートなど） 165 6.7 41.8 32.7 15.8 3.0 26.1 33.3 31.5 6.7 2.4
女性－常勤 101 5.0 30.7 43.6 20.8 0.0 28.7 35.6 26.7 8.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 6.0 43.0 30.9 16.8 3.4 25.5 36.2 29.5 6.0 2.7
男性－常勤 204 7.8 35.8 35.8 19.1 1.5 21.1 26.5 34.8 15.7 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 12.5 31.3 50.0 6.3 0.0 31.3 6.3 50.0 12.5 0.0
新制中学、高等小学校 106 21.7 43.4 18.9 9.4 6.6 14.2 21.7 30.2 25.5 8.5
新制高校、旧制中学等 348 12.1 45.7 27.9 11.8 2.6 18.7 28.2 38.2 12.4 2.6
専修学校、職業訓練校 77 9.1 37.7 37.7 13.0 2.6 23.4 29.9 35.1 9.1 2.6
短期大学、新制高等専門学校 194 5.2 41.8 34.0 17.0 2.1 22.7 29.9 38.1 6.2 3.1
大学、大学院等 351 7.1 33.6 37.0 19.1 3.1 28.2 27.4 28.5 13.1 2.8
女性－新制中学、高等小学校 62 22.6 51.6 9.7 8.1 8.1 21.0 17.7 24.2 29.0 8.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 10.3 47.6 27.0 13.3 1.7 18.0 32.2 36.5 11.2 2.1
女性－専修学校、職業訓練校 55 9.1 40.0 38.2 12.7 0.0 23.6 34.5 38.2 3.6 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 5.5 41.8 34.6 15.9 2.2 22.5 30.2 38.5 5.5 3.3
女性－大学、大学院等 129 6.2 27.1 40.3 23.3 3.1 41.9 29.5 20.9 4.7 3.1
男性－新制中学、高等小学校 44 20.5 31.8 31.8 11.4 4.5 4.5 27.3 38.6 20.5 9.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 15.7 41.7 29.6 8.7 4.3 20.0 20.0 41.7 14.8 3.5
男性－専修学校、職業訓練校 22 9.1 31.8 36.4 13.6 9.1 22.7 18.2 27.3 22.7 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 41.7 25.0 33.3 0.0 25.0 25.0 33.3 16.7 0.0
男性－大学、大学院等 222 7.7 37.4 35.1 16.7 3.2 20.3 26.1 32.9 18.0 2.7

回
答
者
数

問２（３）　女性は結婚したら夫や子どもなど家庭
を中心に考えて生活したほうがよい

問２（４）　結婚しても必ずしも子どもを持つ必要
はない

職
業
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用
形
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賛成
どちらか
といえば
賛成

どちらか
といえば
反対

反対 無回答

1,181 18.3 35.3 33.2 9.6 3.6
女性 723 17.3 37.2 34.2 8.0 3.3
男性 458 19.9 32.3 31.7 12.0 4.1
女性－20歳代 70 18.6 40.0 40.0 1.4 0.0
女性－30歳代 133 15.0 48.9 30.1 4.5 1.5
女性－40歳代 145 25.5 38.6 28.3 4.1 3.4
女性－50歳代 128 14.8 39.1 36.7 6.3 3.1
女性－60歳代 162 16.7 29.0 37.7 13.0 3.7
女性－70歳以上 85 10.6 27.1 35.3 18.8 8.2
男性－20歳代 42 14.3 33.3 33.3 16.7 2.4
男性－30歳代 71 18.3 33.8 21.1 22.5 4.2
男性－40歳代 79 32.9 34.2 26.6 6.3 0.0
男性－50歳代 80 20.0 38.8 30.0 10.0 1.3
男性－60歳代 105 19.0 31.4 37.1 6.7 5.7
男性－70歳以上 81 12.3 23.5 39.5 14.8 9.9
結婚している 818 17.2 36.8 34.2 8.6 3.2
同棲している 14 35.7 42.9 14.3 0.0 7.1
離別・死別した 108 23.1 31.5 29.6 10.2 5.6
未婚 151 21.2 33.1 31.8 12.6 1.3
女性－結婚している 500 15.4 39.0 34.8 8.2 2.6
女性－同棲している 12 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 22.7 30.7 30.7 9.1 6.8
女性－未婚 73 23.3 38.4 35.6 2.7 0.0
男性－結婚している 318 20.1 33.3 33.3 9.1 4.1
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 25.0 35.0 25.0 15.0 0.0
男性－未婚 78 19.2 28.2 28.2 21.8 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 24.5 33.0 27.7 11.7 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 19.0 34.7 34.0 8.6 3.7
２世代世帯（親と子） 541 17.0 37.2 34.2 9.2 2.4
３世代世帯（親と子と孫） 111 18.0 34.2 34.2 9.0 4.5
その他 13 46.2 46.2 0.0 0.0 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 25.5 34.0 25.5 10.6 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 18.0 37.1 33.5 9.3 2.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 14.7 39.8 36.3 6.8 2.4
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 22.8 32.9 34.2 5.1 5.1
女性－その他 8 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 23.4 31.9 29.8 12.8 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 20.5 31.1 34.8 7.6 6.1
男性－２世代世帯（親と子） 202 20.8 32.7 30.7 13.4 2.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 6.3 37.5 34.4 18.8 3.1
男性－その他 5 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 19.4 36.9 31.1 9.7 2.9
勤め人 511 20.2 38.7 31.3 8.0 1.8
無職 341 15.0 35.8 36.7 9.4 3.2
その他 15 6.7 20.0 33.3 33.3 6.7
女性－自営業・家族従業 50 24.0 38.0 26.0 8.0 4.0
女性－勤め人 267 17.2 43.8 32.2 4.9 1.9
女性－無職 250 14.4 38.0 37.6 8.0 2.0
女性－その他 11 9.1 18.2 45.5 27.3 0.0
男性－自営業・家族従業 53 15.1 35.8 35.8 11.3 1.9
男性－勤め人 244 23.4 33.2 30.3 11.5 1.6
男性－無職 91 16.5 29.7 34.1 13.2 6.6
男性－その他 4 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
常勤 305 21.6 38.0 28.5 10.5 1.3
非常勤（パートなど） 165 16.4 39.4 37.0 4.2 3.0
女性－常勤 101 20.8 47.5 26.7 5.0 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 13.4 41.6 36.9 4.7 3.4
男性－常勤 204 22.1 33.3 29.4 13.2 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 43.8 18.8 37.5 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 106 19.8 20.8 33.0 17.9 8.5
新制高校、旧制中学等 348 13.5 34.2 39.9 10.1 2.3
専修学校、職業訓練校 77 22.1 28.6 39.0 7.8 2.6
短期大学、新制高等専門学校 194 19.6 41.2 33.5 3.1 2.6
大学、大学院等 351 22.5 39.9 25.6 9.1 2.8
女性－新制中学、高等小学校 62 17.7 21.0 32.3 19.4 9.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 12.0 35.6 40.8 10.3 1.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 23.6 30.9 40.0 5.5 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 18.7 41.8 34.1 2.7 2.7
女性－大学、大学院等 129 24.0 48.1 20.9 3.9 3.1
男性－新制中学、高等小学校 44 22.7 20.5 34.1 15.9 6.8
男性－新制高校、旧制中学等 115 16.5 31.3 38.3 9.6 4.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 18.2 22.7 36.4 13.6 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 33.3 33.3 25.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 21.6 35.1 28.4 12.2 2.7
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問２（１）　結婚しても相手に満足できないときは
離婚すればよい

全体
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業
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配偶者 息子 娘
子どもた
ち全員

息子の配
偶者

娘の配偶
者

在宅サービ
ス事業者

施設(老人
ホーム等)
に入る

その他 無回答

1,181 36.6 2.1 10.7 5.6 0.7 0.0 11.7 26.2 2.3 4.1
女性 723 28.8 1.9 15.2 6.6 0.6 0.0 12.6 28.2 1.7 4.4
男性 458 48.9 2.4 3.5 3.9 0.9 0.0 10.3 23.1 3.3 3.7
女性－20歳代 70 32.9 0.0 12.9 12.9 0.0 0.0 11.4 28.6 1.4 0.0
女性－30歳代 133 35.3 0.8 12.8 6.8 0.0 0.0 9.8 25.6 1.5 7.5
女性－40歳代 145 24.8 2.1 14.5 6.2 0.0 0.0 11.7 33.8 3.4 3.4
女性－50歳代 128 23.4 3.1 14.1 7.0 0.0 0.0 18.0 28.9 0.8 4.7
女性－60歳代 162 35.8 0.6 13.0 4.9 1.9 0.0 13.0 27.2 0.6 3.1
女性－70歳以上 85 16.5 5.9 28.2 4.7 1.2 0.0 10.6 23.5 2.4 7.1
男性－20歳代 42 45.2 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 21.4 7.1 7.1
男性－30歳代 71 35.2 2.8 2.8 4.2 1.4 0.0 5.6 39.4 4.2 4.2
男性－40歳代 79 48.1 5.1 5.1 0.0 0.0 0.0 15.2 20.3 3.8 2.5
男性－50歳代 80 56.3 0.0 2.5 8.8 0.0 0.0 7.5 22.5 1.3 1.3
男性－60歳代 105 47.6 1.9 2.9 2.9 1.9 0.0 10.5 22.9 4.8 4.8
男性－70歳以上 81 58.0 2.5 6.2 6.2 1.2 0.0 8.6 13.6 0.0 3.7
結婚している 818 44.5 1.6 11.1 4.5 0.6 0.0 9.4 23.5 1.0 3.8
同棲している 14 21.4 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 7.1 7.1
離別・死別した 108 2.8 8.3 19.4 9.3 1.9 0.0 14.8 34.3 4.6 4.6
未婚 151 21.2 1.3 6.0 9.3 0.7 0.0 14.6 36.4 6.6 4.0
女性－結婚している 500 35.2 1.6 16.0 4.2 0.6 0.0 10.6 27.0 0.6 4.2
女性－同棲している 12 25.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 33.3 8.3 0.0
女性－離別・死別した 88 1.1 6.8 21.6 11.4 1.1 0.0 15.9 34.1 2.3 5.7
女性－未婚 73 19.2 0.0 8.2 17.8 0.0 0.0 15.1 31.5 5.5 2.7
男性－結婚している 318 59.1 1.6 3.5 5.0 0.6 0.0 7.5 17.9 1.6 3.1
男性－同棲している 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 10.0 15.0 10.0 0.0 5.0 0.0 10.0 35.0 15.0 0.0
男性－未婚 78 23.1 2.6 3.8 1.3 1.3 0.0 14.1 41.0 7.7 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 14.9 4.3 9.6 3.2 2.1 0.0 14.9 42.6 3.2 5.3
１世代世帯（夫婦だけ） 326 49.4 0.9 8.6 3.7 0.6 0.0 6.4 26.1 0.6 3.7
２世代世帯（親と子） 541 35.1 2.8 12.6 6.1 0.0 0.0 12.4 25.3 2.2 3.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 29.7 1.8 15.3 13.5 2.7 0.0 10.8 19.8 1.8 4.5
その他 13 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 30.8 23.1 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 6.4 4.3 17.0 4.3 2.1 0.0 19.1 38.3 0.0 8.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 39.7 1.0 12.4 3.1 0.5 0.0 8.8 29.4 1.0 4.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 27.4 2.7 17.4 7.7 0.0 0.0 12.7 28.0 0.9 3.2
女性－３世代世帯（親と子と孫 79 22.8 0.0 19.0 15.2 1.3 0.0 10.1 24.1 2.5 5.1
女性－その他 8 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 23.4 4.3 2.1 2.1 2.1 0.0 10.6 46.8 6.4 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 63.6 0.8 3.0 4.5 0.8 0.0 3.0 21.2 0.0 3.0
男性－２世代世帯（親と子） 202 48.0 3.0 4.5 3.5 0.0 0.0 11.9 20.8 4.5 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫 32 46.9 6.3 6.3 9.4 6.3 0.0 12.5 9.4 0.0 3.1
男性－その他 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0
自営業・家族従業 103 37.9 2.9 8.7 4.9 0.0 0.0 7.8 31.1 1.9 4.9
勤め人 511 41.7 2.7 10.0 4.1 0.4 0.0 9.6 26.6 2.2 2.7
無職 341 36.1 1.2 14.1 6.7 0.9 0.0 10.6 24.0 2.1 4.4
その他 15 53.3 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 24.0 4.0 12.0 2.0 0.0 0.0 8.0 42.0 2.0 6.0
女性－勤め人 267 30.3 3.0 15.4 4.9 0.0 0.0 11.2 30.0 1.9 3.4
女性－無職 250 32.4 0.8 18.0 7.6 0.8 0.0 9.2 26.0 0.8 4.4
女性－その他 11 45.5 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 50.9 1.9 5.7 7.5 0.0 0.0 7.5 20.8 1.9 3.8
男性－勤め人 244 54.1 2.5 4.1 3.3 0.8 0.0 7.8 23.0 2.5 2.0
男性－無職 91 46.2 2.2 3.3 4.4 1.1 0.0 14.3 18.7 5.5 4.4
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 44.3 3.0 9.2 4.3 0.3 0.0 8.9 25.2 2.6 2.3
非常勤（パートなど） 165 32.1 1.8 12.7 4.8 0.6 0.0 12.1 30.3 1.2 4.2
女性－常勤 101 28.7 4.0 19.8 5.9 0.0 0.0 8.9 27.7 3.0 2.0
女性－非常勤（パートなど） 149 30.2 2.0 12.8 4.7 0.0 0.0 12.8 32.2 0.7 4.7
男性－常勤 204 52.0 2.5 3.9 3.4 0.5 0.0 8.8 24.0 2.5 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 50.0 0.0 12.5 6.3 6.3 0.0 6.3 12.5 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 34.9 3.8 15.1 7.5 2.8 0.0 12.3 20.8 0.0 2.8
新制高校、旧制中学等 348 38.2 2.6 10.9 5.7 0.9 0.0 11.5 25.6 0.9 3.7
専修学校、職業訓練校 77 26.0 1.3 13.0 5.2 0.0 0.0 10.4 31.2 6.5 6.5
短期大学、新制高等専門学校 194 28.9 1.5 19.1 4.6 0.0 0.0 12.4 27.8 2.1 3.6
大学、大学院等 351 44.4 2.3 5.4 5.7 0.3 0.0 8.3 26.2 3.1 4.3
女性－新制中学、高等小学校 62 24.2 4.8 19.4 8.1 3.2 0.0 14.5 21.0 0.0 4.8
女性－新制高校、旧制中学等 233 32.6 1.3 15.0 5.6 0.9 0.0 12.4 27.0 0.9 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 25.5 1.8 16.4 5.5 0.0 0.0 10.9 30.9 5.5 3.6
女性－短期大学、新制高等専 182 26.4 1.6 20.3 4.9 0.0 0.0 13.2 28.6 1.1 3.8
女性－大学、大学院等 129 31.8 3.1 8.5 10.9 0.0 0.0 7.0 32.6 1.6 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 50.0 2.3 9.1 6.8 2.3 0.0 9.1 20.5 0.0 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 115 49.6 5.2 2.6 6.1 0.9 0.0 9.6 22.6 0.9 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 27.3 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 9.1 31.8 9.1 13.6
男性－短期大学、新制高等専 12 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0
男性－大学、大学院等 222 51.8 1.8 3.6 2.7 0.5 0.0 9.0 22.5 4.1 4.1

問３　老後主に誰に世話をしてもらいたいか回
答
者
数

学
歴

全体

性別

年
代
別

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

資料-39



認めたほ
うがよい

認めない
ほうがよ

い

どちらと
もいえな

い
無回答

1,181 22.0 43.1 32.9 1.9
女性 723 23.2 38.0 37.1 1.7
男性 458 20.1 51.1 26.4 2.4
女性－20歳代 70 35.7 25.7 38.6 0.0
女性－30歳代 133 25.6 31.6 41.4 1.5
女性－40歳代 145 27.6 29.0 40.7 2.8
女性－50歳代 128 26.6 28.9 43.0 1.6
女性－60歳代 162 11.7 55.6 32.1 0.6
女性－70歳以上 85 18.8 54.1 23.5 3.5
男性－20歳代 42 23.8 47.6 26.2 2.4
男性－30歳代 71 32.4 42.3 21.1 4.2
男性－40歳代 79 20.3 39.2 40.5 0.0
男性－50歳代 80 33.8 45.0 21.3 0.0
男性－60歳代 105 13.3 55.2 27.6 3.8
男性－70歳以上 81 2.5 72.8 21.0 3.7
結婚している 818 20.2 44.0 34.0 1.8
同棲している 14 50.0 14.3 28.6 7.1

離別・死別した 108 21.3 44.4 32.4 1.9

未婚 151 30.5 39.1 29.1 1.3

女性－結婚している 500 21.2 38.4 38.8 1.6

女性－同棲している 12 50.0 16.7 33.3 0.0

女性－離別・死別した 88 23.9 39.8 34.1 2.3

女性－未婚 73 32.9 32.9 34.2 0.0

男性－結婚している 318 18.6 52.8 26.4 2.2

男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 50.0

男性－離別・死別した 20 10.0 65.0 25.0 0.0

男性－未婚 78 28.2 44.9 24.4 2.6

単身世帯（一人暮らし） 94 26.6 41.5 30.9 1.1

１世代世帯（夫婦だけ） 326 14.4 52.1 31.6 1.8

２世代世帯（親と子） 541 26.6 36.8 34.9 1.7

３世代世帯（親と子と孫） 111 18.0 47.7 32.4 1.8

その他 13 46.2 23.1 23.1 7.7

女性－単身世帯（一人暮らし） 47 29.8 31.9 38.3 0.0

女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 18.6 49.0 32.0 0.5

女性－２世代世帯（親と子） 339 25.7 32.2 40.7 1.5

女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 21.5 36.7 39.2 2.5

女性－その他 8 37.5 12.5 37.5 12.5

男性－単身世帯（一人暮らし） 47 23.4 51.1 23.4 2.1

男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 8.3 56.8 31.1 3.8

男性－２世代世帯（親と子） 202 28.2 44.6 25.2 2.0

男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 9.4 75.0 15.6 0.0

男性－その他 5 60.0 40.0 0.0 0.0

自営業・家族従業 103 18.4 48.5 31.1 1.9

勤め人 511 25.6 36.2 36.8 1.4

無職 341 19.9 48.7 29.3 2.1

その他 15 20.0 53.3 26.7 0.0

女性－自営業・家族従業 50 20.0 40.0 36.0 4.0

女性－勤め人 267 25.8 27.3 45.7 1.1

女性－無職 250 22.8 44.4 31.6 1.2

女性－その他 11 27.3 36.4 36.4 0.0

男性－自営業・家族従業 53 17.0 56.6 26.4 0.0

男性－勤め人 244 25.4 45.9 27.0 1.6

男性－無職 91 12.1 60.4 23.1 4.4

男性－その他 4 0.0 100.0 0.0 0.0
常勤 305 28.2 39.3 31.1 1.3
非常勤（パートなど） 165 21.8 29.7 46.7 1.8
女性－常勤 101 34.7 26.7 38.6 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 20.1 28.2 49.7 2.0
男性－常勤 204 25.0 45.6 27.5 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 37.5 43.8 18.8 0.0
新制中学、高等小学校 106 9.4 59.4 31.1 0.0

新制高校、旧制中学等 348 14.9 46.3 37.4 1.4

専修学校、職業訓練校 77 28.6 37.7 31.2 2.6

短期大学、新制高等専門学校 194 26.3 36.6 35.6 1.5

大学、大学院等 351 29.3 39.0 28.8 2.8

女性－新制中学、高等小学校 62 11.3 56.5 32.3 0.0

女性－新制高校、旧制中学等 233 15.9 39.9 42.9 1.3

女性－専修学校、職業訓練校 55 32.7 29.1 38.2 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 26.4 36.3 35.7 1.6

女性－大学、大学院等 129 34.1 28.7 34.1 3.1

男性－新制中学、高等小学校 44 6.8 63.6 29.5 0.0

男性－新制高校、旧制中学等 115 13.0 59.1 26.1 1.7

男性－専修学校、職業訓練校 22 18.2 59.1 13.6 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 25.0 41.7 33.3 0.0

男性－大学、大学院等 222 26.6 45.0 25.7 2.7

問４　選択的夫婦別氏制について回
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【問５（１）】

総計 夫 妻 夫婦
家族全
員

その他の
人

無回答

女性
男性
女性－20歳代
女性－30歳代
女性－40歳代
女性－50歳代
女性－60歳代
女性－70歳以上
男性－20歳代
男性－30歳代
男性－40歳代
男性－50歳代
男性－60歳代
男性－70歳以上
結婚している 818 4.6 69.7 19.2 3.5 1.1 1.8
同棲している 14 14.3 42.9 7.1 0 0 35.7
女性－結婚している 500 2.6 76 16.4 2.6 1 1.4
女性－同棲している 12 8.3 50 8.3 0 0 33.3
男性－結婚している 318 7.9 59.7 23.6 5 1.3 2.5
男性－同棲している 2 50 0 0 0 0 50
単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 46.2 15.4 15.4 0 7.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.7 63.5 25.8 1.2 0.6 2.1
２世代世帯（親と子） 410 3.2 74.6 15.1 4.1 1 2
３世代世帯（親と子と孫） 78 3.8 70.5 11.5 7.7 2.6 3.8
その他 3 0 66.7 0 0 33.3 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0 62.5 12.5 12.5 0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 5.7 69.1 23.7 0 0.5 1
女性－２世代世帯（親と子） 257 0.4 80.5 12.5 3.5 1.2 1.9
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 3.9 76.5 5.9 5.9 2 5.9
女性－その他 1 0 100 0 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40 20 20 20 0 0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 8.3 55.3 28.8 3 0.8 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 7.8 64.7 19.6 5.2 0.7 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 3.7 59.3 22.2 11.1 3.7 0
男性－その他 2 0 50 0 0 50 0
自営業・家族従業 88 3.4 63.6 20.5 8 3.4 1.1
勤め人 398 4.5 71.9 18.3 3.5 0.3 1.5
無職 288 6.6 67.7 20.1 1.4 1.4 2.8
その他 12 0 66.7 16.7 8.3 0 8.3
女性－自営業・家族従業 41 2.4 75.6 9.8 4.9 4.9 2.4
女性－勤め人 206 1.9 75.7 17.5 1.9 0.5 2.4
女性－無職 218 4.1 75.7 17 1.4 0.5 1.4
女性－その他 8 0 62.5 25 12.5 0 0
男性－自営業・家族従業 47 4.3 53.2 29.8 10.6 2.1 0
男性－勤め人 192 7.3 67.7 19.3 5.2 0 0.5
男性－無職 70 14.3 42.9 30 1.4 4.3 7.1
男性－その他 4 0 75 0 0 0 25
常勤 224 5.4 65.6 24.1 3.6 0.4 0.9
非常勤（パートなど） 139 3.6 80.6 9.4 3.6 0 2.9
女性－常勤 67 3 61.2 32.8 0 1.5 1.5
女性－非常勤（パートなど） 124 1.6 83.9 8.9 2.4 0 3.2
男性－常勤 157 6.4 67.5 20.4 5.1 0 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20 53.3 13.3 13.3 0 0
新制中学、高等小学校 79 3.8 68.4 17.7 7.6 0 2.5
新制高校、旧制中学等 291 4.8 67 21 3.1 1.7 2.4
専修学校、職業訓練校 45 6.7 75.6 4.4 8.9 0 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 1.9 83.6 11.9 0.6 0.6 1.3
大学、大学院等 247 6.9 66.1 25.3 3.4 1.3 3
女性－新制中学、高等小学校 42 2.4 73.8 9.5 11.9 0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 4.6 71.1 19.8 1.5 1 2
女性－専修学校、職業訓練校 31 6.5 83.9 6.5 3.2 0 0
女性－短期大学、新制高等専 148 0.7 86.5 10.8 0 0.7 1.4
女性－大学、大学院等 84 1.2 65.5 22.6 3.6 2.4 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 5.4 62.2 27 2.7 0 2.7
男性－新制高校、旧制中学等 94 5.3 58.5 23.4 6.4 3.2 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 7.1 57.1 0 21.4 0 14.3
男性－短期大学、新制高等専 11 18.2 45.5 27.3 9.1 0 0
男性－大学、大学院等 163 9.2 60.7 24.5 3.1 0.6 1.8

【問５（２）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 3.8 82.2 9.4 1.5 1.2 2
同棲している 14 0 50 14.3 0 0 35.7
女性－結婚している 500 1.6 86.4 8 1 1.4 1.6
女性－同棲している 12 0 58.3 8.3 0 0 33.3
男性－結婚している 318 7.2 75.5 11.6 2.2 0.9 2.5
男性－同棲している 2 0 0 50 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 61.5 7.7 7.7 0 7.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 5.2 79.4 12.3 0.3 0.3 2.5
２世代世帯（親と子） 410 2.7 83.9 8.3 2 1.2 2
３世代世帯（親と子と孫） 78 0 84.6 3.8 2.6 5.1 3.8
その他 3 33.3 66.7 0 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0 75 12.5 0 0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 3.6 84.5 9.8 0 0.5 1.5

学
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女性－２世代世帯（親と子） 257 0.4 87.9 7 1.6 1.2 1.9
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 0 82.4 3.9 2 5.9 5.9
女性－その他 1 0 100 0 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40 40 0 20 0 0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 7.6 72 15.9 0.8 0 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 6.5 77.1 10.5 2.6 1.3 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 0 88.9 3.7 3.7 3.7 0
男性－その他 2 50 50 0 0 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 88 1.1 85.2 6.8 3.4 2.3 1.1

勤め人 398 4.5 80.2 11.8 1.3 0.8 1.5
無職 288 3.8 83.3 8 1 0.7 3.1
その他 12 8.3 58.3 8.3 0 16.7 8.3
女性－自営業・家族従業 41 0 87.8 4.9 2.4 2.4 2.4
女性－勤め人 206 1.9 82.5 11.2 0.5 1.5 2.4
女性－無職 218 1.4 88.5 6.9 0.9 0.5 1.8
女性－その他 8 12.5 75 0 0 12.5 0
男性－自営業・家族従業 47 2.1 83 8.5 4.3 2.1 0
男性－勤め人 192 7.3 77.6 12.5 2.1 0 0.5
男性－無職 70 11.4 67.1 11.4 1.4 1.4 7.1
男性－その他 4 0 25 25 0 25 25

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 224 5.4 78.1 14.3 1.3 0 0.9

非常勤（パートなど） 139 2.9 83.5 7.2 1.4 2.2 2.9
女性－常勤 67 3 74.6 20.9 0 0 1.5
女性－非常勤（パートなど） 124 0.8 86.3 6.5 0.8 2.4 3.2
男性－常勤 157 6.4 79.6 11.5 1.9 0 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20 60 13.3 6.7 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 79 3.8 78.5 12.7 2.5 0 2.5

新制高校、旧制中学等 291 2.7 84.9 7.2 0.7 1.7 2.7
専修学校、職業訓練校 45 4.4 77.8 4.4 6.7 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 1.9 89.9 5.7 0.6 0.6 1.3
大学、大学院等 247 6.1 73.7 14.6 1.6 1.2 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 0 83.3 9.5 4.8 0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 2 86.8 6.6 0.5 1.5 2.5
女性－専修学校、職業訓練校 31 0 87.1 6.5 3.2 3.2 0
女性－短期大学、新制高等専門 148 1.4 89.9 6.1 0.7 0.7 1.4
女性－大学、大学院等 84 2.4 75 15.5 0 2.4 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 8.1 73 16.2 0 0 2.7
男性－新制高校、旧制中学等 94 4.3 80.9 8.5 1.1 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 14.3 57.1 0 14.3 0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門 11 9.1 90.9 0 0 0 0
男性－大学、大学院等 163 8 73 14.1 2.5 0.6 1.8

【問５（３）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 2.3 62.1 28.7 3.9 0.9 2.1
同棲している 14 14.3 14.3 28.6 7.1 0 35.7
女性－結婚している 500 1.4 68.6 23.8 3.6 1 1.6
女性－同棲している 12 8.3 16.7 33.3 8.3 0 33.3
男性－結婚している 318 3.8 51.9 36.5 4.4 0.6 2.8
男性－同棲している 2 50 0 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 38.5 23.1 15.4 0 7.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 2.5 52.1 40.5 2.1 0.3 2.5
２世代世帯（親と子） 410 2.4 68.5 21.7 4.9 0.5 2
３世代世帯（親と子と孫） 78 1.3 65.4 17.9 5.1 5.1 5.1
その他 3 0 66.7 33.3 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0 50 25 12.5 0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 2.1 60.3 34 1.5 0.5 1.5
女性－２世代世帯（親と子） 257 1.2 72 19.5 5.1 0.4 1.9
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 2 72.5 9.8 3.9 5.9 5.9
女性－その他 1 0 100 0 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40 20 20 20 0 0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 3 40.2 50 3 0 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 4.6 62.7 25.5 4.6 0.7 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 0 51.9 33.3 7.4 3.7 3.7
男性－その他 2 0 50 50 0 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 88 3.4 53.4 33 6.8 2.3 1.1

勤め人 398 2.8 64.6 26.9 3.8 0.5 1.5
無職 288 2.1 59 30.9 3.8 0.7 3.5
その他 12 8.3 75 8.3 0 0 8.3
女性－自営業・家族従業 41 2.4 58.5 29.3 4.9 2.4 2.4
女性－勤め人 206 2.4 68.9 21.8 3.4 1 2.4
女性－無職 218 0.9 67 25.7 4.1 0.5 1.8
女性－その他 8 0 87.5 12.5 0 0 0
男性－自営業・家族従業 47 4.3 48.9 36.2 8.5 2.1 0
男性－勤め人 192 3.1 59.9 32.3 4.2 0 0.5
男性－無職 70 5.7 34.3 47.1 2.9 1.4 8.6
男性－その他 4 25 50 0 0 0 25

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 224 1.8 59.4 34.4 3.6 0 0.9

非常勤（パートなど） 139 3.6 74.8 14.4 2.9 1.4 2.9
女性－常勤 67 3 55.2 37.3 3 0 1.5
女性－非常勤（パートなど） 124 1.6 77.4 13.7 2.4 1.6 3.2
男性－常勤 157 1.3 61.1 33.1 3.8 0 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20 53.3 20 6.7 0 0



総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 79 3.8 53.2 34.2 5.1 0 3.8

新制高校、旧制中学等 291 2.4 58.8 29.9 4.8 1.4 2.7
専修学校、職業訓練校 45 0 57.8 26.7 8.9 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 1.9 67.9 26.4 1.9 0.6 1.3
大学、大学院等 247 2.8 62.8 27.9 3.2 0.4 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 2.4 64.3 23.8 7.1 0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 2 65 24.9 4.6 1 2.5
女性－専修学校、職業訓練校 31 0 71 19.4 6.5 3.2 0
女性－短期大学、新制高等専門 148 2 68.9 25 2 0.7 1.4
女性－大学、大学院等 84 0 69 22.6 2.4 1.2 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 5.4 40.5 45.9 2.7 0 5.4
男性－新制高校、旧制中学等 94 3.2 45.7 40.4 5.3 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 0 28.6 42.9 14.3 0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門 11 0 54.5 45.5 0 0 0
男性－大学、大学院等 163 4.3 59.5 30.7 3.7 0 1.8

【問５（４）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 1.8 85.5 8.3 1.5 1.1 1.8
同棲している 14 14.3 35.7 14.3 0 0 35.7
女性－結婚している 500 1 89.6 5.6 1.2 1 1.6
女性－同棲している 12 8.3 41.7 16.7 0 0 33.3
男性－結婚している 318 3.1 78.9 12.6 1.9 1.3 2.2
男性－同棲している 2 50 0 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 61.5 7.7 7.7 0 7.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 2.1 85 10.1 0.9 0 1.8
２世代世帯（親と子） 410 2 86.3 7.3 1.2 1 2.2
３世代世帯（親と子と孫） 78 0 79.5 6.4 3.8 6.4 3.8
その他 3 0 66.7 33.3 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0 75 12.5 0 0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 1.5 87.6 9.3 0.5 0 1
女性－２世代世帯（親と子） 257 1.2 90.7 4.3 1.2 0.4 2.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 0 82.4 0 3.9 7.8 5.9
女性－その他 1 0 100 0 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40 40 0 20 0 0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 3 81.1 11.4 1.5 0 3
男性－２世代世帯（親と子） 153 3.3 79.1 12.4 1.3 2 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 0 74.1 18.5 3.7 3.7 0
男性－その他 2 0 50 50 0 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 88 4.5 87.5 4.5 1.1 1.1 1.1

勤め人 398 2.3 84.4 9 1.5 1 1.8
無職 288 1.4 84.7 9.4 1.4 0.7 2.4
その他 12 0 66.7 16.7 0 8.3 8.3
女性－自営業・家族従業 41 4.9 92.7 0 0 0 2.4
女性－勤め人 206 1.9 84.5 8.3 1 1.5 2.9
女性－無職 218 0 91.7 5 1.4 0.5 1.4
女性－その他 8 0 75 25 0 0 0
男性－自営業・家族従業 47 4.3 83 8.5 2.1 2.1 0
男性－勤め人 192 2.6 84.4 9.9 2.1 0.5 0.5
男性－無職 70 5.7 62.9 22.9 1.4 1.4 5.7
男性－その他 4 0 50 0 0 25 25

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 224 2.2 83 11.6 1.3 0.4 1.3

非常勤（パートなど） 139 2.9 87.1 3.6 1.4 2.2 2.9
女性－常勤 67 4.5 79.1 11.9 1.5 0 3
女性－非常勤（パートなど） 124 0.8 88.7 4 0.8 2.4 3.2
男性－常勤 157 1.3 84.7 11.5 1.3 0.6 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20 73.3 0 6.7 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 79 5.1 78.5 11.4 3.8 0 1.3

新制高校、旧制中学等 291 1 86.9 7.6 0.3 1.4 2.7
専修学校、職業訓練校 45 0 84.4 4.4 4.4 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 1.3 89.9 5 1.3 1.3 1.3
大学、大学院等 247 2.8 80.2 11.7 1.6 0.8 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 2.4 83.3 4.8 7.1 0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 1.5 87.8 7.1 0 1 2.5
女性－専修学校、職業訓練校 31 0 93.5 3.2 0 3.2 0
女性－短期大学、新制高等専門 148 1.4 89.9 4.7 1.4 1.4 1.4
女性－大学、大学院等 84 0 86.9 7.1 1.2 0 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 8.1 73 18.9 0 0 0
男性－新制高校、旧制中学等 94 0 85.1 8.5 1.1 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 0 64.3 7.1 14.3 0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門 11 0 90.9 9.1 0 0 0
男性－大学、大学院等 163 4.3 76.7 14.1 1.8 1.2 1.8

【問５（５）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 4.8 71.5 17.2 3.4 0.9 2.2
同棲している 14 0 42.9 21.4 0 0 35.7
女性－結婚している 500 2.6 77.8 14 2.8 0.8 2
女性－同棲している 12 0 50 16.7 0 0 33.3
男性－結婚している 318 8.2 61.6 22.3 4.4 0.9 2.5
男性－同棲している 2 0 0 50 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 53.8 7.7 15.4 0 7.7



１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.4 70.6 19 1.5 0 2.5
２世代世帯（親と子） 410 3.2 72.9 16.8 3.9 1 2.2
３世代世帯（親と子と孫） 78 3.8 69.2 12.8 6.4 3.8 3.8
その他 3 0 33.3 66.7 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0 62.5 12.5 12.5 0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 4.6 74.7 17.5 1.5 0 1.5
女性－２世代世帯（親と子） 257 1.2 79.8 12.8 3.1 0.8 2.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 2 76.5 7.8 3.9 3.9 5.9
女性－その他 1 0 100 0 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40 40 0 20 0 0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 9.1 64.4 21.2 1.5 0 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 6.5 61.4 23.5 5.2 1.3 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 7.4 55.6 22.2 11.1 3.7 0
男性－その他 2 0 0 100 0 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 88 3.4 77.3 12.5 4.5 1.1 1.1

勤め人 398 6 69.6 18.6 3 1 1.8
無職 288 3.5 70.8 18.4 3.5 0.3 3.5
その他 12 0 83.3 8.3 0 0 8.3
女性－自営業・家族従業 41 2.4 82.9 7.3 4.9 0 2.4
女性－勤め人 206 3.4 75.2 15.5 1.5 1.5 2.9
女性－無職 218 1.4 78.4 14.7 3.2 0 2.3
女性－その他 8 0 87.5 12.5 0 0 0
男性－自営業・家族従業 47 4.3 72.3 17 4.3 2.1 0
男性－勤め人 192 8.9 63.5 21.9 4.7 0.5 0.5
男性－無職 70 10 47.1 30 4.3 1.4 7.1
男性－その他 4 0 75 0 0 0 25

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 224 7.1 65.2 21.9 4 0.4 1.3

非常勤（パートなど） 139 5 75.5 12.9 1.4 2.2 2.9
女性－常勤 67 4.5 70.1 20.9 1.5 0 3
女性－非常勤（パートなど） 124 3.2 79 11.3 0.8 2.4 3.2
男性－常勤 157 8.3 63.1 22.3 5.1 0.6 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20 46.7 26.7 6.7 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 79 6.3 64.6 21.5 3.8 1.3 2.5

新制高校、旧制中学等 291 3.8 74.6 14.1 2.7 1.7 3.1
専修学校、職業訓練校 45 0 77.8 11.1 4.4 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 0.6 82.4 11.3 3.8 0 1.9
大学、大学院等 247 8.9 60.7 23.9 3.6 0 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 4.8 71.4 14.3 7.1 0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 3 76.1 14.2 2 1.5 3
女性－専修学校、職業訓練校 31 0 87.1 9.7 0 3.2 0
女性－短期大学、新制高等専門 148 0.7 83.1 10.1 4.1 0 2
女性－大学、大学院等 84 4.8 69 20.2 1.2 0 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 8.1 56.8 29.7 0 2.7 2.7
男性－新制高校、旧制中学等 94 5.3 71.3 13.8 4.3 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 0 57.1 14.3 14.3 0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門 11 0 72.7 27.3 0 0 0
男性－大学、大学院等 163 11 56.4 25.8 4.9 0 1.8

【問５（６）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 12.2 67.1 17.1 0.7 0.7 2.1
同棲している 14 21.4 28.6 14.3 0 0 35.7
女性－結婚している 500 9.8 70 17.6 0.4 0.4 1.8
女性－同棲している 12 16.7 33.3 16.7 0 0 33.3
男性－結婚している 318 16 62.6 16.4 1.3 1.3 2.5
男性－同棲している 2 50 0 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 13 30.8 38.5 23.1 0 0 7.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 10.4 65 21.5 0.6 0.3 2.1
２世代世帯（親と子） 410 13.9 67.8 15.1 0.7 0.2 2.2
３世代世帯（親と子と孫） 78 10.3 71.8 7.7 1.3 5.1 3.8
その他 3 0 66.7 33.3 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 12.5 37.5 37.5 0 0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 9.8 68 21.1 0 0 1
女性－２世代世帯（親と子） 257 10.5 70.4 16 0.8 0 2.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 7.8 72.5 9.8 0 3.9 5.9
女性－その他 1 0 100 0 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 60 40 0 0 0 0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 11.4 60.6 22 1.5 0.8 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 19.6 63.4 13.7 0.7 0.7 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 14.8 70.4 3.7 3.7 7.4 0
男性－その他 2 0 50 50 0 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 88 18.2 59.1 18.2 2.3 1.1 1.1

勤め人 398 13.8 68.3 15.6 0.3 0.5 1.5
無職 288 9 66.3 20.1 0.7 0.7 3.1
その他 12 8.3 75 8.3 0 0 8.3
女性－自営業・家族従業 41 17.1 56.1 24.4 0 0 2.4
女性－勤め人 206 8.3 73.3 15.5 0 0.5 2.4
女性－無職 218 10.1 67 20.6 0.5 0 1.8
女性－その他 8 0 87.5 12.5 0 0 0
男性－自営業・家族従業 47 19.1 61.7 12.8 4.3 2.1 0
男性－勤め人 192 19.8 63 15.6 0.5 0.5 0.5
男性－無職 70 5.7 64.3 18.6 1.4 2.9 7.1
男性－その他 4 25 50 0 0 0 25

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答



雇用形常勤 224 17 63.8 17.4 0.4 0.4 0.9
非常勤（パートなど） 139 10.8 72.7 12.9 0 0.7 2.9
女性－常勤 67 10.4 64.2 23.9 0 0 1.5
女性－非常勤（パートなど） 124 8.1 76.6 11.3 0 0.8 3.2
男性－常勤 157 19.7 63.7 14.6 0.6 0.6 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 33.3 40 26.7 0 0 0

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 79 11.4 67.1 17.7 0 1.3 2.5

新制高校、旧制中学等 291 12.4 67.4 15.1 1 1 3.1
専修学校、職業訓練校 45 6.7 64.4 20 2.2 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 8.2 74.2 16.4 0 0 1.3
大学、大学院等 247 16.2 59.9 19.8 0.8 0.4 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 9.5 71.4 16.7 0 0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 12.7 69 13.7 1 0.5 3
女性－専修学校、職業訓練校 31 6.5 71 19.4 0 3.2 0
女性－短期大学、新制高等専門 148 7.4 74.3 16.9 0 0 1.4
女性－大学、大学院等 84 9.5 56 29.8 0 0 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 13.5 62.2 18.9 0 2.7 2.7
男性－新制高校、旧制中学等 94 11.7 63.8 18.1 1.1 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 7.1 50 21.4 7.1 0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門 11 18.2 72.7 9.1 0 0 0
男性－大学、大学院等 163 19.6 62 14.7 1.2 0.6 1.8

【問５（７）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 0.4 31.5 5.6 1.7 0.6 60.1
同棲している 14 0 7.1 0 0 0 92.9
女性－結婚している 500 0.4 37.8 3.6 2 0.4 55.8
女性－同棲している 12 0 0 0 0 0 100
男性－結婚している 318 0.3 21.7 8.8 1.3 0.9 67
男性－同棲している 2 0 50 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 94 0 4.3 0 0 1.1 94.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 0.3 7.1 1.8 0.3 0.6 89.9
２世代世帯（親と子） 541 0.2 39.7 6.7 1.1 0 52.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 0.9 24.3 5.4 8.1 3.6 57.7
その他 13 0 0 0 0 0 100
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0 2.1 0 0 2.1 95.7
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 0.5 9.3 1 0 0.5 88.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 0 45.1 5 1.8 0 48.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 30.4 1.3 7.6 2.5 57
女性－その他 8 0 0 0 0 0 100
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 0 6.4 0 0 0 93.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 0 3.8 3 0.8 0.8 91.7
男性－２世代世帯（親と子） 202 0.5 30.7 9.4 0 0 59.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0 9.4 15.6 9.4 6.3 59.4
男性－その他 5 0 0 0 0 0 100

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 103 0 24.3 2.9 1.9 1.9 68.9

勤め人 511 0.2 28.2 6.5 1.4 0.4 63.4
無職 341 0.6 25.5 3.2 1.5 0.3 68.9
その他 15 0 40 0 0 0 60
女性－自営業・家族従業 50 0 30 0 2 0 68
女性－勤め人 267 0 32.6 3.4 1.9 0.4 61.8
女性－無職 250 0.8 33.6 4 1.6 0.4 59.6
女性－その他 11 0 36.4 0 0 0 63.6
男性－自営業・家族従業 53 0 18.9 5.7 1.9 3.8 69.8
男性－勤め人 244 0.4 23.4 9.8 0.8 0.4 65.2
男性－無職 91 0 3.3 1.1 1.1 0 94.5
男性－その他 4 0 50 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 305 0 23.9 8.2 1.6 0.7 65.6

非常勤（パートなど） 165 0.6 36.4 3.6 1.2 0 58.2
女性－常勤 101 0 20.8 3 3 1 72.3
女性－非常勤（パートなど） 149 0 39.6 4 1.3 0 55
男性－常勤 204 0 25.5 10.8 1 0.5 62.3
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 6.3 0 0 0 87.5

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 106 1.9 6.6 1.9 2.8 1.9 84.9

新制高校、旧制中学等 348 0 22.1 3.7 1.7 0.9 71.6
専修学校、職業訓練校 77 0 29.9 2.6 1.3 0 66.2
短期大学、新制高等専門学校 194 0 41.2 4.1 1.5 0.5 52.6
大学、大学院等 351 0.3 22.8 6.3 1.1 0.3 69.2
女性－新制中学、高等小学校 62 3.2 4.8 0 3.2 3.2 85.5
女性－新制高校、旧制中学等 233 0 27 2.6 1.7 0.4 68.2
女性－専修学校、職業訓練校 55 0 32.7 3.6 1.8 0 61.8
女性－短期大学、新制高等専門 182 0 41.8 3.3 1.6 0.5 52.7
女性－大学、大学院等 129 0 27.1 3.9 2.3 0 66.7
男性－新制中学、高等小学校 44 0 9.1 4.5 2.3 0 84.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 0 12.2 6.1 1.7 1.7 78.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 0 22.7 0 0 0 77.3
男性－短期大学、新制高等専門 12 0 33.3 16.7 0 0 50
男性－大学、大学院等 222 0.5 20.3 7.7 0.5 0.5 70.7

【問５（８）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 0.7 17.7 18 2.9 0.5 60.1
同棲している 14 0 0 7.1 0 0 92.9



女性－結婚している 500 0.2 22.4 17.8 3.2 0.4 56
女性－同棲している 12 0 0 0 0 0 100
男性－結婚している 318 1.6 10.4 18.2 2.5 0.6 66.7
男性－同棲している 2 0 0 50 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 94 1.1 2.1 1.1 0 0 95.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 0 4.3 4.6 0.6 0.6 89.9
２世代世帯（親と子） 541 1.1 21.8 22 2.8 0 52.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 1.8 15.3 14.4 9 2.7 56.8
その他 13 0 0 0 0 0 100
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0 2.1 0 0 0 97.9
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 0 4.6 5.7 0.5 0.5 88.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 0.6 26.8 20.9 3.5 0 48.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 20.3 11.4 7.6 2.5 57
女性－その他 8 0 0 0 0 0 100
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 2.1 2.1 2.1 0 0 93.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 0 3.8 3 0.8 0.8 91.7
男性－２世代世帯（親と子） 202 2 13.4 23.8 1.5 0 59.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 3.1 3.1 21.9 12.5 3.1 56.3
男性－その他 5 0 0 0 0 0 100

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 103 0 11.7 16.5 1.9 1.9 68

勤め人 511 1.2 16.2 16.4 2.5 0.2 63.4
無職 341 0.3 14.1 13.2 2.9 0.3 69.2
その他 15 0 13.3 26.7 0 0 60
女性－自営業・家族従業 50 0 18 14 2 0 66
女性－勤め人 267 0.4 20.6 14.2 2.6 0.4 61.8
女性－無職 250 0 18.4 17.2 3.6 0.4 60.4
女性－その他 11 0 18.2 18.2 0 0 63.6
男性－自営業・家族従業 53 0 5.7 18.9 1.9 3.8 69.8
男性－勤め人 244 2 11.5 18.9 2.5 0 65.2
男性－無職 91 1.1 2.2 2.2 1.1 0 93.4
男性－その他 4 0 0 50 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 305 1.3 12.5 17.4 3 0.3 65.6

非常勤（パートなど） 165 1.2 23 15.2 2.4 0 58.2
女性－常勤 101 0 12.9 10.9 3 1 72.3
女性－非常勤（パートなど） 149 0.7 25.5 16.1 2.7 0 55
男性－常勤 204 2 12.3 20.6 2.9 0 62.3
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 0 6.3 0 0 87.5

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 106 2.8 4.7 3.8 1.9 0.9 85.8

新制高校、旧制中学等 348 0.3 12.9 12.1 2.9 0.6 71.3
専修学校、職業訓練校 77 0 13 16.9 3.9 0 66.2
短期大学、新制高等専門学校 194 0 24.7 18.6 3.6 0.5 52.6
大学、大学院等 351 1.1 12.3 15.4 1.7 0.3 69.2
女性－新制中学、高等小学校 62 3.2 4.8 0 1.6 1.6 88.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 0 16.3 12.9 2.6 0.4 67.8
女性－専修学校、職業訓練校 55 0 12.7 20 5.5 0 61.8
女性－短期大学、新制高等専門 182 0 25.8 17.6 3.3 0.5 52.7
女性－大学、大学院等 129 0 17.1 13.2 3.1 0 66.7
男性－新制中学、高等小学校 44 2.3 4.5 9.1 2.3 0 81.8
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.9 6.1 10.4 3.5 0.9 78.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 0 13.6 9.1 0 0 77.3
男性－短期大学、新制高等専門 12 0 8.3 33.3 8.3 0 50
男性－大学、大学院等 222 1.8 9.5 16.7 0.9 0.5 70.7

【問５（９）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 0.5 16 20.2 2.4 0.6 60.3
同棲している 14 0 7.1 0 0 0 92.9
女性－結婚している 500 0 21.6 19.2 2.2 0.6 56.4
女性－同棲している 12 0 0 0 0 0 100
男性－結婚している 318 1.3 7.2 21.7 2.8 0.6 66.4
男性－同棲している 2 0 50 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
単身世帯（一人暮らし） 94 2.1 1.1 1.1 0 0 95.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 0 3.7 5.5 0.3 0.6 89.9
２世代世帯（親と子） 541 0.7 20.1 24 2.8 0 52.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 1.8 12.6 17.1 8.1 2.7 57.7
その他 13 0 0 0 0 0 100
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0 2.1 0 0 0 97.9
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 0 4.1 6.2 0 0.5 89.2
女性－２世代世帯（親と子） 339 0.3 26.3 22.4 2.9 0 48.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 17.7 13.9 6.3 2.5 58.2
女性－その他 8 0 0 0 0 0 100
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 0 2.1 0 0 93.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 0 3 4.5 0.8 0.8 90.9
男性－２世代世帯（親と子） 202 1.5 9.9 26.7 2.5 0 59.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 3.1 0 25 12.5 3.1 56.3
男性－その他 5 0 0 0 0 0 100

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
未婚・既結婚している 818 0.5 16 20.2 2.4 0.6 60.3

同棲している 14 0 7.1 0 0 0 92.9
女性－結婚している 500 0 21.6 19.2 2.2 0.6 56.4
女性－同棲している 12 0 0 0 0 0 100
男性－結婚している 318 1.3 7.2 21.7 2.8 0.6 66.4
男性－同棲している 2 0 50 0 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

家
族
構
成



職業 自営業・家族従業 103 0 12.6 15.5 1 1.9 68.9
勤め人 511 0.8 14.3 18.8 2.7 0.2 63.2
無職 341 0.3 12.9 14.7 2.1 0.6 69.5
その他 15 0 13.3 26.7 0 0 60
女性－自営業・家族従業 50 0 20 12 0 0 68
女性－勤め人 267 0 20.2 15.4 2.2 0.4 61.8
女性－無職 250 0 16.8 19.2 2.4 0.8 60.8
女性－その他 11 0 18.2 18.2 0 0 63.6
男性－自営業・家族従業 53 0 5.7 18.9 1.9 3.8 69.8
男性－勤め人 244 1.6 7.8 22.5 3.3 0 64.8
男性－無職 91 1.1 2.2 2.2 1.1 0 93.4
男性－その他 4 0 0 50 0 0 50

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 305 1 10.2 19.7 3.6 0.3 65.2

非常勤（パートなど） 165 0.6 22.4 17.6 1.2 0 58.2
女性－常勤 101 0 13.9 9.9 3 1 72.3
女性－非常勤（パートなど） 149 0 24.8 18.8 1.3 0 55
男性－常勤 204 1.5 8.3 24.5 3.9 0 61.8
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 0 6.3 0 0 87.5

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 106 0.9 5.7 1.9 3.8 0 87.7

新制高校、旧制中学等 348 0.3 11.8 13.8 2 0.9 71.3
専修学校、職業訓練校 77 1.3 13 18.2 1.3 0 66.2
短期大学、新制高等専門学校 194 0 25.3 19.1 3.1 0.5 52.1
大学、大学院等 351 1.1 8.3 18.8 2.3 0.3 69.2
女性－新制中学、高等小学校 62 1.6 4.8 0 3.2 0 90.3
女性－新制高校、旧制中学等 233 0 15.5 13.7 1.7 0.9 68.2
女性－専修学校、職業訓練校 55 0 14.5 21.8 1.8 0 61.8
女性－短期大学、新制高等専門 182 0 26.4 17.6 2.7 0.5 52.7
女性－大学、大学院等 129 0 13.2 17.1 3.1 0 66.7
男性－新制中学、高等小学校 44 0 6.8 4.5 4.5 0 84.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.9 4.3 13.9 2.6 0.9 77.4
男性－専修学校、職業訓練校 22 4.5 9.1 9.1 0 0 77.3
男性－短期大学、新制高等専門 12 0 8.3 41.7 8.3 0 41.7
男性－大学、大学院等 222 1.8 5.4 19.8 1.8 0.5 70.7

【問５（１０）】
総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答

未婚・既結婚している 818 1.1 6.4 4.8 2.2 2 83.6
同棲している 14 0 0 0 0 0 100
女性－結婚している 500 0.8 7.4 4.8 2 1.8 83.2
女性－同棲している 12 0 0 0 0 0 100
男性－結婚している 318 1.6 4.7 4.7 2.5 2.2 84.3
男性－同棲している 2 0 0 0 0 0 100

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
家族構単身世帯（一人暮らし） 94 2.1 2.1 3.2 0 1.1 91.5

１世代世帯（夫婦だけ） 326 1.8 2.8 2.8 1.2 2.1 89.3
２世代世帯（親と子） 541 0.4 6.5 5 1.5 1.7 85
３世代世帯（親と子と孫） 111 0.9 8.1 3.6 9.9 0 77.5
その他 13 0 0 0 0 0 100
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0 4.3 4.3 0 2.1 89.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 1.5 4.1 2.6 1.5 2.1 88.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 0.3 6.5 4.4 1.2 1.5 86.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 0 10.1 5.1 8.9 0 75.9
女性－その他 8 0 0 0 0 0 100
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 0 2.1 0 0 93.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 2.3 0.8 3 0.8 2.3 90.9
男性－２世代世帯（親と子） 202 0.5 6.4 5.9 2 2 83.2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 3.1 3.1 0 12.5 0 81.3
男性－その他 5 0 0 0 0 0 100

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
職業 自営業・家族従業 103 1 2.9 4.9 2.9 1 87.4

勤め人 511 0.8 5.5 3.3 1.8 1.4 87.3
無職 341 1.2 5.3 5 2.1 2.3 84.2
その他 15 6.7 13.3 6.7 6.7 0 66.7
女性－自営業・家族従業 50 0 4 2 2 0 92
女性－勤め人 267 0.4 5.6 3.4 1.1 1.1 88.4
女性－無職 250 0.8 6.8 5.6 2.4 2.4 82
女性－その他 11 9.1 18.2 0 9.1 0 63.6
男性－自営業・家族従業 53 1.9 1.9 7.5 3.8 1.9 83
男性－勤め人 244 1.2 5.3 3.3 2.5 1.6 86.1
男性－無職 91 2.2 1.1 3.3 1.1 2.2 90.1
男性－その他 4 0 0 25 0 0 75

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
雇用形常勤 305 1 4.9 2.6 2.3 1.3 87.9

非常勤（パートなど） 165 0.6 6.7 3.6 0.6 1.8 86.7
女性－常勤 101 1 4 1 2 1 91.1
女性－非常勤（パートなど） 149 0 6.7 4 0 1.3 87.9
男性－常勤 204 1 5.4 3.4 2.5 1.5 86.3
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 6.3 0 6.3 6.3 75

総計 夫 妻 夫婦 家族全員 その他の人無回答
学歴 新制中学、高等小学校 106 1.9 3.8 3.8 4.7 1.9 84

新制高校、旧制中学等 348 0.3 6 4.9 3.2 2.3 83.3
専修学校、職業訓練校 77 1.3 7.8 2.6 1.3 0 87
短期大学、新制高等専門学校 194 0.5 5.2 3.6 1.5 0.5 88.7
大学、大学院等 351 1.4 4 3.1 1.1 1.7 88.6
女性－新制中学、高等小学校 62 1.6 1.6 0 6.5 3.2 87.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 0 7.3 5.6 3 2.1 82
女性－専修学校、職業訓練校 55 0 9.1 1.8 0 0 89.1



女性－短期大学、新制高等専門 182 0.5 4.9 3.8 1.6 0.5 88.5
女性－大学、大学院等 129 0.8 6.2 2.3 0.8 1.6 88.4
男性－新制中学、高等小学校 44 2.3 6.8 9.1 2.3 0 79.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.9 3.5 3.5 3.5 2.6 86.1
男性－専修学校、職業訓練校 22 4.5 4.5 4.5 4.5 0 81.8
男性－短期大学、新制高等専門 12 0 8.3 0 0 0 91.7
男性－大学、大学院等 222 1.8 2.7 3.6 1.4 1.8 88.7



夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答 夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答

832 4.8 69.2 19.0 3.5 1.1 2.4 3.7 81.6 9.5 1.4 1.2 2.5
女性 512 2.7 75.4 16.2 2.5 1.0 2.1 1.6 85.7 8.0 1.0 1.4 2.3
男性 320 8.1 59.4 23.4 5.0 1.3 2.8 7.2 75.0 11.9 2.2 0.9 2.8
女性－20歳代 29 0.0 79.3 10.3 0.0 0.0 10.3 0.0 75.9 10.3 0.0 3.4 10.3
女性－30歳代 104 1.0 79.8 15.4 2.9 0.0 1.0 1.9 85.6 8.7 1.0 1.9 1.0
女性－40歳代 127 2.4 78.7 12.6 1.6 1.6 3.1 1.6 83.5 11.0 0.0 0.8 3.1
女性－50歳代 90 1.1 82.2 12.2 2.2 1.1 1.1 1.1 92.2 2.2 2.2 1.1 1.1
女性－60歳代 120 6.7 65.0 22.5 5.0 0.0 0.8 1.7 88.3 6.7 0.8 0.8 1.7
女性－70歳以上 42 2.4 66.7 23.8 0.0 4.8 2.4 2.4 78.6 11.9 2.4 2.4 2.4
男性－20歳代 7 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0
男性－30歳代 41 2.4 61.0 29.3 2.4 0.0 4.9 2.4 65.9 26.8 0.0 0.0 4.9
男性－40歳代 61 6.6 75.4 13.1 4.9 0.0 0.0 8.2 85.2 4.9 1.6 0.0 0.0
男性－50歳代 62 6.5 62.9 21.0 9.7 0.0 0.0 8.1 77.4 9.7 3.2 1.6 0.0
男性－60歳代 83 14.5 55.4 20.5 4.8 0.0 4.8 7.2 74.7 8.4 4.8 0.0 4.8
男性－70歳以上 66 7.6 45.5 33.3 3.0 6.1 4.5 7.6 71.2 13.6 0.0 3.0 4.5

結婚している 818 4.6 69.7 19.2 3.5 1.1 1.8 3.8 82.2 9.4 1.5 1.2 2.0
同棲している 14 14.3 42.9 7.1 0.0 0.0 35.7 0.0 50.0 14.3 0.0 0.0 35.7

女性－結婚している 500 2.6 76.0 16.4 2.6 1.0 1.4 1.6 86.4 8.0 1.0 1.4 1.6

女性－同棲している 12 8.3 50.0 8.3 0.0 0.0 33.3 0.0 58.3 8.3 0.0 0.0 33.3

男性－結婚している 318 7.9 59.7 23.6 5.0 1.3 2.5 7.2 75.5 11.6 2.2 0.9 2.5

男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 46.2 15.4 15.4 0.0 7.7 15.4 61.5 7.7 7.7 0.0 7.7

１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.7 63.5 25.8 1.2 0.6 2.1 5.2 79.4 12.3 0.3 0.3 2.5

２世代世帯（親と子） 410 3.2 74.6 15.1 4.1 1.0 2.0 2.7 83.9 8.3 2.0 1.2 2.0

３世代世帯（親と子と孫） 78 3.8 70.5 11.5 7.7 2.6 3.8 0.0 84.6 3.8 2.6 5.1 3.8

その他 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5

女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 5.7 69.1 23.7 0.0 0.5 1.0 3.6 84.5 9.8 0.0 0.5 1.5

女性－２世代世帯（親と子） 257 0.4 80.5 12.5 3.5 1.2 1.9 0.4 87.9 7.0 1.6 1.2 1.9

女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 3.9 76.5 5.9 5.9 2.0 5.9 0.0 82.4 3.9 2.0 5.9 5.9

女性－その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 8.3 55.3 28.8 3.0 0.8 3.8 7.6 72.0 15.9 0.8 0.0 3.8

男性－２世代世帯（親と子） 153 7.8 64.7 19.6 5.2 0.7 2.0 6.5 77.1 10.5 2.6 1.3 2.0

男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 3.7 59.3 22.2 11.1 3.7 0.0 0.0 88.9 3.7 3.7 3.7 0.0

男性－その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・家族従業 88 3.4 63.6 20.5 8.0 3.4 1.1 1.1 85.2 6.8 3.4 2.3 1.1

勤め人 398 4.5 71.9 18.3 3.5 0.3 1.5 4.5 80.2 11.8 1.3 0.8 1.5

無職 288 6.6 67.7 20.1 1.4 1.4 2.8 3.8 83.3 8.0 1.0 0.7 3.1

その他 12 0.0 66.7 16.7 8.3 0.0 8.3 8.3 58.3 8.3 0.0 16.7 8.3

女性－自営業・家族従業 41 2.4 75.6 9.8 4.9 4.9 2.4 0.0 87.8 4.9 2.4 2.4 2.4

女性－勤め人 206 1.9 75.7 17.5 1.9 0.5 2.4 1.9 82.5 11.2 0.5 1.5 2.4

女性－無職 218 4.1 75.7 17.0 1.4 0.5 1.4 1.4 88.5 6.9 0.9 0.5 1.8

女性－その他 8 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5 0.0

男性－自営業・家族従業 47 4.3 53.2 29.8 10.6 2.1 0.0 2.1 83.0 8.5 4.3 2.1 0.0

男性－勤め人 192 7.3 67.7 19.3 5.2 0.0 0.5 7.3 77.6 12.5 2.1 0.0 0.5

男性－無職 70 14.3 42.9 30.0 1.4 4.3 7.1 11.4 67.1 11.4 1.4 1.4 7.1

男性－その他 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0

常勤 224 5.4 65.6 24.1 3.6 0.4 0.9 5.4 78.1 14.3 1.3 0.0 0.9

非常勤（パートなど） 139 3.6 80.6 9.4 3.6 0.0 2.9 2.9 83.5 7.2 1.4 2.2 2.9

女性－常勤 67 3.0 61.2 32.8 0.0 1.5 1.5 3.0 74.6 20.9 0.0 0.0 1.5

女性－非常勤（パートなど） 124 1.6 83.9 8.9 2.4 0.0 3.2 0.8 86.3 6.5 0.8 2.4 3.2

男性－常勤 157 6.4 67.5 20.4 5.1 0.0 0.6 6.4 79.6 11.5 1.9 0.0 0.6

男性－非常勤（パートなど） 15 20.0 53.3 13.3 13.3 0.0 0.0 20.0 60.0 13.3 6.7 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 79 3.8 68.4 17.7 7.6 0.0 2.5 3.8 78.5 12.7 2.5 0.0 2.5
新制高校、旧制中学等 291 4.8 67.0 21.0 3.1 1.7 2.4 2.7 84.9 7.2 0.7 1.7 2.7
専修学校、職業訓練校 45 6.7 75.6 4.4 8.9 0.0 4.4 4.4 77.8 4.4 6.7 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 1.9 83.6 11.9 0.6 0.6 1.3 1.9 89.9 5.7 0.6 0.6 1.3
大学、大学院等 247 6.9 66.1 25.3 3.4 1.3 3.0 6.1 73.7 14.6 1.6 1.2 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 2.4 73.8 9.5 11.9 0.0 2.4 0.0 83.3 9.5 4.8 0.0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 4.6 71.1 19.8 1.5 1.0 2.0 2.0 86.8 6.6 0.5 1.5 2.5
女性－専修学校、職業訓練校 31 6.5 83.9 6.5 3.2 0.0 0.0 0.0 87.1 6.5 3.2 3.2 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 148 0.7 86.5 10.8 0.0 0.7 1.4 1.4 89.9 6.1 0.7 0.7 1.4
女性－大学、大学院等 84 1.2 65.5 22.6 3.6 2.4 4.8 2.4 75.0 15.5 0.0 2.4 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 5.4 62.2 27.0 2.7 0.0 2.7 8.1 73.0 16.2 0.0 0.0 2.7
男性－新制高校、旧制中学等 94 5.3 58.5 23.4 6.4 3.2 3.2 4.3 80.9 8.5 1.1 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 7.1 57.1 0.0 21.4 0.0 14.3 14.3 57.1 0.0 14.3 0.0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門学校 11 18.2 45.5 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1 90.9 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 163 9.2 60.7 24.5 3.1 0.6 1.8 8.0 73.0 14.1 2.5 0.6 1.8
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資料-41

問５　家事分担（１）掃除 問５　家事分担（２）洗濯回
答
者

数



夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答 夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答

832 2.5 61.3 28.7 4.0 0.8 2.6 2.0 84.6 8.4 1.4 1.1 2.4
女性 512 1.6 67.4 24.0 3.7 1.0 2.3 1.2 88.5 5.9 1.2 1.0 2.3
男性 320 4.1 51.6 36.3 4.4 0.6 3.1 3.4 78.4 12.5 1.9 1.3 2.5
女性－20歳代 29 0.0 58.6 27.6 0.0 3.4 10.3 0.0 86.2 3.4 0.0 0.0 10.3
女性－30歳代 104 0.0 74.0 21.2 3.8 0.0 1.0 1.0 86.5 9.6 1.0 1.0 1.0
女性－40歳代 127 0.0 73.2 18.9 3.9 0.8 3.1 0.8 86.6 6.3 1.6 0.8 3.9
女性－50歳代 90 3.3 71.1 20.0 3.3 1.1 1.1 3.3 93.3 1.1 0.0 1.1 1.1
女性－60歳代 120 2.5 55.0 35.8 4.2 0.8 1.7 0.8 88.3 6.7 2.5 0.8 0.8
女性－70歳以上 42 4.8 66.7 19.0 4.8 2.4 2.4 0.0 90.5 4.8 0.0 2.4 2.4
男性－20歳代 7 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－30歳代 41 2.4 65.9 22.0 4.9 0.0 4.9 2.4 75.6 14.6 2.4 0.0 4.9
男性－40歳代 61 6.6 57.4 32.8 3.3 0.0 0.0 4.9 86.9 6.6 1.6 0.0 0.0
男性－50歳代 62 1.6 59.7 32.3 6.5 0.0 0.0 1.6 83.9 9.7 3.2 1.6 0.0
男性－60歳代 83 4.8 50.6 34.9 3.6 0.0 6.0 3.6 72.3 15.7 2.4 1.2 4.8
男性－70歳以上 66 4.5 33.3 53.0 1.5 3.0 4.5 4.5 72.7 16.7 0.0 3.0 3.0
結婚している 818 2.3 62.1 28.7 3.9 0.9 2.1 1.8 85.5 8.3 1.5 1.1 1.8
同棲している 14 14.3 14.3 28.6 7.1 0.0 35.7 14.3 35.7 14.3 0.0 0.0 35.7
女性－結婚している 500 1.4 68.6 23.8 3.6 1.0 1.6 1.0 89.6 5.6 1.2 1.0 1.6
女性－同棲している 12 8.3 16.7 33.3 8.3 0.0 33.3 8.3 41.7 16.7 0.0 0.0 33.3
男性－結婚している 318 3.8 51.9 36.5 4.4 0.6 2.8 3.1 78.9 12.6 1.9 1.3 2.2
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 38.5 23.1 15.4 0.0 7.7 15.4 61.5 7.7 7.7 0.0 7.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 2.5 52.1 40.5 2.1 0.3 2.5 2.1 85.0 10.1 0.9 0.0 1.8
２世代世帯（親と子） 410 2.4 68.5 21.7 4.9 0.5 2.0 2.0 86.3 7.3 1.2 1.0 2.2
３世代世帯（親と子と孫） 78 1.3 65.4 17.9 5.1 5.1 5.1 0.0 79.5 6.4 3.8 6.4 3.8
その他 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0.0 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 2.1 60.3 34.0 1.5 0.5 1.5 1.5 87.6 9.3 0.5 0.0 1.0
女性－２世代世帯（親と子） 257 1.2 72.0 19.5 5.1 0.4 1.9 1.2 90.7 4.3 1.2 0.4 2.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 2.0 72.5 9.8 3.9 5.9 5.9 0.0 82.4 0.0 3.9 7.8 5.9
女性－その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 3.0 40.2 50.0 3.0 0.0 3.8 3.0 81.1 11.4 1.5 0.0 3.0
男性－２世代世帯（親と子） 153 4.6 62.7 25.5 4.6 0.7 2.0 3.3 79.1 12.4 1.3 2.0 2.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 0.0 51.9 33.3 7.4 3.7 3.7 0.0 74.1 18.5 3.7 3.7 0.0
男性－その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 88 3.4 53.4 33.0 6.8 2.3 1.1 4.5 87.5 4.5 1.1 1.1 1.1
勤め人 398 2.8 64.6 26.9 3.8 0.5 1.5 2.3 84.4 9.0 1.5 1.0 1.8
無職 288 2.1 59.0 30.9 3.8 0.7 3.5 1.4 84.7 9.4 1.4 0.7 2.4
その他 12 8.3 75.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 66.7 16.7 0.0 8.3 8.3
女性－自営業・家族従業 41 2.4 58.5 29.3 4.9 2.4 2.4 4.9 92.7 0.0 0.0 0.0 2.4
女性－勤め人 206 2.4 68.9 21.8 3.4 1.0 2.4 1.9 84.5 8.3 1.0 1.5 2.9
女性－無職 218 0.9 67.0 25.7 4.1 0.5 1.8 0.0 91.7 5.0 1.4 0.5 1.4
女性－その他 8 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 47 4.3 48.9 36.2 8.5 2.1 0.0 4.3 83.0 8.5 2.1 2.1 0.0
男性－勤め人 192 3.1 59.9 32.3 4.2 0.0 0.5 2.6 84.4 9.9 2.1 0.5 0.5
男性－無職 70 5.7 34.3 47.1 2.9 1.4 8.6 5.7 62.9 22.9 1.4 1.4 5.7
男性－その他 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0
常勤 224 1.8 59.4 34.4 3.6 0.0 0.9 2.2 83.0 11.6 1.3 0.4 1.3
非常勤（パートなど） 139 3.6 74.8 14.4 2.9 1.4 2.9 2.9 87.1 3.6 1.4 2.2 2.9
女性－常勤 67 3.0 55.2 37.3 3.0 0.0 1.5 4.5 79.1 11.9 1.5 0.0 3.0
女性－非常勤（パートなど） 124 1.6 77.4 13.7 2.4 1.6 3.2 0.8 88.7 4.0 0.8 2.4 3.2
男性－常勤 157 1.3 61.1 33.1 3.8 0.0 0.6 1.3 84.7 11.5 1.3 0.6 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20.0 53.3 20.0 6.7 0.0 0.0 20.0 73.3 0.0 6.7 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 79 3.8 53.2 34.2 5.1 0.0 3.8 5.1 78.5 11.4 3.8 0.0 1.3
新制高校、旧制中学等 291 2.4 58.8 29.9 4.8 1.4 2.7 1.0 86.9 7.6 0.3 1.4 2.7
専修学校、職業訓練校 45 0.0 57.8 26.7 8.9 2.2 4.4 0.0 84.4 4.4 4.4 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 1.9 67.9 26.4 1.9 0.6 1.3 1.3 89.9 5.0 1.3 1.3 1.3
大学、大学院等 247 2.8 62.8 27.9 3.2 0.4 2.8 2.8 80.2 11.7 1.6 0.8 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 2.4 64.3 23.8 7.1 0.0 2.4 2.4 83.3 4.8 7.1 0.0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 2.0 65.0 24.9 4.6 1.0 2.5 1.5 87.8 7.1 0.0 1.0 2.5
女性－専修学校、職業訓練校 31 0.0 71.0 19.4 6.5 3.2 0.0 0.0 93.5 3.2 0.0 3.2 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 148 2.0 68.9 25.0 2.0 0.7 1.4 1.4 89.9 4.7 1.4 1.4 1.4
女性－大学、大学院等 84 0.0 69.0 22.6 2.4 1.2 4.8 0.0 86.9 7.1 1.2 0.0 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 5.4 40.5 45.9 2.7 0.0 5.4 8.1 73.0 18.9 0.0 0.0 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 94 3.2 45.7 40.4 5.3 2.1 3.2 0.0 85.1 8.5 1.1 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 64.3 7.1 14.3 0.0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門学校 11 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 163 4.3 59.5 30.7 3.7 0.0 1.8 4.3 76.7 14.1 1.8 1.2 1.8
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資料-42



夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答 夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答

832 4.7 71.0 17.3 3.4 0.8 2.8 12.4 66.5 17.1 0.7 0.7 2.6
女性 512 2.5 77.1 14.1 2.7 0.8 2.7 10.0 69.1 17.6 0.4 0.4 2.5
男性 320 8.1 61.3 22.5 4.4 0.9 2.8 16.3 62.2 16.3 1.3 1.3 2.8
女性－20歳代 29 6.9 62.1 20.7 0.0 0.0 10.3 6.9 55.2 27.6 0.0 0.0 10.3
女性－30歳代 104 2.9 78.8 12.5 3.8 1.0 1.0 8.7 74.0 16.3 0.0 0.0 1.0
女性－40歳代 127 0.8 78.0 14.2 2.4 0.0 4.7 11.0 66.9 18.9 0.0 0.0 3.1
女性－50歳代 90 1.1 84.4 10.0 1.1 2.2 1.1 7.8 75.6 14.4 0.0 1.1 1.1
女性－60歳代 120 4.2 77.5 14.2 3.3 0.0 0.8 11.7 70.0 16.7 0.0 0.0 1.7
女性－70歳以上 42 2.4 64.3 21.4 4.8 2.4 4.8 11.9 57.1 19.0 4.8 2.4 4.8
男性－20歳代 7 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0
男性－30歳代 41 12.2 53.7 29.3 0.0 0.0 4.9 24.4 58.5 9.8 0.0 2.4 4.9
男性－40歳代 61 4.9 68.9 23.0 3.3 0.0 0.0 31.1 50.8 16.4 1.6 0.0 0.0
男性－50歳代 62 6.5 69.4 14.5 9.7 0.0 0.0 9.7 77.4 11.3 1.6 0.0 0.0
男性－60歳代 83 9.6 56.6 21.7 6.0 1.2 4.8 12.0 65.1 15.7 1.2 1.2 4.8
男性－70歳以上 66 6.1 59.1 25.8 1.5 3.0 4.5 7.6 59.1 24.2 1.5 3.0 4.5
結婚している 818 4.8 71.5 17.2 3.4 0.9 2.2 12.2 67.1 17.1 0.7 0.7 2.1
同棲している 14 0.0 42.9 21.4 0.0 0.0 35.7 21.4 28.6 14.3 0.0 0.0 35.7
女性－結婚している 500 2.6 77.8 14.0 2.8 0.8 2.0 9.8 70.0 17.6 0.4 0.4 1.8
女性－同棲している 12 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3
男性－結婚している 318 8.2 61.6 22.3 4.4 0.9 2.5 16.0 62.6 16.4 1.3 1.3 2.5
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
単身世帯（一人暮らし） 13 15.4 53.8 7.7 15.4 0.0 7.7 30.8 38.5 23.1 0.0 0.0 7.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.4 70.6 19.0 1.5 0.0 2.5 10.4 65.0 21.5 0.6 0.3 2.1
２世代世帯（親と子） 410 3.2 72.9 16.8 3.9 1.0 2.2 13.9 67.8 15.1 0.7 0.2 2.2
３世代世帯（親と子と孫） 78 3.8 69.2 12.8 6.4 3.8 3.8 10.3 71.8 7.7 1.3 5.1 3.8
その他 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 8 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 4.6 74.7 17.5 1.5 0.0 1.5 9.8 68.0 21.1 0.0 0.0 1.0
女性－２世代世帯（親と子） 257 1.2 79.8 12.8 3.1 0.8 2.3 10.5 70.4 16.0 0.8 0.0 2.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 51 2.0 76.5 7.8 3.9 3.9 5.9 7.8 72.5 9.8 0.0 3.9 5.9
女性－その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 9.1 64.4 21.2 1.5 0.0 3.8 11.4 60.6 22.0 1.5 0.8 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 6.5 61.4 23.5 5.2 1.3 2.0 19.6 63.4 13.7 0.7 0.7 2.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 27 7.4 55.6 22.2 11.1 3.7 0.0 14.8 70.4 3.7 3.7 7.4 0.0
男性－その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 88 3.4 77.3 12.5 4.5 1.1 1.1 18.2 59.1 18.2 2.3 1.1 1.1
勤め人 398 6.0 69.6 18.6 3.0 1.0 1.8 13.8 68.3 15.6 0.3 0.5 1.5
無職 288 3.5 70.8 18.4 3.5 0.3 3.5 9.0 66.3 20.1 0.7 0.7 3.1
その他 12 0.0 83.3 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 75.0 8.3 0.0 0.0 8.3
女性－自営業・家族従業 41 2.4 82.9 7.3 4.9 0.0 2.4 17.1 56.1 24.4 0.0 0.0 2.4
女性－勤め人 206 3.4 75.2 15.5 1.5 1.5 2.9 8.3 73.3 15.5 0.0 0.5 2.4
女性－無職 218 1.4 78.4 14.7 3.2 0.0 2.3 10.1 67.0 20.6 0.5 0.0 1.8
女性－その他 8 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 47 4.3 72.3 17.0 4.3 2.1 0.0 19.1 61.7 12.8 4.3 2.1 0.0
男性－勤め人 192 8.9 63.5 21.9 4.7 0.5 0.5 19.8 63.0 15.6 0.5 0.5 0.5
男性－無職 70 10.0 47.1 30.0 4.3 1.4 7.1 5.7 64.3 18.6 1.4 2.9 7.1
男性－その他 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0
常勤 224 7.1 65.2 21.9 4.0 0.4 1.3 17.0 63.8 17.4 0.4 0.4 0.9
非常勤（パートなど） 139 5.0 75.5 12.9 1.4 2.2 2.9 10.8 72.7 12.9 0.0 0.7 2.9
女性－常勤 67 4.5 70.1 20.9 1.5 0.0 3.0 10.4 64.2 23.9 0.0 0.0 1.5
女性－非常勤（パートなど） 124 3.2 79.0 11.3 0.8 2.4 3.2 8.1 76.6 11.3 0.0 0.8 3.2
男性－常勤 157 8.3 63.1 22.3 5.1 0.6 0.6 19.7 63.7 14.6 0.6 0.6 0.6
男性－非常勤（パートなど） 15 20.0 46.7 26.7 6.7 0.0 0.0 33.3 40.0 26.7 0.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 79 6.3 64.6 21.5 3.8 1.3 2.5 11.4 67.1 17.7 0.0 1.3 2.5
新制高校、旧制中学等 291 3.8 74.6 14.1 2.7 1.7 3.1 12.4 67.4 15.1 1.0 1.0 3.1
専修学校、職業訓練校 45 0.0 77.8 11.1 4.4 2.2 4.4 6.7 64.4 20.0 2.2 2.2 4.4
短期大学、新制高等専門学校 159 0.6 82.4 11.3 3.8 0.0 1.9 8.2 74.2 16.4 0.0 0.0 1.3
大学、大学院等 247 8.9 60.7 23.9 3.6 0.0 2.8 16.2 59.9 19.8 0.8 0.4 2.8
女性－新制中学、高等小学校 42 4.8 71.4 14.3 7.1 0.0 2.4 9.5 71.4 16.7 0.0 0.0 2.4
女性－新制高校、旧制中学等 197 3.0 76.1 14.2 2.0 1.5 3.0 12.7 69.0 13.7 1.0 0.5 3.0
女性－専修学校、職業訓練校 31 0.0 87.1 9.7 0.0 3.2 0.0 6.5 71.0 19.4 0.0 3.2 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 148 0.7 83.1 10.1 4.1 0.0 2.0 7.4 74.3 16.9 0.0 0.0 1.4
女性－大学、大学院等 84 4.8 69.0 20.2 1.2 0.0 4.8 9.5 56.0 29.8 0.0 0.0 4.8
男性－新制中学、高等小学校 37 8.1 56.8 29.7 0.0 2.7 2.7 13.5 62.2 18.9 0.0 2.7 2.7
男性－新制高校、旧制中学等 94 5.3 71.3 13.8 4.3 2.1 3.2 11.7 63.8 18.1 1.1 2.1 3.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 0.0 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3 7.1 50.0 21.4 7.1 0.0 14.3
男性－短期大学、新制高等専門学校 11 0.0 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2 72.7 9.1 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 163 11.0 56.4 25.8 4.9 0.0 1.8 19.6 62.0 14.7 1.2 0.6 1.8
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問５　家事分担（５）食事の後片付け、食器洗い 問５　家事分担（６）家計の管理

全体
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夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答 夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答

1,181 0.3 24.1 4.2 1.4 0.7 69.3 0.8 13.6 13.3 2.5 0.5 69.3
女性 723 0.3 28.4 2.9 1.8 0.7 66.0 0.4 17.0 13.1 2.8 0.6 66.1
男性 458 0.2 17.5 6.3 0.9 0.7 74.5 1.5 8.3 13.5 2.0 0.4 74.2
女性－20歳代 70 0.0 18.6 4.3 0.0 0.0 77.1 0.0 5.7 17.1 0.0 0.0 77.1
女性－30歳代 133 0.0 54.9 8.3 2.3 0.0 34.6 0.8 29.3 30.1 5.3 0.0 34.6
女性－40歳代 145 0.0 58.6 4.1 2.1 0.0 35.2 0.0 41.4 20.7 2.8 0.0 35.2
女性－50歳代 128 0.0 15.6 0.0 0.0 0.8 83.6 0.0 9.4 5.5 0.8 0.8 83.6
女性－60歳代 162 0.0 6.2 0.6 3.1 1.2 88.9 1.2 3.7 3.1 3.1 0.6 88.3
女性－70歳以上 85 2.4 4.7 0.0 2.4 2.4 88.2 0.0 2.4 1.2 3.5 2.4 90.6
男性－20歳代 42 0.0 2.4 7.1 0.0 0.0 90.5 0.0 0.0 7.1 2.4 0.0 90.5
男性－30歳代 71 0.0 22.5 15.5 1.4 0.0 60.6 1.4 9.9 25.4 2.8 0.0 60.6
男性－40歳代 79 1.3 48.1 8.9 1.3 0.0 40.5 3.8 22.8 30.4 2.5 0.0 40.5
男性－50歳代 80 0.0 22.5 6.3 0.0 1.3 70.0 1.3 12.5 13.8 2.5 0.0 70.0
男性－60歳代 105 0.0 2.9 1.0 1.0 0.0 95.2 1.9 0.0 2.9 1.0 0.0 94.3
男性－70歳以上 81 0.0 4.9 2.5 1.2 2.5 88.9 0.0 3.7 3.7 1.2 2.5 88.9
結婚している 818 0.4 31.5 5.6 1.7 0.6 60.1 0.7 17.7 18.0 2.9 0.5 60.1
同棲している 14 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 92.9 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 92.9
女性－結婚している 500 0.4 37.8 3.6 2.0 0.4 55.8 0.2 22.4 17.8 3.2 0.4 56.0
女性－同棲している 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－結婚している 318 0.3 21.7 8.8 1.3 0.9 67.0 1.6 10.4 18.2 2.5 0.6 66.7
男性－同棲している 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
単身世帯（一人暮らし） 94 0.0 4.3 0.0 0.0 1.1 94.7 1.1 2.1 1.1 0.0 0.0 95.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 0.3 7.1 1.8 0.3 0.6 89.9 0.0 4.3 4.6 0.6 0.6 89.9
２世代世帯（親と子） 541 0.2 39.7 6.7 1.1 0.0 52.3 1.1 21.8 22.0 2.8 0.0 52.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 0.9 24.3 5.4 8.1 3.6 57.7 1.8 15.3 14.4 9.0 2.7 56.8
その他 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 95.7 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 97.9
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 0.5 9.3 1.0 0.0 0.5 88.7 0.0 4.6 5.7 0.5 0.5 88.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 0.0 45.1 5.0 1.8 0.0 48.1 0.6 26.8 20.9 3.5 0.0 48.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 30.4 1.3 7.6 2.5 57.0 1.3 20.3 11.4 7.6 2.5 57.0
女性－その他 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 6.4 0.0 0.0 0.0 93.6 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 93.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 0.0 3.8 3.0 0.8 0.8 91.7 0.0 3.8 3.0 0.8 0.8 91.7
男性－２世代世帯（親と子） 202 0.5 30.7 9.4 0.0 0.0 59.4 2.0 13.4 23.8 1.5 0.0 59.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 9.4 15.6 9.4 6.3 59.4 3.1 3.1 21.9 12.5 3.1 56.3
男性－その他 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
自営業・家族従業 103 0.0 24.3 2.9 1.9 1.9 68.9 0.0 11.7 16.5 1.9 1.9 68.0
勤め人 511 0.2 28.2 6.5 1.4 0.4 63.4 1.2 16.2 16.4 2.5 0.2 63.4
無職 341 0.6 25.5 3.2 1.5 0.3 68.9 0.3 14.1 13.2 2.9 0.3 69.2
その他 15 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 13.3 26.7 0.0 0.0 60.0
女性－自営業・家族従業 50 0.0 30.0 0.0 2.0 0.0 68.0 0.0 18.0 14.0 2.0 0.0 66.0
女性－勤め人 267 0.0 32.6 3.4 1.9 0.4 61.8 0.4 20.6 14.2 2.6 0.4 61.8
女性－無職 250 0.8 33.6 4.0 1.6 0.4 59.6 0.0 18.4 17.2 3.6 0.4 60.4
女性－その他 11 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 63.6 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 63.6
男性－自営業・家族従業 53 0.0 18.9 5.7 1.9 3.8 69.8 0.0 5.7 18.9 1.9 3.8 69.8
男性－勤め人 244 0.4 23.4 9.8 0.8 0.4 65.2 2.0 11.5 18.9 2.5 0.0 65.2
男性－無職 91 0.0 3.3 1.1 1.1 0.0 94.5 1.1 2.2 2.2 1.1 0.0 93.4
男性－その他 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
常勤 305 0.0 23.9 8.2 1.6 0.7 65.6 1.3 12.5 17.4 3.0 0.3 65.6
非常勤（パートなど） 165 0.6 36.4 3.6 1.2 0.0 58.2 1.2 23.0 15.2 2.4 0.0 58.2
女性－常勤 101 0.0 20.8 3.0 3.0 1.0 72.3 0.0 12.9 10.9 3.0 1.0 72.3
女性－非常勤（パートなど） 149 0.0 39.6 4.0 1.3 0.0 55.0 0.7 25.5 16.1 2.7 0.0 55.0
男性－常勤 204 0.0 25.5 10.8 1.0 0.5 62.3 2.0 12.3 20.6 2.9 0.0 62.3
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 87.5 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 87.5
新制中学、高等小学校 106 1.9 6.6 1.9 2.8 1.9 84.9 2.8 4.7 3.8 1.9 0.9 85.8
新制高校、旧制中学等 348 0.0 22.1 3.7 1.7 0.9 71.6 0.3 12.9 12.1 2.9 0.6 71.3
専修学校、職業訓練校 77 0.0 29.9 2.6 1.3 0.0 66.2 0.0 13.0 16.9 3.9 0.0 66.2
短期大学、新制高等専門学校 194 0.0 41.2 4.1 1.5 0.5 52.6 0.0 24.7 18.6 3.6 0.5 52.6
大学、大学院等 351 0.3 22.8 6.3 1.1 0.3 69.2 1.1 12.3 15.4 1.7 0.3 69.2
女性－新制中学、高等小学校 62 3.2 4.8 0.0 3.2 3.2 85.5 3.2 4.8 0.0 1.6 1.6 88.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 0.0 27.0 2.6 1.7 0.4 68.2 0.0 16.3 12.9 2.6 0.4 67.8
女性－専修学校、職業訓練校 55 0.0 32.7 3.6 1.8 0.0 61.8 0.0 12.7 20.0 5.5 0.0 61.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 0.0 41.8 3.3 1.6 0.5 52.7 0.0 25.8 17.6 3.3 0.5 52.7
女性－大学、大学院等 129 0.0 27.1 3.9 2.3 0.0 66.7 0.0 17.1 13.2 3.1 0.0 66.7
男性－新制中学、高等小学校 44 0.0 9.1 4.5 2.3 0.0 84.1 2.3 4.5 9.1 2.3 0.0 81.8
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.0 12.2 6.1 1.7 1.7 78.3 0.9 6.1 10.4 3.5 0.9 78.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 0.0 22.7 0.0 0.0 0.0 77.3 0.0 13.6 9.1 0.0 0.0 77.3
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 8.3 33.3 8.3 0.0 50.0
男性－大学、大学院等 222 0.5 20.3 7.7 0.5 0.5 70.7 1.8 9.5 16.7 0.9 0.5 70.7
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問５　家事分担（７）子どもの身の周りの世話



夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答 夫 妻 夫婦
家族
全員

その他
の人

無回答

1,181 0.7 12.4 14.9 2.2 0.5 69.3 1.0 5.2 4.1 2.1 1.9 85.8
女性 723 0.3 16.2 14.4 2.2 0.6 66.4 0.6 6.1 3.9 2.2 1.7 85.6
男性 458 1.3 6.3 15.7 2.2 0.4 74.0 1.7 3.7 4.4 2.0 2.2 86.0
女性－20歳代 70 0.0 7.1 14.3 1.4 0.0 77.1 0.0 0.0 1.4 1.4 1.4 95.7
女性－30歳代 133 0.0 28.6 32.3 4.5 0.0 34.6 0.0 4.5 2.3 0.0 0.0 93.2
女性－40歳代 145 0.0 37.9 24.8 2.1 0.0 35.2 1.4 9.0 5.5 0.7 0.7 82.8
女性－50歳代 128 0.0 9.4 6.3 0.8 0.0 83.6 0.0 10.2 8.6 1.6 0.8 78.9
女性－60歳代 162 1.2 3.1 3.1 1.9 1.2 89.5 0.0 4.9 2.5 4.3 4.3 84.0
女性－70歳以上 85 0.0 2.4 2.4 2.4 2.4 90.6 2.4 4.7 1.2 5.9 2.4 83.5
男性－20歳代 42 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 90.5 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 95.2
男性－30歳代 71 1.4 8.5 28.2 1.4 0.0 60.6 1.4 2.8 0.0 1.4 0.0 94.4
男性－40歳代 79 3.8 15.2 35.4 5.1 0.0 40.5 1.3 3.8 5.1 2.5 1.3 86.1
男性－50歳代 80 1.3 8.8 17.5 3.8 0.0 68.8 1.3 5.0 7.5 2.5 1.3 82.5
男性－60歳代 105 0.0 1.0 1.9 1.9 0.0 95.2 1.0 4.8 5.7 1.9 2.9 83.8
男性－70歳以上 81 1.2 3.7 4.9 0.0 2.5 87.7 4.9 3.7 2.5 2.5 6.2 80.2
結婚している 818 0.5 16.0 20.2 2.4 0.6 60.3 1.1 6.4 4.8 2.2 2.0 83.6
同棲している 14 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 92.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
女性－結婚している 500 0.0 21.6 19.2 2.2 0.6 56.4 0.8 7.4 4.8 2.0 1.8 83.2
女性－同棲している 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－結婚している 318 1.3 7.2 21.7 2.8 0.6 66.4 1.6 4.7 4.7 2.5 2.2 84.3
男性－同棲している 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
単身世帯（一人暮らし） 94 2.1 1.1 1.1 0.0 0.0 95.7 2.1 2.1 3.2 0.0 1.1 91.5
１世代世帯（夫婦だけ） 326 0.0 3.7 5.5 0.3 0.6 89.9 1.8 2.8 2.8 1.2 2.1 89.3
２世代世帯（親と子） 541 0.7 20.1 24.0 2.8 0.0 52.3 0.4 6.5 5.0 1.5 1.7 85.0
３世代世帯（親と子と孫） 111 1.8 12.6 17.1 8.1 2.7 57.7 0.9 8.1 3.6 9.9 0.0 77.5
その他 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 97.9 0.0 4.3 4.3 0.0 2.1 89.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 0.0 4.1 6.2 0.0 0.5 89.2 1.5 4.1 2.6 1.5 2.1 88.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 0.3 26.3 22.4 2.9 0.0 48.1 0.3 6.5 4.4 1.2 1.5 86.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 17.7 13.9 6.3 2.5 58.2 0.0 10.1 5.1 8.9 0.0 75.9
女性－その他 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 0.0 2.1 0.0 0.0 93.6 4.3 0.0 2.1 0.0 0.0 93.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 0.0 3.0 4.5 0.8 0.8 90.9 2.3 0.8 3.0 0.8 2.3 90.9
男性－２世代世帯（親と子） 202 1.5 9.9 26.7 2.5 0.0 59.4 0.5 6.4 5.9 2.0 2.0 83.2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 3.1 0.0 25.0 12.5 3.1 56.3 3.1 3.1 0.0 12.5 0.0 81.3
男性－その他 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
自営業・家族従業 103 0.0 12.6 15.5 1.0 1.9 68.9 1.0 2.9 4.9 2.9 1.0 87.4
勤め人 511 0.8 14.3 18.8 2.7 0.2 63.2 0.8 5.5 3.3 1.8 1.4 87.3
無職 341 0.3 12.9 14.7 2.1 0.6 69.5 1.2 5.3 5.0 2.1 2.3 84.2
その他 15 0.0 13.3 26.7 0.0 0.0 60.0 6.7 13.3 6.7 6.7 0.0 66.7
女性－自営業・家族従業 50 0.0 20.0 12.0 0.0 0.0 68.0 0.0 4.0 2.0 2.0 0.0 92.0
女性－勤め人 267 0.0 20.2 15.4 2.2 0.4 61.8 0.4 5.6 3.4 1.1 1.1 88.4
女性－無職 250 0.0 16.8 19.2 2.4 0.8 60.8 0.8 6.8 5.6 2.4 2.4 82.0
女性－その他 11 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 63.6 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0 63.6
男性－自営業・家族従業 53 0.0 5.7 18.9 1.9 3.8 69.8 1.9 1.9 7.5 3.8 1.9 83.0
男性－勤め人 244 1.6 7.8 22.5 3.3 0.0 64.8 1.2 5.3 3.3 2.5 1.6 86.1
男性－無職 91 1.1 2.2 2.2 1.1 0.0 93.4 2.2 1.1 3.3 1.1 2.2 90.1
男性－その他 4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0
常勤 305 1.0 10.2 19.7 3.6 0.3 65.2 1.0 4.9 2.6 2.3 1.3 87.9
非常勤（パートなど） 165 0.6 22.4 17.6 1.2 0.0 58.2 0.6 6.7 3.6 0.6 1.8 86.7
女性－常勤 101 0.0 13.9 9.9 3.0 1.0 72.3 1.0 4.0 1.0 2.0 1.0 91.1
女性－非常勤（パートなど） 149 0.0 24.8 18.8 1.3 0.0 55.0 0.0 6.7 4.0 0.0 1.3 87.9
男性－常勤 204 1.5 8.3 24.5 3.9 0.0 61.8 1.0 5.4 3.4 2.5 1.5 86.3
男性－非常勤（パートなど） 16 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 87.5 6.3 6.3 0.0 6.3 6.3 75.0
新制中学、高等小学校 106 0.9 5.7 1.9 3.8 0.0 87.7 1.9 3.8 3.8 4.7 1.9 84.0
新制高校、旧制中学等 348 0.3 11.8 13.8 2.0 0.9 71.3 0.3 6.0 4.9 3.2 2.3 83.3
専修学校、職業訓練校 77 1.3 13.0 18.2 1.3 0.0 66.2 1.3 7.8 2.6 1.3 0.0 87.0
短期大学、新制高等専門学校 194 0.0 25.3 19.1 3.1 0.5 52.1 0.5 5.2 3.6 1.5 0.5 88.7
大学、大学院等 351 1.1 8.3 18.8 2.3 0.3 69.2 1.4 4.0 3.1 1.1 1.7 88.6
女性－新制中学、高等小学校 62 1.6 4.8 0.0 3.2 0.0 90.3 1.6 1.6 0.0 6.5 3.2 87.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 0.0 15.5 13.7 1.7 0.9 68.2 0.0 7.3 5.6 3.0 2.1 82.0
女性－専修学校、職業訓練校 55 0.0 14.5 21.8 1.8 0.0 61.8 0.0 9.1 1.8 0.0 0.0 89.1
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 0.0 26.4 17.6 2.7 0.5 52.7 0.5 4.9 3.8 1.6 0.5 88.5
女性－大学、大学院等 129 0.0 13.2 17.1 3.1 0.0 66.7 0.8 6.2 2.3 0.8 1.6 88.4
男性－新制中学、高等小学校 44 0.0 6.8 4.5 4.5 0.0 84.1 2.3 6.8 9.1 2.3 0.0 79.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.9 4.3 13.9 2.6 0.9 77.4 0.9 3.5 3.5 3.5 2.6 86.1
男性－専修学校、職業訓練校 22 4.5 9.1 9.1 0.0 0.0 77.3 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0 81.8
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 8.3 41.7 8.3 0.0 41.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 91.7
男性－大学、大学院等 222 1.8 5.4 19.8 1.8 0.5 70.7 1.8 2.7 3.6 1.4 1.8 88.7
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地域での活動
を通じて地域
の方とは積極
的な関わりを
持っている

地域の清掃、
ゴミの分別や
防犯活動など
決まりごとのみ
参加している

あいさつする程
度で、ほとんど
付き合いがな
い

全く付き合いが
ない

無回答

1,181 15.7 32.8 43.9 4.1 3.5
女性 723 17.3 35.5 40.9 3.0 3.2
男性 458 13.3 28.4 48.5 5.9 3.9
女性－20歳代 70 2.9 15.7 68.6 11.4 1.4
女性－30歳代 133 15.8 27.1 52.6 3.0 1.5
女性－40歳代 145 19.3 35.2 42.8 1.4 1.4
女性－50歳代 128 13.3 48.4 32.0 1.6 4.7
女性－60歳代 162 22.2 37.7 34.0 2.5 3.7
女性－70歳以上 85 24.7 42.4 23.5 2.4 7.1
男性－20歳代 42 2.4 9.5 76.2 11.9 0.0
男性－30歳代 71 5.6 18.3 66.2 5.6 4.2
男性－40歳代 79 12.7 25.3 48.1 12.7 1.3
男性－50歳代 80 11.3 40.0 40.0 6.3 2.5
男性－60歳代 105 15.2 33.3 43.8 1.9 5.7
男性－70歳以上 81 25.9 32.1 33.3 1.2 7.4
結婚している 818 18.5 35.7 40.2 2.3 3.3
同棲している 14 7.1 14.3 64.3 14.3 0.0
離別・死別した 108 12.0 39.8 39.8 6.5 1.9
未婚 151 4.0 11.9 68.9 12.6 2.6
女性－結婚している 500 19.4 37.8 38.4 1.4 3.0
女性－同棲している 12 8.3 16.7 58.3 16.7 0.0
女性－離別・死別した 88 13.6 42.0 36.4 5.7 2.3
女性－未婚 73 5.5 13.7 68.5 11.0 1.4
男性－結婚している 318 17.0 32.4 43.1 3.8 3.8
男性－同棲している 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 5.0 30.0 55.0 10.0 0.0
男性－未婚 78 2.6 10.3 69.2 14.1 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 3.2 16.0 56.4 21.3 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 15.3 32.2 45.7 3.1 3.7
２世代世帯（親と子） 541 16.8 34.2 43.4 2.8 2.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 20.7 40.5 35.1 1.8 1.8
その他 13 23.1 23.1 46.2 7.7 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 25.5 51.1 14.9 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 15.5 33.5 44.3 3.1 3.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 19.2 35.1 41.6 2.1 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 19.0 46.8 29.1 2.5 2.5
女性－その他 8 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 2.1 6.4 61.7 27.7 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 15.2 30.3 47.7 3.0 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 12.9 32.7 46.5 4.0 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0
男性－その他 5 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0
自営業・家族従業 103 17.5 39.8 35.0 3.9 3.9
勤め人 511 13.5 30.5 48.7 4.5 2.7
無職 341 19.4 35.5 40.2 1.8 3.2
その他 15 6.7 33.3 46.7 6.7 6.7
女性－自営業・家族従業 50 12.0 48.0 30.0 6.0 4.0
女性－勤め人 267 16.9 33.3 44.6 2.2 3.0
女性－無職 250 18.4 37.6 40.4 1.2 2.4
女性－その他 11 9.1 45.5 45.5 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 53 22.6 32.1 39.6 1.9 3.8
男性－勤め人 244 9.8 27.5 53.3 7.0 2.5
男性－無職 91 22.0 29.7 39.6 3.3 5.5
男性－その他 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0
常勤 305 9.5 27.5 53.1 6.9 3.0
非常勤（パートなど） 165 19.4 36.4 40.6 0.6 3.0
女性－常勤 101 8.9 30.7 51.5 5.9 3.0
女性－非常勤（パートなど） 149 21.5 36.2 38.9 0.0 3.4
男性－常勤 204 9.8 26.0 53.9 7.4 2.9
男性－非常勤（パートなど） 16 0.0 37.5 56.3 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 27.4 33.0 32.1 3.8 3.8
新制高校、旧制中学等 348 17.5 33.9 40.2 3.2 5.2
専修学校、職業訓練校 77 13.0 27.3 49.4 9.1 1.3
短期大学、新制高等専門学校 194 16.5 36.6 43.8 0.5 2.6
大学、大学院等 351 10.3 29.3 52.1 6.8 1.4
女性－新制中学、高等小学校 62 33.9 35.5 24.2 3.2 3.2
女性－新制高校、旧制中学等 233 15.9 36.1 39.5 4.3 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 16.4 29.1 41.8 10.9 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 16.5 36.8 43.4 0.5 2.7
女性－大学、大学院等 129 10.9 32.6 54.3 2.3 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 18.2 29.5 43.2 4.5 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 20.9 29.6 41.7 0.9 7.0
男性－専修学校、職業訓練校 22 4.5 22.7 68.2 4.5 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 9.9 27.5 50.9 9.5 2.3
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ＰＴＡや
子ども会

女性会な
どの地域
女性団体

老人クラ
ブや高齢
者グルー
プ

町内会・
自治会

福祉・子
育て支援
などのボ
ランティ
ア活動

消費や環
境などの
市民活動

教養・趣
味・ス
ポーツの
サークル

いずれも
参加した
ことがな
い

その他 無回答

1,181 37.7 8.2 5.6 51.1 7.3 4.4 22.1 25.3 1.2 3.3
女性 723 49.7 12.7 5.5 54.1 8.7 4.1 24.6 18.1 1.2 3.0
男性 458 18.8 1.1 5.7 46.5 5.0 4.8 18.1 36.7 1.1 3.7
女性－20歳代 70 25.7 0.0 0.0 17.1 12.9 0.0 11.4 50.0 0.0 1.4
女性－30歳代 133 36.8 5.3 0.8 38.3 6.0 1.5 12.0 33.8 0.8 1.5
女性－40歳代 145 74.5 4.8 0.7 64.8 6.2 2.1 21.4 9.7 0.7 1.4
女性－50歳代 128 67.2 14.1 0.8 71.9 15.6 7.8 33.6 8.6 1.6 6.3
女性－60歳代 162 44.4 24.7 8.0 60.5 8.0 6.8 31.5 13.6 2.5 3.1
女性－70歳以上 85 30.6 23.5 28.2 51.8 4.7 4.7 34.1 4.7 1.2 4.7
男性－20歳代 42 28.6 0.0 2.4 31.0 9.5 9.5 14.3 57.1 0.0 0.0
男性－30歳代 71 12.7 0.0 1.4 25.4 5.6 1.4 12.7 54.9 0.0 4.2
男性－40歳代 79 25.3 0.0 0.0 51.9 1.3 3.8 7.6 43.0 0.0 1.3
男性－50歳代 80 21.3 0.0 1.3 53.8 8.8 5.0 11.3 31.3 2.5 1.3
男性－60歳代 105 12.4 1.0 4.8 46.7 3.8 4.8 26.7 31.4 2.9 5.7
男性－70歳以上 81 18.5 4.9 22.2 60.5 3.7 6.2 30.9 16.0 0.0 7.4
結婚している 818 40.8 8.9 4.6 55.6 7.6 4.3 23.3 22.5 1.0 3.2
同棲している 14 21.4 7.1 7.1 28.6 14.3 7.1 50.0 35.7 0.0 0.0
離別・死別した 108 41.7 11.1 13.9 53.7 3.7 5.6 23.1 14.8 3.7 1.9
未婚 151 21.2 2.0 2.0 22.5 7.3 3.3 9.9 54.3 0.7 3.3
女性－結婚している 500 55.2 13.6 4.0 58.4 9.4 4.6 26.4 15.2 1.0 3.0
女性－同棲している 12 25.0 8.3 0.0 33.3 8.3 0.0 58.3 33.3 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 47.7 13.6 13.6 53.4 3.4 3.4 22.7 12.5 3.4 2.3
女性－未婚 73 20.5 4.1 2.7 21.9 8.2 1.4 8.2 49.3 1.4 2.7
男性－結婚している 318 18.2 1.6 5.7 51.3 4.7 3.8 18.6 34.0 0.9 3.5
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 15.0 0.0 15.0 55.0 5.0 15.0 25.0 25.0 5.0 0.0
男性－未婚 78 21.8 0.0 1.3 23.1 6.4 5.1 11.5 59.0 0.0 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 12.8 4.3 6.4 33.0 6.4 9.6 16.0 44.7 1.1 5.3
１世代世帯（夫婦だけ） 326 27.0 10.4 8.3 51.5 7.4 4.3 29.1 26.1 1.2 3.1
２世代世帯（親と子） 541 45.5 7.0 2.4 54.0 6.5 3.9 17.2 23.8 1.3 2.6
３世代世帯（親と子と孫） 111 57.7 9.0 6.3 48.6 11.7 1.8 27.9 19.8 0.9 2.7
その他 13 15.4 7.7 23.1 38.5 7.7 7.7 30.8 46.2 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 23.4 8.5 8.5 42.6 8.5 10.6 21.3 27.7 2.1 8.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 37.6 15.5 7.2 51.5 8.2 4.6 33.0 22.2 1.5 2.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 57.2 10.9 2.7 57.5 8.3 3.8 19.2 15.9 1.5 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 69.6 12.7 6.3 49.4 10.1 0.0 31.6 12.7 0.0 3.8
女性－その他 8 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 0.0 12.5 50.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 2.1 0.0 4.3 23.4 4.3 8.5 10.6 61.7 0.0 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 11.4 3.0 9.8 51.5 6.1 3.8 23.5 31.8 0.8 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 25.7 0.5 2.0 48.0 3.5 4.0 13.9 37.1 1.0 3.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 28.1 0.0 6.3 46.9 15.6 6.3 18.8 37.5 3.1 0.0
男性－その他 5 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 60.0 40.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 34.0 6.8 3.9 59.2 7.8 4.9 17.5 27.2 0.0 2.9
勤め人 511 37.6 5.7 1.6 51.7 6.5 3.7 19.6 29.7 0.6 2.7
無職 341 42.8 11.7 10.3 50.7 9.4 4.1 27.6 20.2 2.1 2.6
その他 15 33.3 13.3 0.0 53.3 0.0 0.0 20.0 20.0 6.7 6.7
女性－自営業・家族従業 50 48.0 12.0 4.0 60.0 8.0 0.0 20.0 20.0 0.0 2.0
女性－勤め人 267 56.6 10.1 0.7 58.4 7.9 4.5 25.1 18.4 0.7 3.4
女性－無職 250 50.4 15.6 9.6 52.0 11.2 3.6 27.2 17.2 1.6 1.6
女性－その他 11 45.5 18.2 0.0 63.6 0.0 0.0 27.3 9.1 9.1 0.0
男性－自営業・家族従業 53 20.8 1.9 3.8 58.5 7.5 9.4 15.1 34.0 0.0 3.8
男性－勤め人 244 16.8 0.8 2.5 44.3 4.9 2.9 13.5 42.2 0.4 2.0
男性－無職 91 22.0 1.1 12.1 47.3 4.4 5.5 28.6 28.6 3.3 5.5
男性－その他 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0
常勤 305 25.9 2.3 1.3 44.9 5.9 2.6 18.0 39.0 0.3 3.0
非常勤（パートなど） 165 63.0 12.1 1.8 62.4 7.3 6.7 21.2 13.3 1.2 3.0
女性－常勤 101 42.6 5.9 0.0 50.5 7.9 3.0 29.7 27.7 0.0 4.0
女性－非常勤（パートなど） 149 67.8 12.8 1.3 62.4 8.1 6.0 21.5 12.1 1.3 3.4
男性－常勤 204 17.6 0.5 2.0 42.2 4.9 2.5 12.3 44.6 0.5 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 18.8 6.3 6.3 62.5 0.0 12.5 18.8 25.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 106 20.8 13.2 18.9 53.8 3.8 4.7 18.9 25.5 0.9 2.8
新制高校、旧制中学等 348 42.8 13.5 7.8 56.3 6.3 3.7 26.4 19.8 0.9 5.2
専修学校、職業訓練校 77 33.8 6.5 3.9 39.0 9.1 2.6 20.8 32.5 2.6 1.3
短期大学、新制高等専門学校 194 54.1 5.7 1.0 54.6 12.4 5.2 28.4 18.0 1.0 2.6
大学、大学院等 351 29.6 3.1 1.1 43.6 6.3 4.8 15.4 36.2 1.4 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 29.0 19.4 19.4 58.1 3.2 4.8 19.4 17.7 0.0 1.6
女性－新制高校、旧制中学等 233 54.5 18.9 6.9 57.9 7.7 4.7 27.5 15.5 1.3 4.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 40.0 9.1 3.6 38.2 9.1 0.0 23.6 29.1 3.6 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 56.6 6.0 1.1 54.4 13.2 4.4 28.0 16.5 1.1 2.7
女性－大学、大学院等 129 45.7 8.5 0.8 45.7 6.2 3.9 18.6 25.6 1.6 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 9.1 4.5 18.2 47.7 4.5 4.5 18.2 36.4 2.3 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 19.1 2.6 9.6 53.0 3.5 1.7 24.3 28.7 0.0 6.1
男性－専修学校、職業訓練校 22 18.2 0.0 4.5 40.9 9.1 9.1 13.6 40.9 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 16.7 0.0 0.0 58.3 0.0 16.7 33.3 41.7 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 20.3 0.0 1.4 42.3 6.3 5.4 13.5 42.3 1.4 2.3
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ＰＴＡや
子ども会

女性会な
どの地域
女性団体

老人クラ
ブや高齢
者グルー
プ

町内会・
自治会

福祉・子
育て支援
などのボ
ランティ
ア活動

消費や環
境などの
市民活動

教養・趣
味・ス
ポーツの
サークル

いずれも
参加した
ことがな
い

その他 無回答

1,181 8.6 5.4 10.2 20.7 14.8 10.3 42.0 24.6 1.7 5.7
女性 723 10.2 8.0 8.3 17.8 18.1 8.4 43.6 22.5 1.4 5.3
男性 458 6.1 1.3 13.1 25.3 9.6 13.3 39.5 27.9 2.2 6.3
女性－20歳代 70 12.9 5.7 0.0 10.0 25.7 0.0 40.0 35.7 1.4 2.9
女性－30歳代 133 24.1 6.8 0.8 18.0 17.3 6.8 42.9 21.1 0.0 3.0
女性－40歳代 145 20.7 4.8 2.8 22.1 15.9 8.3 42.1 22.8 2.1 4.1
女性－50歳代 128 1.6 7.0 4.7 15.6 25.0 7.8 50.8 21.9 1.6 10.2
女性－60歳代 162 0.6 11.1 16.7 16.7 14.8 13.0 42.6 20.4 1.2 4.3
女性－70歳以上 85 0.0 12.9 25.9 22.4 12.9 10.6 41.2 18.8 2.4 7.1
男性－20歳代 42 7.1 0.0 4.8 23.8 14.3 14.3 50.0 31.0 2.4 4.8
男性－30歳代 71 12.7 2.8 2.8 18.3 11.3 14.1 35.2 32.4 1.4 8.5
男性－40歳代 79 10.1 1.3 3.8 22.8 7.6 8.9 35.4 40.5 0.0 5.1
男性－50歳代 80 2.5 0.0 7.5 18.8 11.3 18.8 36.3 31.3 1.3 2.5
男性－60歳代 105 3.8 1.0 17.1 33.3 8.6 11.4 40.0 21.9 2.9 5.7
男性－70歳以上 81 2.5 2.5 35.8 30.9 7.4 13.6 44.4 14.8 4.9 11.1
結婚している 818 10.6 6.5 10.1 22.1 15.8 9.4 42.8 22.4 1.3 5.6
同棲している 14 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 28.6 71.4 28.6 0.0 0.0
離別・死別した 108 3.7 2.8 18.5 14.8 12.0 13.0 38.9 31.5 0.9 4.6
未婚 151 4.6 3.3 4.0 17.2 14.6 9.9 39.7 35.8 0.7 4.6
女性－結婚している 500 13.0 9.6 8.0 19.4 20.4 8.2 45.6 18.6 1.0 5.6
女性－同棲している 12 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 4.5 3.4 17.0 11.4 11.4 9.1 33.0 34.1 1.1 5.7
女性－未婚 73 4.1 5.5 2.7 15.1 15.1 4.1 39.7 38.4 0.0 2.7
男性－結婚している 318 6.9 1.6 13.5 26.4 8.5 11.3 38.4 28.3 1.9 5.7
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 0.0 0.0 25.0 30.0 15.0 30.0 65.0 20.0 0.0 0.0
男性－未婚 78 5.1 1.3 5.1 19.2 14.1 15.4 39.7 33.3 1.3 6.4
単身世帯（一人暮らし） 94 0.0 3.2 10.6 10.6 13.8 18.1 43.6 35.1 0.0 2.1
１世代世帯（夫婦だけ） 326 4.3 6.1 14.4 21.2 16.0 9.8 43.3 22.4 2.1 5.2
２世代世帯（親と子） 541 13.3 5.5 6.3 21.3 15.2 9.2 43.4 24.0 0.9 5.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 10.8 4.5 13.5 20.7 16.2 8.1 36.9 29.7 0.9 4.5
その他 13 0.0 7.7 23.1 30.8 7.7 7.7 23.1 38.5 0.0 15.4
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 4.3 12.8 6.4 17.0 12.8 40.4 36.2 0.0 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 5.7 9.8 10.3 17.5 21.1 10.8 44.8 20.1 1.0 4.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 15.0 7.7 5.0 18.0 18.3 6.5 45.4 21.2 1.2 5.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 12.7 6.3 13.9 20.3 16.5 6.3 41.8 26.6 0.0 3.8
女性－その他 8 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 2.1 8.5 14.9 10.6 23.4 46.8 34.0 0.0 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 2.3 0.8 20.5 26.5 8.3 8.3 40.9 25.8 3.8 6.1
男性－２世代世帯（親と子） 202 10.4 2.0 8.4 26.7 9.9 13.9 40.1 28.7 0.5 5.9
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 6.3 0.0 12.5 21.9 15.6 12.5 25.0 37.5 3.1 6.3
男性－その他 5 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 5.8 4.9 11.7 24.3 10.7 9.7 46.6 27.2 1.0 4.9
勤め人 511 10.2 4.1 4.9 19.8 14.9 10.6 41.9 27.8 1.2 6.1
無職 341 9.4 7.9 15.8 21.4 18.2 8.2 45.2 19.9 1.5 5.0
その他 15 13.3 6.7 6.7 20.0 20.0 0.0 26.7 20.0 0.0 6.7
女性－自営業・家族従業 50 8.0 6.0 6.0 16.0 8.0 12.0 52.0 24.0 0.0 6.0
女性－勤め人 267 11.6 6.7 4.5 18.7 19.1 7.5 46.1 22.5 0.7 7.1
女性－無職 250 12.4 10.8 11.6 17.6 22.0 6.8 45.2 21.2 1.2 3.6
女性－その他 11 18.2 9.1 9.1 18.2 18.2 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 53 3.8 3.8 17.0 32.1 13.2 7.5 41.5 30.2 1.9 3.8
男性－勤め人 244 8.6 1.2 5.3 20.9 10.2 13.9 37.3 33.6 1.6 4.9
男性－無職 91 1.1 0.0 27.5 31.9 7.7 12.1 45.1 16.5 2.2 8.8
男性－その他 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
常勤 305 7.5 2.3 2.6 18.7 12.8 10.8 39.0 31.1 0.7 6.6
非常勤（パートなど） 165 15.8 7.9 6.1 20.0 18.8 7.9 46.1 22.4 1.8 6.1
女性－常勤 101 5.9 4.0 0.0 18.8 17.8 6.9 45.5 25.7 0.0 7.9
女性－非常勤（パートなど） 149 16.1 8.7 6.0 18.1 20.1 6.0 47.7 20.1 1.3 6.7
男性－常勤 204 8.3 1.5 3.9 18.6 10.3 12.7 35.8 33.8 1.0 5.9
男性－非常勤（パートなど） 16 12.5 0.0 6.3 37.5 6.3 25.0 31.3 43.8 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 2.8 6.6 25.5 20.8 9.4 12.3 27.4 30.2 1.9 5.7
新制高校、旧制中学等 348 7.2 7.8 13.2 20.4 15.8 7.5 45.4 22.7 0.6 6.3
専修学校、職業訓練校 77 9.1 2.6 6.5 15.6 15.6 14.3 44.2 28.6 1.3 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 12.4 7.7 5.7 19.6 20.1 10.3 44.8 21.1 1.0 7.2
大学、大学院等 351 11.1 2.8 6.0 22.5 13.1 10.5 43.6 27.4 1.7 3.1
女性－新制中学、高等小学校 62 1.6 8.1 21.0 19.4 9.7 11.3 29.0 30.6 1.6 6.5
女性－新制高校、旧制中学等 233 8.2 11.2 11.2 16.7 19.7 6.9 48.9 19.3 0.9 6.0
女性－専修学校、職業訓練校 55 9.1 3.6 3.6 14.5 16.4 9.1 43.6 27.3 1.8 5.5
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 12.1 8.2 6.0 18.1 19.8 8.2 44.5 21.4 1.1 7.1
女性－大学、大学院等 129 19.4 5.4 3.9 19.4 17.8 7.0 45.0 24.8 0.0 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 4.5 4.5 31.8 22.7 9.1 13.6 25.0 29.5 2.3 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 5.2 0.9 17.4 27.8 7.8 8.7 38.3 29.6 0.0 7.0
男性－専修学校、職業訓練校 22 9.1 0.0 13.6 18.2 13.6 27.3 45.5 31.8 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 16.7 0.0 0.0 41.7 25.0 41.7 50.0 16.7 0.0 8.3
男性－大学、大学院等 222 6.3 1.4 7.2 24.3 10.4 12.6 42.8 28.8 2.7 5.0
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問8　参加したい地位活動(今後)
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そう思う
ややそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

1,181 62.8 29.2 3.8 1.3 2.9
女性 723 64.7 29.2 2.6 0.8 2.6
男性 458 59.8 29.3 5.7 2.0 3.3
女性－20歳代 70 70.0 27.1 1.4 0.0 1.4
女性－30歳代 133 60.2 34.6 3.0 0.8 1.5
女性－40歳代 145 62.1 33.8 1.4 1.4 1.4
女性－50歳代 128 68.0 23.4 2.3 0.8 5.5
女性－60歳代 162 64.8 27.2 5.6 0.6 1.9
女性－70歳以上 85 67.1 27.1 0.0 1.2 4.7
男性－20歳代 42 45.2 45.2 9.5 0.0 0.0
男性－30歳代 71 57.7 28.2 4.2 5.6 4.2
男性－40歳代 79 55.7 35.4 7.6 0.0 1.3
男性－50歳代 80 60.0 28.8 8.8 1.3 1.3
男性－60歳代 105 61.9 29.5 2.9 1.9 3.8
男性－70歳以上 81 70.4 16.0 3.7 2.5 7.4
結婚している 818 64.3 28.1 3.5 1.3 2.7
同棲している 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 108 64.8 29.6 2.8 0.9 1.9
未婚 151 55.6 35.1 5.3 2.0 2.0
女性－結婚している 500 65.8 28.6 2.2 1.0 2.4
女性－同棲している 12 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 60.2 33.0 3.4 1.1 2.3
女性－未婚 73 60.3 34.2 4.1 0.0 1.4
男性－結婚している 318 61.9 27.4 5.7 1.9 3.1
男性－同棲している 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 85.0 15.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 78 51.3 35.9 6.4 3.8 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 64.9 25.5 5.3 3.2 1.1
１世代世帯（夫婦だけ） 326 63.2 27.9 4.3 1.5 3.1
２世代世帯（親と子） 541 62.7 30.1 3.5 1.3 2.4
３世代世帯（親と子と孫） 111 64.9 31.5 2.7 0.0 0.9
その他 13 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 63.8 27.7 4.3 2.1 2.1
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 62.9 29.9 3.6 1.0 2.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 65.5 29.8 1.8 0.9 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 65.8 30.4 2.5 0.0 1.3
女性－その他 8 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 66.0 23.4 6.4 4.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 63.6 25.0 5.3 2.3 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 57.9 30.7 6.4 2.0 3.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 62.5 34.4 3.1 0.0 0.0
男性－その他 5 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 67.0 26.2 2.9 1.9 1.9
勤め人 511 61.6 29.9 4.3 1.4 2.7
無職 341 65.7 27.9 2.9 1.2 2.3
その他 15 53.3 33.3 6.7 0.0 6.7
女性－自営業・家族従業 50 70.0 24.0 2.0 2.0 2.0
女性－勤め人 267 65.5 27.7 2.6 0.7 3.4
女性－無職 250 65.2 30.8 2.4 0.4 1.2
女性－その他 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 53 64.2 28.3 3.8 1.9 1.9
男性－勤め人 244 57.4 32.4 6.1 2.0 2.0
男性－無職 91 67.0 19.8 4.4 3.3 5.5
男性－その他 4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0
常勤 305 58.0 32.5 4.9 1.6 3.0
非常勤（パートなど） 165 66.7 24.8 4.2 1.2 3.0
女性－常勤 101 64.4 28.7 2.0 1.0 4.0
女性－非常勤（パートなど） 149 67.1 25.5 3.4 0.7 3.4
男性－常勤 204 54.9 34.3 6.4 2.0 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 62.5 18.8 12.5 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 73.6 21.7 2.8 0.0 1.9
新制高校、旧制中学等 348 65.8 27.0 2.9 0.3 4.0
専修学校、職業訓練校 77 61.0 33.8 5.2 0.0 0.0
短期大学、新制高等専門学校 194 67.0 28.9 0.0 1.5 2.6
大学、大学院等 351 56.4 32.2 6.6 3.1 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 69.4 25.8 3.2 0.0 1.6
女性－新制高校、旧制中学等 233 67.4 26.6 2.6 0.0 3.4
女性－専修学校、職業訓練校 55 60.0 36.4 3.6 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 65.9 29.7 0.0 1.6 2.7
女性－大学、大学院等 129 58.1 34.1 4.7 2.3 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 79.5 15.9 2.3 0.0 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 62.6 27.8 3.5 0.9 5.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 55.4 31.1 7.7 3.6 2.3
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問9　一人暮らしの高齢の方への住民相互の自主的な支え合
い助け合いが必要と思うか
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地域の親子
に出会った
時には気軽
に声をかけ
る

子どもがよ
くないこと
や危険なこ
とをしてい
るのを見か
けたら注意
する

子どもを対
象とした遊
びや活動な
どの企画や
実施にかか
わる

育児などで
困っている
人の相談に
のる

親の緊急の
用事などの
時に一時的
に子どもを
みる

特にする必
要はない

その他 無回答

1,181 61.2 71.4 18.0 33.8 29.6 4.4 2.5 3.7
女性 723 63.8 71.1 15.5 39.8 34.0 3.5 1.9 3.6
男性 458 57.2 71.8 21.8 24.2 22.7 5.9 3.5 3.9
女性－20歳代 70 62.9 58.6 28.6 54.3 45.7 2.9 1.4 2.9
女性－30歳代 133 60.2 76.7 27.8 46.6 31.6 1.5 0.8 2.3
女性－40歳代 145 60.0 70.3 13.1 44.8 35.9 4.1 2.8 1.4
女性－50歳代 128 65.6 70.3 12.5 50.0 36.7 3.9 2.3 5.5
女性－60歳代 162 66.0 73.5 7.4 26.5 29.6 4.9 2.5 4.3
女性－70歳以上 85 69.4 70.6 9.4 18.8 29.4 2.4 1.2 5.9
男性－20歳代 42 42.9 64.3 42.9 47.6 26.2 0.0 9.5 2.4
男性－30歳代 71 54.9 69.0 21.1 29.6 28.2 9.9 7.0 4.2
男性－40歳代 79 51.9 75.9 24.1 34.2 27.8 6.3 1.3 1.3
男性－50歳代 80 58.8 66.3 18.8 21.3 17.5 5.0 2.5 1.3
男性－60歳代 105 61.0 76.2 15.2 15.2 18.1 3.8 1.9 5.7
男性－70歳以上 81 65.4 74.1 21.0 12.3 22.2 8.6 2.5 7.4
結婚している 818 63.9 73.5 17.8 33.0 30.2 4.2 2.4 3.9
同棲している 14 42.9 78.6 7.1 64.3 42.9 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 108 62.0 71.3 12.0 34.3 30.6 3.7 2.8 1.9
未婚 151 53.6 62.9 24.5 41.1 30.5 5.3 4.0 2.6
女性－結婚している 500 65.8 73.0 16.4 39.4 34.6 3.0 2.2 3.8
女性－同棲している 12 41.7 75.0 0.0 75.0 41.7 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 61.4 67.0 10.2 36.4 31.8 4.5 3.4 2.3
女性－未婚 73 63.0 61.6 19.2 46.6 38.4 5.5 0.0 1.4
男性－結婚している 318 61.0 74.2 20.1 23.0 23.3 6.0 2.8 4.1
男性－同棲している 2 50.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 65.0 90.0 20.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 78 44.9 64.1 29.5 35.9 23.1 5.1 7.7 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 58.5 67.0 16.0 26.6 28.7 7.4 3.2 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 60.1 71.8 12.9 27.0 28.2 5.8 2.8 4.6
２世代世帯（親と子） 541 62.3 70.8 21.6 38.6 30.3 3.5 2.2 3.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 69.4 82.9 18.0 45.0 42.3 0.9 2.7 0.9
その他 13 61.5 61.5 23.1 30.8 0.0 0.0 15.4 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 61.7 61.7 10.6 21.3 38.3 8.5 2.1 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 59.8 68.0 10.3 33.0 30.9 5.2 2.6 5.2
女性－２世代世帯（親と子） 339 66.4 72.3 19.2 44.2 36.0 2.7 1.2 2.4
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 70.9 81.0 17.7 53.2 40.5 0.0 3.8 1.3
女性－その他 8 50.0 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 55.3 72.3 21.3 31.9 19.1 6.4 4.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 60.6 77.3 16.7 18.2 24.2 6.8 3.0 3.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 55.4 68.3 25.7 29.2 20.8 5.0 4.0 5.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 65.6 87.5 18.8 25.0 46.9 3.1 0.0 0.0
男性－その他 5 80.0 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0
自営業・家族従業 103 53.4 66.0 16.5 34.0 28.2 5.8 1.9 3.9
勤め人 511 60.7 73.6 19.8 38.6 30.5 4.1 2.9 3.1
無職 341 66.9 74.2 17.9 31.1 30.8 2.9 2.3 4.1
その他 15 73.3 53.3 13.3 26.7 26.7 0.0 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 56.0 68.0 10.0 34.0 32.0 10.0 0.0 2.0
女性－勤め人 267 61.4 73.0 19.1 48.7 36.0 2.6 1.9 3.7
女性－無職 250 69.6 73.2 15.2 36.8 34.0 1.6 2.4 3.2
女性－その他 11 72.7 54.5 9.1 27.3 27.3 0.0 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 50.9 64.2 22.6 34.0 24.5 1.9 3.8 5.7
男性－勤め人 244 59.8 74.2 20.5 27.5 24.6 5.7 4.1 2.5
男性－無職 91 59.3 76.9 25.3 15.4 22.0 6.6 2.2 6.6
男性－その他 4 75.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 58.7 72.8 22.0 35.4 28.2 3.9 3.3 3.6
非常勤（パートなど） 165 60.0 76.4 15.8 47.3 35.8 3.0 1.8 3.0
女性－常勤 101 60.4 69.3 24.8 48.5 35.6 1.0 4.0 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 60.4 76.5 15.4 50.3 36.2 2.0 0.7 3.4
男性－常勤 204 57.8 74.5 20.6 28.9 24.5 5.4 2.9 2.9
男性－非常勤（パートなど） 16 56.3 75.0 18.8 18.8 31.3 12.5 12.5 0.0
新制中学、高等小学校 106 67.9 76.4 12.3 23.6 31.1 4.7 0.0 3.8
新制高校、旧制中学等 348 59.8 71.3 13.2 34.8 31.3 4.6 2.9 4.9
専修学校、職業訓練校 77 55.8 68.8 22.1 33.8 23.4 5.2 3.9 0.0
短期大学、新制高等専門学校 194 61.9 72.2 21.1 42.3 28.4 2.6 1.0 4.1
大学、大学院等 351 64.1 72.1 22.5 35.0 32.2 4.6 3.4 2.3
女性－新制中学、高等小学校 62 74.2 72.6 9.7 24.2 33.9 4.8 0.0 4.8
女性－新制高校、旧制中学等 233 60.9 70.0 11.6 40.8 37.8 4.3 2.6 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 60.0 67.3 20.0 32.7 21.8 3.6 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 61.5 72.0 18.7 43.4 29.1 2.2 1.1 4.4
女性－大学、大学院等 129 72.9 74.4 20.2 49.6 45.0 3.1 3.1 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 59.1 81.8 15.9 22.7 27.3 4.5 0.0 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 57.4 73.9 16.5 22.6 18.3 5.2 3.5 6.1
男性－専修学校、職業訓練校 22 45.5 72.7 27.3 36.4 27.3 9.1 13.6 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 66.7 75.0 58.3 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 59.0 70.7 23.9 26.6 24.8 5.4 3.6 3.6
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問10　地域の親子の子育て支援のためにどのようなことをしたらよいか

性別

年
代
別
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手当ての支
給や税制上
の優遇など
で経済的に
評価する

表彰などで
社会的に評
価する

この役割に
ついて経済
的・社会的
に評価する
必要はない

その他 わからない 無回答

1,181 55.8 6.6 13.1 3.3 17.0 4.1
女性 723 57.4 4.7 12.2 3.9 18.0 3.9
男性 458 53.3 9.6 14.6 2.4 15.5 4.6
女性－20歳代 70 71.4 2.9 5.7 2.9 15.7 1.4
女性－30歳代 133 67.7 4.5 7.5 3.0 15.0 2.3
女性－40歳代 145 60.0 3.4 17.9 4.1 13.1 1.4
女性－50歳代 128 54.7 3.9 10.2 7.8 17.2 6.3
女性－60歳代 162 49.4 5.6 14.8 3.1 22.8 4.3
女性－70歳以上 85 44.7 8.2 12.9 1.2 24.7 8.2
男性－20歳代 42 47.6 16.7 16.7 2.4 16.7 0.0
男性－30歳代 71 52.1 8.5 14.1 2.8 16.9 5.6
男性－40歳代 79 58.2 5.1 19.0 1.3 15.2 1.3
男性－50歳代 80 57.5 12.5 8.8 2.5 16.3 2.5
男性－60歳代 105 55.2 6.7 15.2 1.9 15.2 5.7
男性－70歳以上 81 45.7 12.3 14.8 3.7 13.6 9.9
結婚している 818 56.4 6.5 13.0 3.4 16.6 4.2
同棲している 14 78.6 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0
離別・死別した 108 57.4 6.5 14.8 2.8 15.7 2.8
未婚 151 55.6 7.3 14.6 2.0 17.9 2.6
女性－結婚している 500 56.8 5.4 11.6 3.6 18.6 4.0
女性－同棲している 12 83.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 56.8 4.5 17.0 3.4 14.8 3.4
女性－未婚 73 67.1 1.4 12.3 2.7 15.1 1.4
男性－結婚している 318 55.7 8.2 15.1 3.1 13.5 4.4
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性－離別・死別した 20 60.0 15.0 5.0 0.0 20.0 0.0
男性－未婚 78 44.9 12.8 16.7 1.3 20.5 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 50.0 7.4 17.0 2.1 21.3 2.1
１世代世帯（夫婦だけ） 326 51.8 5.2 15.3 3.4 19.6 4.6
２世代世帯（親と子） 541 59.7 7.2 11.8 2.8 15.3 3.1
３世代世帯（親と子と孫） 111 63.1 6.3 11.7 4.5 9.9 4.5
その他 13 61.5 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 55.3 2.1 14.9 2.1 21.3 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 51.5 5.7 12.9 2.6 22.7 4.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 62.8 5.0 11.2 3.5 15.0 2.4
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 60.8 3.8 13.9 6.3 10.1 5.1
女性－その他 8 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 44.7 12.8 19.1 2.1 21.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 52.3 4.5 18.9 4.5 15.2 4.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 54.5 10.9 12.9 1.5 15.8 4.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 68.8 12.5 6.3 0.0 9.4 3.1
男性－その他 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 44.7 9.7 16.5 2.9 22.3 3.9
勤め人 511 58.5 6.5 12.9 3.5 15.7 2.9
無職 341 59.5 5.9 10.3 2.6 17.3 4.4
その他 15 33.3 0.0 26.7 20.0 13.3 6.7
女性－自営業・家族従業 50 40.0 2.0 20.0 6.0 28.0 4.0
女性－勤め人 267 59.6 6.0 10.1 4.1 16.5 3.7
女性－無職 250 64.4 4.4 8.8 2.4 17.6 2.4
女性－その他 11 36.4 0.0 27.3 18.2 18.2 0.0
男性－自営業・家族従業 53 49.1 17.0 13.2 0.0 17.0 3.8
男性－勤め人 244 57.4 7.0 16.0 2.9 14.8 2.0
男性－無職 91 46.2 9.9 14.3 3.3 16.5 9.9
男性－その他 4 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0
常勤 305 58.0 5.6 13.8 3.6 15.7 3.3
非常勤（パートなど） 165 57.0 6.7 12.7 4.2 16.4 3.0
女性－常勤 101 61.4 3.0 8.9 5.0 16.8 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 57.7 6.7 10.7 4.0 17.4 3.4
男性－常勤 204 56.4 6.9 16.2 2.9 15.2 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 50.0 6.3 31.3 6.3 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 45.3 10.4 10.4 0.9 27.4 5.7
新制高校、旧制中学等 348 54.6 5.7 14.4 2.6 17.2 5.5
専修学校、職業訓練校 77 67.5 3.9 7.8 1.3 18.2 1.3
短期大学、新制高等専門学校 194 66.5 3.6 11.3 2.1 12.9 3.6
大学、大学院等 351 55.0 8.3 15.1 5.4 14.0 2.3
女性－新制中学、高等小学校 62 41.9 11.3 11.3 1.6 25.8 8.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 52.4 5.2 15.0 3.0 19.3 5.2
女性－専修学校、職業訓練校 55 72.7 3.6 3.6 1.8 18.2 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 66.5 2.2 12.1 2.2 13.2 3.8
女性－大学、大学院等 129 61.2 4.7 12.4 7.8 14.0 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 50.0 9.1 9.1 0.0 29.5 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 59.1 7.0 13.0 1.7 13.0 6.1
男性－専修学校、職業訓練校 22 54.5 4.5 18.2 0.0 18.2 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 66.7 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 51.4 10.4 16.7 4.1 14.0 3.6
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問11(1)　評価の必要性＜家庭での育児＞

性別

年
代
別

資料-51



手当ての支
給や税制上
の優遇など
で経済的に
評価する

表彰などで
社会的に評
価する

この役割に
ついて経済
的・社会的
に評価する
必要はない

その他 わからない 無回答

1,181 71.7 2.8 6.7 2.9 12.0 3.9
女性 723 73.3 1.7 5.1 2.6 13.6 3.7
男性 458 69.2 4.6 9.2 3.3 9.6 4.1
女性－20歳代 70 81.4 2.9 2.9 1.4 10.0 1.4
女性－30歳代 133 79.7 2.3 3.0 0.8 12.8 1.5
女性－40歳代 145 77.9 0.7 4.1 4.1 11.7 1.4
女性－50歳代 128 75.0 0.0 3.9 3.9 10.9 6.3
女性－60歳代 162 66.7 2.5 4.9 3.1 17.3 5.6
女性－70歳以上 85 58.8 2.4 14.1 1.2 17.6 5.9
男性－20歳代 42 54.8 14.3 9.5 2.4 19.0 0.0
男性－30歳代 71 69.0 2.8 8.5 7.0 8.5 4.2
男性－40歳代 79 78.5 1.3 11.4 0.0 7.6 1.3
男性－50歳代 80 73.8 5.0 6.3 2.5 10.0 2.5
男性－60歳代 105 71.4 1.9 9.5 2.9 9.5 4.8
男性－70歳以上 81 60.5 7.4 9.9 4.9 7.4 9.9
結婚している 818 72.4 2.4 6.0 3.2 12.3 3.7
同棲している 14 92.9 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0
離別・死別した 108 75.9 1.9 8.3 0.9 10.2 2.8
未婚 151 68.9 5.3 8.6 2.0 12.6 2.6
女性－結婚している 500 72.6 2.0 4.4 2.6 15.0 3.4
女性－同棲している 12 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 75.0 0.0 9.1 1.1 11.4 3.4
女性－未婚 73 79.5 1.4 5.5 1.4 9.6 2.7
男性－結婚している 318 72.0 3.1 8.5 4.1 8.2 4.1
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性－離別・死別した 20 80.0 10.0 5.0 0.0 5.0 0.0
男性－未婚 78 59.0 9.0 11.5 2.6 15.4 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 71.3 3.2 8.5 2.1 11.7 3.2
１世代世帯（夫婦だけ） 326 68.4 2.5 7.4 4.3 13.2 4.3
２世代世帯（親と子） 541 75.2 2.6 5.7 1.8 12.0 2.6
３世代世帯（親と子と孫） 111 73.9 3.6 6.3 2.7 9.9 3.6
その他 13 76.9 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 74.5 0.0 6.4 2.1 10.6 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 69.6 2.6 5.7 2.6 15.5 4.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 76.7 1.5 4.1 2.1 13.6 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 77.2 0.0 6.3 2.5 10.1 3.8
女性－その他 8 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 68.1 6.4 10.6 2.1 12.8 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 66.7 2.3 9.8 6.8 9.8 4.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 72.8 4.5 8.4 1.5 9.4 3.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 65.6 12.5 6.3 3.1 9.4 3.1
男性－その他 5 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 65.0 3.9 9.7 1.0 18.4 1.9
勤め人 511 74.6 2.5 5.7 3.7 10.4 3.1
無職 341 73.3 3.2 5.0 1.8 12.9 3.8
その他 15 66.7 0.0 0.0 13.3 6.7 13.3
女性－自営業・家族従業 50 62.0 0.0 8.0 2.0 26.0 2.0
女性－勤め人 267 76.4 1.9 3.4 3.4 11.2 3.7
女性－無職 250 76.4 2.0 3.2 0.8 15.2 2.4
女性－その他 11 72.7 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1
男性－自営業・家族従業 53 67.9 7.5 11.3 0.0 11.3 1.9
男性－勤め人 244 72.5 3.3 8.2 4.1 9.4 2.5
男性－無職 91 64.8 6.6 9.9 4.4 6.6 7.7
男性－その他 4 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
常勤 305 73.1 3.9 6.6 3.6 9.5 3.3
非常勤（パートなど） 165 77.0 0.6 4.2 4.8 10.3 3.0
女性－常勤 101 74.3 4.0 3.0 3.0 10.9 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 77.9 0.7 3.4 4.0 10.7 3.4
男性－常勤 204 72.5 3.9 8.3 3.9 8.8 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 68.8 0.0 12.5 12.5 6.3 0.0
新制中学、高等小学校 106 66.0 1.9 5.7 0.9 19.8 5.7
新制高校、旧制中学等 348 69.8 1.7 6.0 2.6 15.2 4.6
専修学校、職業訓練校 77 84.4 0.0 5.2 1.3 9.1 0.0
短期大学、新制高等専門学校 194 81.4 2.1 3.6 2.1 7.2 3.6
大学、大学院等 351 70.4 4.8 8.8 3.7 10.0 2.3
女性－新制中学、高等小学校 62 59.7 1.6 6.5 1.6 22.6 8.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 69.1 1.3 5.2 2.1 18.0 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 90.9 0.0 1.8 0.0 7.3 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 81.3 1.1 3.8 2.2 7.7 3.8
女性－大学、大学院等 129 74.4 3.1 7.0 3.1 12.4 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 75.0 2.3 4.5 0.0 15.9 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 71.3 2.6 7.8 3.5 9.6 5.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 68.2 0.0 13.6 4.5 13.6 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 68.0 5.9 9.9 4.1 8.6 3.6
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問11(2)　評価の必要性＜家庭での介護＞

性別

年
代
別
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手当ての支
給や税制上
の優遇など
で経済的に
評価する

表彰などで
社会的に評
価する

この役割に
ついて経済
的・社会的
に評価する
必要はない

その他 わからない 無回答

1,181 37.3 33.3 8.3 1.9 14.8 4.4
女性 723 38.9 29.9 7.5 2.2 17.2 4.4
男性 458 34.9 38.6 9.6 1.3 11.1 4.4
女性－20歳代 70 37.1 45.7 4.3 1.4 8.6 2.9
女性－30歳代 133 41.4 32.3 6.0 3.8 15.0 1.5
女性－40歳代 145 40.0 34.5 5.5 2.1 15.9 2.1
女性－50歳代 128 39.1 28.1 9.4 1.6 15.6 6.3
女性－60歳代 162 40.1 21.0 8.6 1.2 24.1 4.9
女性－70歳以上 85 31.8 24.7 10.6 3.5 18.8 10.6
男性－20歳代 42 26.2 42.9 19.0 2.4 9.5 0.0
男性－30歳代 71 36.6 40.8 7.0 1.4 9.9 4.2
男性－40歳代 79 36.7 40.5 11.4 0.0 10.1 1.3
男性－50歳代 80 38.8 43.8 5.0 1.3 7.5 3.8
男性－60歳代 105 32.4 40.0 11.4 1.0 10.5 4.8
男性－70歳以上 81 35.8 25.9 7.4 2.5 18.5 9.9
結婚している 818 37.9 32.2 7.7 1.8 16.0 4.4
同棲している 14 57.1 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0
離別・死別した 108 38.0 34.3 11.1 0.9 13.0 2.8
未婚 151 33.8 39.1 11.9 1.3 11.9 2.0
女性－結婚している 500 39.2 28.0 6.8 2.0 19.6 4.4
女性－同棲している 12 58.3 33.3 0.0 0.0 8.3 0.0
女性－離別・死別した 88 35.2 34.1 12.5 1.1 13.6 3.4
女性－未婚 73 37.0 39.7 9.6 1.4 11.0 1.4
男性－結婚している 318 35.8 38.7 9.1 1.6 10.4 4.4
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性－離別・死別した 20 50.0 35.0 5.0 0.0 10.0 0.0
男性－未婚 78 30.8 38.5 14.1 1.3 12.8 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 35.1 31.9 16.0 0.0 14.9 2.1
１世代世帯（夫婦だけ） 326 38.0 31.6 7.1 2.5 16.3 4.6
２世代世帯（親と子） 541 37.0 37.0 7.8 1.1 14.0 3.1
３世代世帯（親と子と孫） 111 40.5 24.3 9.9 2.7 17.1 5.4
その他 13 61.5 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 34.0 31.9 12.8 0.0 17.0 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 41.8 27.3 6.2 2.1 18.0 4.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 37.8 34.2 6.8 1.5 17.1 2.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 39.2 21.5 11.4 3.8 17.7 6.3
女性－その他 8 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 36.2 31.9 19.1 0.0 12.8 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 32.6 37.9 8.3 3.0 13.6 4.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 35.6 41.6 9.4 0.5 8.9 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 43.8 31.3 6.3 0.0 15.6 3.1
男性－その他 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 36.9 25.2 13.6 2.9 18.4 2.9
勤め人 511 36.8 37.4 8.0 1.8 12.5 3.5
無職 341 40.2 31.7 6.2 1.2 16.7 4.1
その他 15 20.0 20.0 6.7 13.3 26.7 13.3
女性－自営業・家族従業 50 36.0 16.0 12.0 6.0 26.0 4.0
女性－勤め人 267 39.3 34.1 5.6 2.2 14.6 4.1
女性－無職 250 39.2 32.0 6.4 0.8 18.8 2.8
女性－その他 11 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4 9.1
男性－自営業・家族従業 53 37.7 34.0 15.1 0.0 11.3 1.9
男性－勤め人 244 34.0 41.0 10.7 1.2 10.2 2.9
男性－無職 91 42.9 30.8 5.5 2.2 11.0 7.7
男性－その他 4 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0
常勤 305 33.8 41.0 10.2 1.6 9.8 3.6
非常勤（パートなど） 165 38.8 32.7 6.1 2.4 16.4 3.6
女性－常勤 101 35.6 39.6 6.9 2.0 10.9 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 40.3 30.9 5.4 2.7 16.8 4.0
男性－常勤 204 32.8 41.7 11.8 1.5 9.3 2.9
男性－非常勤（パートなど） 16 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0
新制中学、高等小学校 106 38.7 24.5 5.7 0.0 25.5 5.7
新制高校、旧制中学等 348 36.5 30.2 8.6 1.4 17.8 5.5
専修学校、職業訓練校 77 44.2 37.7 2.6 2.6 13.0 0.0
短期大学、新制高等専門学校 194 44.3 30.9 8.2 1.5 10.8 4.1
大学、大学院等 351 33.3 39.9 10.5 1.7 12.0 2.6
女性－新制中学、高等小学校 62 33.9 21.0 6.5 0.0 30.6 8.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 34.8 28.8 9.0 0.9 21.0 5.6
女性－専修学校、職業訓練校 55 47.3 38.2 0.0 3.6 10.9 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 45.1 28.6 8.8 1.6 11.5 4.4
女性－大学、大学院等 129 35.7 36.4 8.5 2.3 17.1 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 45.5 29.5 4.5 0.0 18.2 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 40.0 33.0 7.8 2.6 11.3 5.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 36.4 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 32.0 41.9 11.7 1.4 9.0 4.1
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問11(3)　評価の必要性＜地域での福祉活動＞

性別

年
代
別
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女性は職業
を持たない
ほうがよい

結婚するま
では職業を
持つほうが
よい

子どもがで
きるまでは
職業を持つ
ほうがよい

子どもがで
きてもずっ
と職業を持
ちつづける
ほうがよい

子どもがで
きたら職業
をやめ大き
くなったら
再び職業を
もつほうが
よい

その他 無回答

1,181 1.0 5.3 8.0 30.6 44.5 6.4 4.1
女性 723 0.8 5.3 6.2 31.1 45.6 7.2 3.7
男性 458 1.3 5.5 10.9 29.7 42.8 5.0 4.8
女性－20歳代 70 1.4 4.3 7.1 41.4 37.1 7.1 1.4
女性－30歳代 133 1.5 4.5 6.0 36.8 37.6 10.5 3.0
女性－40歳代 145 0.0 5.5 2.1 36.6 38.6 14.5 2.8
女性－50歳代 128 1.6 0.0 4.7 28.1 55.5 6.3 3.9
女性－60歳代 162 0.0 6.2 6.2 29.0 54.3 1.9 2.5
女性－70歳以上 85 1.2 12.9 15.3 12.9 45.9 1.2 10.6
男性－20歳代 42 2.4 4.8 7.1 35.7 38.1 9.5 2.4
男性－30歳代 71 2.8 1.4 12.7 38.0 38.0 5.6 1.4
男性－40歳代 79 0.0 1.3 8.9 38.0 41.8 8.9 1.3
男性－50歳代 80 0.0 3.8 7.5 36.3 45.0 3.8 3.8
男性－60歳代 105 2.9 6.7 12.4 22.9 41.0 2.9 11.4
男性－70歳以上 81 0.0 13.6 14.8 13.6 50.6 2.5 4.9
結婚している 818 0.2 0.8 1.5 4.1 5.9 0.7 0.7
同棲している 14 0.3 0.9 1.6 9.0 8.1 1.6 0.3
離別・死別した 108 2.1 6.4 8.6 52.6 53.7 15.0 4.3
未婚 151 0.0 4.1 1.6 27.5 29.0 10.9 2.1
女性－結婚している 500 1.1 0.0 3.2 19.4 38.3 4.3 2.7
女性－同棲している 12 0.0 4.8 4.8 22.7 42.4 1.5 2.0
女性－離別・死別した 88 0.7 8.0 9.4 8.0 28.3 0.7 6.5
女性－未婚 73 2.8 5.6 8.4 42.0 44.8 11.2 2.8
男性－結婚している 318 6.7 3.3 30.2 90.5 90.5 13.3 3.3
男性－同棲している 2 0.0 1.8 12.5 53.5 58.9 12.5 1.8
男性－離別・死別した 20 0.0 4.8 9.5 45.9 57.0 4.8 4.8
男性－未婚 78 3.6 8.4 15.5 28.6 51.3 3.6 14.3
単身世帯（一人暮らし） 94 1.1 4.3 9.6 34.0 41.5 2.1 7.4
１世代世帯（夫婦だけ） 326 0.9 7.1 8.6 26.4 48.5 4.9 3.7
２世代世帯（親と子） 541 0.7 4.3 6.7 33.3 45.1 7.2 2.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 0.9 4.5 9.0 30.6 39.6 11.7 3.6
その他 13 7.7 0.0 7.7 15.4 46.2 0.0 23.1
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 4.3 8.5 34.0 42.6 2.1 8.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 0.5 6.7 8.2 28.9 48.5 4.1 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 0.6 4.4 4.4 33.3 46.3 8.3 2.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 2.5 8.9 32.9 39.2 13.9 1.3
女性－その他 8 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 2.1 4.3 10.6 34.0 40.4 2.1 6.4
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 1.5 7.6 9.1 22.7 48.5 6.1 4.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 1.0 4.0 10.4 33.2 43.1 5.4 3.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 9.4 9.4 25.0 40.6 6.3 9.4
男性－その他 5 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 1.9 8.7 8.7 31.1 37.9 4.9 6.8
勤め人 511 0.8 2.3 5.9 38.0 42.1 7.0 3.9
無職 341 0.6 6.7 9.7 22.6 51.9 7.0 1.5
その他 15 0.0 0.0 0.0 46.7 26.7 13.3 13.3
女性－自営業・家族従業 50 2.0 6.0 4.0 36.0 44.0 2.0 6.0
女性－勤め人 267 0.7 2.2 3.4 39.7 42.7 8.2 3.0
女性－無職 250 0.4 5.2 8.4 25.2 51.2 8.0 1.6
女性－その他 11 0.0 0.0 0.0 45.5 27.3 18.2 9.1
男性－自営業・家族従業 53 1.9 11.3 13.2 26.4 32.1 7.5 7.5
男性－勤め人 244 0.8 2.5 8.6 36.1 41.4 5.7 4.9
男性－無職 91 1.1 11.0 13.2 15.4 53.8 4.4 1.1
男性－その他 4 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0
常勤 305 1.0 2.3 6.9 41.3 39.0 5.9 3.6
非常勤（パートなど） 165 0.6 2.4 3.6 32.7 45.5 9.7 5.5
女性－常勤 101 1.0 2.0 5.0 47.5 35.6 5.9 3.0
女性－非常勤（パートなど） 149 0.7 2.0 2.0 34.9 47.0 10.1 3.4
男性－常勤 204 1.0 2.5 7.8 38.2 40.7 5.9 3.9
男性－非常勤（パートなど） 16 0.0 6.3 18.8 12.5 31.3 6.3 25.0
新制中学、高等小学校 106 1.9 11.3 11.3 15.1 53.8 0.9 5.7
新制高校、旧制中学等 348 0.3 6.6 9.5 25.9 48.6 5.2 4.0
専修学校、職業訓練校 77 0.0 3.9 9.1 33.8 40.3 10.4 2.6
短期大学、新制高等専門学校 194 2.6 4.1 4.1 31.4 47.4 8.2 2.1
大学、大学院等 351 0.9 2.6 6.0 39.6 38.7 7.7 4.6
女性－新制中学、高等小学校 62 0.0 12.9 11.3 9.7 58.1 1.6 6.5
女性－新制高校、旧制中学等 233 0.4 4.7 7.7 29.2 48.5 6.4 3.0
女性－専修学校、職業訓練校 55 0.0 5.5 5.5 38.2 34.5 14.5 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 2.7 4.4 4.4 31.9 46.2 8.2 2.2
女性－大学、大学院等 129 0.0 1.6 3.9 45.0 38.0 7.0 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 4.5 9.1 11.4 22.7 47.7 0.0 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 0.0 10.4 13.0 19.1 48.7 2.6 6.1
男性－専修学校、職業訓練校 22 0.0 0.0 18.2 22.7 54.5 0.0 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 0.0 0.0 25.0 66.7 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 1.4 3.2 7.2 36.5 39.2 8.1 4.5

問12　女性が職業を持つことについて

回
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数

全体

性別

年
代
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取得したこ
とがある

現在取得中
である

取得する予
定がある

取得したこと
がなく、取得
する予定もな
い

無回答

1,181 5.2 0.3 2.0 83.1 9.4
女性 723 7.9 0.3 2.6 79.9 9.3
男性 458 1.1 0.2 1.1 88.0 9.6
女性－20歳代 70 4.3 1.4 14.3 74.3 5.7
女性－30歳代 133 9.0 0.8 6.0 79.7 4.5
女性－40歳代 145 13.1 0.0 0.7 85.5 0.7
女性－50歳代 128 7.0 0.0 0.0 88.3 4.7
女性－60歳代 162 4.9 0.0 0.0 80.2 14.8
女性－70歳以上 85 7.1 0.0 0.0 62.4 30.6
男性－20歳代 42 0.0 2.4 4.8 88.1 4.8
男性－30歳代 71 2.8 0.0 4.2 88.7 4.2
男性－40歳代 79 0.0 0.0 0.0 94.9 5.1
男性－50歳代 80 1.3 0.0 0.0 93.8 5.0
男性－60歳代 105 0.0 0.0 0.0 81.0 19.0
男性－70歳以上 81 2.5 0.0 0.0 84.0 13.6
結婚している 818 6.1 0.2 1.7 83.4 8.6
同棲している 14 7.1 0.0 14.3 78.6 0.0
離別・死別した 108 8.3 0.0 0.0 76.9 14.8
未婚 151 0.0 0.0 4.0 86.1 9.9
女性－結婚している 500 9.0 0.4 2.2 80.6 7.8
女性－同棲している 12 8.3 0.0 16.7 75.0 0.0
女性－離別・死別した 88 10.2 0.0 0.0 73.9 15.9
女性－未婚 73 0.0 0.0 6.8 80.8 12.3
男性－結婚している 318 1.6 0.0 0.9 87.7 9.7
男性－同棲している 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－離別・死別した 20 0.0 0.0 0.0 90.0 10.0
男性－未婚 78 0.0 0.0 1.3 91.0 7.7
単身世帯（一人暮らし） 94 3.2 0.0 1.1 83.0 12.8
１世代世帯（夫婦だけ） 326 2.8 0.0 3.7 81.3 12.3
２世代世帯（親と子） 541 7.2 0.4 1.5 84.5 6.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 7.2 0.0 0.9 84.7 7.2
その他 13 7.7 0.0 0.0 61.5 30.8
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 6.4 0.0 0.0 74.5 19.1
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 4.6 0.0 4.6 78.9 11.9
女性－２世代世帯（親と子） 339 10.3 0.6 2.4 80.2 6.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 10.1 0.0 1.3 83.5 5.1
女性－その他 8 0.0 0.0 0.0 62.5 37.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 0.0 2.1 91.5 6.4
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 0.0 0.0 2.3 84.8 12.9
男性－２世代世帯（親と子） 202 2.0 0.0 0.0 91.6 6.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5
男性－その他 5 20.0 0.0 0.0 60.0 20.0
自営業・家族従業 103 2.9 0.0 0.0 87.4 9.7
勤め人 511 7.0 0.4 2.7 84.0 5.9
無職 341 4.7 0.0 0.9 84.2 10.3
その他 15 0.0 0.0 6.7 66.7 26.7
女性－自営業・家族従業 50 6.0 0.0 0.0 84.0 10.0
女性－勤め人 267 12.4 0.7 4.1 78.7 4.1
女性－無職 250 5.6 0.0 1.2 83.2 10.0
女性－その他 11 0.0 0.0 9.1 63.6 27.3
男性－自営業・家族従業 53 0.0 0.0 0.0 90.6 9.4
男性－勤め人 244 1.2 0.0 1.2 89.8 7.8
男性－無職 91 2.2 0.0 0.0 86.8 11.0
男性－その他 4 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0
常勤 305 5.9 0.7 3.9 83.9 5.6
非常勤（パートなど） 165 10.3 0.0 0.6 82.4 6.7
女性－常勤 101 14.9 2.0 8.9 69.3 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 11.4 0.0 0.7 83.9 4.0
男性－常勤 204 1.5 0.0 1.5 91.2 5.9
男性－非常勤（パートなど） 16 0.0 0.0 0.0 68.8 31.3
新制中学、高等小学校 106 3.8 0.0 0.0 79.2 17.0
新制高校、旧制中学等 348 5.7 0.0 0.9 83.0 10.3
専修学校、職業訓練校 77 7.8 0.0 3.9 79.2 9.1
短期大学、新制高等専門学校 194 8.8 0.5 2.6 84.0 4.1
大学、大学院等 351 3.4 0.3 3.1 85.2 8.0
女性－新制中学、高等小学校 62 4.8 0.0 0.0 74.2 21.0
女性－新制高校、旧制中学等 233 7.7 0.0 1.3 81.1 9.9
女性－専修学校、職業訓練校 55 10.9 0.0 3.6 76.4 9.1
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 9.3 0.5 2.7 83.0 4.4
女性－大学、大学院等 129 7.8 0.8 6.2 77.5 7.8
男性－新制中学、高等小学校 44 2.3 0.0 0.0 86.4 11.4
男性－新制高校、旧制中学等 115 1.7 0.0 0.0 87.0 11.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 0.0 0.0 4.5 86.4 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 0.9 0.0 1.4 89.6 8.1

未
婚
・
既
婚

年
代
別

性別

全体

問１３　育児休業の取得
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行政はさら
に制度的な
誘導策を設
けるべき

企業は男性
も育児休業
をとること
は当然とい
う立場で条
件整備を図
るべき

男性向け育
児教室など
を開催し、
男性の育児
能力の向上
を図るべき

意識啓発に
力を入れる
べき

無回答

1,181 20.5 45.6 10.2 14.5 9.1
女性 723 20.7 45.0 11.9 13.0 9.4
男性 458 20.1 46.7 7.6 16.8 8.7
女性－20歳代 70 31.4 51.4 5.7 8.6 2.9
女性－30歳代 133 20.3 55.6 12.0 6.8 5.3
女性－40歳代 145 19.3 52.4 12.4 12.4 3.4
女性－50歳代 128 22.7 48.4 10.9 12.5 5.5
女性－60歳代 162 21.0 33.3 16.0 17.3 12.3
女性－70歳以上 85 11.8 27.1 9.4 20.0 31.8
男性－20歳代 42 19.0 45.2 21.4 9.5 4.8
男性－30歳代 71 23.9 64.8 2.8 7.0 1.4
男性－40歳代 79 25.3 50.6 5.1 16.5 2.5
男性－50歳代 80 16.3 52.5 6.3 16.3 8.8
男性－60歳代 105 21.0 32.4 7.6 23.8 15.2
男性－70歳以上 81 14.8 40.7 8.6 21.0 14.8
結婚している 818 20.7 45.7 9.5 15.3 8.8
同棲している 14 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0
離別・死別した 108 17.6 41.7 9.3 15.7 15.7
未婚 151 18.5 53.6 12.6 10.6 4.6
女性－結婚している 500 21.0 44.8 12.4 13.6 8.2
女性－同棲している 12 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0
女性－離別・死別した 88 15.9 39.8 10.2 17.0 17.0
女性－未婚 73 16.4 60.3 9.6 6.8 6.8
男性－結婚している 318 20.1 47.2 5.0 17.9 9.7
男性－同棲している 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 25.0 50.0 5.0 10.0 10.0
男性－未婚 78 20.5 47.4 15.4 14.1 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 16.0 48.9 10.6 11.7 12.8
１世代世帯（夫婦だけ） 326 20.2 38.7 9.5 21.2 10.4
２世代世帯（親と子） 541 22.2 50.3 9.8 11.8 5.9
３世代世帯（親と子と孫） 111 15.3 48.6 11.7 12.6 11.7
その他 13 7.7 46.2 23.1 0.0 23.1
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 17.0 42.6 8.5 12.8 19.1
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 24.2 34.5 12.4 19.1 9.8
女性－２世代世帯（親と子） 339 20.9 50.4 10.9 10.9 6.8
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 8.9 55.7 16.5 10.1 8.9
女性－その他 8 12.5 25.0 37.5 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 14.9 55.3 12.8 10.6 6.4
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 14.4 44.7 5.3 24.2 11.4
男性－２世代世帯（親と子） 202 24.3 50.0 7.9 13.4 4.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 31.3 31.3 0.0 18.8 18.8
男性－その他 5 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 12.6 32.0 17.5 24.3 13.6
勤め人 511 24.5 51.9 6.5 11.2 6.1
無職 341 19.1 46.3 12.0 16.1 6.5
その他 15 0.0 20.0 26.7 20.0 33.3
女性－自営業・家族従業 50 16.0 32.0 22.0 22.0 8.0
女性－勤め人 267 24.0 50.9 8.6 10.9 5.6
女性－無職 250 19.2 46.8 13.2 13.6 7.2
女性－その他 11 0.0 18.2 36.4 18.2 27.3
男性－自営業・家族従業 53 9.4 32.1 13.2 26.4 18.9
男性－勤め人 244 25.0 52.9 4.1 11.5 6.6
男性－無職 91 18.7 45.1 8.8 23.1 4.4
男性－その他 4 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0
常勤 305 80.0 162.0 14.0 36.0 13.0
非常勤（パートなど） 165 35.0 85.0 14.0 18.0 13.0
女性－常勤 101 24.0 53.0 9.0 12.0 3.0
女性－非常勤（パートなど） 149 33.0 77.0 13.0 17.0 9.0
男性－常勤 204 56.0 109.0 5.0 24.0 10.0
男性－非常勤（パートなど） 16 2.0 8.0 1.0 1.0 4.0
新制中学、高等小学校 106 24.5 29.2 13.2 15.1 17.9
新制高校、旧制中学等 348 19.8 43.1 12.1 16.4 8.6
専修学校、職業訓練校 77 19.5 50.6 9.1 11.7 9.1
短期大学、新制高等専門学校 194 22.2 46.4 13.4 11.9 6.2
大学、大学院等 351 18.2 54.1 5.1 15.1 7.4
女性－新制中学、高等小学校 62 29.0 22.6 14.5 9.7 24.2
女性－新制高校、旧制中学等 233 18.5 43.8 14.2 15.9 7.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 18.2 52.7 9.1 10.9 9.1
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 21.4 46.7 14.3 11.0 6.6
女性－大学、大学院等 129 17.1 56.6 3.9 15.5 7.0
男性－新制中学、高等小学校 44 18.2 38.6 11.4 22.7 9.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 22.6 41.7 7.8 17.4 10.4
男性－専修学校、職業訓練校 22 22.7 45.5 9.1 13.6 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 33.3 41.7 0.0 25.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 18.9 52.7 5.9 14.9 7.7
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学
歴

問13-1　男性の育児休業取得促進に必要なこと
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なし
３時間未
満

３時間～
５時間未満

５時間～
７時間未満

７時間～
９時間未満

９時間～
１１時間未満

１１時間以
上

無回答

1,181 19.5 9.7 11.3 7.9 17.0 15.1 10.0 9.7
女性 723 20.3 8.0 16.3 10.7 17.6 11.3 6.1 9.7
男性 458 18.1 12.2 3.3 3.5 16.2 21.0 16.2 9.6
女性－20歳代 70 28.6 2.9 4.3 4.3 22.9 25.7 4.3 7.1
女性－30歳代 133 30.8 2.3 12.0 9.8 19.5 12.8 9.0 3.8
女性－40歳代 145 15.2 6.2 19.3 21.4 17.9 11.0 5.5 3.4
女性－50歳代 128 15.6 10.9 15.6 5.5 20.3 17.2 9.4 5.5
女性－60歳代 162 21.0 11.7 22.2 8.6 17.3 4.3 3.1 11.7
女性－70歳以上 85 11.8 12.9 17.6 10.6 5.9 2.4 4.7 34.1
男性－20歳代 42 14.3 11.9 0.0 2.4 9.5 31.0 23.8 7.1
男性－30歳代 71 2.8 7.0 1.4 0.0 14.1 40.8 31.0 2.8
男性－40歳代 79 5.1 12.7 3.8 2.5 29.1 22.8 21.5 2.5
男性－50歳代 80 12.5 8.8 2.5 5.0 15.0 27.5 25.0 3.8
男性－60歳代 105 25.7 14.3 4.8 4.8 19.0 11.4 4.8 15.2
男性－70歳以上 81 42.0 17.3 4.9 4.9 6.2 2.5 0.0 22.2
結婚している 818 21.3 9.5 13.1 7.9 16.0 13.4 10.1 8.6
同棲している 14 7.1 7.1 7.1 14.3 7.1 28.6 21.4 7.1
離別・死別した 108 14.8 10.2 11.1 13.9 17.6 8.3 7.4 16.7
未婚 151 14.6 9.3 2.0 3.3 23.8 27.2 13.2 6.6
女性－結婚している 500 22.8 7.6 19.2 11.2 15.6 9.2 6.6 7.8
女性－同棲している 12 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 25.0 16.7 8.3
女性－離別・死別した 88 13.6 10.2 12.5 12.5 19.3 8.0 5.7 18.2
女性－未婚 73 13.7 5.5 1.4 5.5 35.6 23.3 5.5 9.6
男性－結婚している 318 18.9 12.6 3.5 2.8 16.7 20.1 15.7 9.7
男性－同棲している 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
男性－離別・死別した 20 20.0 10.0 5.0 20.0 10.0 10.0 15.0 10.0
男性－未婚 78 15.4 12.8 2.6 1.3 12.8 30.8 20.5 3.8
単身世帯（一人暮らし） 94 17.0 7.4 4.3 9.6 18.1 18.1 13.8 11.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 23.0 12.0 12.0 5.8 13.8 12.6 9.5 11.3
２世代世帯（親と子） 541 18.9 8.3 12.4 7.4 18.7 17.0 11.1 6.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 16.2 9.0 9.9 15.3 18.0 12.6 8.1 10.8
その他 13 15.4 23.1 7.7 7.7 23.1 0.0 0.0 23.1
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 19.1 4.3 6.4 10.6 21.3 12.8 10.6 14.9
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 21.6 9.8 18.6 7.7 14.9 9.8 7.2 10.3
女性－２世代世帯（親と子） 339 21.8 7.1 17.1 10.6 18.9 11.2 6.2 7.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 15.2 6.3 12.7 20.3 17.7 12.7 3.8 11.4
女性－その他 8 0.0 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 14.9 10.6 2.1 8.5 14.9 23.4 17.0 8.5
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 25.0 15.2 2.3 3.0 12.1 16.7 12.9 12.9
男性－２世代世帯（親と子） 202 13.9 10.4 4.5 2.0 18.3 26.7 19.3 5.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 18.8 15.6 3.1 3.1 18.8 12.5 18.8 9.4
男性－その他 5 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 13.6 5.8 10.7 16.5 22.3 13.6 11.7 5.8
勤め人 511 4.1 7.8 11.0 8.8 24.3 23.9 16.2 3.9
無職 341 45.5 13.8 12.0 4.4 5.9 4.1 3.2 11.1
その他 15 6.7 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 13.3 13.3
女性－自営業・家族従業 50 4.0 8.0 20.0 20.0 22.0 12.0 12.0 2.0
女性－勤め人 267 2.6 4.5 18.7 15.4 28.1 19.1 9.4 2.2
女性－無職 250 45.2 10.0 14.4 5.2 6.0 4.0 3.6 11.6
女性－その他 11 0.0 27.3 27.3 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1
男性－自営業・家族従業 53 22.6 3.8 1.9 13.2 22.6 15.1 11.3 9.4
男性－勤め人 244 5.7 11.5 2.5 1.6 20.1 29.1 23.8 5.7
男性－無職 91 46.2 24.2 5.5 2.2 5.5 4.4 2.2 9.9
男性－その他 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0
常勤 305 3.9 8.2 2.3 3.3 24.6 31.5 22.6 3.6
非常勤（パートなど） 165 2.4 4.8 27.3 19.4 25.5 9.7 6.1 4.8
女性－常勤 101 3.0 2.0 4.0 6.9 32.7 33.7 14.9 3.0
女性－非常勤（パートなど） 149 1.3 4.7 29.5 20.8 26.2 8.7 6.7 2.0
男性－常勤 204 4.4 11.3 1.5 1.5 20.6 30.4 26.5 3.9
男性－非常勤（パートなど） 16 12.5 6.3 6.3 6.3 18.8 18.8 0.0 31.3
新制中学、高等小学校 106 27.4 5.7 17.0 4.7 8.5 11.3 2.8 22.6
新制高校、旧制中学等 348 17.8 11.2 14.4 10.1 15.5 9.8 10.6 10.6
専修学校、職業訓練校 77 18.2 7.8 9.1 7.8 27.3 15.6 7.8 6.5
短期大学、新制高等専門学校 194 21.6 6.7 11.9 13.9 20.1 14.9 7.2 3.6
大学、大学院等 351 18.5 10.8 6.8 3.4 17.7 20.8 15.1 6.8
女性－新制中学、高等小学校 62 19.4 6.5 22.6 3.2 11.3 8.1 1.6 27.4
女性－新制高校、旧制中学等 233 17.6 8.6 21.0 12.4 16.7 6.0 7.7 9.9
女性－専修学校、職業訓練校 55 18.2 9.1 10.9 10.9 29.1 9.1 5.5 7.3
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 22.0 6.6 12.6 13.7 19.8 14.3 7.1 3.8
女性－大学、大学院等 129 25.6 7.0 12.4 7.0 17.1 16.3 7.0 7.8
男性－新制中学、高等小学校 44 38.6 4.5 9.1 6.8 4.5 15.9 4.5 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 18.3 16.5 0.9 5.2 13.0 17.4 16.5 12.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 18.2 4.5 4.5 0.0 22.7 31.8 13.6 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 16.7 8.3 0.0 16.7 25.0 25.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 14.4 13.1 3.6 1.4 18.0 23.4 19.8 6.3

問14　一日のうちで平日要する時間(1)仕事

年
代
別

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

回
答
者
数

全体

性別

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）

学
歴
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なし ３０分未満
３０分～
１時間未満

１時間～
２時間未満

２時間～
３時間未満

３時間～
４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間以上無回答

1,181 9.1 12.4 12.8 16.0 16.3 12.3 6.8 7.9 6.5
女性 723 2.4 3.7 6.4 16.6 23.1 19.4 10.5 12.4 5.5
男性 458 19.7 26.0 22.9 15.1 5.7 1.1 0.9 0.7 8.1
女性－20歳代 70 11.4 15.7 10.0 17.1 15.7 14.3 4.3 7.1 4.3
女性－30歳代 133 4.5 6.0 5.3 9.0 18.0 27.8 9.8 15.0 4.5
女性－40歳代 145 0.7 1.4 4.1 17.9 22.1 18.6 17.9 16.6 0.7
女性－50歳代 128 0.0 1.6 7.8 19.5 27.3 18.8 7.8 14.8 2.3
女性－60歳代 162 1.2 1.9 6.8 18.5 29.6 19.8 10.5 6.8 4.9
女性－70歳以上 85 0.0 1.2 5.9 17.6 20.0 11.8 8.2 12.9 22.4
男性－20歳代 42 16.7 16.7 38.1 9.5 9.5 2.4 0.0 0.0 7.1
男性－30歳代 71 15.5 36.6 16.9 18.3 5.6 1.4 2.8 0.0 2.8
男性－40歳代 79 19.0 39.2 22.8 12.7 3.8 0.0 0.0 0.0 2.5
男性－50歳代 80 27.5 31.3 18.8 12.5 5.0 2.5 0.0 0.0 2.5
男性－60歳代 105 23.8 17.1 25.7 15.2 2.9 0.0 0.0 0.0 15.2
男性－70歳以上 81 12.3 14.8 21.0 19.8 9.9 1.2 2.5 3.7 14.8
結婚している 818 8.6 12.0 10.0 15.4 17.0 14.1 8.4 9.3 5.3
同棲している 14 0.0 7.1 7.1 28.6 28.6 21.4 7.1 0.0 0.0
離別・死別した 108 2.8 1.9 18.5 19.4 22.2 13.9 3.7 6.5 11.1
未婚 151 17.2 23.2 23.2 13.9 8.6 4.0 1.3 1.3 7.3
女性－結婚している 500 0.8 1.2 3.6 15.6 24.6 22.6 13.0 14.8 3.8
女性－同棲している 12 0.0 8.3 0.0 25.0 33.3 25.0 8.3 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 1.1 0.0 13.6 20.5 25.0 17.0 4.5 6.8 11.4
女性－未婚 73 15.1 24.7 16.4 15.1 8.2 5.5 2.7 2.7 9.6
男性－結婚している 318 20.8 28.9 20.1 15.1 5.0 0.6 1.3 0.6 7.5
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 10.0 10.0 40.0 15.0 10.0 0.0 0.0 5.0 10.0
男性－未婚 78 19.2 21.8 29.5 12.8 9.0 2.6 0.0 0.0 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 7.4 8.5 25.5 23.4 11.7 5.3 1.1 5.3 11.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.4 12.9 12.0 19.9 19.3 11.7 6.4 4.6 6.7
２世代世帯（親と子） 541 11.5 13.7 10.9 11.8 16.1 15.9 8.1 8.3 3.7
３世代世帯（親と子と孫） 111 8.1 10.8 9.0 17.1 13.5 9.0 7.2 18.0 7.2
その他 13 0.0 7.7 30.8 15.4 23.1 0.0 0.0 0.0 23.1
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 0.0 2.1 10.6 31.9 21.3 10.6 2.1 8.5 12.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 1.0 1.5 6.2 21.1 28.4 19.1 9.3 7.7 5.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 3.8 4.1 5.3 11.5 21.5 25.1 12.7 12.7 3.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 1.3 7.6 5.1 16.5 17.7 10.1 10.1 25.3 6.3
女性－その他 8 0.0 12.5 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 14.9 14.9 40.4 14.9 2.1 0.0 0.0 2.1 10.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 14.4 29.5 20.5 18.2 6.1 0.8 2.3 0.0 8.3
男性－２世代世帯（親と子） 202 24.3 29.7 20.3 12.4 6.9 0.5 0.5 1.0 4.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 25.0 18.8 18.8 18.8 3.1 6.3 0.0 0.0 9.4
男性－その他 5 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 10.7 14.6 18.4 16.5 16.5 10.7 4.9 2.9 4.9
勤め人 511 11.5 17.8 16.6 14.5 14.9 11.0 5.3 4.7 3.7
無職 341 5.3 5.9 6.5 15.5 21.1 16.1 10.0 13.5 6.2
その他 15 6.7 6.7 6.7 26.7 6.7 6.7 6.7 13.3 20.0
女性－自営業・家族従業 50 0.0 2.0 10.0 24.0 30.0 20.0 8.0 4.0 2.0
女性－勤め人 267 3.0 5.2 8.2 18.0 24.3 20.6 9.4 9.0 2.2
女性－無職 250 0.8 2.4 2.4 10.4 26.0 21.6 13.2 17.6 5.6
女性－その他 11 0.0 0.0 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2
男性－自営業・家族従業 53 20.8 26.4 26.4 9.4 3.8 1.9 1.9 1.9 7.5
男性－勤め人 244 20.9 31.6 25.8 10.7 4.5 0.4 0.8 0.0 5.3
男性－無職 91 17.6 15.4 17.6 29.7 7.7 1.1 1.1 2.2 7.7
男性－その他 4 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 16.4 23.9 21.0 14.1 12.8 4.9 2.0 1.3 3.6
非常勤（パートなど） 165 3.0 3.6 7.9 13.9 18.8 23.6 12.7 11.5 4.8
女性－常勤 101 5.9 5.9 11.9 19.8 30.7 13.9 5.0 4.0 3.0
女性－非常勤（パートなど） 149 0.7 4.0 6.0 15.4 19.5 26.2 13.4 12.8 2.0
男性－常勤 204 21.6 32.8 25.5 11.3 3.9 0.5 0.5 0.0 3.9
男性－非常勤（パートなど） 16 25.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 31.3
新制中学、高等小学校 106 10.4 8.5 6.6 26.4 13.2 7.5 7.5 5.7 14.2
新制高校、旧制中学等 348 7.8 9.2 11.2 15.2 15.5 17.0 8.0 9.2 6.9
専修学校、職業訓練校 77 6.5 16.9 9.1 11.7 24.7 7.8 7.8 11.7 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 2.6 3.1 7.2 15.5 25.8 22.7 11.3 9.8 2.1
大学、大学院等 351 14.5 21.7 18.8 14.0 11.7 5.7 3.1 5.1 5.4
女性－新制中学、高等小学校 62 0.0 4.8 1.6 27.4 16.1 12.9 11.3 8.1 17.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 0.4 0.9 6.9 16.7 21.0 24.5 12.0 12.9 4.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 3.6 7.3 7.3 9.1 30.9 10.9 10.9 16.4 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 0.5 2.2 6.6 14.8 26.9 24.2 12.1 10.4 2.2
女性－大学、大学院等 129 9.3 8.5 5.4 14.7 21.7 14.7 6.2 14.0 5.4
男性－新制中学、高等小学校 44 25.0 13.6 13.6 25.0 9.1 0.0 2.3 2.3 9.1
男性－新制高校、旧制中学等 115 22.6 26.1 20.0 12.2 4.3 1.7 0.0 1.7 11.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 13.6 40.9 13.6 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 33.3 16.7 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 17.6 29.3 26.6 13.5 5.9 0.5 1.4 0.0 5.4

職
業

回
答
者
数

性別

問14　一日のうちで平日要する時間(2)家事

雇
用
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）
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婚
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なし １５分未満
１５分～
３０分未満

３０分～
１時間未満

１時間～
２時間未満

２時間～
３時間未満

３時間～
４時間未満

４時間以上
該当
しない

無回答

1,181 5.9 1.0 1.6 2.7 3.2 3.3 3.3 12.7 0.0 66.2
女性 723 3.6 0.3 0.4 1.2 2.4 3.7 4.0 19.4 0.0 65.0
男性 458 9.6 2.2 3.5 5.0 4.6 2.6 2.2 2.2 0.0 68.1
女性－20歳代 70 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 20.0 0.0 62.9
女性－30歳代 133 2.3 0.8 0.0 2.3 1.5 7.5 3.0 49.6 0.0 33.1
女性－40歳代 145 0.7 0.0 2.1 3.4 7.6 8.3 13.1 33.8 0.0 31.0
女性－50歳代 128 3.1 0.0 0.0 0.0 2.3 0.8 2.3 3.9 0.0 87.5
女性－60歳代 162 1.9 0.6 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.1 0.0 92.6
女性－70歳以上 85 7.1 0.0 0.0 1.2 1.2 1.2 0.0 1.2 0.0 88.2
男性－20歳代 42 19.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.8 2.4 0.0 0.0 71.4
男性－30歳代 71 9.9 2.8 4.2 14.1 11.3 2.8 4.2 2.8 0.0 47.9
男性－40歳代 79 5.1 5.1 11.4 11.4 8.9 7.6 2.5 6.3 0.0 41.8
男性－50歳代 80 8.8 3.8 3.8 2.5 7.5 1.3 5.0 1.3 0.0 66.3
男性－60歳代 105 12.4 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 84.8
男性－70歳以上 81 6.2 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 90.1
結婚している 818 4.3 1.5 2.3 3.5 4.4 4.3 4.4 16.0 0.0 59.3
同棲している 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 92.9
離別・死別した 108 4.6 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 1.9 11.1 0.0 78.7
未婚 151 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 82.8
女性－結婚している 500 3.0 0.4 0.6 1.6 3.2 4.8 5.2 24.8 0.0 56.4
女性－同棲している 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 91.7
女性－離別・死別した 88 4.5 0.0 0.0 1.1 0.0 2.3 2.3 11.4 0.0 78.4
女性－未婚 73 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.4
男性－結婚している 318 6.3 3.1 5.0 6.6 6.3 3.5 3.1 2.2 0.0 63.8
男性－同棲している 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－離別・死別した 20 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 80.0
男性－未婚 78 21.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 75.6
単身世帯（一人暮らし） 94 12.8 0.0 0.0 2.1 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 84.0
１世代世帯（夫婦だけ） 326 6.1 0.3 0.9 0.6 1.5 0.3 0.9 3.1 0.0 86.2
２世代世帯（親と子） 541 3.9 2.0 2.4 4.4 4.6 5.0 5.2 21.6 0.0 50.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 5.4 0.0 2.7 2.7 5.4 8.1 6.3 15.3 0.0 54.1
その他 13 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.5
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 91.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 5.7 0.5 0.0 0.0 0.5 0.5 1.0 5.2 0.0 86.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 1.8 0.3 0.9 1.8 3.2 5.9 5.9 31.9 0.0 48.4
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 3.8 0.0 0.0 3.8 5.1 6.3 7.6 20.3 0.0 53.2
女性－その他 8 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 17.0 0.0 0.0 4.3 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 76.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 6.8 0.0 2.3 1.5 3.0 0.0 0.8 0.0 0.0 85.6
男性－２世代世帯（親と子） 202 7.4 5.0 5.0 8.9 6.9 3.5 4.0 4.5 0.0 55.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 9.4 0.0 9.4 0.0 6.3 12.5 3.1 3.1 0.0 56.3
男性－その他 5 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0
自営業・家族従業 103 4.9 0.0 0.0 1.0 4.9 2.9 3.9 7.8 0.0 74.8
勤め人 511 5.5 2.2 3.3 4.9 4.7 4.5 4.1 12.1 0.0 58.7
無職 341 7.0 0.0 0.3 1.5 1.2 2.6 2.9 20.5 0.0 63.9
その他 15 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 66.7
女性－自営業・家族従業 50 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 2.0 4.0 14.0 0.0 76.0
女性－勤め人 267 3.4 0.7 0.7 1.9 3.4 5.6 4.9 20.2 0.0 59.2
女性－無職 250 5.2 0.0 0.0 1.6 1.6 3.2 4.0 27.6 0.0 56.8
女性－その他 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 72.7
男性－自営業・家族従業 53 9.4 0.0 0.0 1.9 5.7 3.8 3.8 1.9 0.0 73.6
男性－勤め人 244 7.8 3.7 6.1 8.2 6.1 3.3 3.3 3.3 0.0 58.2
男性－無職 91 12.1 0.0 1.1 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 83.5
男性－その他 4 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
常勤 305 7.2 3.3 5.2 6.9 5.6 3.9 2.3 5.9 0.0 59.7
非常勤（パートなど） 165 1.8 0.0 0.6 1.2 3.0 5.5 6.7 25.5 0.0 55.8
女性－常勤 101 6.9 1.0 1.0 2.0 4.0 5.0 3.0 9.9 0.0 67.3
女性－非常勤（パートなど） 149 0.7 0.0 0.7 1.3 3.4 6.0 6.7 28.2 0.0 53.0
男性－常勤 204 7.4 4.4 7.4 9.3 6.4 3.4 2.0 3.9 0.0 55.9
男性－非常勤（パートなど） 16 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 81.3
新制中学、高等小学校 106 9.4 1.9 0.9 0.9 0.9 1.9 0.9 4.7 0.0 78.3
新制高校、旧制中学等 348 4.6 0.0 1.7 2.3 1.7 3.7 3.4 12.1 0.0 70.4
専修学校、職業訓練校 77 5.2 1.3 0.0 1.3 2.6 2.6 5.2 20.8 0.0 61.0
短期大学、新制高等専門学校 194 4.6 0.0 0.5 3.6 3.6 5.2 5.7 24.7 0.0 52.1
大学、大学院等 351 6.6 2.6 3.1 4.0 5.7 3.1 2.8 9.1 0.0 63.0
女性－新制中学、高等小学校 62 6.5 1.6 1.6 1.6 0.0 3.2 1.6 4.8 0.0 79.0
女性－新制高校、旧制中学等 233 2.6 0.0 0.9 1.3 1.7 3.9 3.9 16.3 0.0 69.5
女性－専修学校、職業訓練校 55 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 7.3 27.3 0.0 60.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 4.4 0.0 0.0 2.7 3.3 5.5 6.0 25.8 0.0 52.2
女性－大学、大学院等 129 4.7 0.8 0.0 0.0 4.7 3.1 2.3 23.3 0.0 61.2
男性－新制中学、高等小学校 44 13.6 2.3 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 4.5 0.0 77.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 8.7 0.0 3.5 4.3 1.7 3.5 2.6 3.5 0.0 72.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 9.1 4.5 0.0 4.5 9.1 4.5 0.0 4.5 0.0 63.6
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 8.3 0.0 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 50.0
男性－大学、大学院等 222 7.7 3.6 5.0 6.3 6.3 3.2 3.2 0.9 0.0 64.0

雇
用
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態
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人
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問14　一日のうちで平日要する時間(3)子育て回
答
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かなり増
やしたい

少し増や
したい

今と同じ
でよい

少し減ら
したい

かなり減
らしたい

わからな
い

無回答

1,181 14.5 25.7 41.7 3.3 1.6 6.3 7.0
女性 723 10.9 24.9 46.2 4.7 2.1 4.7 6.5
男性 458 20.1 26.9 34.5 1.1 0.9 8.7 7.9
女性－20歳代 70 21.4 37.1 34.3 1.4 0.0 4.3 1.4
女性－30歳代 133 16.5 36.1 31.6 6.8 0.8 3.8 4.5
女性－40歳代 145 13.8 31.7 49.0 3.4 0.7 0.7 0.7
女性－50歳代 128 7.8 26.6 44.5 5.5 3.1 6.3 6.3
女性－60歳代 162 5.6 11.7 59.9 5.6 4.3 6.8 6.2
女性－70歳以上 85 3.5 8.2 50.6 3.5 2.4 7.1 24.7
男性－20歳代 42 33.3 23.8 28.6 0.0 0.0 9.5 4.8
男性－30歳代 71 36.6 28.2 23.9 2.8 2.8 5.6 0.0
男性－40歳代 79 31.6 31.6 27.8 0.0 1.3 6.3 1.3
男性－50歳代 80 22.5 35.0 31.3 0.0 0.0 6.3 5.0
男性－60歳代 105 5.7 24.8 40.0 2.9 1.0 10.5 15.2
男性－70歳以上 81 3.7 17.3 49.4 0.0 0.0 13.6 16.0
結婚している 818 15.0 26.2 42.7 3.4 2.0 5.0 5.7
同棲している 14 28.6 21.4 35.7 7.1 7.1 0.0 0.0
離別・死別した 108 7.4 24.1 43.5 2.8 0.0 7.4 14.8
未婚 151 16.6 25.2 36.4 2.6 0.7 11.9 6.6
女性－結婚している 500 11.4 25.8 46.6 5.2 2.6 4.4 4.0
女性－同棲している 12 25.0 16.7 41.7 8.3 8.3 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 5.7 22.7 46.6 2.3 0.0 6.8 15.9
女性－未婚 73 12.3 21.9 47.9 2.7 0.0 4.1 11.0
男性－結婚している 318 20.8 26.7 36.5 0.6 0.9 6.0 8.5
男性－同棲している 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 15.0 30.0 30.0 5.0 0.0 10.0 10.0
男性－未婚 78 20.5 28.2 25.6 2.6 1.3 19.2 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 20.2 21.3 20.2 2.1 1.1 16.0 19.1
１世代世帯（夫婦だけ） 326 10.7 20.6 48.5 3.4 2.5 6.1 8.3
２世代世帯（親と子） 541 16.8 31.1 39.2 3.5 1.3 4.6 3.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 12.6 23.4 49.5 3.6 1.8 6.3 2.7
その他 13 0.0 0.0 76.9 0.0 0.0 0.0 23.1
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 17.0 14.9 25.5 4.3 2.1 6.4 29.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 8.8 20.1 52.6 4.6 3.1 4.6 6.2
女性－２世代世帯（親と子） 339 12.1 29.8 44.2 4.7 1.8 3.8 3.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 8.9 25.3 53.2 5.1 1.3 6.3 0.0
女性－その他 8 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 23.4 27.7 14.9 0.0 0.0 25.5 8.5
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 13.6 21.2 42.4 1.5 1.5 8.3 11.4
男性－２世代世帯（親と子） 202 24.8 33.2 30.7 1.5 0.5 5.9 3.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 21.9 18.8 40.6 0.0 3.1 6.3 9.4
男性－その他 5 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 9.7 24.3 42.7 2.9 2.9 9.7 7.8
勤め人 511 21.7 31.5 36.0 1.8 1.6 3.1 4.3
無職 341 7.3 20.8 51.0 5.9 1.8 7.0 6.2
その他 15 13.3 20.0 33.3 0.0 0.0 13.3 20.0
女性－自営業・家族従業 50 6.0 22.0 46.0 6.0 4.0 10.0 6.0
女性－勤め人 267 16.1 31.5 42.3 2.6 1.9 2.2 3.4
女性－無職 250 8.0 21.2 51.6 6.8 2.4 4.0 6.0
女性－その他 11 0.0 27.3 45.5 0.0 0.0 9.1 18.2
男性－自営業・家族従業 53 13.2 26.4 39.6 0.0 1.9 9.4 9.4
男性－勤め人 244 27.9 31.6 29.1 0.8 1.2 4.1 5.3
男性－無職 91 5.5 19.8 49.5 3.3 0.0 15.4 6.6
男性－その他 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0
常勤 305 27.9 32.5 30.5 0.7 1.3 3.0 4.3
非常勤（パートなど） 165 9.1 30.9 46.1 3.6 2.4 3.0 4.8
女性－常勤 101 22.8 32.7 36.6 1.0 1.0 1.0 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 10.1 31.5 46.3 4.0 2.7 2.7 2.7
男性－常勤 204 30.4 32.4 27.5 0.5 1.5 3.9 3.9
男性－非常勤（パートなど） 16 0.0 25.0 43.8 0.0 0.0 6.3 25.0
新制中学、高等小学校 106 4.7 11.3 54.7 2.8 2.8 13.2 10.4
新制高校、旧制中学等 348 10.1 23.9 45.4 3.2 1.7 6.9 8.9
専修学校、職業訓練校 77 7.8 27.3 42.9 3.9 1.3 10.4 6.5
短期大学、新制高等専門学校 194 18.6 30.4 41.2 3.1 1.5 3.6 1.5
大学、大学院等 351 21.4 29.6 33.6 3.4 1.4 4.3 6.3
女性－新制中学、高等小学校 62 3.2 8.1 54.8 4.8 4.8 11.3 12.9
女性－新制高校、旧制中学等 233 6.4 23.6 50.2 4.3 2.1 6.0 7.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 7.3 23.6 50.9 3.6 1.8 5.5 7.3
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 19.2 29.1 42.3 3.3 1.6 2.7 1.6
女性－大学、大学院等 129 13.2 31.0 38.8 7.0 1.6 1.6 7.0
男性－新制中学、高等小学校 44 6.8 15.9 54.5 0.0 0.0 15.9 6.8
男性－新制高校、旧制中学等 115 17.4 24.3 35.7 0.9 0.9 8.7 12.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 9.1 36.4 22.7 4.5 0.0 22.7 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 8.3 50.0 25.0 0.0 0.0 16.7 0.0
男性－大学、大学院等 222 26.1 28.8 30.6 1.4 1.4 5.9 5.9
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代
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歴

問15　家族と一緒に過ごす時間の希望

全体

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業
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とても幸
せ

幸せ やや幸せ
あまり幸
せではな
い

幸せでは
ない

まったく
幸せでは
ない

無回答

1,181 16.9 42.3 24.8 7.6 2.9 1.3 4.3
女性 723 19.1 43.2 24.3 6.8 1.9 0.8 3.9
男性 458 13.3 40.8 25.5 9.0 4.4 2.0 5.0
女性－20歳代 70 28.6 35.7 20.0 10.0 1.4 1.4 2.9
女性－30歳代 133 29.3 40.6 16.5 7.5 0.8 0.8 4.5
女性－40歳代 145 22.1 42.1 24.1 7.6 3.4 0.0 0.7
女性－50歳代 128 14.8 44.5 28.1 6.3 2.3 1.6 2.3
女性－60歳代 162 10.5 48.1 29.6 6.2 1.9 1.2 2.5
女性－70歳以上 85 12.9 43.5 24.7 3.5 1.2 0.0 14.1
男性－20歳代 42 9.5 38.1 26.2 16.7 2.4 2.4 4.8
男性－30歳代 71 22.5 31.0 21.1 11.3 7.0 5.6 1.4
男性－40歳代 79 13.9 36.7 27.8 7.6 8.9 3.8 1.3
男性－50歳代 80 10.0 45.0 31.3 7.5 3.8 0.0 2.5
男性－60歳代 105 15.2 36.2 26.7 7.6 1.9 1.0 11.4
男性－70歳以上 81 7.4 56.8 19.8 7.4 2.5 0.0 6.2
結婚している 818 19.1 46.3 22.7 5.6 2.2 0.7 3.3
同棲している 14 14.3 7.1 57.1 7.1 14.3 0.0 0.0
離別・死別した 108 12.0 30.6 28.7 11.1 5.6 1.9 10.2
未婚 151 9.9 31.8 28.5 15.9 5.3 4.0 4.6
女性－結婚している 500 21.4 45.8 22.8 6.0 1.8 0.4 1.8
女性－同棲している 12 16.7 8.3 58.3 8.3 8.3 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 12.5 35.2 29.5 9.1 2.3 1.1 10.2
女性－未婚 73 16.4 31.5 26.0 11.0 2.7 4.1 8.2
男性－結婚している 318 15.4 47.2 22.6 5.0 2.8 1.3 5.7
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 10.0 10.0 25.0 20.0 20.0 5.0 10.0
男性－未婚 78 3.8 32.1 30.8 20.5 7.7 3.8 1.3
単身世帯（一人暮らし） 94 8.5 25.5 20.2 18.1 11.7 6.4 9.6
１世代世帯（夫婦だけ） 326 19.9 45.4 24.5 4.6 1.5 0.9 3.1
２世代世帯（親と子） 541 17.4 42.9 25.0 7.9 3.3 0.4 3.1
３世代世帯（親と子と孫） 111 14.4 46.8 27.0 7.2 0.0 1.8 2.7
その他 13 7.7 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0 30.8
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 12.8 31.9 14.9 14.9 6.4 4.3 14.9
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 21.6 45.4 25.8 3.6 1.0 0.5 2.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 20.6 41.0 25.1 7.7 2.7 0.3 2.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 13.9 49.4 26.6 8.9 0.0 1.3 0.0
女性－その他 8 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 19.1 25.5 21.3 17.0 8.5 4.3
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 17.4 45.5 22.7 6.1 2.3 1.5 4.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 11.9 46.0 24.8 8.4 4.5 0.5 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 15.6 40.6 28.1 3.1 0.0 3.1 9.4
男性－その他 5 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 13.6 42.7 27.2 7.8 1.9 1.0 5.8
勤め人 511 16.8 42.1 25.4 6.8 3.7 1.2 3.9
無職 341 19.9 46.6 21.7 7.9 1.5 0.9 1.5
その他 15 13.3 40.0 26.7 0.0 0.0 0.0 20.0
女性－自営業・家族従業 50 14.0 42.0 30.0 10.0 0.0 2.0 2.0
女性－勤め人 267 19.1 44.6 23.6 6.7 3.0 0.0 3.0
女性－無職 250 23.6 44.0 22.8 6.8 0.8 0.4 1.6
女性－その他 11 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2
男性－自営業・家族従業 53 13.2 43.4 24.5 5.7 3.8 0.0 9.4
男性－勤め人 244 14.3 39.3 27.5 7.0 4.5 2.5 4.9
男性－無職 91 9.9 53.8 18.7 11.0 3.3 2.2 1.1
男性－その他 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 17.0 39.0 26.9 6.9 3.9 2.0 4.3
非常勤（パートなど） 165 16.4 47.9 22.4 6.7 2.4 0.0 4.2
女性－常勤 101 20.8 38.6 25.7 6.9 3.0 0.0 5.0
女性－非常勤（パートなど） 149 18.1 49.7 20.8 6.7 2.7 0.0 2.0
男性－常勤 204 15.2 39.2 27.5 6.9 4.4 2.9 3.9
男性－非常勤（パートなど） 16 0.0 31.3 37.5 6.3 0.0 0.0 25.0
新制中学、高等小学校 106 12.3 36.8 28.3 9.4 2.8 3.8 6.6
新制高校、旧制中学等 348 16.1 43.1 27.0 6.3 3.2 0.3 4.0
専修学校、職業訓練校 77 15.6 39.0 31.2 9.1 2.6 0.0 2.6
短期大学、新制高等専門学校 194 22.7 43.3 21.6 8.8 1.5 1.0 1.0
大学、大学院等 351 17.1 43.3 21.1 7.4 4.0 1.7 5.4
女性－新制中学、高等小学校 62 11.3 37.1 30.6 6.5 1.6 4.8 8.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 15.9 42.9 29.2 5.2 3.0 0.4 3.4
女性－専修学校、職業訓練校 55 18.2 43.6 27.3 9.1 0.0 0.0 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 22.5 43.4 21.4 8.8 1.6 1.1 1.1
女性－大学、大学院等 129 27.9 41.1 16.3 7.0 2.3 0.0 5.4
男性－新制中学、高等小学校 44 13.6 36.4 25.0 13.6 4.5 2.3 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 16.5 43.5 22.6 8.7 3.5 0.0 5.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 9.1 27.3 40.9 9.1 9.1 0.0 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 25.0 41.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 10.8 44.6 23.9 7.7 5.0 2.7 5.4
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問16　あなたは現在幸せか
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現在収入の
ある仕事に
ついている

収入のある
仕事につい
たことがある

収入ある仕
事はしたこと
がない

無回答

1,181 55.0 33.4 3.6 8.0
女性 723 48.5 40.2 3.2 8.0
男性 458 65.3 22.5 4.1 8.1
女性－20歳代 70 60.0 27.1 5.7 7.1
女性－30歳代 133 52.6 39.8 0.0 7.5
女性－40歳代 145 64.8 31.7 0.7 2.8
女性－50歳代 128 66.4 24.2 1.6 7.8
女性－60歳代 162 32.1 54.9 5.6 7.4
女性－70歳以上 85 9.4 62.4 8.2 20.0
男性－20歳代 42 59.5 16.7 16.7 7.1
男性－30歳代 71 90.1 4.2 1.4 4.2
男性－40歳代 79 89.9 3.8 1.3 5.1
男性－50歳代 80 87.5 6.3 2.5 3.8
男性－60歳代 105 48.6 36.2 2.9 12.4
男性－70歳以上 81 22.2 58.0 6.2 13.6
結婚している 818 55.9 35.1 2.4 6.6
同棲している 14 64.3 35.7 0.0 0.0
離別・死別した 108 40.7 40.7 4.6 13.9
未婚 151 66.2 18.5 6.6 8.6
女性－結婚している 500 48.4 43.4 2.6 5.6
女性－同棲している 12 66.7 33.3 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 40.9 40.9 5.7 12.5
女性－未婚 73 64.4 15.1 5.5 15.1
男性－結婚している 318 67.6 22.0 2.2 8.2
男性－同棲している 2 50.0 50.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 40.0 40.0 0.0 20.0
男性－未婚 78 67.9 21.8 7.7 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 54.3 27.7 3.2 14.9
１世代世帯（夫婦だけ） 326 46.3 43.6 2.8 7.4
２世代世帯（親と子） 541 63.2 27.5 3.7 5.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 54.1 36.9 1.8 7.2
その他 13 30.8 46.2 0.0 23.1
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 44.7 34.0 4.3 17.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 41.2 49.0 3.1 6.7
女性－２世代世帯（親と子） 339 55.8 34.8 3.2 6.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 46.8 45.6 2.5 5.1
女性－その他 8 37.5 37.5 0.0 25.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 63.8 21.3 2.1 12.8
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 53.8 35.6 2.3 8.3
男性－２世代世帯（親と子） 202 75.7 15.3 4.5 4.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 71.9 15.6 0.0 12.5
男性－その他 5 20.0 60.0 0.0 20.0
自営業・家族従業 103 82.5 7.8 1.9 7.8
勤め人 511 90.8 2.9 0.2 6.1
無職 341 3.8 82.7 7.0 6.5
その他 15 73.3 13.3 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 82.0 10.0 0.0 8.0
女性－勤め人 267 91.4 3.4 0.0 5.2
女性－無職 250 4.4 81.6 7.2 6.8
女性－その他 11 72.7 18.2 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 83.0 5.7 3.8 7.5
男性－勤め人 244 90.2 2.5 0.4 7.0
男性－無職 91 2.2 85.7 6.6 5.5
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 91.5 2.0 0.3 6.2
非常勤（パートなど） 165 89.1 4.8 0.0 6.1
女性－常勤 101 90.1 3.0 0.0 6.9
女性－非常勤（パートなど） 149 91.9 4.0 0.0 4.0
男性－常勤 204 92.2 1.5 0.5 5.9
男性－非常勤（パートなど） 16 62.5 12.5 0.0 25.0
新制中学、高等小学校 106 32.1 50.0 1.9 16.0
新制高校、旧制中学等 348 51.4 37.9 3.4 7.2
専修学校、職業訓練校 77 57.1 32.5 2.6 7.8
短期大学、新制高等専門学校 194 55.2 39.2 2.6 3.1
大学、大学院等 351 68.1 20.2 4.0 7.7
女性－新制中学、高等小学校 62 27.4 53.2 0.0 19.4
女性－新制高校、旧制中学等 233 46.4 42.5 4.3 6.9
女性－専修学校、職業訓練校 55 54.5 38.2 0.0 7.3
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 54.9 39.6 2.7 2.7
女性－大学、大学院等 129 57.4 27.9 5.4 9.3
男性－新制中学、高等小学校 44 38.6 45.5 4.5 11.4
男性－新制高校、旧制中学等 115 61.7 28.7 1.7 7.8
男性－専修学校、職業訓練校 22 63.6 18.2 9.1 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 58.3 33.3 0.0 8.3
男性－大学、大学院等 222 74.3 15.8 3.2 6.8
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仕事中心
どちらかと
いえば仕事
中心

仕事と生活
ほぼ半々

どちらかと
いえば生活
中心

生活中心 無回答

650 4.0 14.8 47.7 24.2 8.8 0.6
女性 351 3.1 7.4 47.9 31.3 9.7 0.6
男性 299 5.0 23.4 47.5 15.7 7.7 0.7
女性－20歳代 42 0.0 9.5 42.9 35.7 11.9 0.0
女性－30歳代 70 1.4 2.9 52.9 30.0 12.9 0.0
女性－40歳代 94 3.2 4.3 46.8 33.0 11.7 1.1
女性－50歳代 85 5.9 12.9 44.7 28.2 8.2 0.0
女性－60歳代 52 3.8 9.6 50.0 34.6 1.9 0.0
女性－70歳以上 8 0.0 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5
男性－20歳代 25 0.0 4.0 52.0 20.0 24.0 0.0
男性－30歳代 64 1.6 15.6 51.6 21.9 9.4 0.0
男性－40歳代 71 2.8 23.9 47.9 15.5 9.9 0.0
男性－50歳代 70 4.3 30.0 44.3 17.1 4.3 0.0
男性－60歳代 51 9.8 27.5 51.0 7.8 2.0 2.0
男性－70歳以上 18 22.2 38.9 27.8 5.6 0.0 5.6
結婚している 457 4.4 17.3 44.2 25.6 8.1 0.4
同棲している 9 11.1 11.1 55.6 11.1 11.1 0.0
離別・死別した 44 4.5 11.4 63.6 18.2 0.0 2.3
未婚 100 1.0 7.0 52.0 24.0 16.0 0.0
女性－結婚している 242 4.1 7.4 43.4 34.3 10.3 0.4
女性－同棲している 8 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 0.0 11.1 63.9 22.2 0.0 2.8
女性－未婚 47 0.0 4.3 48.9 31.9 14.9 0.0
男性－結婚している 215 4.7 28.4 45.1 15.8 5.6 0.5
男性－同棲している 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－離別・死別した 8 25.0 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 1.9 9.4 54.7 17.0 17.0 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 3.9 11.8 51.0 15.7 15.7 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 4.6 21.2 47.7 20.5 5.3 0.7
２世代世帯（親と子） 342 3.5 14.6 46.5 26.9 8.2 0.3
３世代世帯（親と子と孫） 60 5.0 6.7 43.3 28.3 16.7 0.0
その他 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 0.0 4.8 47.6 28.6 14.3 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 3.8 12.5 51.3 28.8 3.8 0.0
女性－２世代世帯（親と子） 189 3.2 6.9 45.5 33.3 10.6 0.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 5.4 2.7 40.5 35.1 16.2 0.0
女性－その他 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 6.7 16.7 53.3 6.7 16.7 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 5.6 31.0 43.7 11.3 7.0 1.4
男性－２世代世帯（親と子） 153 3.9 24.2 47.7 19.0 5.2 0.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 4.3 13.0 47.8 17.4 17.4 0.0
男性－その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 8.2 16.5 48.2 18.8 8.2 0.0
勤め人 464 3.4 16.2 46.8 24.8 8.4 0.4
無職 13 0.0 0.0 30.8 46.2 23.1 0.0
その他 11 9.1 18.2 45.5 18.2 0.0 9.1
女性－自営業・家族従業 41 7.3 7.3 53.7 26.8 4.9 0.0
女性－勤め人 244 2.9 8.2 47.1 32.0 9.4 0.4
女性－無職 11 0.0 0.0 18.2 54.5 27.3 0.0
女性－その他 8 12.5 12.5 37.5 25.0 0.0 12.5
男性－自営業・家族従業 44 9.1 25.0 43.2 11.4 11.4 0.0
男性－勤め人 220 4.1 25.0 46.4 16.8 7.3 0.5
男性－無職 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
常勤 279 3.2 20.4 47.3 21.1 7.9 0.0
非常勤（パートなど） 147 3.4 8.2 42.2 34.0 11.6 0.7
女性－常勤 91 2.2 9.9 50.5 30.8 6.6 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 2.9 6.6 42.3 35.0 12.4 0.7
男性－常勤 188 3.7 25.5 45.7 16.5 8.5 0.0
男性－非常勤（パートなど） 10 10.0 30.0 40.0 20.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 17.6 8.8 50.0 14.7 8.8 0.0
新制高校、旧制中学等 179 5.6 11.7 49.2 25.7 6.7 1.1
専修学校、職業訓練校 44 2.3 9.1 52.3 29.5 6.8 0.0
短期大学、新制高等専門学校 107 0.9 8.4 46.7 35.5 8.4 0.0
大学、大学院等 239 2.5 22.2 44.8 19.7 10.5 0.4
女性－新制中学、高等小学校 17 23.5 11.8 29.4 17.6 17.6 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 108 2.8 4.6 50.9 32.4 7.4 1.9
女性－専修学校、職業訓練校 30 3.3 3.3 50.0 36.7 6.7 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 1.0 7.0 47.0 36.0 9.0 0.0
女性－大学、大学院等 74 2.7 10.8 44.6 28.4 13.5 0.0
男性－新制中学、高等小学校 17 11.8 5.9 70.6 11.8 0.0 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 9.9 22.5 46.5 15.5 5.6 0.0
男性－専修学校、職業訓練校 14 0.0 21.4 57.1 14.3 7.1 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 165 2.4 27.3 44.8 15.8 9.1 0.6
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仕事中心
どちらかと
いえば仕事
中心

仕事と生活
ほぼ半々

どちらかと
いえば生活
中心

生活中心 無回答

650 25.5 32.8 24.2 13.1 3.7 0.8
女性 351 17.7 24.8 30.5 20.5 5.7 0.9
男性 299 34.8 42.1 16.7 4.3 1.3 0.7
女性－20歳代 42 26.2 35.7 26.2 9.5 2.4 0.0
女性－30歳代 70 18.6 21.4 37.1 12.9 8.6 1.4
女性－40歳代 94 10.6 21.3 28.7 31.9 6.4 1.1
女性－50歳代 85 24.7 29.4 22.4 18.8 4.7 0.0
女性－60歳代 52 13.5 19.2 40.4 23.1 3.8 0.0
女性－70歳以上 8 0.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5
男性－20歳代 25 28.0 56.0 8.0 4.0 4.0 0.0
男性－30歳代 64 48.4 32.8 9.4 6.3 3.1 0.0
男性－40歳代 71 43.7 35.2 16.9 4.2 0.0 0.0
男性－50歳代 70 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0
男性－60歳代 51 21.6 39.2 29.4 7.8 0.0 2.0
男性－70歳以上 18 22.2 33.3 27.8 5.6 5.6 5.6
結婚している 457 22.3 31.3 24.9 16.4 4.6 0.4
同棲している 9 44.4 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 44 27.3 38.6 25.0 6.8 0.0 2.3
未婚 100 39.0 36.0 16.0 5.0 3.0 1.0
女性－結婚している 242 14.5 19.4 31.4 26.9 7.4 0.4
女性－同棲している 8 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 19.4 41.7 27.8 8.3 0.0 2.8
女性－未婚 47 27.7 38.3 23.4 4.3 4.3 2.1
男性－結婚している 215 31.2 44.7 17.7 4.7 1.4 0.5
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 49.1 34.0 9.4 5.7 1.9 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 47.1 31.4 15.7 2.0 2.0 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 26.5 29.1 23.2 15.2 5.3 0.7
２世代世帯（親と子） 342 24.0 35.7 22.8 13.5 3.8 0.3
３世代世帯（親と子と孫） 60 16.7 25.0 35.0 20.0 3.3 0.0
その他 4 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 33.3 38.1 23.8 0.0 0.0 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 18.8 26.3 25.0 23.8 6.3 0.0
女性－２世代世帯（親と子） 189 15.9 24.3 31.7 20.6 6.9 0.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 13.5 16.2 35.1 29.7 5.4 0.0
女性－その他 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 56.7 26.7 10.0 3.3 3.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 35.2 32.4 21.1 5.6 4.2 1.4
男性－２世代世帯（親と子） 153 34.0 49.7 11.8 4.6 0.0 0.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 21.7 39.1 34.8 4.3 0.0 0.0
男性－その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 25.9 37.6 23.5 11.8 1.2 0.0
勤め人 464 27.2 32.3 23.3 13.6 3.2 0.4
無職 13 0.0 7.7 38.5 38.5 15.4 0.0
その他 11 18.2 27.3 9.1 18.2 18.2 9.1
女性－自営業・家族従業 41 19.5 26.8 31.7 19.5 2.4 0.0
女性－勤め人 244 18.0 24.2 30.3 22.1 4.9 0.4
女性－無職 11 0.0 9.1 27.3 45.5 18.2 0.0
女性－その他 8 25.0 12.5 0.0 25.0 25.0 12.5
男性－自営業・家族従業 44 31.8 47.7 15.9 4.5 0.0 0.0
男性－勤め人 220 37.3 41.4 15.5 4.1 1.4 0.5
男性－無職 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
常勤 305 36.9 39.4 18.3 4.7 0.7 0.0
非常勤（パートなど） 165 10.2 17.0 32.7 30.6 8.8 0.7
女性－常勤 101 31.9 33.0 27.5 7.7 0.0 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 9.5 16.1 32.8 32.1 8.8 0.7
男性－常勤 204 39.4 42.6 13.8 3.2 1.1 0.0
男性－非常勤（パートなど） 16 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0
新制中学、高等小学校 106 38.2 26.5 23.5 8.8 2.9 0.0
新制高校、旧制中学等 348 22.3 27.4 27.4 17.3 4.5 1.1
専修学校、職業訓練校 77 22.7 29.5 29.5 18.2 0.0 0.0
短期大学、新制高等専門学校 194 18.7 28.0 29.9 17.8 4.7 0.9
大学、大学院等 351 29.7 39.3 17.6 8.8 4.2 0.4
女性－新制中学、高等小学校 62 29.4 29.4 23.5 11.8 5.9 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 233 13.9 22.2 29.6 25.9 6.5 1.9
女性－専修学校、職業訓練校 55 10.0 23.3 40.0 26.7 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 17.0 27.0 32.0 18.0 5.0 1.0
女性－大学、大学院等 129 24.3 23.0 25.7 17.6 9.5 0.0
男性－新制中学、高等小学校 44 47.1 23.5 23.5 5.9 0.0 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 115 35.2 35.2 23.9 4.2 1.4 0.0
男性－専修学校、職業訓練校 22 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 32.1 46.7 13.9 4.8 1.8 0.6
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制度がない 制度がある 無回答 ⇒
利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

650 46.0 42.9 11.1 16.9 13.1 12.2 0.8
女性 351 47.9 37.0 15.1 20.5 9.4 6.3 0.9
男性 299 43.8 49.8 6.4 12.7 17.4 19.1 0.7
女性－20歳代 42 33.3 64.3 2.4 31.0 11.9 21.4 0.0
女性－30歳代 70 41.4 52.9 5.7 28.6 15.7 8.6 0.0
女性－40歳代 94 55.3 35.1 9.6 21.3 10.6 2.1 1.1
女性－50歳代 85 55.3 30.6 14.1 17.6 5.9 5.9 1.2
女性－60歳代 52 48.1 11.5 40.4 7.7 3.8 0.0 0.0
女性－70歳以上 8 12.5 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5
男性－20歳代 25 20.0 68.0 12.0 24.0 24.0 20.0 0.0
男性－30歳代 64 39.1 60.9 0.0 9.4 15.6 35.9 0.0
男性－40歳代 71 46.5 50.7 2.8 8.5 23.9 18.3 0.0
男性－50歳代 70 45.7 50.0 4.3 15.7 14.3 18.6 1.4
男性－60歳代 51 54.9 31.4 13.7 13.7 11.8 3.9 2.0
男性－70歳以上 18 44.4 33.3 22.2 11.1 16.7 5.6 0.0
結婚している 457 46.6 42.2 11.2 16.8 12.5 12.3 0.7
同棲している 9 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 44 54.5 27.3 18.2 20.5 4.5 0.0 2.3
未婚 100 38.0 55.0 7.0 20.0 19.0 16.0 0.0
女性－結婚している 242 50.0 33.5 16.5 19.0 8.7 5.0 0.8
女性－同棲している 8 62.5 37.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 47.2 33.3 19.4 25.0 5.6 0.0 2.8
女性－未婚 47 34.0 59.6 6.4 27.7 17.0 14.9 0.0
男性－結婚している 215 42.8 52.1 5.1 14.4 16.7 20.5 0.5
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 41.5 50.9 7.5 13.2 20.8 17.0 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 37.3 52.9 9.8 17.6 19.6 13.7 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 47.0 39.1 13.9 14.6 11.3 11.9 1.3
２世代世帯（親と子） 342 47.1 43.9 9.1 19.3 11.4 12.9 0.3
３世代世帯（親と子と孫） 60 45.0 43.3 11.7 20.0 16.7 6.7 0.0
その他 4 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 33.3 52.4 14.3 23.8 19.0 4.8 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 45.0 35.0 20.0 17.5 8.8 6.3 2.5
女性－２世代世帯（親と子） 189 51.3 36.0 12.7 23.8 5.8 6.3 0.0
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 45.9 40.5 13.5 18.9 18.9 2.7 0.0
女性－その他 3 33.3 66.7 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 40.0 53.3 6.7 13.3 20.0 20.0 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 49.3 43.7 7.0 11.3 14.1 18.3 0.0
男性－２世代世帯（親と子） 153 41.8 53.6 4.6 13.7 18.3 20.9 0.7
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 43.5 47.8 8.7 21.7 13.0 13.0 0.0
男性－その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 65.9 9.4 24.7 4.7 2.4 2.4 0.0
勤め人 464 42.7 50.4 6.9 20.3 14.9 14.9 0.4
無職 13 46.2 23.1 30.8 7.7 7.7 7.7 0.0
その他 11 27.3 36.4 36.4 27.3 0.0 0.0 9.1
女性－自営業・家族従業 41 53.7 7.3 39.0 0.0 2.4 4.9 0.0
女性－勤め人 244 48.8 42.2 9.0 25.0 10.2 6.1 0.8
女性－無職 11 45.5 27.3 27.3 9.1 9.1 9.1 0.0
女性－その他 8 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 44 77.3 11.4 11.4 9.1 2.3 0.0 0.0
男性－勤め人 220 35.9 59.5 4.5 15.0 20.0 24.5 0.0
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3
常勤 305 31.2 65.9 2.9 24.0 19.7 21.9 0.4
非常勤（パートなど） 165 63.3 23.8 12.9 14.3 6.8 2.0 0.7
女性－常勤 101 27.5 72.5 0.0 40.7 17.6 13.2 1.1
女性－非常勤（パートなど） 149 62.8 23.4 13.9 14.6 6.6 1.5 0.7
男性－常勤 204 33.0 62.8 4.3 16.0 20.7 26.1 0.0
男性－非常勤（パートなど） 16 70.0 30.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 67.6 5.9 26.5 2.9 0.0 2.9 0.0
新制高校、旧制中学等 179 60.9 25.7 13.4 13.4 6.7 5.0 0.6
専修学校、職業訓練校 44 40.9 45.5 13.6 18.2 15.9 11.4 0.0
短期大学、新制高等専門学校 107 44.9 44.9 10.3 24.3 12.1 7.5 0.9
大学、大学院等 239 33.1 60.7 6.3 20.9 18.4 20.9 0.4
女性－新制中学、高等小学校 17 52.9 5.9 41.2 5.9 0.0 0.0 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 108 58.3 23.1 18.5 16.7 3.7 1.9 0.9
女性－専修学校、職業訓練校 30 30.0 50.0 20.0 20.0 16.7 13.3 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 46.0 43.0 11.0 25.0 12.0 5.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 41.9 50.0 8.1 28.4 10.8 10.8 0.0
男性－新制中学、高等小学校 17 82.4 5.9 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 64.8 29.6 5.6 8.5 11.3 9.9 0.0
男性－専修学校、職業訓練校 14 64.3 35.7 0.0 14.3 14.3 7.1 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 28.6 71.4 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0
男性－大学、大学院等 165 29.1 65.5 5.5 17.6 21.8 25.5 0.6
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制度がない 制度がある 無回答 ⇒
利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

650 57.2 29.4 13.4 7.4 11.1 10.0 0.9
女性 351 60.4 21.7 17.9 7.1 7.4 6.3 0.9
男性 299 53.5 38.5 8.0 7.7 15.4 14.4 1.0
女性－20歳代 42 69.0 28.6 2.4 7.1 9.5 11.9 0.0
女性－30歳代 70 64.3 28.6 7.1 8.6 11.4 7.1 1.4
女性－40歳代 94 59.6 24.5 16.0 9.6 7.4 6.4 1.1
女性－50歳代 85 63.5 21.2 15.3 7.1 5.9 7.1 1.2
女性－60歳代 52 51.9 3.8 44.2 0.0 3.8 0.0 0.0
女性－70歳以上 8 12.5 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0
男性－20歳代 25 36.0 48.0 16.0 16.0 8.0 24.0 0.0
男性－30歳代 64 51.6 46.9 1.6 7.8 17.2 21.9 0.0
男性－40歳代 71 54.9 42.3 2.8 5.6 19.7 15.5 1.4
男性－50歳代 70 55.7 40.0 4.3 8.6 17.1 12.9 1.4
男性－60歳代 51 62.7 23.5 13.7 5.9 11.8 3.9 2.0
男性－70歳以上 18 44.4 16.7 38.9 5.6 5.6 5.6 0.0
結婚している 457 55.8 30.9 13.3 8.3 12.3 9.2 1.1
同棲している 9 77.8 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0
離別・死別した 44 61.4 15.9 22.7 4.5 4.5 6.8 0.0
未婚 100 62.0 29.0 9.0 7.0 8.0 14.0 0.0
女性－結婚している 242 57.9 22.7 19.4 8.3 7.9 5.4 1.2
女性－同棲している 8 75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 58.3 16.7 25.0 5.6 5.6 5.6 0.0
女性－未婚 47 72.3 19.1 8.5 4.3 4.3 10.6 0.0
男性－結婚している 215 53.5 40.0 6.5 8.4 17.2 13.5 0.9
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0
男性－未婚 53 52.8 37.7 9.4 9.4 11.3 17.0 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 51.0 39.2 9.8 7.8 15.7 15.7 0.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 55.6 27.8 16.6 6.6 11.9 7.3 2.0
２世代世帯（親と子） 342 58.5 29.5 12.0 8.2 10.5 10.2 0.6
３世代世帯（親と子と孫） 60 60.0 28.3 11.7 8.3 10.0 10.0 0.0
その他 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 57.1 28.6 14.3 4.8 19.0 4.8 0.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 55.0 21.3 23.8 7.5 8.8 2.5 2.5
女性－２世代世帯（親と子） 189 62.4 21.2 16.4 7.4 5.3 7.9 0.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 62.2 24.3 13.5 8.1 10.8 5.4 0.0
女性－その他 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 46.7 46.7 6.7 10.0 13.3 23.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 56.3 35.2 8.5 5.6 15.5 12.7 1.4
男性－２世代世帯（親と子） 153 53.6 39.9 6.5 9.2 17.0 13.1 0.7
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 56.5 34.8 8.7 8.7 8.7 17.4 0.0
男性－その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 69.4 4.7 25.9 3.5 1.2 0.0 0.0
勤め人 464 55.2 35.6 9.3 8.6 13.6 12.5 0.9
無職 13 61.5 7.7 30.8 0.0 7.7 0.0 0.0
その他 11 36.4 27.3 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1
女性－自営業・家族従業 41 61.0 0.0 39.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－勤め人 244 61.1 26.6 12.3 8.6 9.0 7.8 1.2
女性－無職 11 63.6 9.1 27.3 0.0 9.1 0.0 0.0
女性－その他 8 37.5 12.5 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 44 77.3 9.1 13.6 6.8 2.3 0.0 0.0
男性－勤め人 220 48.6 45.5 5.9 8.6 18.6 17.7 0.5
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3
常勤 305 45.5 49.8 4.7 11.5 19.0 18.3 1.1
非常勤（パートなど） 165 72.1 12.2 15.6 4.8 4.1 2.7 0.7
女性－常勤 101 45.1 51.6 3.3 16.5 17.6 15.4 2.2
女性－非常勤（パートなど） 149 72.3 10.9 16.8 4.4 3.6 2.2 0.7
男性－常勤 204 45.7 48.9 5.3 9.0 19.7 19.7 0.5
男性－非常勤（パートなど） 16 70.0 30.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 67.6 2.9 29.4 0.0 0.0 2.9 0.0
新制高校、旧制中学等 179 67.6 15.6 16.8 2.8 6.7 4.5 1.7
専修学校、職業訓練校 44 47.7 36.4 15.9 11.4 13.6 9.1 2.3
短期大学、新制高等専門学校 107 61.7 23.4 15.0 4.7 11.2 7.5 0.0
大学、大学院等 239 48.1 45.2 6.7 12.6 15.9 16.3 0.4
女性－新制中学、高等小学校 17 58.8 0.0 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 108 64.8 13.0 22.2 3.7 2.8 3.7 2.8
女性－専修学校、職業訓練校 30 43.3 33.3 23.3 13.3 13.3 6.7 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 62.0 22.0 16.0 5.0 11.0 6.0 0.0
女性－大学、大学院等 74 59.5 32.4 8.1 12.2 9.5 10.8 0.0
男性－新制中学、高等小学校 17 76.5 5.9 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 71.8 19.7 8.5 1.4 12.7 5.6 0.0
男性－専修学校、職業訓練校 14 57.1 42.9 0.0 7.1 14.3 14.3 7.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 57.1 42.9 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0
男性－大学、大学院等 165 43.0 50.9 6.1 12.7 18.8 18.8 0.6
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問19　制度の有無・利用のしやすさ(2)介護休業制度

全体

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）

資料-66



制度がない 制度がある 無回答 ⇒
利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

650 55.8 31.2 12.9 13.2 8.8 7.7 1.5
女性 351 51.3 31.6 17.1 15.7 8.3 5.7 2.0
男性 299 61.2 30.8 8.0 10.4 9.4 10.0 1.0
女性－20歳代 42 47.6 50.0 2.4 16.7 16.7 16.7 0.0
女性－30歳代 70 58.6 35.7 5.7 20.0 8.6 5.7 1.4
女性－40歳代 94 58.5 26.6 14.9 12.8 10.6 3.2 0.0
女性－50歳代 85 51.8 29.4 18.8 17.6 3.5 5.9 2.4
女性－60歳代 52 32.7 28.8 38.5 13.5 5.8 1.9 7.7
女性－70歳以上 8 37.5 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－20歳代 25 56.0 28.0 16.0 12.0 8.0 8.0 0.0
男性－30歳代 64 60.9 37.5 1.6 10.9 7.8 18.8 0.0
男性－40歳代 71 62.0 33.8 4.2 8.5 12.7 12.7 0.0
男性－50歳代 70 74.3 22.9 2.9 8.6 5.7 7.1 1.4
男性－60歳代 51 52.9 31.4 15.7 11.8 11.8 3.9 3.9
男性－70歳以上 18 38.9 27.8 33.3 16.7 11.1 0.0 0.0
結婚している 457 54.3 32.6 13.1 14.4 9.0 7.4 1.8
同棲している 9 44.4 55.6 0.0 11.1 33.3 11.1 0.0
離別・死別した 44 63.6 18.2 18.2 11.4 0.0 4.5 2.3
未婚 100 63.0 29.0 8.0 12.0 9.0 8.0 0.0
女性－結婚している 242 48.8 32.6 18.6 17.8 8.3 4.5 2.1
女性－同棲している 8 37.5 62.5 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0
女性－離別・死別した 36 61.1 19.4 19.4 13.9 0.0 2.8 2.8
女性－未婚 47 59.6 31.9 8.5 12.8 8.5 10.6 0.0
男性－結婚している 215 60.5 32.6 7.0 10.7 9.8 10.7 1.4
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0
男性－未婚 53 66.0 26.4 7.5 11.3 9.4 5.7 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 60.8 31.4 7.8 13.7 5.9 11.8 0.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 51.7 33.1 15.2 15.9 8.6 7.9 0.7
２世代世帯（親と子） 342 58.2 31.3 10.5 11.7 9.4 7.9 2.3
３世代世帯（親と子と孫） 60 50.0 31.7 18.3 21.7 8.3 1.7 0.0
その他 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 52.4 33.3 14.3 14.3 9.5 9.5 0.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 45.0 33.8 21.3 20.0 10.0 3.8 0.0
女性－２世代世帯（親と子） 189 55.0 31.2 13.8 13.8 7.4 6.9 3.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 43.2 35.1 21.6 27.0 8.1 0.0 0.0
女性－その他 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 66.7 30.0 3.3 13.3 3.3 13.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 59.2 32.4 8.5 11.3 7.0 12.7 1.4
男性－２世代世帯（親と子） 153 62.1 31.4 6.5 9.2 11.8 9.2 1.3
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 60.9 26.1 13.0 13.0 8.7 4.3 0.0
男性－その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 62.4 10.6 27.1 7.1 2.4 1.2 0.0
勤め人 464 55.8 35.8 8.4 15.3 9.5 9.5 1.5
無職 13 38.5 30.8 30.8 23.1 7.7 0.0 0.0
その他 11 36.4 27.3 36.4 0.0 9.1 9.1 9.1
女性－自営業・家族従業 41 51.2 9.8 39.0 7.3 0.0 2.4 0.0
女性－勤め人 244 52.5 36.5 11.1 18.4 9.4 6.6 2.0
女性－無職 11 36.4 36.4 27.3 27.3 9.1 0.0 0.0
女性－その他 8 37.5 12.5 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0
男性－自営業・家族従業 44 72.7 11.4 15.9 6.8 4.5 0.0 0.0
男性－勤め人 220 59.5 35.0 5.5 11.8 9.5 12.7 0.9
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3
常勤 305 57.3 39.1 3.6 14.7 11.1 12.9 0.4
非常勤（パートなど） 165 56.5 27.9 15.6 15.6 6.8 2.7 2.7
女性－常勤 101 50.5 48.4 1.1 22.0 14.3 11.0 1.1
女性－非常勤（パートなど） 149 55.5 27.7 16.8 16.1 6.6 2.9 2.2
男性－常勤 204 60.6 34.6 4.8 11.2 9.6 13.8 0.0
男性－非常勤（パートなど） 16 70.0 30.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0
新制中学、高等小学校 34 58.8 14.7 26.5 2.9 0.0 5.9 5.9
新制高校、旧制中学等 179 59.8 24.0 16.2 9.5 8.4 3.9 2.2
専修学校、職業訓練校 44 59.1 29.5 11.4 13.6 13.6 2.3 0.0
短期大学、新制高等専門学校 107 55.1 30.8 14.0 17.8 7.5 4.7 0.9
大学、大学院等 239 52.7 39.7 7.5 16.3 9.6 13.0 0.8
女性－新制中学、高等小学校 17 47.1 17.6 35.3 5.9 0.0 0.0 11.8
女性－新制高校、旧制中学等 108 50.9 26.9 22.2 12.0 9.3 3.7 1.9
女性－専修学校、職業訓練校 30 46.7 36.7 16.7 16.7 16.7 3.3 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 54.0 31.0 15.0 18.0 8.0 4.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 51.4 40.5 8.1 23.0 4.1 12.2 1.4
男性－新制中学、高等小学校 17 70.6 11.8 17.6 0.0 0.0 11.8 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 73.2 19.7 7.0 5.6 7.0 4.2 2.8
男性－専修学校、職業訓練校 14 85.7 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 71.4 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0
男性－大学、大学院等 165 53.3 39.4 7.3 13.3 12.1 13.3 0.6
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問19　制度の有無・利用のしやすさ(3)短時間勤務制度

全体
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制度がない 制度がある 無回答 ⇒
利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

650 67.4 19.2 13.4 9.2 5.5 3.7 0.8
女性 351 68.7 14.0 17.4 7.7 3.4 2.0 0.9
男性 299 65.9 25.4 8.7 11.0 8.0 5.7 0.7
女性－20歳代 42 83.3 14.3 2.4 7.1 2.4 4.8 0.0
女性－30歳代 70 78.6 15.7 5.7 10.0 2.9 1.4 1.4
女性－40歳代 94 75.5 13.8 10.6 5.3 7.4 1.1 0.0
女性－50歳代 85 67.1 14.1 18.8 8.2 2.4 2.4 1.2
女性－60歳代 52 40.4 13.5 46.2 9.6 0.0 1.9 1.9
女性－70歳以上 8 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－20歳代 25 56.0 36.0 8.0 16.0 12.0 8.0 0.0
男性－30歳代 64 71.9 25.0 3.1 15.6 1.6 6.3 1.6
男性－40歳代 71 63.4 33.8 2.8 11.3 12.7 9.9 0.0
男性－50歳代 70 75.7 22.9 1.4 8.6 8.6 5.7 0.0
男性－60歳代 51 62.7 17.6 19.6 7.8 7.8 0.0 2.0
男性－70歳以上 18 38.9 11.1 50.0 5.6 5.6 0.0 0.0
結婚している 457 66.3 19.9 13.8 10.3 5.0 4.2 0.4
同棲している 9 77.8 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0
離別・死別した 44 72.7 9.1 18.2 4.5 2.3 2.3 0.0
未婚 100 72.0 19.0 9.0 7.0 7.0 4.0 1.0
女性－結婚している 242 65.7 15.3 19.0 9.5 2.9 2.1 0.8
女性－同棲している 8 75.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 69.4 11.1 19.4 5.6 2.8 2.8 0.0
女性－未婚 47 83.0 6.4 10.6 0.0 4.3 2.1 0.0
男性－結婚している 215 67.0 25.1 7.9 11.2 7.4 6.5 0.0
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 62.3 30.2 7.5 13.2 9.4 5.7 1.9
単身世帯（一人暮らし） 51 66.7 23.5 9.8 13.7 3.9 5.9 0.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 61.6 21.2 17.2 11.9 4.6 4.6 0.0
２世代世帯（親と子） 342 71.1 17.8 11.1 7.9 5.6 3.5 0.9
３世代世帯（親と子と孫） 60 66.7 18.3 15.0 8.3 6.7 3.3 0.0
その他 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 71.4 9.5 19.0 4.8 4.8 0.0 0.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 58.8 18.8 22.5 12.5 2.5 3.8 0.0
女性－２世代世帯（親と子） 189 73.5 11.6 14.8 5.8 3.2 1.6 1.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 64.9 18.9 16.2 10.8 5.4 2.7 0.0
女性－その他 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 63.3 33.3 3.3 20.0 3.3 10.0 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 64.8 23.9 11.3 11.3 7.0 5.6 0.0
男性－２世代世帯（親と子） 153 68.0 25.5 6.5 10.5 8.5 5.9 0.7
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 69.6 17.4 13.0 4.3 8.7 4.3 0.0
男性－その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 63.5 8.2 28.2 3.5 4.7 0.0 0.0
勤め人 464 69.8 21.8 8.4 10.8 5.2 5.2 0.6
無職 13 46.2 7.7 46.2 7.7 0.0 0.0 0.0
その他 11 54.5 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－自営業・家族従業 41 56.1 4.9 39.0 2.4 2.4 0.0 0.0
女性－勤め人 244 73.8 15.2 11.1 8.6 2.9 2.9 0.8
女性－無職 11 45.5 9.1 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0
女性－その他 8 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 44 70.5 11.4 18.2 4.5 6.8 0.0 0.0
男性－勤め人 220 65.5 29.1 5.5 13.2 7.7 7.7 0.5
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
常勤 305 69.9 26.9 3.2 12.5 5.7 7.5 1.1
非常勤（パートなど） 165 75.5 10.2 14.3 6.1 2.7 1.4 0.0
女性－常勤 101 75.8 23.1 1.1 12.1 3.3 5.5 2.2
女性－非常勤（パートなど） 149 75.2 9.5 15.3 5.1 2.9 1.5 0.0
男性－常勤 204 67.0 28.7 4.3 12.8 6.9 8.5 0.5
男性－非常勤（パートなど） 16 80.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 64.7 2.9 32.4 0.0 0.0 2.9 0.0
新制高校、旧制中学等 179 65.4 15.1 19.6 6.1 4.5 3.4 1.1
専修学校、職業訓練校 44 70.5 15.9 13.6 4.5 11.4 0.0 0.0
短期大学、新制高等専門学校 107 77.6 11.2 11.2 6.5 1.9 2.8 0.0
大学、大学院等 239 64.9 28.5 6.7 15.5 7.1 5.4 0.4
女性－新制中学、高等小学校 17 52.9 0.0 47.1 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 108 60.2 15.7 24.1 7.4 3.7 3.7 0.9
女性－専修学校、職業訓練校 30 63.3 16.7 20.0 6.7 10.0 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 78.0 10.0 12.0 7.0 1.0 2.0 0.0
女性－大学、大学院等 74 73.0 18.9 8.1 12.2 4.1 1.4 1.4
男性－新制中学、高等小学校 17 76.5 5.9 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 73.2 14.1 12.7 4.2 5.6 2.8 1.4
男性－専修学校、職業訓練校 14 85.7 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 71.4 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0
男性－大学、大学院等 165 61.2 32.7 6.1 17.0 8.5 7.3 0.0
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問19　制度の有無・利用のしやすさ(4)フレックスタイム制

全体
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制度がない 制度がある 無回答 ⇒
利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

650 69.8 16.6 13.5 5.4 6.2 3.1 2.0
女性 351 65.2 17.1 17.7 6.8 6.6 1.4 2.3
男性 299 75.3 16.1 8.7 3.7 5.7 5.0 1.7
女性－20歳代 42 66.7 31.0 2.4 11.9 9.5 7.1 2.4
女性－30歳代 70 77.1 15.7 7.1 7.1 7.1 0.0 1.4
女性－40歳代 94 69.1 17.0 13.8 3.2 9.6 0.0 4.3
女性－50歳代 85 65.9 17.6 16.5 9.4 4.7 2.4 1.2
女性－60歳代 52 46.2 9.6 44.2 5.8 1.9 0.0 1.9
女性－70歳以上 8 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－20歳代 25 76.0 16.0 8.0 4.0 8.0 4.0 0.0
男性－30歳代 64 71.9 25.0 3.1 6.3 6.3 9.4 3.1
男性－40歳代 71 81.7 14.1 4.2 2.8 7.0 4.2 0.0
男性－50歳代 70 82.9 14.3 2.9 2.9 2.9 7.1 1.4
男性－60歳代 51 68.6 11.8 19.6 3.9 3.9 0.0 3.9
男性－70歳以上 18 50.0 11.1 38.9 0.0 11.1 0.0 0.0
結婚している 457 69.4 16.4 14.2 5.9 6.1 2.6 1.8
同棲している 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 44 72.7 9.1 18.2 4.5 4.5 0.0 0.0
未婚 100 71.0 21.0 8.0 4.0 8.0 6.0 3.0
女性－結婚している 242 64.0 16.1 19.8 7.4 5.8 0.4 2.5
女性－同棲している 8 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 69.4 11.1 19.4 5.6 5.6 0.0 0.0
女性－未婚 47 63.8 27.7 8.5 6.4 12.8 6.4 2.1
男性－結婚している 215 75.3 16.7 7.9 4.2 6.5 5.1 0.9
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 77.4 15.1 7.5 1.9 3.8 5.7 3.8
単身世帯（一人暮らし） 51 66.7 23.5 9.8 5.9 7.8 5.9 3.9
１世代世帯（夫婦だけ） 151 69.5 13.9 16.6 5.3 3.3 3.3 2.0
２世代世帯（親と子） 342 73.4 15.2 11.4 5.3 6.4 2.3 1.2
３世代世帯（親と子と孫） 60 60.0 23.3 16.7 6.7 10.0 3.3 3.3
その他 4 75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 57.1 23.8 19.0 9.5 9.5 4.8 0.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 66.3 10.0 23.8 6.3 2.5 0.0 1.3
女性－２世代世帯（親と子） 189 68.8 16.9 14.3 6.3 6.9 1.6 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 54.1 27.0 18.9 10.8 10.8 0.0 5.4
女性－その他 3 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 73.3 23.3 3.3 3.3 6.7 6.7 6.7
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 73.2 18.3 8.5 4.2 4.2 7.0 2.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 79.1 13.1 7.8 3.9 5.9 3.3 0.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 69.6 17.4 13.0 0.0 8.7 8.7 0.0
男性－その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 64.7 7.1 28.2 4.7 1.2 0.0 1.2
勤め人 464 72.6 18.1 9.3 5.4 7.3 3.9 1.5
無職 13 46.2 23.1 30.8 15.4 0.0 0.0 7.7
その他 11 45.5 18.2 36.4 9.1 9.1 0.0 0.0
女性－自営業・家族従業 41 53.7 7.3 39.0 4.9 0.0 0.0 2.4
女性－勤め人 244 69.3 18.4 12.3 7.0 8.2 1.6 1.6
女性－無職 11 45.5 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1
女性－その他 8 25.0 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 44 75.0 6.8 18.2 4.5 2.3 0.0 0.0
男性－勤め人 220 76.4 17.7 5.9 3.6 6.4 6.4 1.4
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
常勤 305 76.0 20.4 3.6 5.0 8.6 5.7 1.1
非常勤（パートなど） 165 68.7 13.6 17.7 6.8 5.4 0.0 1.4
女性－常勤 101 72.5 26.4 1.1 7.7 13.2 4.4 1.1
女性－非常勤（パートなど） 149 67.9 13.1 19.0 6.6 5.1 0.0 1.5
男性－常勤 204 77.7 17.6 4.8 3.7 6.4 6.4 1.1
男性－非常勤（パートなど） 16 80.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 67.6 2.9 29.4 0.0 0.0 2.9 0.0
新制高校、旧制中学等 179 69.3 11.7 19.0 3.4 4.5 0.6 3.4
専修学校、職業訓練校 44 72.7 11.4 15.9 0.0 9.1 0.0 2.3
短期大学、新制高等専門学校 107 73.8 15.0 11.2 7.5 6.5 0.9 0.0
大学、大学院等 239 69.9 22.6 7.5 7.5 7.5 5.9 1.7
女性－新制中学、高等小学校 17 58.8 0.0 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 108 61.1 13.9 25.0 5.6 4.6 0.9 2.8
女性－専修学校、職業訓練校 30 70.0 6.7 23.3 0.0 6.7 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 73.0 15.0 12.0 8.0 7.0 0.0 0.0
女性－大学、大学院等 74 62.2 29.7 8.1 10.8 9.5 4.1 5.4
男性－新制中学、高等小学校 17 76.5 5.9 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 81.7 8.5 9.9 0.0 4.2 0.0 4.2
男性－専修学校、職業訓練校 14 78.6 21.4 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
男性－大学、大学院等 165 73.3 19.4 7.3 6.1 6.7 6.7 0.0
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制度がない 制度がある 無回答 ⇒
利用しやす
い

どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

650 82.3 5.8 11.8 2.0 1.4 1.4 1.1
女性 351 78.3 6.3 15.4 2.0 1.7 1.1 1.4
男性 299 87.0 5.4 7.7 2.0 1.0 1.7 0.7
女性－20歳代 42 88.1 9.5 2.4 2.4 2.4 4.8 0.0
女性－30歳代 70 88.6 4.3 7.1 0.0 1.4 0.0 2.9
女性－40歳代 94 79.8 6.4 13.8 2.1 2.1 1.1 1.1
女性－50歳代 85 75.3 9.4 15.3 4.7 2.4 1.2 1.2
女性－60歳代 52 63.5 1.9 34.6 0.0 0.0 0.0 1.9
女性－70歳以上 8 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－20歳代 25 80.0 12.0 8.0 4.0 4.0 4.0 0.0
男性－30歳代 64 87.5 9.4 3.1 3.1 1.6 1.6 3.1
男性－40歳代 71 88.7 7.0 4.2 2.8 0.0 4.2 0.0
男性－50歳代 70 95.7 2.9 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0
男性－60歳代 51 80.4 0.0 19.6 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－70歳以上 18 72.2 0.0 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0
結婚している 457 82.1 6.1 11.8 2.0 1.8 1.3 1.1
同棲している 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 44 77.3 0.0 22.7 0.0 0.0 0.0 0.0
未婚 100 83.0 10.0 7.0 4.0 1.0 3.0 2.0
女性－結婚している 242 75.6 7.9 16.5 2.5 2.5 0.8 2.1
女性－同棲している 8 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－未婚 47 85.1 6.4 8.5 2.1 0.0 4.3 0.0
男性－結婚している 215 89.3 4.2 6.5 1.4 0.9 1.9 0.0
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 81.1 13.2 5.7 5.7 1.9 1.9 3.8
単身世帯（一人暮らし） 51 80.4 9.8 9.8 3.9 0.0 3.9 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 86.1 2.0 11.9 0.7 0.0 0.7 0.7
２世代世帯（親と子） 342 81.9 7.3 10.8 2.6 1.5 1.8 1.5
３世代世帯（親と子と孫） 60 76.7 8.3 15.0 1.7 6.7 0.0 0.0
その他 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 81.0 4.8 14.3 0.0 0.0 4.8 0.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 82.5 1.3 16.3 0.0 0.0 0.0 1.3
女性－２世代世帯（親と子） 189 76.7 8.5 14.8 3.2 1.6 1.6 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 73.0 10.8 16.2 2.7 8.1 0.0 0.0
女性－その他 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 80.0 13.3 6.7 6.7 0.0 3.3 3.3
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 90.1 2.8 7.0 1.4 0.0 1.4 0.0
男性－２世代世帯（親と子） 153 88.2 5.9 5.9 2.0 1.3 2.0 0.7
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 82.6 4.3 13.0 0.0 4.3 0.0 0.0
男性－その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 76.5 4.7 18.8 3.5 0.0 1.2 0.0
勤め人 464 84.9 6.5 8.6 1.7 1.5 1.7 1.5
無職 13 53.8 15.4 30.8 7.7 7.7 0.0 0.0
その他 11 63.6 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－自営業・家族従業 41 68.3 4.9 26.8 2.4 0.0 2.4 0.0
女性－勤め人 244 81.6 7.4 11.1 2.0 2.0 1.2 2.0
女性－無職 11 54.5 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0
女性－その他 8 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 44 84.1 4.5 11.4 4.5 0.0 0.0 0.0
男性－勤め人 220 88.6 5.5 5.9 1.4 0.9 2.3 0.9
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
常勤 305 88.9 7.5 3.6 2.5 1.4 2.5 1.1
非常勤（パートなど） 165 81.0 4.1 15.0 0.7 2.0 0.7 0.7
女性－常勤 101 86.8 11.0 2.2 4.4 2.2 2.2 2.2
女性－非常勤（パートなど） 149 79.6 4.4 16.1 0.7 2.2 0.7 0.7
男性－常勤 204 89.9 5.9 4.3 1.6 1.1 2.7 0.5
男性－非常勤（パートなど） 16 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 73.5 5.9 20.6 0.0 0.0 2.9 2.9
新制高校、旧制中学等 179 79.3 6.1 14.5 1.7 2.2 0.6 1.7
専修学校、職業訓練校 44 81.8 4.5 13.6 0.0 4.5 0.0 0.0
短期大学、新制高等専門学校 107 86.9 1.9 11.2 1.9 0.0 0.0 0.0
大学、大学院等 239 83.3 8.8 7.9 3.3 1.3 2.9 1.3
女性－新制中学、高等小学校 17 70.6 5.9 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9
女性－新制高校、旧制中学等 108 73.1 6.5 20.4 1.9 1.9 0.9 1.9
女性－専修学校、職業訓練校 30 76.7 3.3 20.0 0.0 3.3 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 86.0 2.0 12.0 2.0 0.0 0.0 0.0
女性－大学、大学院等 74 75.7 14.9 9.5 4.1 4.1 4.1 2.7
男性－新制中学、高等小学校 17 76.5 5.9 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0
男性－新制高校、旧制中学等 71 88.7 5.6 5.6 1.4 2.8 0.0 1.4
男性－専修学校、職業訓練校 14 92.9 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 165 86.7 6.1 7.3 3.0 0.0 2.4 0.6
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１人いた ２人いた いない 無回答 １人いた ２人いた いない 無回答

1,181 5.4 4.5 77.7 12.5 13.5 26.0 49.7 10.8
女性 723 6.0 2.8 74.4 16.8 15.4 25.6 51.0 8.0
男性 458 4.7 6.4 81.6 7.4 11.4 26.4 48.2 14.0
女性－20歳代 70 0.0 4.8 81.0 14.3 14.3 40.5 42.9 2.4
女性－30歳代 133 10.0 4.3 74.3 11.4 15.7 34.3 47.1 2.9
女性－40歳代 145 3.2 3.2 79.8 13.8 18.1 30.9 46.8 4.3
女性－50歳代 128 7.1 2.4 80.0 10.6 16.5 18.8 58.8 5.9
女性－60歳代 162 5.8 0.0 59.6 34.6 9.6 7.7 59.6 23.1
女性－70歳以上 85 25.0 0.0 12.5 62.5 12.5 0.0 37.5 50.0
男性－20歳代 42 0.0 8.0 84.0 8.0 16.0 16.0 52.0 16.0
男性－30歳代 71 9.4 4.7 84.4 1.6 9.4 34.4 45.3 10.9
男性－40歳代 79 1.4 8.5 88.7 1.4 9.9 28.2 53.5 8.5
男性－50歳代 80 5.7 5.7 85.7 2.9 10.0 27.1 60.0 2.9
男性－60歳代 105 3.9 3.9 72.5 19.6 15.7 19.6 35.3 29.4
男性－70歳以上 81 5.6 11.1 50.0 33.3 11.1 22.2 22.2 44.4
結婚している 457 4.8 4.2 78.3 12.7 13.1 27.1 48.6 11.2
同棲している 9 11.1 0.0 77.8 11.1 22.2 22.2 44.4 11.1
離別・死別した 44 11.4 2.3 70.5 15.9 22.7 20.5 45.5 11.4
未婚 100 3.0 8.0 79.0 10.0 12.0 27.0 53.0 8.0
女性－結婚している 242 5.8 2.1 75.2 16.9 14.5 24.4 52.5 8.7
女性－同棲している 8 12.5 0.0 75.0 12.5 25.0 25.0 37.5 12.5
女性－離別・死別した 36 13.9 2.8 63.9 19.4 22.2 25.0 44.4 8.3
女性－未婚 47 0.0 8.5 74.5 17.0 12.8 38.3 44.7 4.3
男性－結婚している 215 3.7 6.5 81.9 7.9 11.6 30.2 44.2 14.0
男性－同棲している 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－離別・死別した 8 0.0 0.0 100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
男性－未婚 53 5.7 7.5 83.0 3.8 11.3 17.0 60.4 11.3
単身世帯（一人暮らし） 51 11.8 3.9 78.4 5.9 21.6 27.5 45.1 5.9
１世代世帯（夫婦だけ） 151 4.6 4.6 74.8 15.9 11.9 28.5 44.4 15.2
２世代世帯（親と子） 342 4.4 4.4 80.1 11.1 14.3 26.3 50.6 8.8
３世代世帯（親と子と孫） 60 5.0 6.7 73.3 15.0 8.3 26.7 51.7 13.3
その他 4 0.0 0.0 75.0 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 14.3 4.8 71.4 9.5 19.0 33.3 42.9 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 7.5 0.0 72.5 20.0 13.8 22.5 51.3 12.5
女性－２世代世帯（親と子） 189 4.2 4.2 75.7 15.9 16.4 28.0 49.7 5.8
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 8.1 2.7 70.3 18.9 10.8 27.0 51.4 10.8
女性－その他 3 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 10.0 3.3 83.3 3.3 23.3 23.3 46.7 6.7
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 1.4 9.9 77.5 11.3 9.9 35.2 36.6 18.3
男性－２世代世帯（親と子） 153 4.6 4.6 85.6 5.2 11.8 24.2 51.6 12.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 0.0 13.0 78.3 8.7 4.3 26.1 52.2 17.4
男性－その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
自営業・家族従業 85 2.4 3.5 70.6 23.5 5.9 8.2 58.8 27.1
勤め人 464 5.2 5.2 80.8 8.8 13.8 31.5 47.4 7.3
無職 13 0.0 0.0 61.5 38.5 7.7 15.4 53.8 23.1
その他 11 18.2 0.0 63.6 18.2 36.4 27.3 27.3 9.1
女性－自営業・家族従業 41 4.9 2.4 63.4 29.3 9.8 9.8 58.5 22.0
女性－勤め人 244 5.7 3.3 77.9 13.1 14.3 31.1 49.2 5.3
女性－無職 11 0.0 0.0 63.6 36.4 9.1 18.2 54.5 18.2
女性－その他 8 25.0 0.0 50.0 25.0 37.5 25.0 25.0 12.5
男性－自営業・家族従業 44 0.0 4.5 77.3 18.2 2.3 6.8 59.1 31.8
男性－勤め人 220 4.5 7.3 84.1 4.1 13.2 31.8 45.5 9.5
男性－無職 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0
男性－その他 3 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
常勤 279 4.7 7.2 84.6 3.6 13.3 35.5 45.5 5.7
非常勤（パートなど） 147 5.4 2.0 76.2 16.3 16.3 22.4 54.4 6.8
女性－常勤 91 5.5 6.6 81.3 6.6 14.3 42.9 41.8 1.1
女性－非常勤（パートなど） 137 5.8 1.5 77.4 15.3 14.6 23.4 55.5 6.6
男性－常勤 188 4.3 7.4 86.2 2.1 12.8 31.9 47.3 8.0
男性－非常勤（パートなど） 10 0.0 10.0 60.0 30.0 40.0 10.0 40.0 10.0
新制中学、高等小学校 34 0.0 2.9 67.6 29.4 5.9 2.9 58.8 32.4
新制高校、旧制中学等 179 6.1 1.7 75.4 16.8 14.0 17.3 55.9 12.8
専修学校、職業訓練校 44 4.5 6.8 79.5 9.1 15.9 18.2 56.8 9.1
短期大学、新制高等専門学校 107 2.8 2.8 79.4 15.0 15.0 29.0 47.7 8.4
大学、大学院等 239 5.9 7.1 80.3 6.7 14.2 38.1 40.2 7.5
女性－新制中学、高等小学校 17 0.0 0.0 52.9 47.1 11.8 0.0 64.7 23.5
女性－新制高校、旧制中学等 108 7.4 0.9 72.2 19.4 13.9 19.4 56.5 10.2
女性－専修学校、職業訓練校 30 6.7 3.3 76.7 13.3 16.7 23.3 53.3 6.7
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 3.0 3.0 78.0 16.0 16.0 27.0 49.0 8.0
女性－大学、大学院等 74 8.1 6.8 74.3 10.8 17.6 43.2 36.5 2.7
男性－新制中学、高等小学校 17 0.0 5.9 82.4 11.8 0.0 5.9 52.9 41.2
男性－新制高校、旧制中学等 71 4.2 2.8 80.3 12.7 14.1 14.1 54.9 16.9
男性－専修学校、職業訓練校 14 0.0 14.3 85.7 0.0 14.3 7.1 64.3 14.3
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 57.1 28.6 14.3
男性－大学、大学院等 165 4.8 7.3 83.0 4.8 12.7 35.8 41.8 9.7
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そう思う
ややそう
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い
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ない

無回答 そう思う
ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

650 22.5 24.8 24.0 25.2 3.5 21.7 21.1 16.3 37.2 3.7
女性 351 20.8 29.1 23.6 21.9 4.6 21.4 21.4 17.4 35.3 4.6
男性 299 24.4 19.7 24.4 29.1 2.3 22.1 20.7 15.1 39.5 2.7
女性－20歳代 42 9.5 35.7 31.0 23.8 0.0 11.9 16.7 33.3 38.1 0.0
女性－30歳代 70 15.7 21.4 34.3 24.3 4.3 17.1 15.7 15.7 48.6 2.9
女性－40歳代 94 23.4 35.1 19.1 20.2 2.1 24.5 29.8 16.0 27.7 2.1
女性－50歳代 85 23.5 20.0 27.1 25.9 3.5 18.8 21.2 12.9 42.4 4.7
女性－60歳代 52 23.1 38.5 7.7 17.3 13.5 30.8 19.2 15.4 21.2 13.5
女性－70歳以上 8 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5
男性－20歳代 25 20.0 16.0 28.0 36.0 0.0 16.0 24.0 28.0 32.0 0.0
男性－30歳代 64 18.8 20.3 29.7 31.3 0.0 52.0 64.0 28.0 112.0 0.0
男性－40歳代 71 15.5 23.9 23.9 36.6 0.0 16.9 16.9 14.1 52.1 0.0
男性－50歳代 70 27.1 14.3 27.1 31.4 0.0 17.1 27.1 20.0 35.7 0.0
男性－60歳代 51 31.4 23.5 19.6 17.6 7.8 31.4 17.6 9.8 31.4 9.8
男性－70歳以上 18 55.6 16.7 5.6 5.6 16.7 50.0 0.0 11.1 22.2 16.7
結婚している 457 23.9 26.7 23.4 21.9 4.2 23.0 21.9 15.5 35.2 4.4
同棲している 9 33.3 11.1 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1 77.8 0.0
離別・死別した 44 13.6 20.5 20.5 38.6 6.8 15.9 15.9 11.4 50.0 6.8
未婚 100 14.0 23.0 25.0 38.0 0.0 15.0 24.0 19.0 42.0 0.0
女性－結婚している 242 21.5 31.8 24.4 16.9 5.4 21.5 25.2 17.4 30.6 5.4
女性－同棲している 8 25.0 12.5 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0 12.5 75.0 0.0
女性－離別・死別した 36 16.7 25.0 16.7 33.3 8.3 19.4 16.7 11.1 44.4 8.3
女性－未婚 47 12.8 25.5 21.3 40.4 0.0 17.0 12.8 21.3 48.9 0.0
男性－結婚している 215 26.5 20.9 22.3 27.4 2.8 24.7 18.1 13.5 40.5 3.3
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－離別・死別した 8 0.0 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0 12.5 12.5 75.0 0.0
男性－未婚 53 15.1 20.8 28.3 35.8 0.0 13.2 34.0 17.0 35.8 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 17.6 17.6 23.5 39.2 2.0 19.6 25.5 11.8 41.2 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 23.8 22.5 23.2 26.5 4.0 23.2 17.2 18.5 36.4 4.6
２世代世帯（親と子） 342 21.6 25.1 24.9 25.1 3.2 20.5 22.5 13.7 40.4 2.9
３世代世帯（親と子と孫） 60 20.0 40.0 18.3 16.7 5.0 20.0 21.7 25.0 26.7 6.7
その他 4 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 19.0 14.3 23.8 38.1 4.8 28.6 9.5 4.8 52.4 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 23.8 23.8 23.8 23.8 5.0 20.0 21.3 17.5 35.0 6.3
女性－２世代世帯（親と子） 189 19.0 30.2 25.9 20.6 4.2 20.6 22.8 16.9 36.5 3.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 16.2 51.4 10.8 16.2 5.4 16.2 27.0 27.0 21.6 8.1
女性－その他 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 16.7 20.0 23.3 40.0 0.0 13.3 36.7 16.7 33.3 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 23.9 21.1 22.5 29.6 2.8 26.8 12.7 19.7 38.0 2.8
男性－２世代世帯（親と子） 153 24.8 19.0 23.5 30.7 2.0 20.3 22.2 9.8 45.1 2.6
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 26.1 21.7 30.4 17.4 4.3 26.1 13.0 21.7 34.8 4.3
男性－その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 50.6 23.5 5.9 10.6 9.4 50.6 18.8 7.1 12.9 10.6
勤め人 464 17.5 26.7 25.9 28.4 1.5 17.2 22.6 17.0 42.0 1.1
無職 13 7.7 23.1 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0 38.5 30.8 30.8
その他 11 27.3 0.0 36.4 9.1 27.3 9.1 0.0 18.2 45.5 27.3
女性－自営業・家族従業 41 39.0 34.1 7.3 9.8 9.8 46.3 24.4 7.3 12.2 9.8
女性－勤め人 244 18.4 30.3 25.4 23.4 2.5 18.9 23.0 18.4 38.1 1.6
女性－無職 11 9.1 27.3 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0 45.5 27.3 27.3
女性－その他 8 25.0 0.0 25.0 12.5 37.5 12.5 0.0 12.5 37.5 37.5
男性－自営業・家族従業 44 61.4 13.6 4.5 11.4 9.1 54.5 13.6 6.8 13.6 11.4
男性－勤め人 220 16.4 22.7 26.4 34.1 0.5 15.5 22.3 15.5 46.4 0.5
男性－無職 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
男性－その他 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0
常勤 279 13.6 25.8 28.0 32.3 0.4 14.0 22.6 17.2 45.9 0.4
非常勤（パートなど） 147 23.8 29.9 21.1 21.1 4.1 22.4 21.8 17.7 35.4 2.7
女性－常勤 91 11.0 31.9 29.7 27.5 0.0 11.0 24.2 18.7 46.2 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 24.1 29.2 21.2 21.2 4.4 23.4 21.9 18.2 33.6 2.9
男性－常勤 188 14.9 22.9 27.1 34.6 0.5 15.4 21.8 16.5 45.7 0.5
男性－非常勤（パートなど） 10 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 10.0 20.0 10.0 60.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 8.8 29.4 11.8 35.3 14.7 11.8 20.6 5.9 44.1 17.6
新制高校、旧制中学等 179 22.9 24.0 22.9 25.1 5.0 21.8 20.1 17.3 35.8 5.0
専修学校、職業訓練校 44 22.7 34.1 13.6 25.0 4.5 22.7 20.5 13.6 38.6 4.5
短期大学、新制高等専門学校 107 19.6 29.0 24.3 25.2 1.9 20.6 24.3 14.0 40.2 0.9
大学、大学院等 239 22.6 21.3 27.6 26.8 1.7 20.9 21.3 16.7 38.9 2.1
女性－新制中学、高等小学校 17 11.8 41.2 5.9 29.4 11.8 17.6 17.6 11.8 41.2 11.8
女性－新制高校、旧制中学等 108 20.4 25.9 22.2 25.0 6.5 21.3 21.3 16.7 34.3 6.5
女性－専修学校、職業訓練校 30 23.3 43.3 13.3 13.3 6.7 20.0 26.7 13.3 33.3 6.7
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 19.0 30.0 25.0 24.0 2.0 20.0 25.0 15.0 39.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 20.3 24.3 31.1 20.3 4.1 18.9 17.6 23.0 35.1 5.4
男性－新制中学、高等小学校 17 5.9 17.6 17.6 41.2 17.6 5.9 23.5 0.0 47.1 23.5
男性－新制高校、旧制中学等 71 26.8 21.1 23.9 25.4 2.8 22.5 18.3 18.3 38.0 2.8
男性－専修学校、職業訓練校 14 21.4 14.3 14.3 50.0 0.0 28.6 7.1 14.3 50.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 57.1 0.0
男性－大学、大学院等 165 23.6 20.0 26.1 29.7 0.6 21.8 23.0 13.9 40.6 0.6

問21　仕事の状況や仕事と生活の関係
（１）仕事量の決定に際して自分の意向を反映で
きる

問21　仕事の状況や仕事と生活の関係
（２）出退勤時間を自分の裁量で決められる
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1,181 23.8 29.4 20.5 17.8 8.5 22.2 30.6 24.2 18.0 5.1
女性 723 29.3 29.1 19.7 12.8 9.1 27.9 32.2 21.7 12.3 6.0
男性 458 17.4 29.8 21.4 23.7 7.7 15.4 28.8 27.1 24.7 4.0
女性－20歳代 70 31.0 33.3 14.3 21.4 0.0 28.6 28.6 21.4 21.4 0.0
女性－30歳代 133 27.1 20.0 27.1 17.1 8.6 30.0 25.7 27.1 12.9 4.3
女性－40歳代 145 33.0 36.2 18.1 8.5 4.3 29.8 42.6 17.0 8.5 2.1
女性－50歳代 128 25.9 28.2 21.2 16.5 8.2 25.9 25.9 25.9 14.1 8.2
女性－60歳代 162 26.9 26.9 17.3 3.8 25.0 25.0 36.5 15.4 9.6 13.5
女性－70歳以上 85 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0
男性－20歳代 42 16.0 28.0 32.0 24.0 0.0 16.0 24.0 36.0 24.0 0.0
男性－30歳代 71 26.6 37.5 15.6 18.8 1.6 12.5 26.6 28.1 31.3 1.6
男性－40歳代 79 14.1 32.4 22.5 28.2 2.8 11.3 31.0 28.2 28.2 1.4
男性－50歳代 80 10.0 27.1 28.6 30.0 4.3 8.6 32.9 32.9 22.9 2.9
男性－60歳代 105 19.6 25.5 15.7 19.6 19.6 25.5 27.5 21.6 17.6 7.8
男性－70歳以上 81 22.2 16.7 11.1 11.1 38.9 38.9 22.2 0.0 16.7 22.2
結婚している 457 24.7 30.9 21.2 14.7 8.5 22.5 32.8 23.0 16.4 5.3
同棲している 9 11.1 44.4 0.0 33.3 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3 11.1
離別・死別した 44 13.6 29.5 18.2 27.3 11.4 15.9 27.3 29.5 20.5 6.8
未婚 100 22.0 25.0 22.0 25.0 6.0 19.0 26.0 27.0 24.0 4.0
女性－結婚している 242 32.6 29.8 21.1 8.3 8.3 28.9 34.3 20.7 9.1 7.0
女性－同棲している 8 12.5 50.0 0.0 37.5 0.0 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0
女性－離別・死別した 36 16.7 33.3 16.7 19.4 13.9 19.4 27.8 33.3 11.1 8.3
女性－未婚 47 21.3 23.4 21.3 23.4 10.6 21.3 31.9 19.1 25.5 2.1
男性－結婚している 215 15.8 32.1 21.4 21.9 8.8 15.3 31.2 25.6 24.7 3.3
男性－同棲している 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－離別・死別した 8 0.0 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 25.0 12.5 62.5 0.0
男性－未婚 53 22.6 26.4 22.6 26.4 1.9 17.0 20.8 34.0 22.6 5.7
単身世帯（一人暮らし） 51 19.6 21.6 17.6 31.4 9.8 19.6 21.6 29.4 25.5 3.9
１世代世帯（夫婦だけ） 151 26.5 25.8 19.9 17.9 9.9 21.9 29.8 21.9 20.5 6.0
２世代世帯（親と子） 342 23.7 31.3 23.1 15.5 6.4 21.3 33.0 24.9 16.4 4.4
３世代世帯（親と子と孫） 60 18.3 43.3 13.3 13.3 11.7 23.3 33.3 21.7 13.3 8.3
その他 4 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 19.0 23.8 9.5 23.8 23.8 28.6 14.3 23.8 28.6 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 33.8 22.5 22.5 12.5 8.8 25.0 32.5 21.3 13.8 7.5
女性－２世代世帯（親と子） 189 30.2 31.2 22.2 10.6 5.8 27.5 34.9 22.8 9.5 5.3
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 21.6 45.9 10.8 8.1 13.5 27.0 40.5 16.2 8.1 8.1
女性－その他 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 20.0 20.0 23.3 36.7 0.0 13.3 26.7 33.3 23.3 3.3
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 18.3 29.6 16.9 23.9 11.3 18.3 26.8 22.5 28.2 4.2
男性－２世代世帯（親と子） 153 15.7 31.4 24.2 21.6 7.2 13.7 30.7 27.5 24.8 3.3
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 13.0 39.1 17.4 21.7 8.7 17.4 21.7 30.4 21.7 8.7
男性－その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 27.1 21.2 10.6 9.4 31.8 35.3 28.2 12.9 8.2 15.3
勤め人 464 23.7 33.0 22.8 18.3 2.2 19.0 31.5 27.2 20.3 2.2
無職 13 15.4 30.8 7.7 15.4 30.8 23.1 30.8 7.7 7.7 30.8
その他 11 18.2 9.1 18.2 9.1 45.5 18.2 27.3 27.3 0.0 27.3
女性－自営業・家族従業 41 31.7 24.4 12.2 2.4 29.3 34.1 24.4 19.5 2.4 19.5
女性－勤め人 244 32.0 32.0 20.9 12.7 2.5 27.5 34.0 23.4 12.7 2.5
女性－無職 11 18.2 36.4 9.1 9.1 27.3 27.3 36.4 0.0 9.1 27.3
女性－その他 8 12.5 0.0 25.0 12.5 50.0 0.0 37.5 25.0 0.0 37.5
男性－自営業・家族従業 44 22.7 18.2 9.1 15.9 34.1 36.4 31.8 6.8 13.6 11.4
男性－勤め人 220 14.5 34.1 25.0 24.5 1.8 9.5 28.6 31.4 28.6 1.8
男性－無職 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
男性－その他 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0
常勤 279 20.1 33.7 24.7 20.8 0.7 14.0 30.5 30.1 24.4 1.1
非常勤（パートなど） 147 34.0 30.6 18.4 12.9 4.1 29.9 34.0 21.1 10.9 4.1
女性－常勤 91 30.8 30.8 23.1 15.4 0.0 25.3 33.0 25.3 16.5 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 35.0 31.4 17.5 11.7 4.4 30.7 34.3 21.2 9.5 4.4
男性－常勤 188 14.9 35.1 25.5 23.4 1.1 8.5 29.3 32.4 28.2 1.6
男性－非常勤（パートなど） 10 20.0 20.0 30.0 30.0 0.0 20.0 30.0 20.0 30.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 8.8 23.5 11.8 32.4 23.5 11.8 23.5 11.8 41.2 11.8
新制高校、旧制中学等 179 25.1 27.9 23.5 15.1 8.4 25.1 28.5 22.9 18.4 5.0
専修学校、職業訓練校 44 20.5 27.3 13.6 22.7 15.9 20.5 36.4 18.2 15.9 9.1
短期大学、新制高等専門学校 107 26.2 37.4 15.0 16.8 4.7 25.2 34.6 25.2 12.1 2.8
大学、大学院等 239 22.2 30.1 24.3 17.2 6.3 18.4 31.8 27.2 18.4 4.2
女性－新制中学、高等小学校 17 17.6 23.5 11.8 23.5 23.5 23.5 29.4 5.9 35.3 5.9
女性－新制高校、旧制中学等 108 28.7 25.0 26.9 10.2 9.3 25.0 32.4 21.3 13.9 7.4
女性－専修学校、職業訓練校 30 26.7 30.0 13.3 13.3 16.7 26.7 43.3 13.3 6.7 10.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 27.0 38.0 16.0 14.0 5.0 27.0 33.0 27.0 10.0 3.0
女性－大学、大学院等 74 33.8 28.4 18.9 10.8 8.1 29.7 31.1 20.3 10.8 8.1
男性－新制中学、高等小学校 17 0.0 23.5 11.8 41.2 23.5 0.0 17.6 17.6 47.1 17.6
男性－新制高校、旧制中学等 71 19.7 32.4 18.3 22.5 7.0 25.4 22.5 25.4 25.4 1.4
男性－専修学校、職業訓練校 14 7.1 21.4 14.3 42.9 14.3 7.1 21.4 28.6 35.7 7.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 14.3 28.6 0.0 57.1 0.0 0.0 57.1 0.0 42.9 0.0
男性－大学、大学院等 165 17.0 30.9 26.7 20.0 5.5 13.3 32.1 30.3 21.8 2.4
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650 32.3 31.4 22.8 9.8 3.7 20.8 38.0 25.2 12.5 3.5
女性 351 36.2 31.3 19.4 8.8 4.3 24.2 41.0 23.9 6.3 4.6
男性 299 27.8 31.4 26.8 11.0 3.0 16.7 34.4 26.8 19.7 2.3
女性－20歳代 42 42.9 28.6 21.4 7.1 0.0 26.2 38.1 23.8 11.9 0.0
女性－30歳代 70 42.9 30.0 18.6 5.7 2.9 17.1 40.0 32.9 7.1 2.9
女性－40歳代 94 44.7 30.9 18.1 4.3 2.1 26.6 38.3 28.7 4.3 2.1
女性－50歳代 85 31.8 36.5 18.8 10.6 2.4 25.9 43.5 20.0 7.1 3.5
女性－60歳代 52 17.3 26.9 23.1 19.2 13.5 23.1 46.2 13.5 3.8 13.5
女性－70歳以上 8 12.5 37.5 12.5 12.5 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0 25.0
男性－20歳代 25 28.0 52.0 12.0 8.0 0.0 8.0 28.0 48.0 16.0 0.0
男性－30歳代 64 53.1 25.0 17.2 4.7 0.0 20.3 23.4 25.0 31.3 0.0
男性－40歳代 71 33.8 26.8 19.7 19.7 0.0 14.1 32.4 28.2 25.4 0.0
男性－50歳代 70 15.7 45.7 28.6 10.0 0.0 11.4 38.6 31.4 18.6 0.0
男性－60歳代 51 7.8 19.6 54.9 9.8 7.8 21.6 49.0 15.7 7.8 5.9
男性－70歳以上 18 16.7 22.2 22.2 11.1 27.8 33.3 33.3 11.1 0.0 22.2
結婚している 457 31.9 29.5 23.6 10.5 4.4 22.8 38.3 24.1 10.7 4.2
同棲している 9 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0
離別・死別した 44 34.1 25.0 27.3 6.8 6.8 11.4 50.0 15.9 15.9 6.8
未婚 100 38.0 36.0 18.0 8.0 0.0 12.0 33.0 35.0 20.0 0.0
女性－結婚している 242 37.6 29.8 18.2 9.5 5.0 27.3 39.3 24.0 4.1 5.4
女性－同棲している 8 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0
女性－離別・死別した 36 36.1 27.8 19.4 8.3 8.3 13.9 52.8 13.9 11.1 8.3
女性－未婚 47 34.0 31.9 25.5 8.5 0.0 12.8 38.3 36.2 12.8 0.0
男性－結婚している 215 25.6 29.3 29.8 11.6 3.7 17.7 37.2 24.2 18.1 2.8
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 25.0 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0 37.5 0.0
男性－未婚 53 41.5 39.6 11.3 7.5 0.0 11.3 28.3 34.0 26.4 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 37.3 35.3 17.6 7.8 2.0 11.8 31.4 29.4 25.5 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 30.5 26.5 22.5 15.9 4.6 27.2 37.1 19.2 11.3 5.3
２世代世帯（親と子） 342 34.8 31.6 22.8 7.6 3.2 18.7 40.6 26.9 11.4 2.3
３世代世帯（親と子と孫） 60 28.3 33.3 23.3 10.0 5.0 18.3 35.0 31.7 8.3 6.7
その他 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 38.1 42.9 9.5 4.8 4.8 19.0 38.1 19.0 19.0 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 33.8 30.0 15.0 17.5 3.8 28.8 41.3 18.8 6.3 5.0
女性－２世代世帯（親と子） 189 38.6 31.2 19.6 6.3 4.2 22.2 41.8 28.0 4.2 3.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 35.1 24.3 27.0 8.1 5.4 24.3 37.8 24.3 5.4 8.1
女性－その他 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 36.7 30.0 23.3 10.0 0.0 6.7 26.7 36.7 30.0 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 26.8 22.5 31.0 14.1 5.6 25.4 32.4 19.7 16.9 5.6
男性－２世代世帯（親と子） 153 30.1 32.0 26.8 9.2 2.0 14.4 39.2 25.5 20.3 0.7
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 17.4 47.8 17.4 13.0 4.3 8.7 30.4 43.5 13.0 4.3
男性－その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
自営業・家族従業 85 28.2 27.1 22.4 11.8 10.6 29.4 41.2 14.1 5.9 9.4
勤め人 464 34.9 31.7 23.1 9.1 1.3 18.3 38.1 27.8 14.4 1.3
無職 13 7.7 23.1 30.8 15.4 23.1 15.4 30.8 23.1 7.7 23.1
その他 11 36.4 27.3 0.0 9.1 27.3 36.4 27.3 9.1 0.0 27.3
女性－自営業・家族従業 41 29.3 26.8 17.1 17.1 9.8 31.7 39.0 19.5 0.0 9.8
女性－勤め人 244 40.6 31.6 19.3 7.0 1.6 23.4 41.8 25.4 7.4 2.0
女性－無職 11 9.1 27.3 27.3 18.2 18.2 18.2 27.3 27.3 9.1 18.2
女性－その他 8 25.0 25.0 0.0 12.5 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5
男性－自営業・家族従業 44 27.3 27.3 27.3 6.8 11.4 27.3 43.2 9.1 11.4 9.1
男性－勤め人 220 28.6 31.8 27.3 11.4 0.9 12.7 34.1 30.5 22.3 0.5
男性－無職 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
男性－その他 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
常勤 279 37.3 33.3 20.8 8.2 0.4 14.7 33.7 34.1 17.6 0.0
非常勤（パートなど） 147 31.3 31.3 24.5 10.2 2.7 25.2 46.3 19.7 5.4 3.4
女性－常勤 91 52.7 30.8 12.1 4.4 0.0 18.7 36.3 35.2 9.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 32.1 32.1 23.4 9.5 2.9 27.0 45.3 19.0 5.1 3.6
男性－常勤 188 29.8 34.6 25.0 10.1 0.5 12.8 32.4 33.5 21.3 0.0
男性－非常勤（パートなど） 10 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0 30.0 10.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 29.4 23.5 14.7 17.6 14.7 14.7 41.2 11.8 23.5 8.8
新制高校、旧制中学等 179 29.6 27.4 28.5 10.6 3.9 20.1 41.9 24.0 9.5 4.5
専修学校、職業訓練校 44 34.1 25.0 27.3 9.1 4.5 27.3 27.3 31.8 9.1 4.5
短期大学、新制高等専門学校 107 44.9 30.8 16.8 6.5 0.9 19.6 45.8 22.4 11.2 0.9
大学、大学院等 239 30.5 34.3 21.8 10.0 3.3 18.4 34.7 28.5 15.1 3.3
女性－新制中学、高等小学校 17 17.6 41.2 5.9 23.5 11.8 11.8 47.1 23.5 5.9 11.8
女性－新制高校、旧制中学等 108 35.2 26.9 23.1 10.2 4.6 19.4 42.6 26.9 5.6 5.6
女性－専修学校、職業訓練校 30 30.0 23.3 30.0 10.0 6.7 33.3 30.0 30.0 0.0 6.7
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 45.0 32.0 17.0 5.0 1.0 19.0 46.0 24.0 10.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 35.1 33.8 14.9 9.5 6.8 31.1 36.5 20.3 5.4 6.8
男性－新制中学、高等小学校 17 41.2 5.9 23.5 11.8 17.6 17.6 35.3 0.0 41.2 5.9
男性－新制高校、旧制中学等 71 21.1 28.2 36.6 11.3 2.8 21.1 40.8 19.7 15.5 2.8
男性－専修学校、職業訓練校 14 42.9 28.6 21.4 7.1 0.0 14.3 21.4 35.7 28.6 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 42.9 14.3 14.3 28.6 0.0 28.6 42.9 0.0 28.6 0.0
男性－大学、大学院等 165 28.5 34.5 24.8 10.3 1.8 12.7 33.9 32.1 19.4 1.8
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問21　仕事の状況や仕事と生活の関係
（５）仕事と生活の両立で毎日があわただしい

問21　仕事の状況や仕事と生活の関係
（６）仕事と生活を両立することで日々が充実してい
る

未
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・
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族
構
成
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業
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そう思う
ややそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

650 18.0 35.8 27.1 15.2 3.8
女性 351 20.5 41.0 24.5 9.1 4.8
男性 299 15.1 29.8 30.1 22.4 2.7
女性－20歳代 42 19.0 33.3 31.0 14.3 2.4
女性－30歳代 70 15.7 40.0 30.0 11.4 2.9
女性－40歳代 94 21.3 46.8 22.3 7.4 2.1
女性－50歳代 85 21.2 36.5 29.4 9.4 3.5
女性－60歳代 52 25.0 48.1 7.7 5.8 13.5
女性－70歳以上 8 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0
男性－20歳代 25 8.0 28.0 40.0 24.0 0.0
男性－30歳代 64 10.9 23.4 34.4 31.3 0.0
男性－40歳代 71 12.7 28.2 29.6 29.6 0.0
男性－50歳代 70 8.6 37.1 34.3 20.0 0.0
男性－60歳代 51 27.5 35.3 19.6 11.8 5.9
男性－70歳以上 18 38.9 16.7 16.7 0.0 27.8
結婚している 457 19.9 37.2 24.5 13.8 4.6
同棲している 9 11.1 22.2 33.3 33.3 0.0
離別・死別した 44 4.5 40.9 31.8 15.9 6.8
未婚 100 14.0 27.0 38.0 21.0 0.0
女性－結婚している 242 24.4 40.9 21.5 7.4 5.8
女性－同棲している 8 12.5 25.0 37.5 25.0 0.0
女性－離別・死別した 36 5.6 47.2 30.6 8.3 8.3
女性－未婚 47 12.8 36.2 34.0 17.0 0.0
男性－結婚している 215 14.9 33.0 27.9 20.9 3.3
男性－同棲している 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－離別・死別した 8 0.0 12.5 37.5 50.0 0.0
男性－未婚 53 15.1 18.9 41.5 24.5 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 9.8 25.5 33.3 29.4 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 27.8 33.1 21.2 12.6 5.3
２世代世帯（親と子） 342 14.6 38.3 29.5 14.6 2.9
３世代世帯（親と子と孫） 60 18.3 40.0 20.0 15.0 6.7
その他 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 9.5 33.3 19.0 33.3 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 32.5 36.3 20.0 6.3 5.0
女性－２世代世帯（親と子） 189 17.5 42.9 27.5 7.9 4.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 18.9 48.6 16.2 8.1 8.1
女性－その他 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 10.0 20.0 43.3 26.7 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 22.5 29.6 22.5 19.7 5.6
男性－２世代世帯（親と子） 153 11.1 32.7 32.0 22.9 1.3
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 17.4 26.1 26.1 26.1 4.3
男性－その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 23.5 36.5 16.5 12.9 10.6
勤め人 464 16.6 35.3 29.7 16.8 1.5
無職 13 23.1 38.5 7.7 7.7 23.1
その他 11 27.3 36.4 9.1 0.0 27.3
女性－自営業・家族従業 41 26.8 41.5 17.1 4.9 9.8
女性－勤め人 244 20.1 40.2 27.5 9.8 2.5
女性－無職 11 27.3 36.4 9.1 9.1 18.2
女性－その他 8 25.0 37.5 0.0 0.0 37.5
男性－自営業・家族従業 44 20.5 31.8 15.9 20.5 11.4
男性－勤め人 220 12.7 30.0 32.3 24.5 0.5
男性－無職 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
男性－その他 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
常勤 279 12.9 30.8 34.8 21.5 0.0
非常勤（パートなど） 147 23.1 44.2 23.8 4.8 4.1
女性－常勤 91 14.3 34.1 35.2 16.5 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 24.8 43.8 22.6 4.4 4.4
男性－常勤 188 12.2 29.3 34.6 23.9 0.0
男性－非常勤（パートなど） 10 0.0 50.0 40.0 10.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 20.6 29.4 11.8 26.5 11.8
新制高校、旧制中学等 179 19.0 38.5 27.4 10.1 5.0
専修学校、職業訓練校 44 18.2 27.3 31.8 18.2 4.5
短期大学、新制高等専門学校 107 17.8 43.9 27.1 10.3 0.9
大学、大学院等 239 16.3 31.4 29.3 19.7 3.3
女性－新制中学、高等小学校 17 23.5 29.4 17.6 17.6 11.8
女性－新制高校、旧制中学等 108 17.6 43.5 25.9 6.5 6.5
女性－専修学校、職業訓練校 30 26.7 33.3 20.0 13.3 6.7
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 18.0 44.0 28.0 9.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 25.7 33.8 23.0 10.8 6.8
男性－新制中学、高等小学校 17 17.6 29.4 5.9 35.3 11.8
男性－新制高校、旧制中学等 71 21.1 31.0 29.6 15.5 2.8
男性－専修学校、職業訓練校 14 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 14.3 42.9 14.3 28.6 0.0
男性－大学、大学院等 165 12.1 30.3 32.1 23.6 1.8
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問21　仕事の状況や仕事と生活の関係
（７）仕事と生活のバランスがうまくとれている

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）

全体

性別

年
代
別

資料-75



そう思う
ある程度そ
う思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

650 28.0 42.9 16.6 8.0 2.8 1.7
女性 351 24.8 44.4 18.8 8.0 2.0 2.0
男性 299 31.8 41.1 14.0 8.0 3.7 1.3
女性－20歳代 42 23.8 57.1 14.3 2.4 2.4 0.0
女性－30歳代 70 25.7 48.6 15.7 8.6 0.0 1.4
女性－40歳代 94 27.7 41.5 20.2 5.3 3.2 2.1
女性－50歳代 85 25.9 45.9 14.1 14.1 0.0 0.0
女性－60歳代 52 19.2 32.7 28.8 7.7 5.8 5.8
女性－70歳以上 8 12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5
男性－20歳代 25 40.0 48.0 4.0 0.0 8.0 0.0
男性－30歳代 64 42.2 43.8 6.3 4.7 3.1 0.0
男性－40歳代 71 32.4 36.6 19.7 8.5 2.8 0.0
男性－50歳代 70 30.0 40.0 20.0 5.7 4.3 0.0
男性－60歳代 51 23.5 39.2 9.8 21.6 2.0 3.9
男性－70歳以上 18 11.1 50.0 22.2 0.0 5.6 11.1
結婚している 457 26.9 40.7 18.6 9.4 2.6 1.8
同棲している 9 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0
離別・死別した 44 22.7 50.0 15.9 4.5 2.3 4.5
未婚 100 35.0 48.0 7.0 5.0 5.0 0.0
女性－結婚している 242 24.8 43.0 19.8 8.3 2.1 2.1
女性－同棲している 8 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0
女性－離別・死別した 36 19.4 47.2 19.4 5.6 2.8 5.6
女性－未婚 47 29.8 46.8 12.8 8.5 2.1 0.0
男性－結婚している 215 29.3 38.1 17.2 10.7 3.3 1.4
男性－同棲している 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 8 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 53 39.6 49.1 1.9 1.9 7.5 0.0
単身世帯（一人暮らし） 51 37.3 45.1 7.8 3.9 3.9 2.0
１世代世帯（夫婦だけ） 151 29.1 32.5 19.9 11.9 4.0 2.6
２世代世帯（親と子） 342 28.4 43.9 15.5 8.5 2.6 1.2
３世代世帯（親と子と孫） 60 16.7 58.3 20.0 3.3 1.7 0.0
その他 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 28.6 38.1 19.0 9.5 0.0 4.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 30.0 31.3 21.3 12.5 3.8 1.3
女性－２世代世帯（親と子） 189 24.9 46.6 17.5 6.9 2.1 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 10.8 64.9 18.9 5.4 0.0 0.0
女性－その他 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 43.3 50.0 0.0 0.0 6.7 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 28.2 33.8 18.3 11.3 4.2 4.2
男性－２世代世帯（親と子） 153 32.7 40.5 13.1 10.5 3.3 0.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 26.1 47.8 21.7 0.0 4.3 0.0
男性－その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 85 20.0 45.9 18.8 8.2 4.7 2.4
勤め人 464 29.5 42.5 15.9 8.8 1.9 1.3
無職 13 30.8 38.5 15.4 0.0 7.7 7.7
その他 11 9.1 27.3 36.4 9.1 18.2 0.0
女性－自営業・家族従業 41 19.5 41.5 22.0 9.8 4.9 2.4
女性－勤め人 244 25.4 45.5 18.4 8.2 0.8 1.6
女性－無職 11 27.3 45.5 9.1 0.0 9.1 9.1
女性－その他 8 0.0 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0
男性－自営業・家族従業 44 20.5 50.0 15.9 6.8 4.5 2.3
男性－勤め人 220 34.1 39.1 13.2 9.5 3.2 0.9
男性－無職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
常勤 279 33.0 41.2 13.6 9.3 2.9 0.0
非常勤（パートなど） 147 22.4 46.9 19.7 7.5 0.7 2.7
女性－常勤 91 29.7 45.1 16.5 7.7 1.1 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 21.9 48.2 18.2 8.0 0.7 2.9
男性－常勤 188 34.6 39.4 12.2 10.1 3.7 0.0
男性－非常勤（パートなど） 10 30.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 29.4 35.3 14.7 11.8 0.0 8.8
新制高校、旧制中学等 179 24.6 40.8 21.8 7.3 3.4 2.2
専修学校、職業訓練校 44 27.3 54.5 15.9 2.3 0.0 0.0
短期大学、新制高等専門学校 107 26.2 42.1 18.7 11.2 0.9 0.9
大学、大学院等 239 31.8 42.7 11.3 8.8 4.6 0.8
女性－新制中学、高等小学校 17 29.4 17.6 23.5 17.6 0.0 11.8
女性－新制高校、旧制中学等 108 20.4 41.7 24.1 7.4 3.7 2.8
女性－専修学校、職業訓練校 30 30.0 56.7 13.3 0.0 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 24.0 44.0 19.0 11.0 1.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 31.1 48.6 9.5 6.8 2.7 1.4
男性－新制中学、高等小学校 17 29.4 52.9 5.9 5.9 0.0 5.9
男性－新制高校、旧制中学等 71 31.0 39.4 18.3 7.0 2.8 1.4
男性－専修学校、職業訓練校 14 21.4 50.0 21.4 7.1 0.0 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 165 32.1 40.0 12.1 9.7 5.5 0.6
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問22　これまでの企業や仕事中心のライフスタイルを変えるほうがよいと
いう考え方
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不当な扱い
をされている
と思う

別にそのよう
なことはない
と思う

無回答

650 16.2 78.9 4.9
女性 351 15.1 79.8 5.1
男性 299 17.4 77.9 4.7
女性－20歳代 42 11.9 88.1 0.0
女性－30歳代 70 21.4 72.9 5.7
女性－40歳代 94 13.8 83.0 3.2
女性－50歳代 85 17.6 78.8 3.5
女性－60歳代 52 7.7 80.8 11.5
女性－70歳以上 8 12.5 62.5 25.0
男性－20歳代 25 16.0 76.0 8.0
男性－30歳代 64 15.6 82.8 1.6
男性－40歳代 71 23.9 74.6 1.4
男性－50歳代 70 21.4 75.7 2.9
男性－60歳代 51 7.8 80.4 11.8
男性－70歳以上 18 11.1 77.8 11.1
結婚している 457 16.2 79.0 4.8
同棲している 9 0.0 100.0 0.0
離別・死別した 44 22.7 68.2 9.1
未婚 100 14.0 82.0 4.0
女性－結婚している 242 13.6 81.8 4.5
女性－同棲している 8 0.0 100.0 0.0
女性－離別・死別した 36 25.0 63.9 11.1
女性－未婚 47 21.3 76.6 2.1
男性－結婚している 215 19.1 75.8 5.1
男性－同棲している 1 0.0 100.0 0.0
男性－離別・死別した 8 12.5 87.5 0.0
男性－未婚 53 7.5 86.8 5.7
単身世帯（一人暮らし） 51 23.5 68.6 7.8
１世代世帯（夫婦だけ） 151 17.2 78.1 4.6
２世代世帯（親と子） 342 15.5 80.4 4.1
３世代世帯（親と子と孫） 60 10.0 83.3 6.7
その他 4 25.0 75.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 21 33.3 57.1 9.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 80 21.3 75.0 3.8
女性－２世代世帯（親と子） 189 13.2 83.1 3.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 37 5.4 86.5 8.1
女性－その他 3 33.3 66.7 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 30 16.7 76.7 6.7
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 71 12.7 81.7 5.6
男性－２世代世帯（親と子） 153 18.3 77.1 4.6
男性－３世代世帯（親と子と孫） 23 17.4 78.3 4.3
男性－その他 1 0.0 100.0 0.0
自営業・家族従業 85 4.7 85.9 9.4
勤め人 464 19.0 78.2 2.8
無職 13 7.7 69.2 23.1
その他 11 18.2 54.5 27.3
女性－自営業・家族従業 41 4.9 85.4 9.8
女性－勤め人 244 18.4 79.5 2.0
女性－無職 11 9.1 72.7 18.2
女性－その他 8 25.0 50.0 25.0
男性－自営業・家族従業 44 4.5 86.4 9.1
男性－勤め人 220 19.5 76.8 3.6
男性－無職 2 0.0 50.0 50.0
男性－その他 3 0.0 66.7 33.3
常勤 279 22.2 76.0 1.8
非常勤（パートなど） 147 14.3 83.0 2.7
女性－常勤 91 27.5 72.5 0.0
女性－非常勤（パートなど） 137 13.1 83.9 2.9
男性－常勤 188 19.7 77.7 2.7
男性－非常勤（パートなど） 10 30.0 70.0 0.0
新制中学、高等小学校 34 20.6 70.6 8.8
新制高校、旧制中学等 179 14.0 78.8 7.3
専修学校、職業訓練校 44 9.1 88.6 2.3
短期大学、新制高等専門学校 107 16.8 82.2 0.9
大学、大学院等 239 18.0 77.8 4.2
女性－新制中学、高等小学校 17 0.0 94.1 5.9
女性－新制高校、旧制中学等 108 13.9 77.8 8.3
女性－専修学校、職業訓練校 30 6.7 90.0 3.3
女性－短期大学、新制高等専門学校 100 18.0 81.0 1.0
女性－大学、大学院等 74 21.6 74.3 4.1
男性－新制中学、高等小学校 17 41.2 47.1 11.8
男性－新制高校、旧制中学等 71 14.1 80.3 5.6
男性－専修学校、職業訓練校 14 14.3 85.7 0.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 7 0.0 100.0 0.0
男性－大学、大学院等 165 16.4 79.4 4.2
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歴
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問23　職場で女性は男性に比べ不当な
扱いをされているか
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募集・採用
差別

賃金差別
配置上の
差別

昇進・昇格
差別

教育・訓練
機会上の
差別

定年・退職
上の差別

その他 無回答

105 25.7 47.6 29.5 45.7 5.7 3.8 2.9 39.0
女性 53 24.5 56.6 22.6 45.3 5.7 5.7 1.9 37.7
男性 52 26.9 38.5 36.5 46.2 5.8 1.9 3.8 40.4
女性－20歳代 5 0.0 60.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 40.0
女性－30歳代 15 26.7 60.0 6.7 66.7 0.0 0.0 0.0 40.0
女性－40歳代 13 30.8 46.2 23.1 46.2 7.7 7.7 0.0 38.5
女性－50歳代 15 20.0 66.7 40.0 26.7 0.0 6.7 6.7 33.3
女性－60歳代 4 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0
女性－70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
男性－20歳代 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0
男性－30歳代 10 20.0 30.0 40.0 40.0 10.0 0.0 20.0 40.0
男性－40歳代 17 29.4 29.4 47.1 52.9 0.0 0.0 0.0 41.2
男性－50歳代 15 33.3 40.0 33.3 53.3 6.7 0.0 0.0 33.3
男性－60歳代 4 25.0 75.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0
男性－70歳以上 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
結婚している 74 23.0 45.9 25.7 47.3 5.4 4.1 2.7 45.9
同棲している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
離別・死別した 10 30.0 60.0 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0 10.0
未婚 14 42.9 50.0 28.6 35.7 0.0 0.0 7.1 35.7
女性－結婚している 33 18.2 54.5 15.2 48.5 6.1 9.1 3.0 45.5
女性－同棲している 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－離別・死別した 9 22.2 66.7 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 11.1
女性－未婚 10 50.0 60.0 10.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0
男性－結婚している 41 26.8 39.0 34.1 46.3 4.9 0.0 2.4 46.3
男性－同棲している 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－未婚 4 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0
単身世帯（一人暮らし） 12 50.0 41.7 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0 8.3
１世代世帯（夫婦だけ） 26 19.2 46.2 23.1 34.6 11.5 3.8 3.8 57.7
２世代世帯（親と子） 53 24.5 47.2 28.3 47.2 1.9 3.8 3.8 43.4
３世代世帯（親と子と孫） 6 33.3 66.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7
その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 7 57.1 71.4 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 17 17.6 58.8 11.8 41.2 11.8 5.9 0.0 52.9
女性－２世代世帯（親と子） 25 24.0 52.0 20.0 52.0 0.0 8.0 4.0 40.0
女性－３世代世帯（親と子と孫） 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
女性－その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 5 40.0 0.0 60.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 9 22.2 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 66.7
男性－２世代世帯（親と子） 28 25.0 42.9 35.7 42.9 3.6 0.0 3.6 46.4
男性－３世代世帯（親と子と孫） 4 50.0 75.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 4 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
勤め人 88 22.7 47.7 28.4 48.9 4.5 3.4 3.4 40.9
無職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0
その他 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
女性－自営業・家族従業 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
女性－勤め人 45 20.0 60.0 20.0 51.1 4.4 6.7 2.2 35.6
女性－無職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0
女性－その他 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性－自営業・家族従業 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－勤め人 43 25.6 34.9 37.2 46.5 4.7 0.0 4.7 46.5
男性－無職 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
常勤 62 21.0 46.8 30.6 53.2 4.8 1.6 4.8 37.1
非常勤（パートなど） 21 28.6 57.1 19.0 38.1 4.8 9.5 0.0 42.9
女性－常勤 25 8.0 68.0 20.0 64.0 4.0 4.0 4.0 28.0
女性－非常勤（パートなど） 18 33.3 55.6 16.7 33.3 5.6 11.1 0.0 44.4
男性－常勤 37 29.7 32.4 37.8 45.9 5.4 0.0 5.4 43.2
男性－非常勤（パートなど） 3 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3
新制中学、高等小学校 7 57.1 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 42.9
新制高校、旧制中学等 25 12.0 56.0 16.0 60.0 0.0 4.0 4.0 48.0
専修学校、職業訓練校 4 25.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0
短期大学、新制高等専門学校 18 33.3 77.8 33.3 27.8 0.0 0.0 0.0 27.8
大学、大学院等 43 27.9 27.9 37.2 46.5 11.6 4.7 4.7 39.5
女性－新制中学、高等小学校 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－新制高校、旧制中学等 15 13.3 60.0 6.7 60.0 0.0 6.7 0.0 53.3
女性－専修学校、職業訓練校 2 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性－短期大学、新制高等専門学校 18 33.3 77.8 33.3 27.8 0.0 0.0 0.0 27.8
女性－大学、大学院等 16 25.0 31.3 25.0 43.8 18.8 12.5 6.3 37.5
男性－新制中学、高等小学校 7 57.1 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 42.9
男性－新制高校、旧制中学等 10 10.0 50.0 30.0 60.0 0.0 0.0 10.0 40.0
男性－専修学校、職業訓練校 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－短期大学、新制高等専門学校 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 27 29.6 25.9 44.4 48.1 7.4 0.0 3.7 40.7
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問23-1　具体的な不当な扱い
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すぐにで
も働きた
い

将来は働
きたい

働くつもり
はない

無回答

650 16.7 22.7 52.8 7.8
女性 351 15.3 25.5 52.5 6.7
男性 299 20.5 15.6 53.3 10.7
女性－20歳代 42 21.7 69.6 8.7 0.0
女性－30歳代 70 15.1 71.7 13.2 0.0
女性－40歳代 94 27.7 27.7 40.4 4.3
女性－50歳代 85 18.2 24.2 51.5 6.1
女性－60歳代 52 12.2 4.1 78.6 5.1
女性－70歳以上 8 6.7 1.7 71.7 20.0
男性－20歳代 25 14.3 71.4 0.0 14.3
男性－30歳代 64 25.0 25.0 0.0 50.0
男性－40歳代 71 75.0 0.0 0.0 25.0
男性－50歳代 70 28.6 28.6 14.3 28.6
男性－60歳代 51 24.4 9.8 56.1 9.8
男性－70歳以上 18 13.5 3.8 78.8 3.8
結婚している 307 16.3 23.1 54.7 5.9
同棲している 5 0.0 0.0 80.0 20.0
離別・死別した 49 16.3 4.1 67.3 12.2
未婚 38 26.3 47.4 18.4 7.9
女性－結婚している 230 16.1 29.6 50.0 4.3
女性－同棲している 4 0.0 0.0 100.0 0.0
女性－離別・死別した 41 12.2 4.9 68.3 14.6
女性－未婚 15 20.0 40.0 26.7 13.3
男性－結婚している 77 16.9 3.9 68.8 10.4
男性－同棲している 1 0.0 0.0 0.0 100.0
男性－離別・死別した 8 37.5 0.0 62.5 0.0
男性－未婚 23 30.4 52.2 13.0 4.3
単身世帯（一人暮らし） 29 20.7 17.2 48.3 13.8
１世代世帯（夫婦だけ） 151 12.6 11.9 68.2 7.3
２世代世帯（親と子） 169 21.9 34.9 37.9 5.3
３世代世帯（親と子と孫） 43 11.6 18.6 60.5 9.3
その他 6 16.7 16.7 66.7 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 18 16.7 11.1 50.0 22.2
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 101 12.9 15.8 65.3 5.9
女性－２世代世帯（親と子） 129 19.4 38.0 39.5 3.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 38 10.5 21.1 57.9 10.5
女性－その他 3 0.0 33.3 66.7 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 11 27.3 27.3 45.5 0.0
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 50 12.0 4.0 74.0 10.0
男性－２世代世帯（親と子） 40 30.0 25.0 32.5 12.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 5 20.0 0.0 80.0 0.0
男性－その他 3 33.3 0.0 66.7 0.0
自営業・家族従業 10 0.0 10.0 50.0 40.0
勤め人 16 31.3 6.3 31.3 31.3
無職 306 17.6 26.1 52.6 3.6
その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0
女性－自営業・家族従業 5 0.0 20.0 60.0 20.0
女性－勤め人 9 33.3 11.1 33.3 22.2
女性－無職 222 15.8 31.1 49.1 4.1
女性－その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0
男性－自営業・家族従業 5 0.0 0.0 40.0 60.0
男性－勤め人 7 28.6 0.0 28.6 42.9
男性－無職 84 22.6 13.1 61.9 2.4
男性－その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0
常勤 7 14.3 14.3 42.9 28.6
非常勤（パートなど） 8 50.0 0.0 25.0 25.0
女性－常勤 420 16.2 23.3 53.6 6.9
女性－非常勤（パートなど） 3 0.0 33.3 66.7 0.0
男性－常勤 6 50.0 0.0 16.7 33.3
男性－非常勤（パートなど） 305 14.8 25.9 53.1 6.2
新制中学、高等小学校 55 10.9 7.3 72.7 9.1
新制高校、旧制中学等 144 16.7 13.9 63.2 6.3
専修学校、職業訓練校 27 22.2 37.0 29.6 11.1
短期大学、新制高等専門学校 81 19.8 34.6 38.3 7.4
大学、大学院等 85 17.6 32.9 43.5 5.9
女性－新制中学、高等小学校 33 6.1 6.1 75.8 12.1
女性－新制高校、旧制中学等 109 15.6 16.5 62.4 5.5
女性－専修学校、職業訓練校 21 23.8 38.1 33.3 4.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 77 18.2 36.4 39.0 6.5
女性－大学、大学院等 43 14.0 44.2 37.2 4.7
男性－新制中学、高等小学校 22 18.2 9.1 68.2 4.5
男性－新制高校、旧制中学等 35 20.0 5.7 65.7 8.6
男性－専修学校、職業訓練校 6 16.7 33.3 16.7 33.3
男性－短期大学、新制高等専門学校 4 50.0 0.0 25.0 25.0
男性－大学、大学院等 42 21.4 21.4 50.0 7.1
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とても満足 満足
どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 とても不満 無回答

650 6.2 26.9 41.5 13.8 5.2 2.3 4.1
女性 351 6.6 27.0 43.7 13.1 4.1 1.7 3.7
男性 299 5.5 26.9 38.0 14.8 6.8 3.3 4.8
女性－20歳代 42 7.1 37.1 31.4 14.3 7.1 1.4 1.4
女性－30歳代 70 9.8 30.8 42.1 11.3 1.5 2.3 2.3
女性－40歳代 94 6.2 24.1 42.8 13.8 5.5 1.4 6.2
女性－50歳代 85 3.9 26.6 44.5 14.8 4.7 1.6 3.9
女性－60歳代 52 5.6 25.9 45.7 14.8 4.3 1.9 1.9
女性－70歳以上 8 8.2 20.0 52.9 8.2 2.4 1.2 7.1
男性－20歳代 25 4.8 31.0 26.2 14.3 14.3 0.0 9.5
男性－30歳代 64 4.2 21.1 36.6 16.9 4.2 8.5 8.5
男性－40歳代 71 6.3 25.3 27.8 20.3 11.4 5.1 3.8
男性－50歳代 70 5.0 20.0 51.3 16.3 3.8 2.5 1.3
男性－60歳代 51 4.8 27.6 43.8 11.4 7.6 1.9 2.9
男性－70歳以上 18 7.4 37.0 34.6 11.1 2.5 1.2 6.2
結婚している 818 6.6 29.3 42.5 12.6 4.3 1.5 3.2
同棲している 14 7.1 7.1 35.7 35.7 14.3 0.0 0.0
離別・死別した 108 2.8 22.2 41.7 13.9 9.3 5.6 4.6
未婚 151 6.0 20.5 34.4 19.2 7.9 5.3 6.6
女性－結婚している 500 6.8 29.0 44.4 12.4 3.8 0.8 2.8
女性－同棲している 12 8.3 8.3 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0
女性－離別・死別した 88 3.4 21.6 44.3 12.5 8.0 4.5 5.7
女性－未婚 73 8.2 23.3 39.7 15.1 4.1 5.5 4.1
男性－結婚している 318 6.3 29.9 39.6 12.9 5.0 2.5 3.8
男性－同棲している 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 0.0 25.0 30.0 20.0 15.0 10.0 0.0
男性－未婚 78 3.8 17.9 29.5 23.1 11.5 5.1 9.0
単身世帯（一人暮らし） 94 3.2 21.3 30.9 17.0 9.6 8.5 9.6
１世代世帯（夫婦だけ） 326 7.4 32.8 41.4 11.3 3.7 0.6 2.8
２世代世帯（親と子） 541 5.9 25.3 41.6 15.3 6.3 2.2 3.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 3.6 27.0 49.5 12.6 0.9 2.7 3.6
その他 13 23.1 15.4 38.5 7.7 0.0 7.7 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 4.3 23.4 36.2 8.5 8.5 8.5 10.6
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 6.2 34.0 42.3 12.9 2.1 0.0 2.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 6.8 24.5 44.2 14.2 5.9 1.8 2.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 3.8 26.6 50.6 12.7 0.0 2.5 3.8
女性－その他 8 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 2.1 19.1 25.5 25.5 10.6 8.5 8.5
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 9.1 31.1 40.2 9.1 6.1 1.5 3.0
男性－２世代世帯（親と子） 202 4.5 26.7 37.1 17.3 6.9 3.0 4.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 3.1 28.1 46.9 12.5 3.1 3.1 3.1
男性－その他 5 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0
自営業・家族従業 103 7.8 22.3 43.7 11.7 6.8 1.9 5.8
勤め人 511 4.9 24.3 44.6 14.1 5.1 2.2 4.9
無職 341 7.6 33.1 38.4 12.9 4.7 1.8 1.5
その他 15 13.3 20.0 46.7 6.7 6.7 0.0 6.7
女性－自営業・家族従業 50 8.0 24.0 46.0 14.0 4.0 0.0 4.0
女性－勤め人 267 4.9 23.6 47.9 14.2 4.1 1.1 4.1
女性－無職 250 8.4 31.2 42.0 11.2 4.0 1.2 2.0
女性－その他 11 9.1 27.3 45.5 9.1 0.0 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 7.5 20.8 41.5 9.4 9.4 3.8 7.5
男性－勤め人 244 4.9 25.0 41.0 13.9 6.1 3.3 5.7
男性－無職 91 5.5 38.5 28.6 17.6 6.6 3.3 0.0
男性－その他 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0
常勤 305 4.6 25.9 41.6 13.8 5.9 2.6 5.6
非常勤（パートなど） 165 4.2 21.2 50.9 15.2 3.6 1.2 3.6
女性－常勤 670 7.2 29.0 39.1 13.6 5.2 2.4 3.6
女性－非常勤（パートなど） 101 4.0 25.7 44.6 14.9 5.0 1.0 5.0
男性－常勤 149 4.7 22.8 49.7 14.8 3.4 1.3 3.4
男性－非常勤（パートなど） 456 7.7 28.9 41.2 12.5 4.2 2.0 3.5
新制中学、高等小学校 106 3.8 22.6 39.6 17.0 9.4 5.7 1.9
新制高校、旧制中学等 348 6.3 26.7 42.2 14.7 4.3 1.7 4.0
専修学校、職業訓練校 77 6.5 18.2 39.0 22.1 6.5 3.9 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 7.2 26.3 46.4 13.9 3.1 1.0 2.1
大学、大学院等 351 6.0 31.6 39.0 10.0 6.3 2.6 4.6
女性－新制中学、高等小学校 62 4.8 22.6 50.0 8.1 8.1 4.8 1.6
女性－新制高校、旧制中学等 233 5.2 24.9 45.1 15.0 3.4 1.7 4.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 9.1 23.6 34.5 18.2 7.3 3.6 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 7.1 24.7 48.4 13.7 3.3 0.5 2.2
女性－大学、大学院等 129 7.8 38.0 37.2 7.8 5.4 1.6 2.3
男性－新制中学、高等小学校 44 2.3 22.7 25.0 29.5 11.4 6.8 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 8.7 30.4 36.5 13.9 6.1 1.7 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 0.0 4.5 50.0 31.8 4.5 4.5 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 8.3 50.0 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0
男性－大学、大学院等 222 5.0 27.9 40.1 11.3 6.8 3.2 5.9
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ない
１～２回あ

る
何回もある 無回答 ない

１～２回あ
る

何回もある 無回答

1,181 76.2 14.5 4.7 4.6 66.6 18.5 9.8 5.2
女性 723 74.6 16.9 4.4 4.1 63.1 21.4 11.2 4.3
男性 458 78.8 10.7 5.2 5.2 72.1 13.8 7.6 6.6
女性－20歳代 70 75.7 20.0 2.9 1.4 64.3 24.3 10.0 1.4
女性－30歳代 133 78.9 15.8 4.5 0.8 65.4 25.6 8.3 0.8
女性－40歳代 145 77.2 15.2 5.5 2.1 66.9 20.7 10.3 2.1
女性－50歳代 128 74.2 21.9 1.6 2.3 59.4 21.9 17.2 1.6
女性－60歳代 162 70.4 17.3 5.6 6.8 58.6 24.1 11.1 6.2
女性－70歳以上 85 70.6 10.6 5.9 12.9 65.9 8.2 9.4 16.5
男性－20歳代 42 83.3 9.5 4.8 2.4 78.6 11.9 7.1 2.4
男性－30歳代 71 81.7 14.1 4.2 0.0 67.6 14.1 16.9 1.4
男性－40歳代 79 86.1 6.3 6.3 1.3 67.1 20.3 11.4 1.3
男性－50歳代 80 78.8 12.5 7.5 1.3 76.3 13.8 8.8 1.3
男性－60歳代 105 80.0 10.5 2.9 6.7 77.1 12.4 1.9 8.6
男性－70歳以上 81 65.4 11.1 6.2 17.3 66.7 9.9 2.5 21.0
結婚している 818 78.1 13.6 4.4 3.9 65.6 19.7 10.4 4.3
同棲している 14 57.1 35.7 7.1 0.0 28.6 57.1 7.1 7.1
離別・死別した 108 64.8 18.5 8.3 8.3 58.3 17.6 13.9 10.2
未婚 151 79.5 13.2 4.0 3.3 78.8 10.6 6.6 4.0
女性－結婚している 500 76.6 15.8 4.6 3.0 63.0 22.4 11.6 3.0
女性－同棲している 12 58.3 33.3 8.3 0.0 33.3 58.3 8.3 0.0
女性－離別・死別した 88 65.9 18.2 6.8 9.1 54.5 19.3 15.9 10.2
女性－未婚 73 80.8 15.1 1.4 2.7 79.5 12.3 5.5 2.7
男性－結婚している 318 80.5 10.1 4.1 5.3 69.8 15.4 8.5 6.3
男性－同棲している 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 60.0 20.0 15.0 5.0 75.0 10.0 5.0 10.0
男性－未婚 78 78.2 11.5 6.4 3.8 78.2 9.0 7.7 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 66.0 20.2 6.4 7.4 61.7 12.8 16.0 9.6
１世代世帯（夫婦だけ） 326 75.5 13.8 6.1 4.6 65.0 21.2 8.0 5.8
２世代世帯（親と子） 541 79.9 13.9 3.7 2.6 68.0 18.7 10.5 2.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 74.8 12.6 5.4 7.2 65.8 18.0 9.9 6.3
その他 13 76.9 23.1 0.0 0.0 69.2 7.7 15.4 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 59.6 29.8 4.3 6.4 51.1 19.1 21.3 8.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 76.8 13.9 6.2 3.1 64.4 24.2 8.2 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 77.0 16.8 3.8 2.4 65.2 20.6 11.8 2.4
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 72.2 13.9 5.1 8.9 58.2 21.5 12.7 7.6
女性－その他 8 87.5 12.5 0.0 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 72.3 10.6 8.5 8.5 72.3 6.4 10.6 10.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 73.5 13.6 6.1 6.8 65.9 16.7 7.6 9.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 84.7 8.9 3.5 3.0 72.8 15.3 8.4 3.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 81.3 9.4 6.3 3.1 84.4 9.4 3.1 3.1
男性－その他 5 60.0 40.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0
自営業・家族従業 103 67.0 21.4 6.8 4.9 54.4 26.2 13.6 5.8
勤め人 511 80.2 13.3 3.9 2.5 68.5 18.4 10.8 2.3
無職 341 78.0 12.6 5.9 3.5 68.0 19.4 7.9 4.7
その他 15 73.3 13.3 0.0 13.3 73.3 13.3 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 64.0 26.0 8.0 2.0 50.0 28.0 18.0 4.0
女性－勤め人 267 77.9 16.5 3.0 2.6 65.2 22.1 10.5 2.2
女性－無職 250 78.4 13.6 6.0 2.0 65.2 22.4 10.0 2.4
女性－その他 11 72.7 18.2 0.0 9.1 72.7 18.2 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 69.8 17.0 5.7 7.5 58.5 24.5 9.4 7.5
男性－勤め人 244 82.8 9.8 4.9 2.5 72.1 14.3 11.1 2.5
男性－無職 91 76.9 9.9 5.5 7.7 75.8 11.0 2.2 11.0
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 82.3 11.8 4.6 1.3 69.5 18.7 10.5 1.3
非常勤（パートなど） 165 78.8 14.5 3.0 3.6 69.1 17.0 10.9 3.0
女性－常勤 101 80.2 15.8 4.0 0.0 60.4 28.7 10.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 79.2 14.8 2.7 3.4 69.8 16.8 10.7 2.7
男性－常勤 204 83.3 9.8 4.9 2.0 74.0 13.7 10.3 2.0
男性－非常勤（パートなど） 16 75.0 12.5 6.3 6.3 62.5 18.8 12.5 6.3
新制中学、高等小学校 106 69.8 13.2 2.8 14.2 59.4 15.1 9.4 16.0
新制高校、旧制中学等 348 74.7 13.5 5.5 6.3 64.7 18.4 10.1 6.9
専修学校、職業訓練校 77 76.6 14.3 6.5 2.6 63.6 22.1 10.4 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 75.8 21.1 3.1 0.0 63.4 25.8 10.3 0.5
大学、大学院等 351 82.6 11.1 4.8 1.4 72.1 15.4 10.8 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 69.4 12.9 3.2 14.5 56.5 17.7 9.7 16.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 75.1 15.0 4.7 5.2 62.7 19.7 12.9 4.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 78.2 10.9 7.3 3.6 56.4 27.3 12.7 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 75.3 21.4 3.3 0.0 61.0 27.5 11.0 0.5
女性－大学、大学院等 129 79.1 14.7 5.4 0.8 71.3 17.1 10.9 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 70.5 13.6 2.3 13.6 63.6 11.4 9.1 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 73.9 10.4 7.0 8.7 68.7 15.7 4.3 11.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 72.7 22.7 4.5 0.0 81.8 9.1 4.5 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 83.3 16.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 84.7 9.0 4.5 1.8 72.5 14.4 10.8 2.3

問26　被害経験（１）ストーカー行為 問26　被害経験（２）配偶者や恋人からの暴言
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ない
１～２回あ

る
何回もある 無回答 ない

１～２回あ
る

何回もある 無回答

1,181 85.5 4.4 3.1 6.9 71.7 13.0 10.0 5.2
女性 723 84.0 5.9 4.6 5.5 72.1 13.7 10.0 4.3
男性 458 88.0 2.0 0.9 9.2 71.2 12.0 10.0 6.8
女性－20歳代 70 78.6 8.6 11.4 1.4 64.3 18.6 15.7 1.4
女性－30歳代 133 85.0 11.3 3.0 0.8 80.5 12.8 6.0 0.8
女性－40歳代 145 91.0 4.1 2.1 2.8 77.2 13.8 6.9 2.1
女性－50歳代 128 82.0 7.0 9.4 1.6 64.1 15.6 18.8 1.6
女性－60歳代 162 86.4 3.1 1.9 8.6 71.0 13.6 9.3 6.2
女性－70歳以上 85 72.9 2.4 3.5 21.2 70.6 8.2 4.7 16.5
男性－20歳代 42 95.2 0.0 0.0 4.8 71.4 9.5 14.3 4.8
男性－30歳代 71 93.0 2.8 1.4 2.8 66.2 14.1 19.7 0.0
男性－40歳代 79 96.2 1.3 1.3 1.3 78.5 10.1 10.1 1.3
男性－50歳代 80 92.5 2.5 0.0 5.0 71.3 15.0 11.3 2.5
男性－60歳代 105 85.7 1.0 1.0 12.4 75.2 12.4 2.9 9.5
男性－70歳以上 81 70.4 3.7 1.2 24.7 63.0 9.9 7.4 19.8
結婚している 818 86.4 4.9 2.4 6.2 71.3 14.8 9.7 4.3
同棲している 14 78.6 14.3 7.1 0.0 57.1 7.1 35.7 0.0
離別・死別した 108 75.0 2.8 9.3 13.0 65.7 9.3 13.9 11.1
未婚 151 90.7 1.3 2.6 5.3 79.5 6.6 9.3 4.6
女性－結婚している 500 86.2 6.2 3.6 4.0 72.2 15.6 9.4 2.8
女性－同棲している 12 75.0 16.7 8.3 0.0 50.0 8.3 41.7 0.0
女性－離別・死別した 88 72.7 3.4 10.2 13.6 65.9 9.1 13.6 11.4
女性－未婚 73 89.0 2.7 4.1 4.1 83.6 5.5 8.2 2.7
男性－結婚している 318 86.8 2.8 0.6 9.7 69.8 13.5 10.1 6.6
男性－同棲している 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 85.0 0.0 5.0 10.0 65.0 10.0 15.0 10.0
男性－未婚 78 92.3 0.0 1.3 6.4 75.6 7.7 10.3 6.4
単身世帯（一人暮らし） 94 78.7 3.2 5.3 12.8 63.8 7.4 17.0 11.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 86.2 4.3 1.8 7.7 71.2 13.5 9.8 5.5
２世代世帯（親と子） 541 87.1 4.6 3.9 4.4 73.6 14.0 9.6 2.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 85.6 4.5 1.8 8.1 71.2 11.7 10.8 6.3
その他 13 92.3 0.0 0.0 7.7 76.9 7.7 7.7 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 72.3 6.4 8.5 12.8 61.7 6.4 21.3 10.6
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 89.2 4.1 2.6 4.1 74.2 13.4 9.3 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 84.7 6.5 5.6 3.2 73.5 15.3 9.1 2.1
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 81.0 6.3 2.5 10.1 67.1 11.4 13.9 7.6
女性－その他 8 87.5 0.0 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 85.1 0.0 2.1 12.8 66.0 8.5 12.8 12.8
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 81.8 4.5 0.8 12.9 66.7 13.6 10.6 9.1
男性－２世代世帯（親と子） 202 91.1 1.5 1.0 6.4 73.8 11.9 10.4 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 96.9 0.0 0.0 3.1 81.3 12.5 3.1 3.1
男性－その他 5 100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0
自営業・家族従業 103 87.4 1.9 1.9 8.7 63.1 19.4 11.7 5.8
勤め人 511 89.4 4.5 2.5 3.5 72.2 12.7 12.1 2.9
無職 341 84.5 4.7 4.1 6.7 74.8 12.9 7.9 4.4
その他 15 80.0 0.0 6.7 13.3 66.7 13.3 6.7 13.3
女性－自営業・家族従業 50 88.0 2.0 4.0 6.0 56.0 26.0 14.0 4.0
女性－勤め人 267 87.6 6.4 3.7 2.2 74.5 11.6 11.6 2.2
女性－無職 250 84.4 6.0 5.6 4.0 74.8 14.0 8.8 2.4
女性－その他 11 81.8 0.0 9.1 9.1 63.6 18.2 9.1 9.1
男性－自営業・家族従業 53 86.8 1.9 0.0 11.3 69.8 13.2 9.4 7.5
男性－勤め人 244 91.4 2.5 1.2 4.9 69.7 13.9 12.7 3.7
男性－無職 91 84.6 1.1 0.0 14.3 74.7 9.9 5.5 9.9
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 91.5 3.9 2.0 2.6 72.1 13.8 12.5 1.6
非常勤（パートなど） 165 87.3 5.5 3.6 3.6 75.8 10.9 9.7 3.6
女性－常勤 101 88.1 7.9 4.0 0.0 73.3 11.9 14.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 87.9 5.4 4.0 2.7 77.2 10.1 10.1 2.7
男性－常勤 204 93.1 2.0 1.0 3.9 71.6 14.7 11.3 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 81.3 6.3 0.0 12.5 62.5 18.8 6.3 12.5
新制中学、高等小学校 106 74.5 2.8 2.8 19.8 62.3 14.2 6.6 17.0
新制高校、旧制中学等 348 84.5 4.0 3.2 8.3 69.3 10.9 12.9 6.9
専修学校、職業訓練校 77 84.4 7.8 2.6 5.2 68.8 15.6 11.7 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 87.6 4.6 7.2 0.5 72.2 19.1 8.2 0.5
大学、大学院等 351 91.5 3.7 1.4 3.4 77.2 11.4 9.7 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 74.2 3.2 1.6 21.0 61.3 14.5 6.5 17.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 87.1 3.9 3.9 5.2 72.5 9.9 13.3 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 81.8 9.1 3.6 5.5 65.5 18.2 12.7 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 86.8 4.9 7.7 0.5 70.9 19.8 8.8 0.5
女性－大学、大学院等 129 86.8 8.5 3.9 0.8 81.4 10.1 7.8 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 75.0 2.3 4.5 18.2 63.6 13.6 6.8 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 79.1 4.3 1.7 14.8 62.6 13.0 12.2 12.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 90.9 4.5 0.0 4.5 77.3 9.1 9.1 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 100.0 0.0 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 94.1 0.9 0.0 5.0 74.8 12.2 10.8 2.3
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ない １～２回ある 何回もある 無回答 ない １～２回ある 何回もある 無回答

1,181 92.6 1.8 0.3 5.3 83.3 7.8 3.7 5.2
女性 723 94.1 1.2 0.3 4.4 81.9 9.8 4.1 4.1
男性 458 90.4 2.6 0.2 6.8 85.6 4.6 3.1 6.8
女性－20歳代 70 95.7 2.9 0.0 1.4 85.7 11.4 1.4 1.4
女性－30歳代 133 99.2 0.0 0.0 0.8 91.7 4.5 3.0 0.8
女性－40歳代 145 97.2 0.7 0.0 2.1 84.8 10.3 2.8 2.1
女性－50歳代 128 96.9 1.6 0.0 1.6 82.8 10.9 4.7 1.6
女性－60歳代 162 90.1 2.5 1.2 6.2 72.2 14.2 8.0 5.6
女性－70歳以上 85 82.4 0.0 0.0 17.6 75.3 5.9 2.4 16.5
男性－20歳代 42 97.6 0.0 0.0 2.4 88.1 4.8 4.8 2.4
男性－30歳代 71 93.0 7.0 0.0 0.0 83.1 7.0 9.9 0.0
男性－40歳代 79 93.7 5.1 0.0 1.3 87.3 7.6 3.8 1.3
男性－50歳代 80 92.5 3.8 1.3 2.5 88.8 6.3 2.5 2.5
男性－60歳代 105 90.5 0.0 0.0 9.5 88.6 1.9 0.0 9.5
男性－70歳以上 81 79.0 0.0 0.0 21.0 77.8 1.2 0.0 21.0
結婚している 818 93.4 2.0 0.1 4.5 84.4 7.8 3.4 4.4
同棲している 14 92.9 7.1 0.0 0.0 64.3 28.6 7.1 0.0
離別・死別した 108 86.1 1.9 0.9 11.1 67.6 11.1 11.1 10.2
未婚 151 94.0 1.3 0.7 4.0 90.7 4.0 1.3 4.0
女性－結婚している 500 95.8 1.0 0.2 3.0 83.6 10.0 3.6 2.8
女性－同棲している 12 91.7 8.3 0.0 0.0 58.3 33.3 8.3 0.0
女性－離別・死別した 88 85.2 2.3 1.1 11.4 64.8 12.5 12.5 10.2
女性－未婚 73 95.9 1.4 0.0 2.7 94.5 2.7 0.0 2.7
男性－結婚している 318 89.6 3.5 0.0 6.9 85.5 4.4 3.1 6.9
男性－同棲している 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－離別・死別した 20 90.0 0.0 0.0 10.0 80.0 5.0 5.0 10.0
男性－未婚 78 92.3 1.3 1.3 5.1 87.2 5.1 2.6 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 79.8 6.4 2.1 11.7 72.3 8.5 7.4 11.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 91.4 2.5 0.3 5.8 81.3 9.2 3.7 5.8
２世代世帯（親と子） 541 96.3 0.9 0.0 2.8 85.8 7.9 3.9 2.4
３世代世帯（親と子と孫） 111 91.9 1.8 0.0 6.3 89.2 2.7 1.8 6.3
その他 13 92.3 0.0 0.0 7.7 76.9 7.7 7.7 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 80.9 6.4 2.1 10.6 68.1 10.6 10.6 10.6
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 95.4 1.0 0.5 3.1 80.4 12.4 4.1 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 96.8 0.9 0.0 2.4 83.5 10.3 4.4 1.8
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 91.1 1.3 0.0 7.6 87.3 2.5 2.5 7.6
女性－その他 8 87.5 0.0 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 78.7 6.4 2.1 12.8 76.6 6.4 4.3 12.8
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 85.6 4.5 0.0 9.8 82.6 4.5 3.0 9.8
男性－２世代世帯（親と子） 202 95.5 1.0 0.0 3.5 89.6 4.0 3.0 3.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 93.8 3.1 0.0 3.1 93.8 3.1 0.0 3.1
男性－その他 5 100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0
自営業・家族従業 103 89.3 3.9 1.0 5.8 78.6 8.7 6.8 5.8
勤め人 511 95.3 2.0 0.0 2.7 86.5 7.6 3.3 2.5
無職 341 93.3 1.5 0.6 4.7 84.8 6.5 4.1 4.7
その他 15 86.7 0.0 0.0 13.3 80.0 6.7 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 92.0 2.0 2.0 4.0 76.0 10.0 10.0 4.0
女性－勤め人 267 97.0 0.7 0.0 2.2 85.8 10.1 2.2 1.9
女性－無職 250 95.2 2.0 0.4 2.4 83.6 8.4 5.6 2.4
女性－その他 11 90.9 0.0 0.0 9.1 81.8 9.1 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 86.8 5.7 0.0 7.5 81.1 7.5 3.8 7.5
男性－勤め人 244 93.4 3.3 0.0 3.3 87.3 4.9 4.5 3.3
男性－無職 91 87.9 0.0 1.1 11.0 87.9 1.1 0.0 11.0
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 95.1 3.3 0.0 1.6 88.9 6.2 3.3 1.6
非常勤（パートなど） 165 96.4 0.0 0.0 3.6 83.6 10.9 2.4 3.0
女性－常勤 101 98.0 2.0 0.0 0.0 88.1 9.9 2.0 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 97.3 0.0 0.0 2.7 85.2 10.1 2.7 2.0
男性－常勤 204 93.6 3.9 0.0 2.5 89.2 4.4 3.9 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 87.5 0.0 0.0 12.5 68.8 18.8 0.0 12.5
新制中学、高等小学校 106 81.1 1.9 0.0 17.0 70.8 7.5 5.7 16.0
新制高校、旧制中学等 348 90.2 2.6 0.0 7.2 79.3 9.8 4.0 6.9
専修学校、職業訓練校 77 94.8 0.0 1.3 3.9 80.5 10.4 5.2 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 97.9 1.0 0.5 0.5 87.6 9.3 2.6 0.5
大学、大学院等 351 95.7 2.3 0.3 1.7 89.5 4.8 4.0 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 80.6 1.6 0.0 17.7 66.1 9.7 8.1 16.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 92.7 2.6 0.0 4.7 79.0 12.4 4.3 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 94.5 0.0 1.8 3.6 76.4 12.7 7.3 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 97.8 1.1 0.5 0.5 87.4 9.3 2.7 0.5
女性－大学、大学院等 129 99.2 0.0 0.0 0.8 89.1 5.4 4.7 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 81.8 2.3 0.0 15.9 77.3 4.5 2.3 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 85.2 2.6 0.0 12.2 80.0 4.3 3.5 12.2
男性－専修学校、職業訓練校 22 95.5 0.0 0.0 4.5 90.9 4.5 0.0 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 100.0 0.0 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 93.7 3.6 0.5 2.3 89.6 4.5 3.6 2.3

問26　被害経験（５）配偶者や恋人からナイフや包
丁でおどされる

問26　被害経験（６）配偶者や恋人に殴られたりけ
られる
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ない １～２回ある 何回もある 無回答 ない １～２回ある 何回もある 無回答

1,181 90.6 3.0 0.8 5.5 77.6 11.5 5.2 5.7
女性 723 89.5 4.6 1.4 4.6 72.9 15.4 7.1 4.7
男性 458 92.4 0.7 0.0 7.0 85.2 5.5 2.2 7.2
女性－20歳代 70 94.3 2.9 1.4 1.4 68.6 21.4 8.6 1.4
女性－30歳代 133 94.0 3.8 1.5 0.8 68.4 18.8 12.0 0.8
女性－40歳代 145 86.9 9.7 1.4 2.1 69.7 21.4 6.9 2.1
女性－50歳代 128 91.4 4.7 2.3 1.6 76.6 13.3 8.6 1.6
女性－60歳代 162 88.9 3.1 1.2 6.8 77.2 11.1 4.9 6.8
女性－70歳以上 85 81.2 1.2 0.0 17.6 75.3 5.9 0.0 18.8
男性－20歳代 42 95.2 2.4 0.0 2.4 88.1 9.5 0.0 2.4
男性－30歳代 71 100.0 0.0 0.0 0.0 88.7 5.6 5.6 0.0
男性－40歳代 79 97.5 1.3 0.0 1.3 87.3 6.3 3.8 2.5
男性－50歳代 80 97.5 0.0 0.0 2.5 87.5 6.3 3.8 2.5
男性－60歳代 105 90.5 0.0 0.0 9.5 88.6 1.9 0.0 9.5
男性－70歳以上 81 76.5 1.2 0.0 22.2 71.6 6.2 0.0 22.2
結婚している 818 91.8 2.8 0.6 4.8 79.1 10.9 5.3 4.8
同棲している 14 92.9 7.1 0.0 0.0 57.1 14.3 21.4 7.1
離別・死別した 108 81.5 5.6 1.9 11.1 73.1 9.3 5.6 12.0
未婚 151 92.1 3.3 0.7 4.0 72.8 17.9 5.3 4.0
女性－結婚している 500 91.4 4.4 1.0 3.2 74.8 14.6 7.4 3.2
女性－同棲している 12 91.7 8.3 0.0 0.0 58.3 16.7 25.0 0.0
女性－離別・死別した 88 80.7 5.7 2.3 11.4 71.6 10.2 5.7 12.5
女性－未婚 73 90.4 5.5 1.4 2.7 61.6 28.8 6.8 2.7
男性－結婚している 318 92.5 0.3 0.0 7.2 85.8 5.0 1.9 7.2
男性－同棲している 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 85.0 5.0 0.0 10.0 80.0 5.0 5.0 10.0
男性－未婚 78 93.6 1.3 0.0 5.1 83.3 7.7 3.8 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 84.0 2.1 2.1 11.7 71.3 10.6 5.3 12.8
１世代世帯（夫婦だけ） 326 90.5 2.8 0.6 6.1 77.9 11.3 4.6 6.1
２世代世帯（親と子） 541 92.1 4.4 0.6 3.0 78.4 12.2 6.5 3.0
３世代世帯（親と子と孫） 111 92.8 0.0 0.9 6.3 80.2 8.1 4.5 7.2
その他 13 92.3 0.0 0.0 7.7 69.2 23.1 0.0 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 80.9 4.3 4.3 10.6 63.8 14.9 8.5 12.8
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 91.8 4.1 1.0 3.1 74.2 15.5 7.2 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 90.0 6.5 0.9 2.7 73.2 16.5 8.0 2.4
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 91.1 0.0 1.3 7.6 75.9 8.9 6.3 8.9
女性－その他 8 87.5 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 87.2 0.0 0.0 12.8 78.7 6.4 2.1 12.8
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 88.6 0.8 0.0 10.6 83.3 5.3 0.8 10.6
男性－２世代世帯（親と子） 202 95.5 1.0 0.0 3.5 87.1 5.0 4.0 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 96.9 0.0 0.0 3.1 90.6 6.3 0.0 3.1
男性－その他 5 100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 89.3 3.9 1.0 5.8 75.7 14.6 2.9 6.8
勤め人 511 94.3 2.3 0.6 2.7 79.8 11.0 6.5 2.7
無職 341 89.7 4.4 0.6 5.3 76.0 12.9 5.3 5.9
その他 15 86.7 0.0 0.0 13.3 86.7 0.0 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 86.0 8.0 2.0 4.0 64.0 28.0 4.0 4.0
女性－勤め人 267 92.5 4.1 1.1 2.2 74.2 14.6 9.0 2.2
女性－無職 250 90.8 5.6 0.8 2.8 73.2 16.0 7.2 3.6
女性－その他 11 90.9 0.0 0.0 9.1 90.9 0.0 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 92.5 0.0 0.0 7.5 86.8 1.9 1.9 9.4
男性－勤め人 244 96.3 0.4 0.0 3.3 86.1 7.0 3.7 3.3
男性－無職 91 86.8 1.1 0.0 12.1 83.5 4.4 0.0 12.1
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 95.4 2.3 0.7 1.6 81.6 10.8 5.9 1.6
非常勤（パートなど） 165 93.3 2.4 0.6 3.6 77.0 12.1 7.3 3.6
女性－常勤 101 92.1 5.9 2.0 0.0 69.3 19.8 10.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 94.0 2.7 0.7 2.7 77.2 12.8 7.4 2.7
男性－常勤 204 97.1 0.5 0.0 2.5 87.7 6.4 3.4 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 87.5 0.0 0.0 12.5 75.0 6.3 6.3 12.5
新制中学、高等小学校 106 81.1 0.9 0.9 17.0 74.5 6.6 1.9 17.0
新制高校、旧制中学等 348 88.8 2.6 1.1 7.5 74.4 10.9 6.6 8.0
専修学校、職業訓練校 77 89.6 5.2 1.3 3.9 74.0 15.6 6.5 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 93.8 4.6 1.0 0.5 75.3 19.1 5.2 0.5
大学、大学院等 351 94.9 3.4 0.0 1.7 83.8 9.4 5.1 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 80.6 0.0 1.6 17.7 71.0 8.1 3.2 17.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 89.7 3.9 1.7 4.7 72.1 12.9 9.4 5.6
女性－専修学校、職業訓練校 55 89.1 5.5 1.8 3.6 70.9 18.2 7.3 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 93.4 4.9 1.1 0.5 74.2 19.8 5.5 0.5
女性－大学、大学院等 129 90.7 8.5 0.0 0.8 73.6 17.8 7.8 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 81.8 2.3 0.0 15.9 79.5 4.5 0.0 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 87.0 0.0 0.0 13.0 79.1 7.0 0.9 13.0
男性－専修学校、職業訓練校 22 90.9 4.5 0.0 4.5 81.8 9.1 4.5 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 100.0 0.0 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 97.3 0.5 0.0 2.3 89.6 4.5 3.6 2.3

問26　被害経験（７）職場や学校などでの関係を利
用して性関係を迫られる

問26　被害経験（８）職場や学校などで性的な内容
の言葉をかけられたり会話をきかされたりして不
愉快な思いをする
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1181 65.5 22.8 6.3 5.5
女性 723 50.1 35.5 10.0 4.4
男性 458 89.7 2.6 0.4 7.2
女性－20歳代 70 48.6 40.0 10.0 1.4
女性－30歳代 133 34.6 47.4 17.3 0.8
女性－40歳代 145 41.4 44.1 12.4 2.1
女性－50歳代 128 54.7 32.8 10.9 1.6
女性－60歳代 162 59.3 28.4 4.9 7.4
女性－70歳以上 85 65.9 16.5 2.4 15.3
男性－20歳代 42 90.5 7.1 0.0 2.4
男性－30歳代 71 95.8 4.2 0.0 0.0
男性－40歳代 79 96.2 0.0 1.3 2.5
男性－50歳代 80 93.8 2.5 1.3 2.5
男性－60歳代 105 86.7 2.9 0.0 10.5
男性－70歳以上 81 77.8 1.2 0.0 21.0
結婚している 818 65.3 23.6 6.2 4.9
同棲している 14 28.6 35.7 28.6 7.1
離別・死別した 108 60.2 23.1 6.5 10.2
未婚 151 67.5 22.5 6.6 3.3
女性－結婚している 500 49.8 37.0 9.8 3.4
女性－同棲している 12 25.0 41.7 33.3 0.0
女性－離別・死別した 88 53.4 28.4 8.0 10.2
女性－未婚 73 43.8 41.1 13.7 1.4
男性－結婚している 318 89.6 2.5 0.6 7.2
男性－同棲している 2 50.0 0.0 0.0 50.0
男性－離別・死別した 20 90.0 0.0 0.0 10.0
男性－未婚 78 89.7 5.1 0.0 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 68.1 13.8 7.4 10.6
１世代世帯（夫婦だけ） 326 68.1 21.2 4.6 6.1
２世代世帯（親と子） 541 64.1 25.0 7.6 3.3
３世代世帯（親と子と孫） 111 55.0 30.6 8.1 6.3
その他 13 69.2 30.8 0.0 0.0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 51.1 25.5 14.9 8.5
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 55.2 34.0 7.7 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 47.5 38.1 11.5 2.9
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 40.5 40.5 11.4 7.6
女性－その他 8 50.0 50.0 0.0 0.0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 85.1 2.1 0.0 12.8
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 87.1 2.3 0.0 10.6
男性－２世代世帯（親と子） 202 92.1 3.0 1.0 4.0
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 90.6 6.3 0.0 3.1
男性－その他 5 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・家族従業 103 69.9 19.4 2.9 7.8
勤め人 511 69.5 21.3 6.5 2.7
無職 341 58.7 27.9 8.5 5.0
その他 15 66.7 20.0 0.0 13.3
女性－自営業・家族従業 50 50.0 40.0 6.0 4.0
女性－勤め人 267 47.6 38.6 11.6 2.2
女性－無職 250 49.2 36.4 11.6 2.8
女性－その他 11 63.6 27.3 0.0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 88.7 0.0 0.0 11.3
男性－勤め人 244 93.4 2.5 0.8 3.3
男性－無職 91 84.6 4.4 0.0 11.0
男性－その他 4 75.0 0.0 0.0 25.0
常勤 305 77.0 16.4 4.9 1.6
非常勤（パートなど） 165 52.1 33.9 10.3 3.6
女性－常勤 101 42.6 44.6 12.9 0.0
女性－非常勤（パートなど） 149 48.3 37.6 11.4 2.7
男性－常勤 204 94.1 2.5 1.0 2.5
男性－非常勤（パートなど） 16 87.5 0.0 0.0 12.5
新制中学、高等小学校 106 71.7 10.4 0.0 17.9
新制高校、旧制中学等 348 64.4 21.3 7.2 7.2
専修学校、職業訓練校 77 57.1 29.9 9.1 3.9
短期大学、新制高等専門学校 194 50.5 39.7 9.8 0.0
大学、大学院等 351 72.9 19.4 6.0 1.7
女性－新制中学、高等小学校 62 66.1 14.5 0.0 19.4
女性－新制高校、旧制中学等 233 54.9 30.5 10.3 4.3
女性－専修学校、職業訓練校 55 45.5 38.2 12.7 3.6
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 47.3 42.3 10.4 0.0
女性－大学、大学院等 129 34.9 48.8 15.5 0.8
男性－新制中学、高等小学校 44 79.5 4.5 0.0 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 83.5 2.6 0.9 13.0
男性－専修学校、職業訓練校 22 86.4 9.1 0.0 4.5
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 100.0 0.0 0.0 0.0
男性－大学、大学院等 222 95.0 2.3 0.5 2.3

問26　被害経験（９）痴漢行為

全体
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1181 61 23.8 7.6 7.5 79.5 8.2 3.1 9.1
女性 723 62 24.5 6.1 7.5 79.5 7.6 3 9.8
男性 458 59.6 22.7 10 7.6 79.5 9.2 3.3 8.1
女性－20歳代 70 58.6 32.9 8.6 0 87.1 10 2.9 0
女性－30歳代 133 57.9 33.8 6.8 1.5 85.7 9.8 3 1.5
女性－40歳代 145 59.3 29 9.7 2.1 82.8 8.3 6.2 2.8
女性－50歳代 128 65.6 23.4 6.3 4.7 82.8 8.6 2.3 6.3
女性－60歳代 162 63.6 17.9 2.5 16 71.6 4.9 1.9 21.6
女性－70歳以上 85 67.1 9.4 3.5 20 68.2 4.7 1.2 25.9
男性－20歳代 42 64.3 19 14.3 2.4 81 16.7 0 2.4
男性－30歳代 71 60.6 25.4 12.7 1.4 81.7 11.3 7 0
男性－40歳代 79 72.2 19 6.3 2.5 87.3 7.6 2.5 2.5
男性－50歳代 80 53.8 30 13.8 2.5 83.8 10 5 1.3
男性－60歳代 105 56.2 21 11.4 11.4 74.3 8.6 3.8 13.3
男性－70歳以上 81 54.3 21 3.7 21 71.6 4.9 0 23.5
結婚している 818 62.8 22.9 7.3 7 80.3 8.1 3.2 8.4
同棲している 14 35.7 35.7 21.4 7.1 50 21.4 21.4 7.1
離別・死別した 108 50.9 25.9 8.3 14.8 71.3 5.6 2.8 20.4
未婚 151 61.6 25.8 9.3 3.3 82.1 11.3 3.3 3.3
女性－結婚している 500 64 23.8 5.8 6.4 81.2 7.2 3.2 8.4
女性－同棲している 12 41.7 41.7 16.7 0 58.3 25 16.7 0
女性－離別・死別した 88 52.3 25 6.8 15.9 69.3 6.8 1.1 22.7
女性－未婚 73 57.5 34.2 6.8 1.4 84.9 9.6 4.1 1.4
男性－結婚している 318 61 21.4 9.7 7.9 78.9 9.4 3.1 8.5
男性－同棲している 2 0 0 50 50 0 0 50 50
男性－離別・死別した 20 45 30 15 10 80 0 10 10
男性－未婚 78 65.4 17.9 11.5 5.1 79.5 12.8 2.6 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 53.2 21.3 12.8 12.8 71.3 9.6 5.3 13.8
１世代世帯（夫婦だけ） 326 58 24.8 6.4 10.7 76.4 8.6 2.8 12.3
２世代世帯（親と子） 541 64.1 24 7.8 4.1 82.3 8.3 3.7 5.7
３世代世帯（親と子と孫） 111 61.3 21.6 9.9 7.2 78.4 9 2.7 9.9
その他 13 76.9 23.1 0 0 100 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 48.9 23.4 12.8 14.9 63.8 10.6 8.5 17
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 60.3 25.8 4.6 9.3 78.4 6.7 3.1 11.9
女性－２世代世帯（親と子） 339 64.9 25.1 5.9 4.1 83.2 7.7 2.7 6.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 57 25.3 8.9 8.9 74.7 10.1 3.8 11.4
女性－その他 8 62.5 37.5 0 0 100 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 57.4 19.1 12.8 10.6 78.7 8.5 2.1 10.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 54.5 23.5 9.1 12.9 73.5 11.4 2.3 12.9
男性－２世代世帯（親と子） 202 62.9 22.3 10.9 4 80.7 9.4 5.4 4.5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 71.9 12.5 12.5 3.1 87.5 6.3 0 6.3
男性－その他 5 100 0 0 0 100 0 0 0
自営業・家族従業 103 71.8 17.5 1.9 8.7 86.4 2.9 1 9.7
勤め人 511 60.1 27.8 8.8 3.3 81.6 10.4 4.3 3.7
無職 341 63 21.4 7.3 8.2 78.6 7.6 2.6 11.1
その他 15 53.3 20 6.7 20 80 0 0 20
女性－自営業・家族従業 50 66 28 0 6 86 4 2 8
女性－勤め人 267 60.7 29.2 7.1 3 82.4 9.4 4.1 4.1
女性－無職 250 64.8 22 6.8 6.4 80 7.6 2.8 9.6
女性－その他 11 54.5 27.3 0 18.2 81.8 0 0 18.2
男性－自営業・家族従業 53 77.4 7.5 3.8 11.3 86.8 1.9 0 11.3
男性－勤め人 244 59.4 26.2 10.7 3.7 80.7 11.5 4.5 3.3
男性－無職 91 58.2 19.8 8.8 13.2 74.7 7.7 2.2 15.4
男性－その他 4 50 0 25 25 75 0 0 25
常勤 305 58.7 28.5 10.8 2 83 11.8 3.6 1.6
非常勤（パートなど） 165 66.7 26.7 3 3.6 83 8.5 3.6 4.8
女性－常勤 101 50.5 37.6 10.9 1 83.2 12.9 3 1
女性－非常勤（パートなど） 149 67.8 25.5 3.4 3.4 83.2 8.1 4 4.7
男性－常勤 204 62.7 24 10.8 2.5 82.8 11.3 3.9 2
男性－非常勤（パートなど） 16 56.3 37.5 0 6.3 81.3 12.5 0 6.3
新制中学、高等小学校 106 62.3 16 5.7 16 68.9 5.7 3.8 21.7
新制高校、旧制中学等 348 60.3 21.6 6 12.1 76.4 6.6 2.9 14.1
専修学校、職業訓練校 77 58.4 24.7 14.3 2.6 84.4 6.5 3.9 5.2
短期大学、新制高等専門学校 194 67 27.3 5.2 0.5 87.6 9.3 1.5 1.5
大学、大学院等 351 59.3 26.5 10.8 3.4 80.9 11.1 4.6 3.4
女性－新制中学、高等小学校 62 66.1 12.9 3.2 17.7 67.7 6.5 3.2 22.6
女性－新制高校、旧制中学等 233 60.9 23.2 5.6 10.3 77.3 5.6 3.4 13.7
女性－専修学校、職業訓練校 55 58.2 25.5 12.7 3.6 85.5 5.5 1.8 7.3
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 66.5 28 4.9 0.5 87.4 9.3 1.6 1.6
女性－大学、大学院等 129 54.3 32.6 8.5 4.7 79.1 10.9 5.4 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 56.8 20.5 9.1 13.6 70.5 4.5 4.5 20.5
男性－新制高校、旧制中学等 115 59.1 18.3 7 15.7 74.8 8.7 1.7 14.8
男性－専修学校、職業訓練校 22 59.1 22.7 18.2 0 81.8 9.1 9.1 0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 75 16.7 8.3 0 91.7 8.3 0 0
男性－大学、大学院等 222 62.2 23 12.2 2.7 82 11.3 4.1 2.7

問27　セクシュアル・ハラスメントについて（１）噂
を聞いたこと

問27　セクシュアル・ハラスメントについて（２）目
撃したこと

未
婚
・
既
婚

家
族
構
成

職
業

雇
用
形
態

（
勤
め
人

）

全体

性別

年
代
別

学
歴

回
答
者
数

資料-86



ない １～２回ある何回もある 無回答 ない １～２回ある何回もある 無回答

1181 84.2 5.8 0.5 9.6 83.5 4.6 1.2 10.8
女性 723 84.9 4.3 0.6 10.2 82.7 4.6 1.5 11.2
男性 458 83 8.1 0.4 8.5 84.7 4.6 0.7 10
女性－20歳代 70 94.3 5.7 0 0 94.3 2.9 2.9 0
女性－30歳代 133 91.7 6 0 2.3 89.5 7.5 0.8 2.3
女性－40歳代 145 92.4 4.1 0.7 2.8 86.2 6.2 4.1 3.4
女性－50歳代 128 86.7 4.7 1.6 7 85.9 5.5 1.6 7
女性－60歳代 162 75.9 3.1 0 21 74.7 1.2 0 24.1
女性－70歳以上 85 68.2 2.4 1.2 28.2 67.1 3.5 0 29.4
男性－20歳代 42 92.9 4.8 0 2.4 83.3 11.9 2.4 2.4
男性－30歳代 71 93 4.2 1.4 1.4 95.8 1.4 1.4 1.4
男性－40歳代 79 92.4 5.1 0 2.5 93.7 2.5 0 3.8
男性－50歳代 80 82.5 12.5 1.3 3.8 88.8 7.5 0 3.8
男性－60歳代 105 75.2 11.4 0 13.3 80 1.9 1 17.1
男性－70歳以上 81 70.4 7.4 0 22.2 69.1 6.2 0 24.7
結婚している 818 85 6 0.4 8.7 84.5 4.2 1.1 10.3
同棲している 14 85.7 0 7.1 7.1 71.4 7.1 14.3 7.1
離別・死別した 108 73.1 3.7 1.9 21.3 74.1 2.8 0.9 22.2
未婚 151 90.7 6 0 3.3 88.7 7.3 0.7 3.3
女性－結婚している 500 86.6 4.4 0.4 8.6 84 4.6 1.6 9.8
女性－同棲している 12 100 0 0 0 83.3 8.3 8.3 0
女性－離別・死別した 88 70.5 3.4 2.3 23.9 70.5 3.4 1.1 25
女性－未婚 73 91.8 6.8 0 1.4 91.8 6.8 0 1.4
男性－結婚している 318 82.4 8.5 0.3 8.8 85.2 3.5 0.3 11
男性－同棲している 2 0 0 50 50 0 0 50 50
男性－離別・死別した 20 85 5 0 10 90 0 0 10
男性－未婚 78 89.7 5.1 0 5.1 85.9 7.7 1.3 5.1
単身世帯（一人暮らし） 94 78.7 6.4 1.1 13.8 79.8 6.4 1.1 12.8
１世代世帯（夫婦だけ） 326 82.5 4.6 0.3 12.6 80.1 2.5 1.8 15.6
２世代世帯（親と子） 541 86.9 6.5 0.7 5.9 86.9 5.4 0.9 6.8
３世代世帯（親と子と孫） 111 84.7 4.5 0 10.8 82.9 5.4 0.9 10.8
その他 13 92.3 7.7 0 0 100 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 76.6 4.3 2.1 17 76.6 6.4 2.1 14.9
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 85.6 2.1 0 12.4 80.9 3.1 2.1 13.9
女性－２世代世帯（親と子） 339 86.7 5.9 0.9 6.5 85.5 5.3 1.2 8
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 83.5 3.8 0 12.7 79.7 6.3 1.3 12.7
女性－その他 8 87.5 12.5 0 0 100 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 80.9 8.5 0 10.6 83 6.4 0 10.6
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 78 8.3 0.8 12.9 78.8 1.5 1.5 18.2
男性－２世代世帯（親と子） 202 87.1 7.4 0.5 5 89.1 5.4 0.5 5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 87.5 6.3 0 6.3 90.6 3.1 0 6.3
男性－その他 5 100 0 0 0 100 0 0 0
自営業・家族従業 103 88.3 1 0 10.7 86.4 1.9 0 11.7
勤め人 511 88.1 7.4 0.8 3.7 87.9 6.1 1.6 4.5
無職 341 82.7 5.6 0 11.7 83.3 2.1 0.9 13.8
その他 15 80 0 0 20 66.7 6.7 0 26.7
女性－自営業・家族従業 50 88 2 0 10 84 4 0 12
女性－勤め人 267 88.4 6.7 1.1 3.7 85.8 7.1 2.6 4.5
女性－無職 250 86 3.6 0 10.4 84.8 2.4 1.2 11.6
女性－その他 11 81.8 0 0 18.2 72.7 9.1 0 18.2
男性－自営業・家族従業 53 88.7 0 0 11.3 88.7 0 0 11.3
男性－勤め人 244 87.7 8.2 0.4 3.7 90.2 4.9 0.4 4.5
男性－無職 91 73.6 11 0 15.4 79.1 1.1 0 19.8
男性－その他 4 75 0 0 25 50 0 0 50
常勤 305 89.8 7.2 1 2 90.5 5.9 1 2.6
非常勤（パートなど） 165 89.7 5.5 0.6 4.2 87.3 6.1 1.8 4.8
女性－常勤 101 91.1 5.9 2 1 88.1 7.9 2 2
女性－非常勤（パートなど） 149 89.9 5.4 0.7 4 87.2 6 2 4.7
男性－常勤 204 89.2 7.8 0.5 2.5 91.7 4.9 0.5 2.9
男性－非常勤（パートなど） 16 87.5 6.3 0 6.3 87.5 6.3 0 6.3
新制中学、高等小学校 106 71.7 5.7 0 22.6 70.8 2.8 0 26.4
新制高校、旧制中学等 348 81.9 3.4 0.3 14.4 79.9 2.9 1.4 15.8
専修学校、職業訓練校 77 85.7 7.8 1.3 5.2 81.8 10.4 1.3 6.5
短期大学、新制高等専門学校 194 90.7 7.2 0 2.1 88.7 6.7 1.5 3.1
大学、大学院等 351 88.6 6.8 1.1 3.4 90.6 4.3 1.1 4
女性－新制中学、高等小学校 62 72.6 3.2 0 24.2 71 3.2 0 25.8
女性－新制高校、旧制中学等 233 82.8 3 0.4 13.7 80.3 3 1.7 15
女性－専修学校、職業訓練校 55 85.5 7.3 0 7.3 80 10.9 0 9.1
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 90.7 7.1 0 2.2 88.5 6.6 1.6 3.3
女性－大学、大学院等 129 89.9 3.1 2.3 4.7 89.1 3.9 2.3 4.7
男性－新制中学、高等小学校 44 70.5 9.1 0 20.5 70.5 2.3 0 27.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 80 4.3 0 15.7 79.1 2.6 0.9 17.4
男性－専修学校、職業訓練校 22 86.4 9.1 4.5 0 86.4 9.1 4.5 0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 91.7 8.3 0 0 91.7 8.3 0 0
男性－大学、大学院等 222 87.8 9 0.5 2.7 91.4 4.5 0.5 3.6

全体

性別

問27　セクシュアル・ハラスメントについて（４）相談を
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家族 友人
民間の
機関

女性相
談所

県庁・市
役所・区
役所

法務局・
人権擁護
委員

警察
女性のた
めの公的
施設

裁判所
地域の
役員

その他
相談でき
るところ
がない

無回答

1181 48.7 46.5 18.6 22.8 2.5 3.6 22.8 10.7 1 0.8 2.8 6.4 7.1
女性 723 53.8 49.9 17 32.6 2.8 1.9 21.6 16.2 0.4 0.7 2.1 4.1 5.9
男性 458 40.6 41 21.2 7.2 2.2 6.1 24.7 2 2 1.1 3.9 9.8 9
女性－20歳代 70 71.4 78.6 10 28.6 5.7 0 22.9 11.4 1.4 0 2.9 1.4 1.4
女性－30歳代 133 69.2 67.7 18 38.3 3.8 1.5 21.8 21.1 0 0 0.8 2.3 0.8
女性－40歳代 145 47.6 53.1 22.8 39.3 1.4 0.7 24.8 22.1 0.7 0 2.1 3.4 2.1
女性－50歳代 128 40.6 53.1 23.4 41.4 1.6 3.1 25 18.8 0.8 0.8 3.1 8.6 0.8
女性－60歳代 162 56.8 34 13.6 23.5 1.9 3.7 18.5 9.3 0 1.2 2.5 4.9 10.5
女性－70歳以上 85 40 18.8 8.2 20 4.7 1.2 15.3 11.8 0 2.4 1.2 2.4 23.5
男性－20歳代 42 50 59.5 23.8 2.4 2.4 2.4 23.8 4.8 2.4 2.4 2.4 11.9 2.4
男性－30歳代 71 42.3 54.9 14.1 4.2 2.8 0 18.3 1.4 4.2 0 4.2 14.1 0
男性－40歳代 79 43 48.1 24.1 10.1 1.3 5.1 22.8 2.5 2.5 0 3.8 12.7 2.5
男性－50歳代 80 33.8 43.8 31.3 10 1.3 7.5 33.8 2.5 2.5 1.3 0 11.3 3.8
男性－60歳代 105 43.8 31.4 18.1 4.8 2.9 5.7 22.9 0 0 1 3.8 6.7 16.2
男性－70歳以上 81 34.6 22.2 17.3 9.9 2.5 13.6 25.9 2.5 1.2 2.5 8.6 4.9 22.2
結婚している 818 50.1 44.9 18.7 24.8 2 3.9 21.4 11.9 0.7 0.6 3.1 6.2 6
同棲している 14 42.9 64.3 14.3 42.9 0 7.1 35.7 14.3 0 0 7.1 0 7.1
離別・死別した 108 43.5 43.5 17.6 18.5 4.6 2.8 28.7 12 0.9 2.8 0 8.3 13
未婚 151 51.7 61.6 17.9 13.2 3.3 1.3 27.8 4.6 2.6 0.7 2 5.3 4.6
女性－結婚している 500 55.6 49 17.2 35.6 1.6 2 20.4 18 0.4 0.8 2.2 4.2 4.4
女性－同棲している 12 50 66.7 8.3 41.7 0 8.3 33.3 8.3 0 0 8.3 0 0
女性－離別・死別した 88 47.7 43.2 18.2 22.7 5.7 2.3 28.4 14.8 0 1.1 0 5.7 12.5
女性－未婚 73 58.9 69.9 13.7 23.3 5.5 1.4 26 8.2 1.4 0 1.4 2.7 2.7
男性－結婚している 318 41.5 38.4 21.1 7.9 2.5 6.9 23 2.2 1.3 0.3 4.4 9.4 8.5
男性－同棲している 2 0 50 50 50 0 0 50 50 0 0 0 0 50
男性－離別・死別した 20 25 45 15 0 0 5 30 0 5 10 0 20 15
男性－未婚 78 44.9 53.8 21.8 3.8 1.3 1.3 29.5 1.3 3.8 1.3 2.6 7.7 6.4
単身世帯（一人暮らし） 94 37.2 38.3 14.9 8.5 4.3 2.1 20.2 4.3 2.1 1.1 2.1 9.6 11.7
１世代世帯（夫婦だけ） 326 43.6 36.8 16 19.9 2.1 4.9 19.9 8.9 0.3 0.3 3.7 6.1 10.1
２世代世帯（親と子） 541 51.4 54.2 20.9 25.5 2.2 3 24.4 11.3 0.9 0.9 2.8 6.5 3.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 68.5 49.5 18 32.4 1.8 2.7 28.8 21.6 1.8 0.9 0 1.8 4.5
その他 13 53.8 61.5 23.1 7.7 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 7.7 0 15.4 7.7
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 38.3 42.6 12.8 14.9 4.3 0 21.3 8.5 0 2.1 2.1 6.4 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 46.9 40.2 13.4 30.4 2.1 3.6 22.2 13.9 0 0.5 3.1 3.1 8.8
女性－２世代世帯（親と子） 339 57.2 56.6 20.4 36.3 2.4 1.5 22.1 16.8 0.6 0.6 1.8 5.3 2.7
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 73.4 54.4 13.9 36.7 2.5 2.5 22.8 26.6 1.3 1.3 0 0 5.1
女性－その他 8 62.5 62.5 12.5 12.5 12.5 0 37.5 12.5 0 0 0 12.5 12.5
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 36.2 34 17 2.1 4.3 4.3 19.1 0 4.3 0 2.1 12.8 17
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 38.6 31.8 19.7 4.5 2.3 6.8 16.7 1.5 0.8 0 4.5 10.6 12.1
男性－２世代世帯（親と子） 202 41.6 50 21.8 7.4 2 5.4 28.2 2 1.5 1.5 4.5 8.4 5
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 56.3 37.5 28.1 21.9 0 3.1 43.8 9.4 3.1 0 0 6.3 3.1
男性－その他 5 40 60 40 0 0 20 20 0 20 20 0 20 0
自営業・家族従業 103 39.8 37.9 17.5 15.5 1 3.9 25.2 8.7 0 0 2.9 10.7 9.7
勤め人 511 47 53.6 20.5 21.7 1.6 3.1 22.3 11 1.4 0.6 3.1 7.4 2.7
無職 341 57.2 41.9 16.4 28.2 2.6 3.2 22.6 12.6 0.6 1.2 2.6 3.2 7
その他 15 26.7 46.7 20 26.7 6.7 6.7 33.3 26.7 0 0 0 6.7 26.7
女性－自営業・家族従業 50 42 42 16 26 2 0 36 16 0 0 4 8 6
女性－勤め人 267 54.3 59.9 16.9 35.2 1.9 1.5 20.2 19.1 0.7 0.4 1.9 4.5 1.1
女性－無職 250 60.4 45.6 17.6 35.6 2 2 21.6 16.8 0 1.2 2 2.4 5.2
女性－その他 11 18.2 36.4 9.1 27.3 0 0 27.3 27.3 0 0 0 9.1 27.3
男性－自営業・家族従業 53 37.7 34 18.9 5.7 0 7.5 15.1 1.9 0 0 1.9 13.2 13.2
男性－勤め人 244 38.9 46.7 24.6 7 1.2 4.9 24.6 2 2 0.8 4.5 10.7 4.5
男性－無職 91 48.4 31.9 13.2 7.7 4.4 6.6 25.3 1.1 2.2 1.1 4.4 5.5 12.1
男性－その他 4 50 75 50 25 25 25 50 25 0 0 0 0 25
常勤 305 45.9 53.8 20.7 14.8 2.3 2.6 22.3 5.6 2 0.3 3.9 8.2 2.3
非常勤（パートなど） 165 50.3 57.6 21.2 38.8 0.6 3.6 21.2 21.8 0.6 1.2 1.8 6.7 1.8
女性－常勤 101 58.4 63.4 14.9 28.7 4 0 19.8 12.9 1 0 3 1 0
女性－非常勤（パートなど） 149 50.3 59.1 20.1 42.3 0.7 2.7 20.1 23.5 0.7 0.7 1.3 6.7 1.3
男性－常勤 204 39.7 49 23.5 7.8 1.5 3.9 23.5 2 2.5 0.5 4.4 11.8 3.4
男性－非常勤（パートなど） 16 50 43.8 31.3 6.3 0 12.5 31.3 6.3 0 6.3 6.3 6.3 6.3
新制中学、高等小学校 106 44.3 33 8.5 15.1 3.8 1.9 19.8 4.7 0 2.8 1.9 7.5 16
新制高校、旧制中学等 348 45.7 44 17.2 23.6 1.7 4.9 24.7 13.5 1.1 0.6 3.2 5.7 7.8
専修学校、職業訓練校 77 58.4 59.7 19.5 27.3 3.9 2.6 24.7 13 1.3 1.3 2.6 3.9 6.5
短期大学、新制高等専門学校 194 58.2 51 20.1 36.1 2.1 2.1 26.3 13.9 0 1 1 2.1 2.1
大学、大学院等 351 48.1 50.4 21.9 16.2 2.6 3.7 21.1 8 1.4 0.3 3.1 8.8 4.6
女性－新制中学、高等小学校 62 45.2 33.9 6.5 17.7 4.8 1.6 16.1 6.5 0 3.2 1.6 9.7 16.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 51.1 47.6 15.5 32.2 1.3 1.7 21.9 19.3 0.4 0.9 2.1 4.3 6
女性－専修学校、職業訓練校 55 60 58.2 18.2 32.7 3.6 3.6 23.6 16.4 0 0 1.8 5.5 5.5
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 59.3 52.7 18.7 37.4 2.2 2.2 25.8 14.3 0 0.5 1.1 2.2 2.2
女性－大学、大学院等 129 56.6 59.7 22.5 34.9 3.9 2.3 22.5 18.6 1.6 0 2.3 3.1 2.3
男性－新制中学、高等小学校 44 43.2 31.8 11.4 11.4 2.3 2.3 25 2.3 0 2.3 2.3 4.5 15.9
男性－新制高校、旧制中学等 115 34.8 36.5 20.9 6.1 2.6 11.3 30.4 1.7 2.6 0 5.2 8.7 11.3
男性－専修学校、職業訓練校 22 54.5 63.6 22.7 13.6 4.5 0 27.3 4.5 4.5 4.5 4.5 0 9.1
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 41.7 25 41.7 16.7 0 0 33.3 8.3 0 8.3 0 0 0
男性－大学、大学院等 222 43.2 45 21.6 5.4 1.8 4.5 20.3 1.8 1.4 0.5 3.6 12.2 5.9
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問28　ＤＶ被害を受けた場合どこに相談するか

全体
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年
代
別
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そう思う
ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答 そう思う
ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

1181 17 28.8 34.5 16.6 3.1 25.1 36.6 26.3 9.6 2.5
女性 723 10.4 29.3 37.5 19.5 3.3 22.1 35.1 29.9 10.1 2.8
男性 458 27.5 27.9 29.7 12 2.8 29.7 38.9 20.7 8.7 2
女性－20歳代 70 18.6 44.3 30 7.1 0 1.4 32.9 47.1 18.6 0
女性－30歳代 133 15.8 36.1 43.6 4.5 0 6 40.6 44.4 9 0
女性－40歳代 145 8.3 34.5 46.9 9.7 0.7 13.8 35.9 40 9.7 0.7
女性－50歳代 128 6.3 26.6 40.6 25.8 0.8 24.2 34.4 29.7 10.2 1.6
女性－60歳代 162 8 20.4 31.5 35.2 4.9 38.3 38.9 11.7 7.4 3.7
女性－70歳以上 85 9.4 18.8 24.7 30.6 16.5 44.7 21.2 10.6 10.6 12.9
男性－20歳代 42 47.6 23.8 19 7.1 2.4 11.9 33.3 31 23.8 0
男性－30歳代 71 33.8 36.6 21.1 8.5 0 19.7 43.7 23.9 12.7 0
男性－40歳代 79 31.6 29.1 30.4 8.9 0 17.7 36.7 32.9 12.7 0
男性－50歳代 80 25 33.8 26.3 15 0 28.8 43.8 22.5 5 0
男性－60歳代 105 25.7 25.7 33.3 11.4 3.8 38.1 41.9 14.3 2.9 2.9
男性－70歳以上 81 12.3 18.5 40.7 18.5 9.9 49.4 30.9 7.4 4.9 7.4
結婚している 818 15.3 28 36.6 17.4 2.8 27.1 37.5 24.7 8.4 2.2
同棲している 14 35.7 28.6 21.4 14.3 0 7.1 50 28.6 14.3 0
離別・死別した 108 11.1 25.9 36.1 19.4 7.4 22.2 32.4 32.4 6.5 6.5
未婚 151 23.8 35.1 30.5 9.3 1.3 11.9 37.7 34.4 15.9 0
女性－結婚している 500 9.4 27.8 39.6 20 3.2 23.6 37 27.4 9.4 2.6
女性－同棲している 12 33.3 33.3 16.7 16.7 0 8.3 50 25 16.7 0
女性－離別・死別した 88 8 28.4 35.2 21.6 6.8 22.7 27.3 36.4 8 5.7
女性－未婚 73 12.3 39.7 38.4 9.6 0 9.6 34.2 42.5 13.7 0
男性－結婚している 318 24.5 28.3 31.8 13.2 2.2 32.7 38.4 20.4 6.9 1.6
男性－同棲している 2 50 0 50 0 0 0 50 50 0 0
男性－離別・死別した 20 25 15 40 10 10 20 55 15 0 10
男性－未婚 78 34.6 30.8 23.1 9 2.6 14.1 41 26.9 17.9 0
単身世帯（一人暮らし） 141 20.6 28.4 27 18.4 5.7 22.3 36.2 20.2 17 4.3
１世代世帯（夫婦だけ） 458 19.7 25.3 31.9 19.2 3.9 35.9 33.7 18.1 9.5 2.8
２世代世帯（親と子） 743 19 30.3 37 12.2 1.5 18.7 39.7 31.6 8.9 1.1
３世代世帯（親と子と孫） 143 17.5 33.6 30.1 16.1 2.8 20.7 39.6 30.6 5.4 3.6
その他 18 22.2 11.1 61.1 5.6 0 15.4 23.1 61.5 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 10.6 34 25.5 25.5 4.3 25.5 27.7 19.1 23.4 4.3
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 13.4 24.7 32 24.7 5.2 33 32 19.6 11.9 3.6
女性－２世代世帯（親と子） 339 8.6 30.4 44.5 15 1.5 15.6 38.6 36.9 7.7 1.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 8.9 32.9 34.2 19 5.1 19 39.2 30.4 6.3 5.1
女性－その他 8 0 25 62.5 12.5 0 12.5 25 62.5 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 94 25.5 25.5 27.7 14.9 6.4 19.1 44.7 21.3 10.6 4.3
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 264 24.2 25.8 31.8 15.2 3 40.2 36.4 15.9 6.1 1.5
男性－２世代世帯（親と子） 404 27.7 30.2 30.7 9.9 1.5 23.8 41.6 22.8 10.9 1
男性－３世代世帯（親と子と孫） 64 28.1 34.4 25 12.5 0 25 40.6 31.3 3.1 0
男性－その他 10 40 0 60 0 0 20 20 60 0 0
自営業・家族従業 103 18.4 26.2 35.9 16.5 2.9 32 39.8 20.4 6.8 1
勤め人 511 18.6 32.3 36 12.7 0.4 18.2 39.7 32.1 9.4 0.6
無職 341 12 27 36.4 20.5 4.1 29.6 36.7 23.2 7.9 2.6
その他 15 6.7 26.7 20 33.3 13.3 33.3 33.3 13.3 6.7 13.3
女性－自営業・家族従業 50 6 30 40 24 0 26 40 24 10 0
女性－勤め人 267 10.9 32.6 41.9 14.2 0.4 14.6 36.7 38.2 9.7 0.7
女性－無職 250 8.4 28.8 36.8 22 4 24.8 38.4 26 8.4 2.4
女性－その他 11 0 27.3 27.3 36.4 9.1 36.4 36.4 18.2 0 9.1
男性－自営業・家族従業 53 30.2 22.6 32.1 9.4 5.7 37.7 39.6 17 3.8 1.9
男性－勤め人 244 27 32 29.5 11.1 0.4 22.1 43 25.4 9 0.4
男性－無職 91 22 22 35.2 16.5 4.4 42.9 31.9 15.4 6.6 3.3
男性－その他 4 25 25 0 25 25 25 25 0 25 25
常勤 305 21.6 34.4 31.8 11.8 0.3 18 38.7 32.5 10.2 0.7
非常勤（パートなど） 165 9.7 29.7 44.8 15.2 0.6 17 38.8 35.2 8.5 0.6
女性－常勤 101 11.9 35.6 39.6 12.9 0 11.9 35.6 39.6 11.9 1
女性－非常勤（パートなど） 149 9.4 30.2 44.3 15.4 0.7 16.1 37.6 37.6 8.1 0.7
男性－常勤 204 26.5 33.8 27.9 11.3 0.5 21.1 40.2 28.9 9.3 0.5
男性－非常勤（パートなど） 16 12.5 25 50 12.5 0 25 50 12.5 12.5 0
新制中学、高等小学校 106 16 20.8 32.1 23.6 7.5 39.6 33 8.5 11.3 7.5
新制高校、旧制中学等 348 16.4 27.6 32.5 18.7 4.9 29.3 38.8 22.1 6.9 2.9
専修学校、職業訓練校 77 15.6 29.9 39 14.3 1.3 15.6 35.1 39 9.1 1.3
短期大学、新制高等専門学校 194 8.2 30.4 44.8 15.5 1 18 37.1 37.6 6.7 0.5
大学、大学院等 351 21.1 31.9 33.6 12.5 0.9 19.7 38.2 29.1 12.5 0.6
女性－新制中学、高等小学校 62 12.9 22.6 25.8 27.4 11.3 37.1 32.3 9.7 9.7 11.3
女性－新制高校、旧制中学等 233 9.4 26.6 36.1 23.6 4.3 27.5 37.8 23.6 8.6 2.6
女性－専修学校、職業訓練校 55 5.5 36.4 43.6 12.7 1.8 9.1 30.9 52.7 5.5 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 7.1 30.2 45.6 15.9 1.1 18.1 36.8 37.4 7.1 0.5
女性－大学、大学院等 129 16.3 33.3 37.2 13.2 0 12.4 35.7 34.1 17.8 0
男性－新制中学、高等小学校 44 20.5 18.2 40.9 18.2 2.3 43.2 34.1 6.8 13.6 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 30.4 29.6 25.2 8.7 6.1 33 40.9 19.1 3.5 3.5
男性－専修学校、職業訓練校 22 40.9 13.6 27.3 18.2 0 31.8 45.5 4.5 18.2 0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 25 33.3 33.3 8.3 0 16.7 41.7 41.7 0 0
男性－大学、大学院等 222 23.9 31.1 31.5 12.2 1.4 23.9 39.6 26.1 9.5 0.9
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問29　（１）男性が恋愛体験や性体験が多いことは
悪いことではない

問29　（２）女性は性体験が少なく恥じらいがある方
がいい

全体

性別

年
代
別
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そう思う
ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答 そう思う
ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

1181 73.7 20.6 3 0.3 2.5 60.8 23.5 9.6 3.8 2.3
女性 723 75.5 19.8 1.8 0.1 2.8 70.1 21.4 4.6 1.5 2.4
男性 458 70.7 21.8 4.8 0.7 2 46.1 26.9 17.5 7.4 2.2
女性－20歳代 70 74.3 24.3 1.4 0 0 57.1 31.4 7.1 4.3 0
女性－30歳代 133 72.9 27.1 0 0 0 62.4 30.8 6 0.8 0
女性－40歳代 145 73.1 22.1 2.8 0 2.1 71.7 22.1 4.1 1.4 0.7
女性－50歳代 128 78.1 20.3 0 0.8 0.8 75 20.3 3.1 0.8 0.8
女性－60歳代 162 77.8 14.2 4.3 0 3.7 76.5 15.4 4.9 0 3.1
女性－70歳以上 85 76.5 10.6 1.2 0 11.8 70.6 10.6 2.4 4.7 11.8
男性－20歳代 42 69 26.2 4.8 0 0 28.6 28.6 11.9 26.2 4.8
男性－30歳代 71 67.6 22.5 5.6 2.8 1.4 38 28.2 22.5 11.3 0
男性－40歳代 79 63.3 27.8 7.6 1.3 0 34.2 32.9 29.1 3.8 0
男性－50歳代 80 75 22.5 2.5 0 0 37.5 30 26.3 6.3 0
男性－60歳代 105 72.4 22.9 3.8 0 1 56.2 24.8 12.4 4.8 1.9
男性－70歳以上 81 75.3 11.1 4.9 0 8.6 69.1 18.5 2.5 2.5 7.4
結婚している 818 74.6 20.2 2.6 0.4 2.3 64.2 22.7 8.2 3.1 1.8
同棲している 14 92.9 7.1 0 0 0 71.4 28.6 0 0 0
離別・死別した 108 69.4 21.3 3.7 0 5.6 65.7 15.7 10.2 2.8 5.6
未婚 151 68.2 25.8 5.3 0.7 0 40.4 31.8 17.2 9.3 1.3
女性－結婚している 500 75.6 20 1.6 0.2 2.6 73 20.6 3.4 1 2
女性－同棲している 12 91.7 8.3 0 0 0 66.7 33.3 0 0 0
女性－離別・死別した 88 69.3 21.6 3.4 0 5.7 70.5 13.6 8 2.3 5.7
女性－未婚 73 71.2 26 2.7 0 0 50.7 38.4 8.2 2.7 0
男性－結婚している 318 73 20.4 4.1 0.6 1.9 50.3 26.1 15.7 6.3 1.6
男性－同棲している 2 100 0 0 0 0 100 0 0 0 0
男性－離別・死別した 20 70 20 5 0 5 45 25 20 5 5
男性－未婚 78 65.4 25.6 7.7 1.3 0 30.8 25.6 25.6 15.4 2.6
単身世帯（一人暮らし） 94 69.1 19.1 7.4 0 4.3 57.4 21.3 12.8 4.3 4.3
１世代世帯（夫婦だけ） 326 76.1 17.5 2.8 0.9 2.8 65.3 20.6 7.7 4 2.5
２世代世帯（親と子） 541 71.9 23.3 2.8 0.2 1.8 59.1 26.2 10.2 3 1.5
３世代世帯（親と子と孫） 111 78.4 18 1.8 0 1.8 64 18.9 9 6.3 1.8
その他 13 46.2 53.8 0 0 0 38.5 38.5 15.4 7.7 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 47 70.2 17 6.4 0 6.4 72.3 17 4.3 0 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 194 75.3 19.1 2.1 0.5 3.1 72.2 18.6 4.6 1.5 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 339 74.9 21.5 1.5 0 2.1 69.3 23.9 4.7 0.9 1.2
女性－３世代世帯（親と子と孫） 79 78.5 17.7 1.3 0 2.5 69.6 21.5 3.8 2.5 2.5
女性－その他 8 25 75 0 0 0 50 50 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 47 68.1 21.3 8.5 0 2.1 42.6 25.5 21.3 8.5 2.1
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 132 77.3 15.2 3.8 1.5 2.3 55.3 23.5 12.1 7.6 1.5
男性－２世代世帯（親と子） 202 66.8 26.2 5 0.5 1.5 42.1 30.2 19.3 6.4 2
男性－３世代世帯（親と子と孫） 32 78.1 18.8 3.1 0 0 50 12.5 21.9 15.6 0
男性－その他 5 80 20 0 0 0 20 20 40 20 0
自営業・家族従業 103 72.8 20.4 5.8 0 1 61.2 19.4 9.7 7.8 1.9
勤め人 511 72.2 22.9 2.9 0.8 1.2 54.6 27.6 13.1 4.3 0.4
無職 341 76.8 18.8 1.8 0 2.6 71 21.1 4.1 1.2 2.6
その他 15 60 26.7 0 0 13.3 60 13.3 0 6.7 20
女性－自営業・家族従業 50 76 18 6 0 0 78 18 4 0 0
女性－勤め人 267 74.9 22.5 0.7 0.4 1.5 68.2 24.7 4.9 1.9 0.4
女性－無職 250 76 20.4 1.2 0 2.4 71.6 22 4 0 2.4
女性－その他 11 54.5 27.3 0 0 18.2 72.7 9.1 0 0 18.2
男性－自営業・家族従業 53 69.8 22.6 5.7 0 1.9 45.3 20.8 15.1 15.1 3.8
男性－勤め人 244 69.3 23.4 5.3 1.2 0.8 39.8 30.7 22.1 7 0.4
男性－無職 91 79.1 14.3 3.3 0 3.3 69.2 18.7 4.4 4.4 3.3
男性－その他 4 75 25 0 0 0 25 25 0 25 25
常勤 305 70.8 24.3 3.3 1.3 0.3 45.2 31.1 17.4 6.2 0
非常勤（パートなど） 165 75.2 21.2 1.2 0 2.4 70.9 23.6 4.2 0.6 0.6
女性－常勤 101 75.2 23.8 0 1 0 60.4 27.7 7.9 4 0
女性－非常勤（パートなど） 149 76.5 20.8 0 0 2.7 73.2 22.8 2.7 0.7 0.7
男性－常勤 204 68.6 24.5 4.9 1.5 0.5 37.7 32.8 22.1 7.4 0
男性－非常勤（パートなど） 16 62.5 25 12.5 0 0 50 31.3 18.8 0 0
新制中学、高等小学校 106 79.2 9.4 5.7 0 5.7 71.7 11.3 9.4 1.9 5.7
新制高校、旧制中学等 348 76.4 17.8 2.9 0 2.9 68.1 20.7 7.2 1.4 2.6
専修学校、職業訓練校 77 64.9 31.2 1.3 0 2.6 55.8 31.2 5.2 6.5 1.3
短期大学、新制高等専門学校 194 78.4 19.6 1 0 1 68.6 22.2 6.7 2.1 0.5
大学、大学院等 351 68.1 26.2 3.7 1.1 0.9 48.4 29.3 14.2 6.8 1.1
女性－新制中学、高等小学校 62 77.4 8.1 6.5 0 8.1 67.7 17.7 6.5 0 8.1
女性－新制高校、旧制中学等 233 76.4 18.5 2.1 0 3 76.4 17.6 3 0.4 2.6
女性－専修学校、職業訓練校 55 60 36.4 0 0 3.6 60 34.5 1.8 1.8 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 78.6 19.2 1.1 0 1.1 70.3 23.1 4.4 1.6 0.5
女性－大学、大学院等 129 72.1 26.4 0.8 0.8 0 65.1 25.6 7 2.3 0
男性－新制中学、高等小学校 44 81.8 11.4 4.5 0 2.3 77.3 2.3 13.6 4.5 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 76.5 16.5 4.3 0 2.6 51.3 27 15.7 3.5 2.6
男性－専修学校、職業訓練校 22 77.3 18.2 4.5 0 0 45.5 22.7 13.6 18.2 0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 75 25 0 0 0 41.7 8.3 41.7 8.3 0
男性－大学、大学院等 222 65.8 26.1 5.4 1.4 1.4 38.7 31.5 18.5 9.5 1.8
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問29　（３）性暴力を防止する施策をもっと進めた方
がよい

問29　（４）性の商品化を防止する施策をもっと進め
た方がよい

全体

性別

年
代
別
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そう思う
ややそう
思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答 そう思う
ややそう
思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

1181 54.5 32.5 8 2 2.9 48.7 35.4 10.2 3.1 2.5
女性 723 60 29.9 5.8 1.2 3 52.6 34.6 8 2.4 2.5
男性 458 45.9 36.7 11.6 3.3 2.6 42.6 36.7 13.8 4.4 2.6
女性－20歳代 70 55.7 38.6 5.7 0 0 57.1 38.6 2.9 1.4 0
女性－30歳代 133 53.4 39.8 5.3 0.8 0.8 54.9 35.3 9 0.8 0
女性－40歳代 145 57.2 33.8 6.9 0.7 1.4 56.6 34.5 5.5 2.8 0.7
女性－50歳代 128 69.5 22.7 4.7 0.8 2.3 52.3 35.2 10.2 1.6 0.8
女性－60歳代 162 63 24.7 6.8 1.9 3.7 49.4 34 9.9 3.1 3.7
女性－70歳以上 85 58.8 21.2 4.7 3.5 11.8 44.7 30.6 8.2 4.7 11.8
男性－20歳代 42 42.9 50 4.8 0 2.4 52.4 23.8 14.3 9.5 0
男性－30歳代 71 40.8 36.6 16.9 4.2 1.4 38 38 15.5 7 1.4
男性－40歳代 79 45.6 34.2 15.2 3.8 1.3 43 43 10.1 3.8 0
男性－50歳代 80 45 37.5 13.8 3.8 0 36.3 42.5 16.3 5 0
男性－60歳代 105 45.7 38.1 10.5 3.8 1.9 44.8 35.2 14.3 1.9 3.8
男性－70歳以上 81 53.1 29.6 6.2 2.5 8.6 44.4 32.1 12.3 2.5 8.6
結婚している 818 55.7 32.3 7.3 2.2 2.4 49.4 34.5 11.4 2.6 2.2
同棲している 14 64.3 28.6 7.1 0 0 64.3 35.7 0 0 0
離別・死別した 108 63.9 24.1 5.6 0.9 5.6 47.2 38 5.6 2.8 6.5
未婚 151 42.4 42.4 11.9 2 1.3 46.4 37.1 8.6 7.3 0.7
女性－結婚している 500 61.6 29.2 5.4 1 2.8 54.4 32.6 9 1.8 2.2
女性－同棲している 12 58.3 33.3 8.3 0 0 66.7 33.3 0 0 0
女性－離別・死別した 88 62.5 26.1 4.5 1.1 5.7 45.5 39.8 5.7 3.4 5.7
女性－未婚 73 46.6 42.5 9.6 1.4 0 47.9 41.1 6.8 4.1 0
男性－結婚している 318 46.5 37.1 10.4 4.1 1.9 41.5 37.4 15.1 3.8 2.2
男性－同棲している 2 100 0 0 0 0 50 50 0 0 0
男性－離別・死別した 20 70 15 10 0 5 55 30 5 0 10
男性－未婚 78 38.5 42.3 14.1 2.6 2.6 44.9 33.3 10.3 10.3 1.3
単身世帯（一人暮らし） 0 53.2 27.7 10.6 3.2 0 41.5 35.1 13.8 3.2 6.4
１世代世帯（夫婦だけ） 0 56.1 31.3 6.4 3.1 0 49.1 34.4 11.3 2.1 3.1
２世代世帯（親と子） 0 54.3 34 8.5 1.3 0 50.5 35.3 9.6 3.3 1.3
３世代世帯（親と子と孫） 0 55 34.2 7.2 1.8 0 47.7 36 9 5.4 1.8
その他 0 53.8 38.5 7.7 0 0 53.8 46.2 0 0 0
女性－単身世帯（一人暮らし） 59.6 23.4 8.5 2.1 6.4 42.6 34 14.9 2.1 6.4
女性－１世代世帯（夫婦だけ） 61.3 27.3 6.2 1.5 3.6 54.1 32.5 8.8 1.5 3.1
女性－２世代世帯（親と子） 59.6 32.7 5 0.6 2.1 54 34.5 8 2.1 1.5
女性－３世代世帯（親と子と孫） 60.8 27.8 7.6 1.3 2.5 51.9 36.7 5.1 3.8 2.5
女性－その他 50 50 0 0 0 50 50 0 0 0
男性－単身世帯（一人暮らし） 46.8 31.9 12.8 4.3 4.3 40.4 36.2 12.8 4.3 6.4
男性－１世代世帯（夫婦だけ） 48.5 37.1 6.8 5.3 2.3 41.7 37.1 15.2 3 3
男性－２世代世帯（親と子） 45.5 36.1 14.4 2.5 1.5 44.6 36.6 12.4 5.4 1
男性－３世代世帯（親と子と孫） 40.6 50 6.3 3.1 0 37.5 34.4 18.8 9.4 0
男性－その他 60 20 20 0 0 60 40 0 0 0
自営業・家族従業 103 49.5 34 12.6 1 2.9 43.7 35 14.6 5.8 1
勤め人 511 52.4 35.6 9 2.2 0.8 51.5 34.4 10.4 2.7 1
無職 341 60.7 30.2 5 1.5 2.6 50.1 35.5 9.7 2.1 2.6
その他 15 40 26.7 0 13.3 20 26.7 46.7 0 6.7 20
女性－自営業・家族従業 50 56 32 8 2 2 52 30 10 8 0
女性－勤め人 267 59.9 31.5 7.1 0.7 0.7 59.2 32.6 7.1 0.7 0.4
女性－無職 250 63.2 30 4 0.4 2.4 51.2 36 8.8 1.6 2.4
女性－その他 11 54.5 27.3 0 0 18.2 27.3 54.5 0 0 18.2
男性－自営業・家族従業 53 43.4 35.8 17 0 3.8 35.8 39.6 18.9 3.8 1.9
男性－勤め人 244 44.3 40.2 11.1 3.7 0.8 43 36.5 13.9 4.9 1.6
男性－無職 91 53.8 30.8 7.7 4.4 3.3 47.3 34.1 12.1 3.3 3.3
男性－その他 4 0 25 0 50 25 25 25 0 25 25
常勤 305 47.9 38 11.5 2.3 0.3 47.9 34.8 12.5 4.3 0.7
非常勤（パートなど） 165 60 32.7 4.8 1.8 0.6 60 32.7 5.5 0.6 1.2
女性－常勤 101 57.4 31.7 10.9 0 0 60.4 29.7 8.9 1 0
女性－非常勤（パートなど） 149 61.1 32.2 4.7 1.3 0.7 59.7 34.2 4.7 0.7 0.7
男性－常勤 204 43.1 41.2 11.8 3.4 0.5 41.7 37.3 14.2 5.9 1
男性－非常勤（パートなど） 16 50 37.5 6.3 6.3 0 62.5 18.8 12.5 0 6.3
新制中学、高等小学校 106 58.5 28.3 6.6 0.9 5.7 42.5 36.8 11.3 2.8 6.6
新制高校、旧制中学等 348 59.2 28.7 7.2 1.4 3.4 49.1 35.9 10.6 1.4 2.9
専修学校、職業訓練校 77 57.1 31.2 6.5 3.9 1.3 54.5 35.1 5.2 3.9 1.3
短期大学、新制高等専門学校 194 60.3 30.9 6.2 1.5 1 55.2 30.4 9.3 4.6 0.5
大学、大学院等 351 45.9 40.5 9.7 2.8 1.1 46.4 37 10.8 4.3 1.4
女性－新制中学、高等小学校 62 59.7 25.8 6.5 0 8.1 35.5 41.9 9.7 3.2 9.7
女性－新制高校、旧制中学等 233 63.9 25.3 6.4 0.9 3.4 52.4 33.9 10.3 0.9 2.6
女性－専修学校、職業訓練校 55 61.8 29.1 5.5 1.8 1.8 54.5 36.4 5.5 1.8 1.8
女性－短期大学、新制高等専門学校 182 59.9 31.3 6 1.6 1.1 55.5 31.3 8.2 4.4 0.5
女性－大学、大学院等 129 52.7 42.6 3.9 0.8 0 58.1 35.7 4.7 1.6 0
男性－新制中学、高等小学校 44 56.8 31.8 6.8 2.3 2.3 52.3 29.5 13.6 2.3 2.3
男性－新制高校、旧制中学等 115 49.6 35.7 8.7 2.6 3.5 42.6 40 11.3 2.6 3.5
男性－専修学校、職業訓練校 22 45.5 36.4 9.1 9.1 0 54.5 31.8 4.5 9.1 0
男性－短期大学、新制高等専門学校 12 66.7 25 8.3 0 0 50 16.7 25 8.3 0
男性－大学、大学院等 222 41.9 39.2 13.1 4.1 1.8 39.6 37.8 14.4 5.9 2.3
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問29　（５）性と生殖に関する権利を保障する施策を
もっと進めた方がよい

問29　（６）女性の働く権利を支援する施策をもっと進
めた方がよい
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